
November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
23 PRES Obama              70  100    -   94   15   99   99    -   94   61    8   93   58   13   93   11  
Romney                     30    -  100    6   85    -    -   99    6   37   92    7   39   87    6   88  
Other                       1    -    -    0    0    1    1    1    0    2    0    0    3    0    0    0  
 
25 CONG Dem candidate      69   92   13  100    -   93   88   11   95   58    3   92   59   10   89   18  
Rep candidate              30    6   85    -  100    5   11   86    4   38   97    6   33   90   10   80  
Other candidate             2    1    2    -    -    2    2    3    1    4    0    1    8    1    1    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   72  -43   75  -50   78   52  -50  100    - -100   83    -  -70   72  -47  
 
3-1-3 PARTY ID             41   84  -59   86  -62   91   61  -67  100   14 -100  100    - -100   83  -61  
 
23 PRES                    40  100 -100   88  -70   99   99  -99   87   24  -83   86   20  -74   87  -77  
 
25 CONG                    39   86  -71  100 -100   88   77  -76   90   20  -94   86   26  -80   79  -62  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes, Very seriously         2    -    5    1    4    0    0    -    1    4    1    1    3    2    2    2  
Yes, Somewhat seriously     4    -   12    1    9    0    1    -    1    7    7    1   11    7    2    8  
Yes, a little seriously     2    -    5    0    4    0    -    -    0    2    5    0    2    5    1    3  
No                         23    -   78    4   68    0    1  100    4   26   79    4   26   73    2   76  
Obama supporter            70  100    -   94   15   99   99    -   94   61    8   93   58   13   93   11  
 
Total yes                   7    -   22    2   17    0    1    -    2   13   13    3   16   15    4   12  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes, Very seriously         5    6    -    6    2    -   25    0    5    5    2    4    6    5    5    2  
Yes, Somewhat seriously     8   11    -   10    3    -   43    0    6   13    3    8   15    4    9    3  
Yes, a little seriously     6    8    -    7    2    -   32    0    7    6    1    8    3    1    7    2  
No                         53   75    -   72    9  100    -    1   75   39    2   73   37    3   72    4  
Romney supporter           30    -  100    6   85    -    -   99    6   37   92    7   39   87    6   88  
 
Total yes                  18   25    -   23    7    -  100    0   19   24    6   20   24   10   21    8  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
23 PRES Obama              70   78   63   70   59   71   66   72   58   71   71   73   74   71   69  
Romney                     30   21   37   29   41   28   33   27   41   28   28   26   25   29   30  
Other                       1    0    0    1    0    1    0    1    0    0    1    1    1    0    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   77   63   66   61   69   66   70   55   72   74   69   72   70   68  
Rep candidate              30   21   36   31   38   29   33   28   45   28   24   28   25   29   30  
Other candidate             2    2    0    3    1    2    1    2    1    0    2    3    3    0    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   54   28   29   29   38   34   40   15   38   43   41   49   43   35  
 
3-1-3 PARTY ID             41   61   27   37   25   43   34   46   16   37   49   50   51   44   40  
 
23 PRES                    40   57   25   41   18   42   33   45   17   43   43   47   50   42   39  
 
25 CONG                    39   56   27   35   22   41   34   42   10   43   50   42   48   41   38  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes, Very seriously         2    0    2    1    5    1    2    1    5    3    0    1    -    2    1  
Yes, Somewhat seriously     4    3    4    3    8    3    5    3    8    4    3    2    2    6    3  
Yes, a little seriously     2    2    2    1    2    2    2    2    3    1    1    1    2    3    1  
No                         23   17   29   25   26   23   25   22   26   21   25   22   22   18   26  
Obama supporter            70   78   63   70   59   71   66   72   58   71   71   73   74   71   69  
 
Total yes                   7    5    8    5   15    6    9    6   16    8    4    5    4   11    5  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes, Very seriously         5    5    4    2   14    4    7    3   10    6    3    2    2    8    3  
Yes, Somewhat seriously     8    6   10    6   11    7   10    6   12   13    5    7    2   10    6  
Yes, a little seriously     6    5    5    8    4    6    5    7    4    5    7    7    5    9    4  
No                         53   63   44   55   31   55   45   58   33   47   56   58   66   44   56  
Romney supporter           30   21   37   29   41   28   33   27   41   28   28   26   25   29   30  
 
Total yes                  18   15   19   17   28   17   22   15   25   25   16   15    9   27   13  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
23 PRES Obama              70   96   18   20   94   84   91   70   37   95   96   95   90   20    7  
Romney                     30    4   81   80    6   15    8   30   62    5    3    5   10   80   92  
Other                       1    0    1    0    1    1    1    1    1    1    1    1    0    0    0  
 
25 CONG Dem candidate      69   91   25   25   89   79   88   70   38   93   94   94   90   14    6  
Rep candidate              30    7   73   73    9   20   10   28   60    5    6    5    8   86   93  
Other candidate             2    2    2    2    2    1    2    2    2    2    0    1    2    0    1  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   71  -29  -29   68   48   76   38  -14   85   76   83   83  -61  -77  
 
3-1-3 PARTY ID             41   84  -43  -42   81   57   87   43  -23  100  100  100  100 -100 -100  
 
23 PRES                    40   91  -62  -61   88   69   83   40  -25   90   92   90   81  -60  -85  
 
25 CONG                    39   84  -48  -48   80   59   79   41  -22   88   88   88   83  -71  -87  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes, Very seriously         2    1    1    4    1    1    2    1    2    2    1    2    1    2    2  
Yes, Somewhat seriously     4    2    6    8    1    3    1    5    5    1    1    1    2   10    6  
Yes, a little seriously     2    0    4    4    0    1    0    2    4    0    -    0    0    5    5  
No                         23    1   70   65    4   11    5   23   52    2    2    2    7   63   80  
Obama supporter            70   96   18   20   94   84   91   70   37   95   96   95   90   20    7  
 
Total yes                   7    3   12   15    2    5    4    8   10    4    2    3    3   17   13  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes, Very seriously         5    4    4    4    4    9    3    5    3    3    5    3    5   10    1  
Yes, Somewhat seriously     8    8    3    6    7   11    6    9    6    5   12    6   10    6    2  
Yes, a little seriously     6    7    3    3    7    8    4    9    2    4   11    5   11    0    1  
No                         53   76   10    7   76   56   78   47   27   84   69   80   65    4    3  
Romney supporter           30    4   81   80    6   15    8   30   62    5    3    5   10   80   92  
 
Total yes                  18   20   10   13   18   29   13   23   11   11   28   15   26   16    5  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
23 PRES Obama              70   82   71   66   73   67   74   68   60   73   74   69   63   74   73  
Romney                     30   18   28   34   26   32   25   32   39   26   25   31   36   25   26  
Other                       1    1    1    1    1    1    1    0    1    0    1    0    1    0    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   79   70   64   73   66   73   65   61   72   73   67   63   73   73  
Rep candidate              30   20   30   35   25   33   25   33   38   25   26   32   36   24   26  
Other candidate             2    1    1    1    2    1    2    2    1    3    1    1    1    3    1  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   47   35   29   45   30   46   31   24   47   42   32   23   48   42  
 
3-1-3 PARTY ID             41   60   42   33   49   35   51   37   23   52   43   38   25   54   45  
 
23 PRES                    40   64   43   32   48   35   49   36   21   47   49   38   26   49   48  
 
25 CONG                    39   58   40   29   48   33   48   32   23   48   48   35   27   48   47  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes, Very seriously         2    1    2    2    1    2    1    1    5    1    2    1    4    1    2  
Yes, Somewhat seriously     4    2    4    5    3    3    3    2   11    3    3    2    9    3    3  
Yes, a little seriously     2    2    2    1    2    1    2    1    2    2    2    1    1    2    2  
No                         23   13   21   26   21   26   20   28   22   21   20   28   23   20   20  
Obama supporter            70   82   71   66   73   67   74   68   60   73   74   69   63   74   73  
 
Total yes                   7    6    8    8    6    6    6    4   18    6    6    3   14    6    7  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes, Very seriously         5    4    5    5    4    4    3    2   10    3    7    2    8    2    5  
Yes, Somewhat seriously     8    9    8    9    6    8    6    7   13    3   13    7   12    3   14  
Yes, a little seriously     6    5    5    4    7    4    8    4    4    7    7    5    2    8    7  
No                         53   65   54   48   56   52   57   54   35   60   48   56   42   62   47  
Romney supporter           30   18   28   34   26   32   25   32   39   26   25   31   36   25   26  
 
Total yes                  18   18   18   18   18   16   17   14   26   13   27   14   22   13   27  
 

Page 4



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
23 PRES Obama              70   73   63   67   73   69   68   71   77   61   69   74   69   69   73  
Romney                     30   25   37   33   27   30   31   29   22   39   31   25   30   30   27  
Other                       1    1    1    0    0    1    1    0    1    1    0    1    1    1    0  
 
25 CONG Dem candidate      69   70   65   68   70   68   68   69   74   64   69   71   68   69   70  
Rep candidate              30   28   34   31   27   30   31   28   25   36   30   27   30   30   28  
Other candidate             2    2    0    2    2    2    1    2    2    1    2    2    2    1    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   37   31   35   40   40   34   39   40   28   36   41   41   34   40  
 
3-1-3 PARTY ID             41   37   31   41   46   45   34   44   41   32   42   47   45   37   46  
 
23 PRES                    40   48   26   34   46   40   37   42   56   22   38   49   40   39   46  
 
25 CONG                    39   42   31   37   43   37   36   41   49   28   39   44   38   39   43  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes, Very seriously         2    2    4    3    1    0    3    1    1    5    3    0    0    3    1  
Yes, Somewhat seriously     4    6    7    4    2    2    6    2    4    7    4    2    2    5    2  
Yes, a little seriously     2    2    2    2    1    1    2    1    2    2    2    1    1    2    2  
No                         23   16   25   24   24   27   21   24   16   26   22   23   27   21   22  
Obama supporter            70   73   63   67   73   69   68   71   77   61   69   74   69   69   73  
 
Total yes                   7   10   13    9    4    4   11    5    7   13    9    3    4   10    5  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes, Very seriously         5    8    8    4    3    1    8    3    8    5    3    3    1    6    3  
Yes, Somewhat seriously     8   17    9    7    4    6   13    5   19    8    6    4    6   13    4  
Yes, a little seriously     6    6    4    7    5    6    5    6    6    4    8    5    6    5    6  
No                         53   43   42   49   61   57   42   58   45   44   53   63   57   45   60  
Romney supporter           30   25   37   33   27   30   31   29   22   39   31   25   30   30   27  
 
Total yes                  18   31   22   18   12   13   26   14   33   17   16   12   13   25   13  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
23 PRES Obama              70   94   40   96   16   98   21   80   98   18   30   67   98   18   30   67  
Romney                     30    6   59    3   83    2   78   20    2   82   70   32    2   82   70   32  
Other                       1    0    1    0    1    0    1    1    0    -    -    1    0    -    -    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   88   45   91   23   91   29   76   96   19   66   66   96   19   66   66  
Rep candidate              30   10   53    8   74    8   70   20    4   81   34   32    4   81   34   32  
Other candidate             2    2    2    1    3    1    1    4    0    -    -    2    0    -    -    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   70   -2   72  -32   72  -26   55   85  -56    4   34   85  -56    4   34  
 
3-1-3 PARTY ID             41   80   -6   84  -44   85  -37   64   93  -83  -17   39   93  -83  -17   39  
 
23 PRES                    40   89  -19   93  -66   96  -58   60   95  -64  -39   36   95  -64  -39   36  
 
25 CONG                    39   78   -9   84  -51   83  -41   57   93  -61   32   34   93  -61   32   34  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes, Very seriously         2    2    2    1    2    1    2    3    2    7    -    1    2    7    -    1  
Yes, Somewhat seriously     4    2    6    2    8    1    8    8    1    9   34    4    1    9   34    4  
Yes, a little seriously     2    0    3    0    5    0    3    -    -    2   14    2    -    2   14    2  
No                         23    2   49    1   69    0   66   10    -   65   22   26    -   65   22   26  
Obama supporter            70   94   40   96   16   98   21   80   98   18   30   67   98   18   30   67  
 
Total yes                   7    4   11    3   15    2   13   10    2   17   47    7    2   17   47    7  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes, Very seriously         5    6    2    6    2    6    4    2   12    7    -    3   12    7    -    3  
Yes, Somewhat seriously     8    9    6    9    4    7    6   14    9    9   16    7    9    9   16    7  
Yes, a little seriously     6    5    6    7    3    6    2   15    6    2    -    6    6    2    -    6  
No                         53   75   26   75    8   79   10   50   72    -   14   53   72    -   14   53  
Romney supporter           30    6   59    3   83    2   78   20    2   82   70   32    2   82   70   32  
 
Total yes                  18   20   15   22    9   19   12   31   26   18   16   16   26   18   16   16  
 

Page 6



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
23 PRES Obama              70   64   82   84   47   67   62   50   88   66   83   84   47   67   89   53  
Romney                     30   35   17   15   53   32   38   50   12   34   17   15   52   33   10   46  
Other                       1    1    1    1    0    0    0    1    0    1    1    1    0    0    0    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   65   80   82   47   66   56   52   82   66   81   81   47   66   83   54  
Rep candidate              30   33   18   17   51   32   42   47   14   32   18   17   51   32   12   45  
Other candidate             2    2    2    2    2    2    1    0    5    2    2    2    2    2    5    0  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   31   55   55   11   37   15    9   70   33   56   56   10   38   70   13  
 
3-1-3 PARTY ID             41   34   61   59    8   41   20    9   73   36   63   60    7   42   74   16  
 
23 PRES                    40   29   65   69   -6   35   24    0   76   32   66   69   -5   35   79    7  
 
25 CONG                    39   31   63   65   -4   34   14    5   68   33   63   65   -3   33   70    9  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes, Very seriously         2    2    1    0    2    4    3    4    1    2    1    0    2    4    -    -  
Yes, Somewhat seriously     4    3    3    2    4    3    4    7    2    3    3    2    3    2    1    6  
Yes, a little seriously     2    2    1    -    4    1    1    1    2    2    1    -    3    1    2    1  
No                         23   28   13   14   44   25   31   38    7   28   12   14   44   26    7   39  
Obama supporter            70   64   82   84   47   67   62   50   88   66   83   84   47   67   89   53  
 
Total yes                   7    7    5    2    9    8    7   12    5    7    5    2    8    6    4    8  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes, Very seriously         5    4    4    4    2    4    5    6    5    3    2    3    2    3    5    4  
Yes, Somewhat seriously     8    5    6    7    7    6   10    9   11    5    6    6    7    7    9   10  
Yes, a little seriously     6    5    6    4    6    9    2    4    7    5    7    4    5    9    8    6  
No                         53   50   67   69   32   48   45   30   65   53   69   72   33   48   67   35  
Romney supporter           30   35   17   15   53   32   38   50   12   34   17   15   52   33   10   46  
 
Total yes                  18   15   16   16   16   19   17   20   24   14   15   13   14   19   22   19  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
23 PRES Obama              70   71   62   72   68   75   68   62   70   69   75   60   78   60   69  
Romney                     30   28   36   28   32   25   32   36   30   30   25   39   22   39   30  
Other                       1    0    2    0    0    0    0    2    0    2    0    1    0    1    2  
 
25 CONG Dem candidate      69   71   58   72   65   74   65   58   69   68   74   59   77   59   68  
Rep candidate              30   28   36   27   35   25   35   36   29   32   24   38   22   38   32  
Other candidate             2    1    6    1    0    1    0    6    2    0    2    3    2    3    0  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   40   21   40   38   44   38   21   40   30   50   23   55   23   30  
 
3-1-3 PARTY ID             41   44   26   45   41   48   41   26   44   31   55   25   61   25   31  
 
23 PRES                    40   43   27   44   37   50   37   27   40   39   51   21   55   21   39  
 
25 CONG                    39   42   22   45   30   50   30   22   40   36   50   21   55   21   36  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes, Very seriously         2    1    1    1    -    1    -    1    2    2    3    2    3    2    2  
Yes, Somewhat seriously     4    2    8    2    3    2    3    8    4    4    4    3    4    3    4  
Yes, a little seriously     2    2    1    2    2    1    2    1    1    3    1    2    0    2    3  
No                         23   24   28   23   27   21   27   28   23   21   17   33   15   33   21  
Obama supporter            70   71   62   72   68   75   68   62   70   69   75   60   78   60   69  
 
Total yes                   7    5   10    5    5    5    5   10    8   10    8    7    8    7   10  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes, Very seriously         5    4    5    5    -    6    -    5    4    6    4    4    4    4    6  
Yes, Somewhat seriously     8    6    9    7    2    8    2    9    8    9   10    6   10    6    9  
Yes, a little seriously     6    5    6    5    7    4    7    6    5   12    5    4    5    4   12  
No                         53   56   44   56   59   58   59   44   53   43   56   47   58   47   43  
Romney supporter           30   28   36   28   32   25   32   36   30   30   25   39   22   39   30  
 
Total yes                  18   16   21   17    9   17    9   21   17   27   19   14   19   14   27  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
23 PRES Obama              70   97   83   91   12   70   69   93   17   79   72   69   94   76  
Romney                     30    3   16    8   87   29   30    7   83   20   28   31    6   24  
Other                       1    0    1    0    1    1    1    0    1    1    0    1    0    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   93   78   86   20   70   67   91   26   75   72   67   91   74  
Rep candidate              30    7   20   12   78   30   30    9   73   24   27   31    9   24  
Other candidate             2    1    3    2    2    0    3    0    1    1    1    2    0    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   76   46   64  -34   37   38   74  -42   46   39   37   74   45  
 
3-1-3 PARTY ID             41   85   59   74  -48   42   41   78  -48   60   41   41   74   55  
 
23 PRES                    40   93   68   83  -76   41   39   86  -66   60   44   38   87   52  
 
25 CONG                    39   86   58   74  -58   40   37   83  -47   51   45   36   83   50  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes, Very seriously         2    1    2    2    1    3    1    3    5    1    3    1    3    1  
Yes, Somewhat seriously     4    1    5    3    6    5    2    3   14    3    5    3    1    4  
Yes, a little seriously     2    1    1    1    4    1    2    -    4    1    2    1    -    4  
No                         23    1    8    4   77   21   26    2   60   16   18   26    3   15  
Obama supporter            70   97   83   91   12   70   69   93   17   79   72   69   94   76  
 
Total yes                   7    3    9    5   11    9    5    5   23    5   10    5    4    9  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes, Very seriously         5    7    4    6    1    6    3   13    4    1    9    2   18    2  
Yes, Somewhat seriously     8    6   15   10    2   10    6   11    8    9   11    6   12    8  
Yes, a little seriously     6    6    9    7    3    6    5    5    0   12    7    5    5   11  
No                         53   78   56   69    7   48   56   64    5   58   46   56   59   55  
Romney supporter           30    3   16    8   87   29   30    7   83   20   28   31    6   24  
 
Total yes                  18   18   28   22    5   22   14   29   12   22   26   13   35   21  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Vote summary ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
23 PRES Obama              70   70   70   69   74   71   62   74   72   67   63   70   65   68   70   70  
Romney                     30   29   29   31   25   29   38   26   28   33   36   29   34   32   30   30  
Other                       1    1    1    0    1    0    0    1    1    0    1    1    1    1    1    1  
 
25 CONG Dem candidate      69   70   68   68   71   71   62   71   72   67   63   73   65   67   68   69  
Rep candidate              30   28   30   30   27   28   37   27   26   33   36   26   35   32   30   30  
Other candidate             2    2    2    2    2    1    2    2    3    1    1    1    0    1    2    2  
 
Vote difference...Democrat - Republican ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
2-3-2 PARTY ID             38   34   39   40   41   40   29   46   36   36   22   46   32   30   37   38  
 
3-1-3 PARTY ID             41   41   41   42   44   46   30   50   42   40   24   49   27   37   41   42  
 
23 PRES                    40   41   41   37   49   42   24   48   44   33   27   41   30   36   40   40  
 
25 CONG                    39   41   37   38   44   43   25   45   46   34   27   47   30   35   39   39  
 
Q28 Consider Obama ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes, Very seriously         2    1    2    1    1    2    3    3    -    0    1    4    2    -    1    2  
Yes, Somewhat seriously     4    4    3    4    3    5    3    3    0    4    6    3    7    4    3    4  
Yes, a little seriously     2    1    2    1    1    1    3    1    1    3    1    3    2    4    1    2  
No                         23   24   22   26   22   21   30   19   27   26   29   21   25   24   24   22  
Obama supporter            70   70   70   69   74   71   62   74   72   67   63   70   65   68   70   70  
 
Total yes                   7    6    8    6    4    8    9    7    1    7    8    9   10    8    6    8  
 
Q30 Romney chance ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes, Very seriously         5    4    6    3    4    4    5    5    2    5    5    5    4    7    4    5  
Yes, Somewhat seriously     8    7   10    5    7   10    4    7   10    1   12    5   12    2    7    9  
Yes, a little seriously     6    4    7    7    5    5    9    5    3    4    9    8   12    4    5    6  
No                         53   56   48   54   59   52   44   57   57   56   38   54   37   56   54   51  
Romney supporter           30   29   29   31   25   29   38   26   28   33   36   29   34   32   30   30  
 
Total yes                  18   15   22   15   16   19   18   17   15   11   26   17   29   13   16   19  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
45 ROLE Support            81   82   79   83   78   84   75   80   84   78   77   83   78   77   84   80  
Oppose                     19   18   21   17   22   16   25   20   16   22   23   17   22   23   16   20  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   78   68   78   68   77   81   66   78   75   65   78   75   67   79   66  
Oppose                     25   22   32   22   32   23   19   34   22   25   35   22   25   33   21   34  
 
45/46/47 COMB Sup          61   64   54   64   53   65   61   53   65   58   51   64   58   52   66   53  
Oppose                     39   36   46   36   47   35   39   47   35   42   49   36   42   48   34   47  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   81   64   82   63   81   78   62   83   69   62   82   65   63   81   66  
Oppose                     24   19   36   18   37   19   22   38   17   31   38   18   35   37   19   34  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   60   44   60   43   61   56   43   62   48   42   60   49   43   62   44  
Cond Support               20   18   25   18   25   20   14   27   19   20   27   19   20   25   18   27  
Firm oppose                19   18   21   17   22   16   25   20   16   22   23   17   22   23   16   20  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   83   78   84   78   85   77   79   85   77   77   84   74   77   84   78  
Oppose                     19   17   22   16   22   15   23   21   15   23   23   16   26   23   16   22  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   86   83   86   81   84   91   83   84   89   81   85   88   83   87   81  
Oppose                     15   14   17   14   19   16    9   17   16   11   19   15   12   17   13   19  
 
45A/46A COMB Sup           69   71   64   72   63   71   70   65   72   68   62   71   65   64   73   64  
Oppose                     31   29   36   28   37   29   30   35   28   32   38   29   35   36   27   36  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   80   65   82   64   81   76   63   83   69   64   81   60   68   79   67  
Oppose                     24   20   35   18   36   19   24   37   17   31   36   19   40   32   21   33  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   66   52   67   51   66   63   52   68   56   52   66   49   55   67   53  
Cond Support               12   12   13   12   14   14    7   14   14    9   15   13    9   13   10   15  
Firm oppose                19   17   22   16   22   15   23   21   15   23   23   16   26   23   16   22  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   81   81   81   79   84   73   82   83   79   77   82   83   76   83   81  
Oppose                     19   19   19   19   21   16   27   18   17   21   23   18   17   24   17   19  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   70   54   70   54   69   72   48   71   59   51   70   61   51   70   52  
Oppose                     35   30   46   30   46   31   28   52   29   41   49   30   39   49   30   48  
 
45B/47B COMB Sup           52   57   43   57   43   57   52   39   59   47   39   58   51   39   58   42  
Oppose                     48   43   57   43   57   43   48   61   41   53   61   42   49   61   42   58  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   81   62   81   63   82   79   60   84   68   60   83   70   58   82   65  
Oppose                     24   19   38   19   37   18   21   40   16   32   40   17   30   42   18   35  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   53   36   54   35   55   49   32   57   40   31   55   48   30   56   34  
Cond Support               28   24   37   24   36   26   20   42   24   32   38   25   33   37   25   39  
Firm oppose                19   19   19   19   21   16   27   18   17   21   23   18   17   24   17   19  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
45 ROLE Support            81   88   86   69   76   82   85   79   80   78   84   84   76   85   79  
Oppose                     19   12   14   31   24   18   15   21   20   22   16   16   24   15   21  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   75   76   74   74   75   77   74   76   82   69   72   81   79   73  
Oppose                     25   25   24   26   26   25   23   26   24   18   31   28   19   21   27  
 
45/46/47 COMB Sup          61   66   65   51   56   61   65   58   61   64   58   60   62   67   58  
Oppose                     39   34   35   49   44   39   35   42   39   36   42   40   38   33   42  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   81   78   68   72   76   76   75   72   71   80   79   72   76   75  
Oppose                     24   19   22   32   28   24   24   25   28   29   20   21   28   24   25  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   59   58   47   51   55   58   53   56   55   52   56   57   58   53  
Cond Support               20   22   21   18   20   20   20   21   20   14   26   23   14   18   21  
Firm oppose                19   12   14   31   24   18   15   21   20   22   16   16   24   15   21  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   85   87   73   74   82   88   77   85   82   84   78   78   87   79  
Oppose                     19   15   13   27   26   18   12   23   15   18   16   22   22   13   21  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   89   88   80   77   86   86   84   84   87   80   86   88   88   83  
Oppose                     15   11   12   20   23   14   14   16   16   13   20   14   12   12   17  
 
45A/46A COMB Sup           69   76   76   58   57   70   76   64   72   72   67   67   69   76   66  
Oppose                     31   24   24   42   43   30   24   36   28   28   33   33   31   24   34  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   80   79   68   75   76   78   74   78   73   81   76   70   76   75  
Oppose                     24   20   21   32   25   24   22   26   22   27   19   24   30   24   25  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   69   66   52   53   63   68   57   68   61   58   59   62   65   60  
Cond Support               12    9   11   15   17   12   12   12   14   10   17   11    9   11   13  
Firm oppose                19   15   13   27   26   18   12   23   15   18   16   22   22   13   21  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   90   85   66   78   81   81   80   76   71   85   90   74   84   79  
Oppose                     19   10   15   34   22   19   19   20   24   29   15   10   26   16   21  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   62   64   67   72   64   66   64   66   72   61   61   73   69   63  
Oppose                     35   38   36   33   28   36   34   36   34   28   39   39   27   31   37  
 
45B/47B COMB Sup           52   56   55   44   56   52   54   51   50   52   52   54   54   58   50  
Oppose                     48   44   45   56   44   48   46   49   50   48   48   46   46   42   50  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   81   78   68   69   76   74   76   67   69   79   83   75   77   75  
Oppose                     24   19   22   32   31   24   26   24   33   31   21   17   25   23   25  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   49   50   43   48   48   47   49   44   44   47   52   52   52   46  
Cond Support               28   34   31   22   22   29   27   29   25   20   33   35   20   26   29  
Firm oppose                19   10   15   34   22   19   19   20   24   29   15   10   26   16   21  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
45 ROLE Support            81   85   78   82   81   77   83   80   82   83   79   82   84   71   81  
Oppose                     19   15   22   18   19   23   17   20   18   17   21   18   16   29   19  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   77   70   72   77   81   79   73   70   79   83   80   75   73   63  
Oppose                     25   23   30   28   23   19   21   27   30   21   17   20   25   27   37  
 
45/46/47 COMB Sup          61   65   54   59   62   62   66   58   57   65   65   65   63   52   51  
Oppose                     39   35   46   41   38   38   34   42   43   35   35   35   37   48   49  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   81   66   68   78   76   82   77   67   82   77   81   82   67   60  
Oppose                     24   19   34   32   22   24   18   23   33   18   23   19   18   33   40  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   61   46   49   57   57   60   53   49   61   60   61   60   45   41  
Cond Support               20   19   23   23   19   15   17   22   24   17   14   16   21   19   30  
Firm oppose                19   15   22   18   19   23   17   20   18   17   21   18   16   29   19  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   85   79   81   83   75   84   84   78   84   78   82   86   76   78  
Oppose                     19   15   21   19   17   25   16   16   22   16   22   18   14   24   22  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   85   84   85   84   93   85   82   84   85   94   87   83   90   78  
Oppose                     15   15   16   15   16    7   15   18   16   15    6   13   17   10   22  
 
45A/46A COMB Sup           69   72   66   69   69   70   72   69   65   71   73   72   71   69   61  
Oppose                     31   28   34   31   31   30   28   31   35   29   27   28   29   31   39  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   80   68   67   79   72   80   77   70   81   71   78   84   76   62  
Oppose                     24   20   32   33   21   28   20   23   30   19   29   22   16   24   38  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   66   56   57   63   63   63   64   57   64   65   64   67   61   51  
Cond Support               12   13   12   12   13    5   13   15   12   13    5   11   15    7   17  
Firm oppose                19   15   21   19   17   25   16   16   22   16   22   18   14   24   22  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   84   77   82   79   79   82   77   86   82   80   81   83   67   84  
Oppose                     19   16   23   18   21   21   18   23   14   18   20   19   17   33   16  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   69   56   58   69   66   73   63   57   73   71   72   68   55   48  
Oppose                     35   31   44   42   31   34   27   37   43   27   29   28   32   45   52  
 
45B/47B COMB Sup           52   58   43   48   54   52   60   48   49   60   57   59   56   37   40  
Oppose                     48   42   57   52   46   48   40   52   51   40   43   41   44   63   60  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   82   64   68   78   82   83   76   63   84   84   84   81   60   57  
Oppose                     24   18   36   32   22   18   17   24   37   16   16   16   19   40   43  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   55   36   41   51   50   58   43   41   58   54   57   52   31   29  
Cond Support               28   26   34   34   25   27   22   29   37   22   23   22   27   30   44  
Firm oppose                19   16   23   18   21   21   18   23   14   18   20   19   17   33   16  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
45 ROLE Support            81   85   85   82   80   82   81   85   77   82   76   85   74   84   76  
Oppose                     19   15   15   18   20   18   19   15   23   18   24   15   26   16   24  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   83   79   79   71   80   71   78   82   68   77   78   84   68   77  
Oppose                     25   17   21   21   29   20   29   22   18   32   23   22   16   32   23  
 
45/46/47 COMB Sup          61   71   67   65   57   65   58   66   63   56   58   66   62   57   59  
Oppose                     39   29   33   35   43   35   42   34   37   44   42   34   38   43   41  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   82   79   75   76   75   77   74   78   76   76   75   77   77   75  
Oppose                     24   18   21   25   24   25   23   26   22   24   24   25   23   23   25  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   66   62   58   52   59   52   58   58   49   56   59   59   50   57  
Cond Support               20   14   18   17   23   17   24   19   14   26   18   18   12   27   17  
Firm oppose                19   15   15   18   20   18   19   15   23   18   24   15   26   16   24  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   84   84   84   79   84   81   88   74   80   77   88   72   82   78  
Oppose                     19   16   16   16   21   16   19   12   26   20   23   12   28   18   22  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   94   89   89   81   91   81   89   89   78   85   91   90   78   87  
Oppose                     15    6   11   11   19    9   19   11   11   22   15    9   10   22   13  
 
45A/46A COMB Sup           69   79   75   75   64   76   65   79   66   63   66   80   65   64   68  
Oppose                     31   21   25   25   36   24   35   21   34   37   34   20   35   36   32  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   79   78   78   74   78   73   77   79   71   78   78   79   72   76  
Oppose                     24   21   22   22   26   22   27   23   21   29   22   22   21   28   24  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   73   69   68   56   69   56   72   60   51   63   73   61   51   65  
Cond Support               12    5    9    9   15    8   15    9    8   17   12    8    7   18   10  
Firm oppose                19   16   16   16   21   16   19   12   26   20   23   12   28   18   22  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   86   86   81   81   80   82   82   79   83   75   81   77   85   74  
Oppose                     19   14   14   19   19   20   18   18   21   17   25   19   23   15   26  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   72   69   69   61   68   61   66   75   59   66   65   77   60   66  
Oppose                     35   28   31   31   39   32   39   34   25   41   34   35   23   40   34  
 
45B/47B COMB Sup           52   62   59   56   49   54   50   54   59   49   50   53   59   50   49  
Oppose                     48   38   41   44   51   46   50   46   41   51   50   47   41   50   51  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   85   80   73   78   72   80   71   77   81   73   71   76   82   75  
Oppose                     24   15   20   27   22   28   20   29   23   19   27   29   24   18   25  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   59   55   48   48   48   48   46   55   47   48   45   57   49   47  
Cond Support               28   24   27   25   31   26   32   28   20   34   25   28   18   34   26  
Firm oppose                19   14   14   19   19   20   18   18   21   17   25   19   23   15   26  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
45 ROLE Support            81   78   75   76   81   92   76   79   77   74   79   81   92   75   80  
Oppose                     19   22   25   24   19    8   24   21   23   26   21   19    8   25   20  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   81   77   75   72   73   79   73   82   78   76   72   73   80   73  
Oppose                     25   19   23   25   28   27   21   27   18   22   24   28   27   20   27  
 
45/46/47 COMB Sup          61   63   58   58   58   67   60   58   63   58   60   58   67   60   59  
Oppose                     39   37   42   42   42   33   40   42   37   42   40   42   33   40   41  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   81   72   71   75   77   77   74   83   70   73   76   78   76   75  
Oppose                     24   19   28   29   25   23   23   26   17   30   27   24   22   24   25  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   60   54   51   52   59   57   52   60   55   53   52   59   58   52  
Cond Support               20   15   17   19   22   25   16   21   14   16   19   23   25   15   21  
Firm oppose                19   22   25   24   19    8   24   21   23   26   21   19    8   25   20  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   82   71   85   81   90   76   82   82   70   87   82   90   75   83  
Oppose                     19   18   29   15   19   10   24   18   18   30   13   18   10   25   17  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   87   86   89   80   87   87   83   90   87   91   80   88   89   83  
Oppose                     15   13   14   11   20   13   13   17   10   13    9   20   12   11   17  
 
45A/46A COMB Sup           69   71   61   76   65   79   66   68   73   61   79   65   80   67   69  
Oppose                     31   29   39   24   35   21   34   32   27   39   21   35   20   33   31  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   87   70   81   73   72   78   75   89   67   84   73   72   77   76  
Oppose                     24   13   30   19   27   28   22   25   11   33   16   27   28   23   24  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   69   55   67   56   66   62   60   72   56   70   56   67   63   60  
Cond Support               12   11   10    9   16   11   10   14    9    9    7   17   11    9   14  
Firm oppose                19   18   29   15   19   10   24   18   18   30   13   18   10   25   17  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   73   80   68   81   94   77   77   71   80   71   80   94   75   78  
Oppose                     19   27   20   32   19    6   23   23   29   20   29   20    6   25   22  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   74   67   59   64   62   71   63   73   67   58   64   61   70   63  
Oppose                     35   26   33   41   36   38   29   37   27   33   42   36   39   30   37  
 
45B/47B COMB Sup           52   55   54   40   52   58   54   48   52   54   41   52   58   53   49  
Oppose                     48   45   46   60   48   42   46   52   48   46   59   48   42   47   51  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   75   75   61   78   81   75   73   76   74   63   79   82   75   74  
Oppose                     24   25   25   39   22   19   25   27   24   26   37   21   18   25   26  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   50   53   35   47   53   51   44   48   54   36   47   53   51   44  
Cond Support               28   19   27   28   29   36   23   29   19   26   30   29   36   23   29  
Firm oppose                19   27   20   32   19    6   23   23   29   20   29   20    6   25   22  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
45 ROLE Support            81   86   75   85   74   84   82   70   92   77   86   78   92   77   86   78  
Oppose                     19   14   25   15   26   16   18   30    8   23   14   22    8   23   14   22  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   78   70   78   67   80   66   76   82   71   87   73   82   71   87   73  
Oppose                     25   22   30   22   33   20   34   24   18   29   13   27   18   29   13   27  
 
45/46/47 COMB Sup          61   68   52   66   50   68   54   53   76   55   75   57   76   55   75   57  
Oppose                     39   32   48   34   50   32   46   47   24   45   25   43   24   45   25   43  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   84   65   82   63   83   65   77   90   64   86   73   90   64   86   73  
Oppose                     24   16   35   18   37   17   35   23   10   36   14   27   10   36   14   27  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   64   44   61   42   65   44   49   73   48   75   51   73   48   75   51  
Cond Support               20   19   23   18   24   16   28   17   17   22   11   21   17   22   11   21  
Firm oppose                19   14   25   15   26   16   18   30    8   23   14   22    8   23   14   22  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   85   77   84   75   84   85   72   90   75  100   80   90   75  100   80  
Oppose                     19   15   23   16   25   16   15   28   10   25    -   20   10   25    -   20  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   86   84   86   81   86   82   80   85   95   78   84   85   95   78   84  
Oppose                     15   14   16   14   19   14   18   20   15    5   22   16   15    5   22   16  
 
45A/46A COMB Sup           69   73   64   73   61   72   70   58   77   71   78   67   77   71   78   67  
Oppose                     31   27   36   27   39   28   30   42   23   29   22   33   23   29   22   33  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   82   68   81   63   82   66   74   86   72  100   73   86   72  100   73  
Oppose                     24   18   32   19   37   18   34   26   14   28    -   27   14   28    -   27  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   68   53   67   50   68   57   50   74   62   78   58   74   62   78   58  
Cond Support               12   12   13   12   14   12   15   14   13    4   22   13   13    4   22   13  
Firm oppose                19   15   23   16   25   16   15   28   10   25    -   20   10   25    -   20  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   88   73   85   73   85   79   67   95   79   73   77   95   79   73   77  
Oppose                     19   12   27   15   27   15   21   33    5   21   27   23    5   21   27   23  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   71   56   70   54   74   50   71   79   52  100   61   79   52  100   61  
Oppose                     35   29   44   30   46   26   50   29   21   48    -   39   21   48    -   39  
 
45B/47B COMB Sup           52   62   41   59   40   63   40   48   75   41   73   47   75   41   73   47  
Oppose                     48   38   59   41   60   37   60   52   25   59   27   53   25   59   27   53  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   88   62   82   63   85   64   80   93   57   73   73   93   57   73   73  
Oppose                     24   12   38   18   37   15   36   20    7   43   27   27    7   43   27   27  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   59   35   55   34   61   32   48   71   36   73   43   71   36   73   43  
Cond Support               28   26   32   26   34   22   39   20   20   38    -   30   20   38    -   30  
Firm oppose                19   12   27   15   27   15   21   33    5   21   27   23    5   21   27   23  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
45 ROLE Support            81   81   86   88   80   77   76   81   79   81   87   89   79   78   79   88  
Oppose                     19   19   14   12   20   23   24   19   21   19   13   11   21   22   21   12  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   72   82   72   69   70   70   82   80   73   82   72   70   69   79   82  
Oppose                     25   28   18   28   31   30   30   18   20   27   18   28   30   31   21   18  
 
45/46/47 COMB Sup          61   58   71   63   55   54   53   67   63   59   72   64   56   53   62   72  
Oppose                     39   42   29   37   45   46   47   33   37   41   28   36   44   47   38   28  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   75   81   80   71   69   72   70   72   76   81   80   70   70   72   75  
Oppose                     24   25   19   20   29   31   28   30   28   24   19   20   30   30   28   25  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   52   64   60   46   46   49   57   58   53   65   61   46   45   57   62  
Cond Support               20   23   15   25   25   23   23   14   16   22   15   25   24   24   17   16  
Firm oppose                19   19   14   12   20   23   24   19   21   19   13   11   21   22   21   12  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   78   87   85   88   78   71   85   88   79   88   87   88   79   88   90  
Oppose                     19   22   13   15   12   22   29   15   12   21   12   13   12   21   12   10  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   83   91   81   83   84   85   90   82   85   92   82   84   85   82   90  
Oppose                     15   17    9   19   17   16   15   10   18   15    8   18   16   15   18   10  
 
45A/46A COMB Sup           69   65   79   69   73   65   61   76   72   67   80   71   73   67   72   81  
Oppose                     31   35   21   31   27   35   39   24   28   33   20   29   27   33   28   19  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   73   81   81   71   72   68   74   79   74   81   81   70   71   79   77  
Oppose                     24   27   19   19   29   28   32   26   21   26   19   19   30   29   21   23  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   57   71   64   57   53   55   65   70   59   72   66   57   52   70   69  
Cond Support               12   13    8   16   15   13   10    9   16   12    7   16   14   12   16    9  
Firm oppose                19   22   13   15   12   22   29   15   12   21   12   13   12   21   12   10  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   83   85   90   73   75   79   77   70   83   86   90   73   77   67   85  
Oppose                     19   17   15   10   27   25   21   23   30   17   14   10   27   23   33   15  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   62   72   64   56   59   57   72   76   61   72   64   58   55   73   72  
Oppose                     35   38   28   36   44   41   43   28   24   39   28   36   42   45   27   28  
 
45B/47B COMB Sup           52   51   61   58   41   44   45   56   53   51   61   58   42   42   49   61  
Oppose                     48   49   39   42   59   56   55   44   47   49   39   42   58   58   51   39  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   78   81   80   70   67   75   65   65   78   82   79   70   69   64   73  
Oppose                     24   22   19   20   30   33   25   35   35   22   18   21   30   31   36   27  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   47   56   56   36   41   44   49   44   47   57   56   37   40   41   53  
Cond Support               28   32   23   33   32   31   34   21   16   32   24   32   31   35   18   24  
Firm oppose                19   17   15   10   27   25   21   23   30   17   14   10   27   23   33   15  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
45 ROLE Support            81  100    -  100  100  100  100    -  100    -  100  100  100  100    -  
Oppose                     19    -  100    -    -    -    -  100    -  100    -    -    -    -  100  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   85    -  100    -  100    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Oppose                     25   15    -    -  100    -  100    -   35    -    -  100    -  100    -  
 
45/46/47 COMB Sup          61   85    -  100    -  100    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Oppose                     39   15  100    -  100    -  100  100   35  100    -  100    -  100  100  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   86   32   89   65  100   65   32   85   35   92   74  100   74   35  
Oppose                     24   14   68   11   35    -   35   68   15   65    8   26    -   26   65  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   76    -   89    -  100    -    -   59    -   92    -  100    -    -  
Cond Support               20   15    -    -  100    -  100    -   35    -    -  100    -  100    -  
Firm oppose                19    -  100    -    -    -    -  100    -  100    -    -    -    -  100  
 
45A ROLE BOTH Sup          81  100    -  100  100  100  100    -    -    -    -    -    -    -    -  
Oppose                     19    -  100    -    -    -    -  100    -    -    -    -    -    -    -  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   85    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Oppose                     15   15    -    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
45A/46A COMB Sup           69   85    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Oppose                     31   15  100    -  100    -  100  100    -    -    -    -    -    -    -  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   86   32   89   65  100   65   32    -    -    -    -    -    -    -  
Oppose                     24   14   68   11   35    -   35   68    -    -    -    -    -    -    -  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   76    -   89    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Cond Support               12   15    -    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -  
Firm oppose                19    -  100    -    -    -    -  100    -    -    -    -    -    -    -  
 
45B ROLE ISRL Sup          81    -    -    -    -    -    -    -  100    -  100  100  100  100    -  
Oppose                     19    -    -    -    -    -    -    -    -  100    -    -    -    -  100  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65    -    -    -    -    -    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Oppose                     35    -    -    -    -    -    -    -   35    -    -  100    -  100    -  
 
45B/47B COMB Sup           52    -    -    -    -    -    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Oppose                     48    -    -    -    -    -    -    -   35  100    -  100    -  100  100  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76    -    -    -    -    -    -    -   85   35   92   74  100   74   35  
Oppose                     24    -    -    -    -    -    -    -   15   65    8   26    -   26   65  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48    -    -    -    -    -    -    -   59    -   92    -  100    -    -  
Cond Support               28    -    -    -    -    -    -    -   35    -    -  100    -  100    -  
Firm oppose                19    -    -    -    -    -    -    -    -  100    -    -    -    -  100  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
45 ROLE Support            81   84   79   82   79   84   79   90   84   78   87   78   87   93  
Oppose                     19   16   21   18   21   16   21   10   16   22   13   22   13    7  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   82   73   78   66   74   75   86   68   65   81   71   89   78  
Oppose                     25   18   27   22   34   26   25   14   32   35   19   29   11   22  
 
45/46/47 COMB Sup          61   68   58   64   52   62   59   78   57   51   71   56   77   73  
Oppose                     39   32   42   36   48   38   41   22   43   49   29   44   23   27  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   84   75   80   63   76   75   90   64   70   84   71   93   82  
Oppose                     24   16   25   20   37   24   25   10   36   30   16   29    7   18  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   65   50   59   44   56   53   74   46   46   66   49   74   66  
Cond Support               20   15   22   18   27   22   19   12   27   27   17   22   10   20  
Firm oppose                19   16   21   18   21   16   21   10   16   22   13   22   13    7  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   85   78   82   80   85   79   89   84   80   88   78   87   92  
Oppose                     19   15   22   18   20   15   21   11   16   20   12   22   13    8  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   88   82   86   82   84   85   89   83   78   86   84   93   81  
Oppose                     15   12   18   14   18   16   15   11   17   22   14   16    7   19  
 
45A/46A COMB Sup           69   75   64   71   65   72   67   79   70   63   76   65   81   75  
Oppose                     31   25   36   29   35   28   33   21   30   37   24   35   19   25  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   82   75   80   66   78   74   88   67   73   82   72   92   77  
Oppose                     24   18   25   20   34   22   26   12   33   27   18   28    8   23  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   70   55   65   54   65   59   74   58   56   69   58   79   63  
Cond Support               12   10   14   11   15   13   12   10   14   17   13   12    6   17  
Firm oppose                19   15   22   18   20   15   21   11   16   20   12   22   13    8  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   83   80   82   78   83   78   90   85   77   86   78   87   94  
Oppose                     19   17   20   18   22   17   22   10   15   23   14   22   13    6  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   74   66   70   48   66   64   84   56   56   76   59   83   74  
Oppose                     35   26   34   30   52   34   36   16   44   44   24   41   17   26  
 
45B/47B COMB Sup           52   61   53   57   38   55   50   76   48   43   65   46   73   70  
Oppose                     48   39   47   43   62   45   50   24   52   57   35   54   27   30  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   86   75   81   59   74   77   94   62   67   86   71   93   87  
Oppose                     24   14   25   19   41   26   23    6   38   33   14   29    7   13  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   59   47   54   32   49   47   75   36   38   63   41   68   70  
Cond Support               28   21   28   24   41   29   28   15   37   34   21   32   14   24  
Firm oppose                19   17   20   18   22   17   22   10   15   23   14   22   13    6  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
US Role Summary ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
45 ROLE Support            81   76   82   87   79   81   84   80   85   84   79   81   75   85   81   81  
Oppose                     19   24   18   13   21   19   16   20   15   16   21   19   25   15   19   19  
 
46/47 PUB COMB Sup         75   76   75   73   75   79   69   74   77   71   79   73   79   71   85   65  
Oppose                     25   24   25   27   25   21   31   26   23   29   21   27   21   29   15   35  
 
45/46/47 COMB Sup          61   58   62   63   59   63   58   59   66   60   63   59   59   61   69   52  
Oppose                     39   42   38   37   41   37   42   41   34   40   37   41   41   39   31   48  
 
48 PEACE PLAN Sup          76   74   78   74   76   76   74   75   80   74   76   78   75   80   76   76  
Oppose                     24   26   22   26   24   24   26   25   20   26   24   22   25   20   24   24  
 
SCALE COMB Frm Sup         55   53   55   56   54   59   50   53   58   53   58   54   55   59   62   48  
Cond Support               20   18   21   23   20   17   26   21   20   24   17   21   15   24   12   28  
Firm oppose                19   24   18   13   21   19   16   20   15   16   21   19   25   15   19   19  
 
45A ROLE BOTH Sup          81   74   84   86   76   82   88   78   81   86   83   87   82   89   81    -  
Oppose                     19   26   16   14   24   18   12   22   19   14   17   13   18   11   19    -  
 
46A PUBLIC BOTH Sup        85   83   87   83   85   90   77   83   90   77   91   76   91   75   85    -  
Oppose                     15   17   13   17   15   10   23   17   10   23    9   24    9   25   15    -  
 
45A/46A COMB Sup           69   62   74   71   65   74   68   65   73   67   76   66   74   66   69    -  
Oppose                     31   38   26   29   35   26   32   35   27   33   24   34   26   34   31    -  
 
48A PEACE PLAN BOTH Sup    76   75   80   70   75   78   73   74   76   72   81   80   79   82   76    -  
Oppose                     24   25   20   30   25   22   27   26   24   28   19   20   21   18   24    -  
 
SCALE BOTH Frm Sup         62   56   67   61   57   69   57   58   62   58   71   59   69   64   62    -  
Cond Support               12   12   11   15   11    8   20   14    8   20    7   21    7   23   12    -  
Firm oppose                19   26   16   14   24   18   12   22   19   14   17   13   18   11   19    -  
 
45B ROLE ISRL Sup          81   77   81   87   83   79   81   81   89   81   74   75   67   82    -   81  
Oppose                     19   23   19   13   17   21   19   19   11   19   26   25   33   18    -   19  
 
47B PUBLIC ISRL Sup        65   70   62   63   65   68   60   66   66   66   61   71   64   68    -   65  
Oppose                     35   30   38   37   35   32   40   34   34   34   39   29   36   32    -   35  
 
45B/47B COMB Sup           52   53   50   55   53   54   48   53   59   54   45   53   43   56    -   52  
Oppose                     48   47   50   45   47   46   52   47   41   46   55   47   57   44    -   48  
 
48B PEACE PLAN ISRL Sup    76   73   76   78   77   74   76   76   83   76   70   75   71   79    -   76  
Oppose                     24   27   24   22   23   26   24   24   17   24   30   25   29   21    -   24  
 
SCALE ISRL Frm Sup         48   51   44   51   50   49   43   49   53   48   41   50   40   56    -   48  
Cond Support               28   23   31   32   29   25   32   28   31   28   29   22   24   26    -   28  
Firm oppose                19   23   19   13   17   21   19   19   11   19   26   25   33   18    -   19  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
45 ROLE                    62   64   58   65   57   69   49   60   68   55   54   66   56   53   67   60  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   56   36   56   36   53   62   32   55   50   31   55   49   34   57   33  
 
45/46/47 COMB              21   28    8   29    6   29   21    6   30   16    1   29   17    3   32    6  
 
48 PEACE PLAN              51   62   28   63   26   63   56   24   67   37   24   63   29   26   61   32  
 
45A ROLE BOTH              63   67   55   68   55   70   53   58   70   54   54   68   48   55   67   57  
 
46A PUBLIC BOTH            70   71   66   72   63   68   82   65   68   78   62   70   75   67   75   63  
 
45A/46A COMB               38   43   29   45   26   43   40   30   43   37   24   43   30   29   46   28  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   61   31   64   27   62   53   27   65   39   28   61   20   35   59   34  
 
45B ROLE ISRL              61   62   62   62   58   67   45   63   65   57   55   64   66   52   67   63  
 
47B PUBLIC ISRL            30   40    7   40    9   37   44   -4   43   19    2   40   22    2   39    4  
 
45B/47B COMB                5   13  -13   13  -14   15    5  -21   18   -7  -21   15    1  -22   16  -15  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   63   25   62   25   64   58   21   68   35   19   65   40   17   64   30  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
45 ROLE                    62   75   73   39   52   63   69   57   61   56   68   68   53   71   58  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   51   52   47   48   50   53   47   51   64   38   44   62   57   46  
 
45/46/47 COMB              21   32   31    2   12   22   30   16   21   28   16   21   24   34   15  
 
48 PEACE PLAN              51   62   56   35   44   52   52   50   44   43   59   59   45   53   51  
 
45A ROLE BOTH              63   71   74   46   48   64   76   53   71   64   67   56   57   73   58  
 
46A PUBLIC BOTH            70   78   75   60   53   71   72   68   68   75   60   71   77   75   67  
 
45A/46A COMB               38   52   52   16   14   41   52   29   43   44   34   33   38   52   32  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   60   57   35   49   51   56   48   55   45   61   52   41   52   51  
 
45B ROLE ISRL              61   80   71   32   55   62   62   61   51   42   69   80   49   68   58  
 
47B PUBLIC ISRL            30   24   28   33   43   28   33   28   33   45   22   21   45   38   26  
 
45B/47B COMB                5   12    9  -12   11    4    8    3    0    3    3    9    8   16    0  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   63   55   35   39   53   49   53   33   38   58   66   50   53   50  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
45 ROLE                    62   69   56   63   62   54   66   60   63   66   58   64   69   43   62  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   54   40   43   53   61   58   45   40   58   66   60   50   46   27  
 
45/46/47 COMB              21   31    9   17   24   24   31   16   15   31   31   31   27    4    2  
 
48 PEACE PLAN              51   62   31   35   57   53   63   53   33   65   55   62   65   35   19  
 
45A ROLE BOTH              63   70   57   62   65   50   68   68   56   68   56   65   72   53   56  
 
46A PUBLIC BOTH            70   69   69   70   68   86   70   65   68   70   87   74   66   81   57  
 
45A/46A COMB               38   44   32   38   39   40   43   38   31   42   46   43   42   38   23  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   59   35   34   58   44   60   55   40   62   43   57   67   52   24  
 
45B ROLE ISRL              61   68   55   65   58   58   64   53   72   64   60   63   66   34   68  
 
47B PUBLIC ISRL            30   39   12   16   38   32   46   25   14   46   43   45   35   11   -4  
 
45B/47B COMB                5   17  -13   -4    9    5   20   -4   -2   19   14   18   12  -26  -20  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   65   28   36   56   64   66   51   26   68   67   68   62   20   15  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
45 ROLE                    62   70   70   65   60   64   63   70   53   63   53   69   48   67   53  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   66   59   58   42   59   42   56   64   36   53   57   68   36   55  
 
45/46/47 COMB              21   42   35   30   13   31   15   32   25   11   17   33   24   13   18  
 
48 PEACE PLAN              51   64   58   50   52   51   53   48   56   52   52   49   55   54   51  
 
45A ROLE BOTH              63   68   68   68   58   67   62   77   49   60   55   76   44   64   56  
 
46A PUBLIC BOTH            70   87   79   78   62   81   62   79   77   57   70   82   80   55   75  
 
45A/46A COMB               38   58   51   50   28   52   31   58   32   25   32   60   29   28   37  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   59   56   55   47   57   46   55   57   42   56   56   57   43   52  
 
45B ROLE ISRL              61   72   71   62   61   61   63   63   58   67   50   63   54   69   49  
 
47B PUBLIC ISRL            30   44   38   37   22   35   22   32   50   18   33   30   53   19   31  
 
45B/47B COMB                5   24   18   11   -1    9    0    8   19   -2    0    6   18    1   -3  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   69   59   45   57   44   60   42   55   61   46   42   51   64   49  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
45 ROLE                    62   55   50   53   61   84   53   59   53   49   58   62   85   51   61  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   62   54   51   45   46   58   46   64   56   53   44   46   60   47  
 
45/46/47 COMB              21   26   16   15   17   35   21   16   25   16   20   17   34   21   18  
 
48 PEACE PLAN              51   63   44   42   51   54   54   48   65   40   47   52   56   52   50  
 
45A ROLE BOTH              63   63   41   70   61   80   52   64   63   40   74   63   81   51   66  
 
46A PUBLIC BOTH            70   73   73   78   60   75   73   66   79   75   83   59   76   77   66  
 
45A/46A COMB               38   42   22   51   29   57   32   35   46   22   59   30   59   34   38  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   75   40   63   45   43   57   50   78   34   68   46   45   54   52  
 
45B ROLE ISRL              61   47   61   37   61   88   54   54   42   61   42   61   88   51   55  
 
47B PUBLIC ISRL            30   48   34   18   28   24   41   25   46   35   17   29   23   40   25  
 
45B/47B COMB                5    9    8  -19    3   17    8   -4    4    8  -18    3   15    6   -3  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   50   50   22   57   63   50   46   52   47   25   57   64   50   48  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
45 ROLE                    62   72   50   69   48   69   64   40   85   54   73   57   85   54   73   57  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   57   40   56   35   61   32   52   64   43   75   46   64   43   75   46  
 
45/46/47 COMB              21   35    5   32    0   36    8    6   51   10   51   14   51   10   51   14  
 
48 PEACE PLAN              51   69   30   64   26   67   30   53   79   27   73   46   79   27   73   46  
 
45A ROLE BOTH              63   69   54   69   50   68   70   44   80   50  100   59   80   50  100   59  
 
46A PUBLIC BOTH            70   72   67   73   63   72   65   61   71   90   55   68   71   90   55   68  
 
45A/46A COMB               38   45   29   46   22   45   40   16   54   42   55   34   54   42   55   34  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   63   36   63   26   63   33   48   72   44  100   46   72   44  100   46  
 
45B ROLE ISRL              61   76   45   69   47   70   58   35   89   57   47   55   89   57   47   55  
 
47B PUBLIC ISRL            30   42   13   39    8   49    0   42   58    3  100   22   58    3  100   22  
 
45B/47B COMB                5   25  -18   18  -21   26  -21   -5   49  -19   47   -5   49  -19   47   -5  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   75   24   65   25   70   28   60   86   14   47   45   86   14   47   45  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
45 ROLE                    62   61   72   75   60   53   51   63   59   62   74   77   59   55   57   76  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   44   64   43   39   41   39   64   59   45   65   44   41   37   57   64  
 
45/46/47 COMB              21   16   41   26   11    8    5   34   27   18   43   28   12    7   24   44  
 
48 PEACE PLAN              51   50   62   61   41   38   43   39   45   52   63   60   40   39   44   50  
 
45A ROLE BOTH              63   56   74   69   76   56   43   70   75   58   75   74   76   58   75   80  
 
46A PUBLIC BOTH            70   66   81   63   65   67   71   80   64   69   83   63   67   71   64   80  
 
45A/46A COMB               38   30   58   38   46   31   22   53   44   34   61   42   47   35   44   62  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   46   62   62   43   43   36   48   57   48   61   63   40   41   57   53  
 
45B ROLE ISRL              61   66   69   81   46   50   59   54   39   65   72   81   46   53   34   71  
 
47B PUBLIC ISRL            30   23   45   27   12   18   15   45   53   23   43   28   16   10   46   43  
 
45B/47B COMB                5    2   23   15  -18  -12   -9   12    6    1   23   16  -16  -16   -2   22  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   55   62   59   40   34   50   29   30   56   65   58   39   37   28   46  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
45 ROLE                    62  100 -100  100  100  100  100 -100  100 -100  100  100  100  100 -100  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   70    -  100 -100  100 -100    -   30    -  100 -100  100 -100    -  
 
45/46/47 COMB              21   70 -100  100 -100  100 -100 -100   30 -100  100 -100  100 -100 -100  
 
48 PEACE PLAN              51   71  -36   78   30  100   30  -36   71  -31   83   47  100   47  -31  
 
45A ROLE BOTH              63  100 -100  100  100  100  100 -100    -    -    -    -    -    -    -  
 
46A PUBLIC BOTH            70   70    -  100 -100  100 -100    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
45A/46A COMB               38   70 -100  100 -100  100 -100 -100    -    -    -    -    -    -    -  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   71  -36   78   30  100   30  -36    -    -    -    -    -    -    -  
 
45B ROLE ISRL              61    -    -    -    -    -    -    -  100 -100  100  100  100  100 -100  
 
47B PUBLIC ISRL            30    -    -    -    -    -    -    -   30    -  100 -100  100 -100    -  
 
45B/47B COMB                5    -    -    -    -    -    -    -   30 -100  100 -100  100 -100 -100  
 
48B PEACE PALN ISRL        51    -    -    -    -    -    -    -   71  -31   83   47  100   47  -31  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
45 ROLE                    62   67   58   64   58   68   57   80   69   57   75   56   74   86  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   64   45   56   32   49   51   73   35   30   62   43   77   56  
 
45/46/47 COMB              21   37   15   28    4   25   19   55   14    2   42   11   55   45  
 
48 PEACE PLAN              51   68   50   61   25   52   50   81   28   39   68   43   85   64  
 
45A ROLE BOTH              63   69   55   64   60   70   58   79   69   60   77   55   74   84  
 
46A PUBLIC BOTH            70   77   64   72   63   68   71   78   66   57   72   69   86   63  
 
45A/46A COMB               38   49   27   41   30   43   35   59   40   26   52   31   62   50  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   64   50   59   31   57   48   76   33   46   64   45   84   55  
 
45B ROLE ISRL              61   65   61   63   56   66   57   81   69   54   73   56   75   88  
 
47B PUBLIC ISRL            30   48   31   41   -4   31   28   68   13   11   51   18   67   49  
 
45B/47B COMB                5   22    6   15  -25    9    0   52   -4  -14   31   -8   46   40  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   73   50   62   19   49   53   87   23   35   72   41   87   75  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
US Role Difference...Support - Oppose ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
45 ROLE                    62   51   65   73   58   61   69   60   71   67   59   61   49   70   63   61  
 
45/46 PUBLIC COMB          50   53   50   46   50   57   38   47   54   43   58   47   59   43   70   30  
 
45/46/47 COMB              21   15   23   27   19   27   16   18   31   19   25   18   18   21   38    5  
 
48 PEACE PLAN              51   48   56   48   52   52   49   49   60   49   52   55   50   61   51   51  
 
45A ROLE BOTH              63   49   69   72   52   64   76   57   63   73   67   74   63   78   63    -  
 
46A PUBLIC BOTH            70   67   74   66   70   79   55   65   79   54   83   51   82   49   70    -  
 
45A/46A COMB               38   24   47   43   30   47   36   30   46   33   52   31   49   32   38    -  
 
48A PEACE PLAN BOTH        51   50   59   40   51   55   46   47   52   44   62   61   58   65   51    -  
 
45B ROLE ISRL              61   53   61   75   65   59   62   63   78   62   48   50   35   63    -   61  
 
47B PUBLIC ISRL            30   40   24   26   29   36   20   31   31   32   22   42   28   37    -   30  
 
45B/47B COMB                5    7    .   10    7    8   -3    7   17    7   -9    7  -14   12    -    5  
 
48B PEACE PALN ISRL        51   46   53   56   54   49   51   51   67   53   40   51   41   58    -   51  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Right direction            55   74   10   71   19   78   61    5   73   45   13   72   39   16   72   12  
Wrong track                45   26   90   29   81   22   39   95   27   55   87   28   61   84   28   88  
 
Right - Wrong              10   48  -79   41  -62   56   23  -89   46  -10  -75   43  -23  -69   44  -76  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
The economy                53   49   63   50   60   51   44   65   49   59   58   50   66   58   51   62  
Health care                32   38   19   38   20   41   30   18   39   26   21   38   19   22   38   21  
Soc Sec and Medicare       23   28   12   28   13   31   20   14   28   21   14   27   23   15   27   17  
Deficit/govt spending      20   13   35   14   34   12   17   37   14   23   32   15   21   32   14   34  
Taxes                      12   12   14   12   14   11   14   13   13   10   14   12   17   12   13   10  
Terrorism/natl security    10    9   13    8   15    9   10   13    7   13   15    8   16   13    9   13  
Israel                     10    7   17    8   16    6   11   16    7   10   18    8    9   17    7   18  
Abortion                   10   12    4   12    5   12   13    3   14    5    5   13    3    5   12    4  
Education                   9   10    6   11    5   10   11    3   10    9    5   10   13    4   10    6  
The environment             5    7    2    7    2    6    9    1    5    8    1    7    1    1    7    0  
Illegal immigration         4    3    8    3    7    2    6    9    3    3   11    2    3    9    2    9  
Energy                      4    4    4    4    5    3    8    4    4    5    4    4    4    5    4    4  
Iran                        2    2    3    2    4    2    2    1    2    3    1    2    1    2    2    2  
(Other)                     4    5    2    4    3    4    5    3    4    5    2    4    3    3    4    2  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (511) (205) (500) (207) (395) (120) (166) (402) (193) (125) (487)  (57) (176) (497) (170) 
The economy                54   50   63   51   60   51   44   64   49   60   57   50   68   59   51   62  
Health care                33   38   19   38   20   41   29   18   40   26   21   38   17   22   38   21  
Soc Sec and Medicare       24   29   13   29   14   32   19   15   29   22   14   27   25   16   28   18  
Deficit/govt spending      20   13   37   14   35   12   17   38   14   24   33   15   22   34   14   35  
Taxes                      12   11   14   11   14   11   14   14   13    9   14   12   16   12   12   10  
Abortion                   11   13    4   13    5   13   14    3   15    5    5   13    3    5   12    4  
Terrorism/natl security    10    9   13    8   15    8   10   14    7   12   16    8   17   14    9   14  
Education                   9   10    5   11    4   10   11    2   10    9    5   10   12    4    9    5  
Israel                      8    6   13    7   13    5   10   14    6    8   15    7    6   13    5   15  
The environment             6    7    2    7    2    7   10    1    6    9    1    8    1    2    7    1  
Illegal immigration         4    2    9    3    8    1    6   10    3    2   11    2    3    9    2    9  
Energy                      4    4    4    4    4    3    8    3    3    5    4    3    5    5    4    2  
Iran                        2    2    2    2    3    2    2    1    2    3    2    2    0    2    2    1  
(Other)                     4    4    3    5    2    4    6    3    4    5    2    4    3    4    4    3  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Right direction            55   62   54   48   50   55   57   53   54   59   56   56   49   60   52  
Wrong track                45   38   46   52   50   45   43   47   46   41   44   44   51   40   48  
 
Right - Wrong              10   24    7   -4   -1   11   14    7    8   19   13   11   -3   20    5  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
The economy                53   48   55   58   49   54   47   58   47   49   53   53   63   47   56  
Health care                32   36   30   30   31   33   34   31   29   38   32   36   28   34   32  
Soc Sec and Medicare       23   25   21   27   15   24   20   26   18   11   27   29   28   18   26  
Deficit/govt spending      20   19   17   23   17   20   19   20   16   16   19   21   26   20   20  
Taxes                      12   12   13   12   16   12   12   13   18    9    9   14   13   12   13  
Terrorism/natl security    10    9   13    9   11   10   12    9   11   11   14    8    6    9   11  
Israel                     10    9   11    6   25    8   17    5   20   15    7    4    7   19    6  
Abortion                   10   12    8   11    4   11    9   10    9   11   10    9   11   10   10  
Education                   9    8   11    7   13    9    9    9    9   15   11    6    5   10    9  
The environment             5    8    4    6    1    6    6    5    5    5    3    8    6    7    5  
Illegal immigration         4    4    5    3    6    4    4    4    4    8    5    3    2    4    4  
Energy                      4    4    6    1    6    4    5    4    8    6    2    2    3    5    4  
Iran                        2    2    3    1    3    2    3    1    5    3    2    1    0    3    2  
(Other)                     4    3    2    7    3    4    3    4    1    3    7    5    2    2    5  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (256) (216) (232)   (0) (720) (266) (454) (102) (107) (194) (181) (137) (204) (516) 
The economy                54   48   55   58    -   54   47   57   44   52   52   53   63   48   56  
Health care                33   36   30   30    -   33   34   32   28   39   32   36   28   34   32  
Soc Sec and Medicare       24   25   21   27    -   24   21   27   20   12   27   29   28   19   27  
Deficit/govt spending      20   19   17   23    -   20   19   20   17   16   19   21   26   20   20  
Taxes                      12   12   13   12    -   12   12   12   19    8    9   14   12   12   12  
Abortion                   11   12    8   11    -   11   10   11   11   12   10   10   11   11   10  
Terrorism/natl security    10    9   13    9    -   10   12    9   12   10   14    8    6    8   11  
Education                   9    8   11    7    -    9    9    8    8   13   11    6    5   10    8  
Israel                      8    9   11    6    -    8   13    5   16   13    7    4    7   15    6  
The environment             6    8    4    6    -    6    7    5    7    6    3    8    6    9    5  
Illegal immigration         4    4    5    3    -    4    4    4    3    7    4    3    2    4    4  
Energy                      4    4    6    1    -    4    5    3   10    5    2    2    3    5    3  
Iran                        2    2    3    1    -    2    3    1    5    3    2    1    0    3    2  
(Other)                     4    3    2    7    -    4    3    5    -    3    7    5    2    2    5  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Right direction            55   77   16   23   70   69   74   54   27   76   77   76   66   23   10  
Wrong track                45   23   84   77   30   31   26   46   73   24   23   24   34   77   90  
 
Right - Wrong              10   53  -69  -54   39   38   47    8  -47   52   55   52   32  -54  -80  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
The economy                53   50   59   61   50   45   50   56   58   51   46   50   49   51   63  
Health care                32   40   19   24   38   38   42   29   23   43   40   42   33   22   21  
Soc Sec and Medicare       23   29   14   11   28   32   23   24   19   23   31   25   29   17   14  
Deficit/govt spending      20   14   31   32   12   10   11   24   29   10    7   10   21   28   35  
Taxes                      12   11   15   13   13    8   12   13   15   11    7   10   15   12   12  
Terrorism/natl security    10    9   13   12    9    7    8   10   15    8    7    8    9   11   15  
Israel                     10    7   16   17    7    7    9    9   14    8    9    8    7   15   18  
Abortion                   10   11    6    5   13    9   16    8    5   16   10   14   11    8    3  
Education                   9   10    7    6   10   14   11    8    6   12   13   12    8    6    3  
The environment             5    7    3    1    7    8    9    4    2   10    9   10    4    3    -  
Illegal immigration         4    1    8    7    2    8    1    3    7    0    5    2    4   10    9  
Energy                      4    3    5    5    4    4    3    5    4    2    3    2    5    7    4  
Iran                        2    2    2    3    2    1    1    3    2    1    2    2    3    3    2  
(Other)                     4    5    3    3    5    9    4    3    1    5   12    6    2    5    1  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (448) (215) (200) (465)  (85) (221) (244) (170) (206)  (64) (270) (216)  (77)  (99) 
The economy                54   50   59   62   51   44   51   56   58   52   46   51   49   53   64  
Health care                33   40   18   23   38   39   42   29   23   43   41   43   33   23   20  
Soc Sec and Medicare       24   30   15   12   29   32   25   25   20   24   31   25   30   17   15  
Deficit/govt spending      20   14   32   34   12    9   10   25   30   10    7    9   21   31   37  
Taxes                      12   11   15   13   12    9   11   13   14   10    8   10   14   12   12  
Abortion                   11   12    6    4   14   10   17    9    5   17    9   15   11    8    3  
Terrorism/natl security    10    9   13   13    9    8    8   10   15    8    8    8    8   12   16  
Education                   9   10    6    6   10   13   10    8    5   11   10   11    8    7    2  
Israel                      8    6   13   15    6    6    7    7   12    7    7    7    7   12   14  
The environment             6    7    4    1    8    9   10    4    2   11   10   10    5    4    -  
Illegal immigration         4    1    8    7    2    8    1    3    8    0    6    2    3    8   10  
Energy                      4    3    5    5    4    2    3    5    4    3    2    2    5    5    4  
Iran                        2    2    2    4    1    2    1    3    2    1    2    1    3    3    1  
(Other)                     4    5    3    4    4   10    4    4    2    4   13    6    2    6    2  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Right direction            55   64   59   54   56   54   57   53   56   51   65   53   56   53   66  
Wrong track                45   36   41   46   44   46   43   47   44   49   35   47   44   47   34  
 
Right - Wrong              10   28   18    7   12    7   14    5   13    2   30    6   13    6   32  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
The economy                53   52   51   57   49   58   50   60   51   53   43   59   52   52   45  
Health care                32   41   34   28   37   28   37   29   26   37   36   29   25   39   32  
Soc Sec and Medicare       23   29   25   24   23   26   23   30   10   26   17   30   12   26   16  
Deficit/govt spending      20   14   19   25   15   25   15   28   16   16   13   29   12   17   13  
Taxes                      12   10   11   13   12   13   12   10   21   11   13   10   20   11   14  
Terrorism/natl security    10    9   11   10   11    9   11    8   13   11   10    8   14   12    9  
Israel                     10    8   13   10   10    9    8    8   14   10   10    7   14    8    7  
Abortion                   10   10    8    6   14    6   15    4   10   10   20    4   10   11   24  
Education                   9    7    8    7   10    7   10    5   12    5   20    5   11    5   22  
The environment             5    6    5    4    6    5    7    4    5    7    6    4    7    7    6  
Illegal immigration         4    4    5    3    5    3    5    2    6    5    6    2    4    5    7  
Energy                      4    2    5    6    3    5    3    3   11    2    3    4   10    2    4  
Iran                        2    1    3    3    1    3    2    3    3    2    -    3    3    2    -  
(Other)                     4    5    4    4    4    5    3    4    3    3    5    5    5    3    4  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (208) (310) (343) (377) (343) (377) (257)  (86) (258) (119) (257)  (86) (258) (119) 
The economy                54   53   52   58   50   58   50   59   52   52   45   59   52   52   45  
Health care                33   42   34   28   37   28   37   29   25   39   32   29   25   39   32  
Soc Sec and Medicare       24   30   27   26   23   26   23   30   12   26   16   30   12   26   16  
Deficit/govt spending      20   14   19   25   15   25   15   29   12   17   13   29   12   17   13  
Taxes                      12    9   10   13   12   13   12   10   20   11   14   10   20   11   14  
Abortion                   11   11    9    6   15    6   15    4   10   11   24    4   10   11   24  
Terrorism/natl security    10    9   11    9   11    9   11    8   14   12    9    8   14   12    9  
Education                   9    7    8    7   10    7   10    5   11    5   22    5   11    5   22  
Israel                      8    7   10    9    8    9    8    7   14    8    7    7   14    8    7  
The environment             6    6    5    5    7    5    7    4    7    7    6    4    7    7    6  
Illegal immigration         4    4    4    3    5    3    5    2    4    5    7    2    4    5    7  
Energy                      4    3    5    5    3    5    3    4   10    2    4    4   10    2    4  
Iran                        2    1    2    3    2    3    2    3    3    2    -    3    3    2    -  
(Other)                     4    5    4    5    3    5    3    5    5    3    4    5    5    3    4  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Right direction            55   65   57   44   54   55   61   51   68   56   45   55   55   62   52  
Wrong track                45   35   43   56   46   45   39   49   32   44   55   45   45   38   48  
 
Right - Wrong              10   31   14  -13    7    9   22    1   36   12  -10    9   10   24    4  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
The economy                53   37   56   56   60   50   46   59   37   59   55   60   49   48   59  
Health care                32   28   35   29   36   32   31   34   27   32   30   37   32   29   35  
Soc Sec and Medicare       23   14   13   13   25   44   14   21   15   13   12   25   44   14   22  
Deficit/govt spending      20   15   14   27   20   22   14   22   12   13   29   21   22   12   23  
Taxes                      12   18   14   10   14    6   16   13   19   14    8   14    6   16   12  
Terrorism/natl security    10   11   11    9   10   10   11   10   10   11   10   10    9   11   10  
Israel                     10   14    9   16    7    9   12    9   13    7   14    5    8   10    7  
Abortion                   10   16   15   12    7    5   15    8   20   16   13    7    5   18    9  
Education                   9   21   13    7    6    2   17    7   20   15    7    6    2   17    6  
The environment             5    7    4    4    5    7    5    5    8    5    5    5    8    6    5  
Illegal immigration         4    6    6    5    3    3    6    4    6    5    5    3    3    6    4  
Energy                      4    7    6    2    1    5    7    2    7    6    3    1    5    7    2  
Iran                        2    2    1    5    2    1    1    3    2    -    5    2    1    1    3  
(Other)                     4    4    4    4    4    4    4    4    3    5    5    3    4    4    4  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
The economy                54   37   59   55   60   49   48   59   37   59   55   60   49   48   59  
Health care                33   27   32   30   37   32   29   35   27   32   30   37   32   29   35  
Soc Sec and Medicare       24   15   13   12   25   44   14   22   15   13   12   25   44   14   22  
Deficit/govt spending      20   12   13   29   21   22   12   23   12   13   29   21   22   12   23  
Taxes                      12   19   14    8   14    6   16   12   19   14    8   14    6   16   12  
Abortion                   11   20   16   13    7    5   18    9   20   16   13    7    5   18    9  
Terrorism/natl security    10   10   11   10   10    9   11   10   10   11   10   10    9   11   10  
Education                   9   20   15    7    6    2   17    6   20   15    7    6    2   17    6  
Israel                      8   13    7   14    5    8   10    7   13    7   14    5    8   10    7  
The environment             6    8    5    5    5    8    6    5    8    5    5    5    8    6    5  
Illegal immigration         4    6    5    5    3    3    6    4    6    5    5    3    3    6    4  
Energy                      4    7    6    3    1    5    7    2    7    6    3    1    5    7    2  
Iran                        2    2    -    5    2    1    1    3    2    -    5    2    1    1    3  
(Other)                     4    3    5    5    3    4    4    4    3    5    5    3    4    4    4  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Right direction            55  100    -   77   10   77   20   58   84   29   88   49   84   29   88   49  
Wrong track                45    -  100   23   90   23   80   42   16   71   12   51   16   71   12   51  
 
Right - Wrong              10  100 -100   55  -81   55  -60   17   69  -42   76   -2   69  -42   76   -2  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
The economy                53   45   63   48   63   48   61   50   39   56   23   57   39   56   23   57  
Health care                32   38   26   39   19   40   21   34   43   17   41   31   43   17   41   31  
Soc Sec and Medicare       23   28   18   28   15   28   14   33   29   16   22   23   29   16   22   23  
Deficit/govt spending      20   12   29   12   34   11   33   21    7   33    -   22    7   33    -   22  
Taxes                      12   14   11   12   14   12   13   11   10   12   61   13   10   12   61   13  
Terrorism/natl security    10   10   11    9   12   10   13    4    8   14   11   10    8   14   11   10  
Israel                     10    8   13    7   16    7   18    5   10   14    -   10   10   14    -   10  
Abortion                   10   13    6   12    6   12    7    3   11    7   14   10   11    7   14   10  
Education                   9   12    6   12    3   11    5   15   12   10    -    8   12   10    -    8  
The environment             5    8    2    7    2    8    1    5    8    2   14    5    8    2   14    5  
Illegal immigration         4    3    6    2    8    3    6    7    5   14    -    3    5   14    -    3  
Energy                      4    4    4    5    3    4    5    4    7    3   14    3    7    3   14    3  
Iran                        2    2    2    2    2    2    2    1    3    4    -    2    3    4    -    2  
(Other)                     4    3    5    5    2    4    2    6    6    -    -    4    6    -    -    4  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (399) (321) (483) (237) (387) (218)  (61) (131)  (38)   (6) (545) (131)  (38)   (6) (545) 
The economy                54   46   63   49   63   48   62   53   41   57   26   57   41   57   26   57  
Health care                33   39   25   39   19   40   21   34   43   18   46   31   43   18   46   31  
Soc Sec and Medicare       24   29   18   29   15   29   15   33   32   17   24   23   32   17   24   23  
Deficit/govt spending      20   12   30   12   35   11   34   22    7   32    -   22    7   32    -   22  
Taxes                      12   13   11   11   13   11   13   12    8   12   57   12    8   12   57   12  
Abortion                   11   14    6   13    6   13    7    3   11    8   15   11   11    8   15   11  
Terrorism/natl security    10    9   11    9   13    9   14    4    9   14    -   10    9   14    -   10  
Education                   9   11    5   11    3   11    4   11   11    9    -    8   11    9    -    8  
Israel                      8    6   11    5   14    6   16    3    8   11    -    8    8   11    -    8  
The environment             6    9    3    8    2    9    1    6    8    2   15    5    8    2   15    5  
Illegal immigration         4    3    6    2    8    2    6    7    4   14    -    3    4   14    -    3  
Energy                      4    4    4    4    3    4    4    5    7    2   16    3    7    2   16    3  
Iran                        2    2    2    2    2    3    1    1    4    4    -    2    4    4    -    2  
(Other)                     4    3    6    5    3    4    2    6    7    -    -    4    7    -    -    4  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Right direction            55   47   64   66   32   60   53   42   73   47   66   67   33   59   74   42  
Wrong track                45   53   36   34   68   40   47   58   27   53   34   33   67   41   26   58  
 
Right - Wrong              10   -7   29   32  -35   19    6  -17   47   -6   31   33  -34   18   49  -17  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
The economy                53  100   39   35   49   48   45   35    8  100   39   35   47   49    8   39  
Health care                32   24  100   23   13   20    8   11   40   24  100   24   14   20   39    7  
Soc Sec and Medicare       23   16   17  100   12    9   13    5   15   16   18  100   12   10   16    2  
Deficit/govt spending      20   18    8   10  100    9    9    7    3   17    8   10  100   10    4    8  
Taxes                      12   11    8    5    6  100    2    1    1   11    7    5    6  100    1    1  
Terrorism/natl security    10    9    2    6    5    1  100    8    3    9    2    6    5    1    3    7  
Israel                     10    7    3    2    4    1    8  100    5    6    2    1    3    1    4  100  
Abortion                   10    1   12    6    2    1    3    5  100    2   13    7    2    1  100    5  
Education                   9    5    4    4    2    7    1    7   11    5    4    4    2    6   11    5  
The environment             5    3    2    2    -    -    1    3    9    3    3    2    -    -   10    4  
Illegal immigration         4    2    0    3    3    1    5    5    1    2    -    2    3    -    1    7  
Energy                      4    2    2    2    1    1    4    4    -    2    2    2    1    -    -    5  
Iran                        2    1    1    -    -    -    1    9    1    1    1    -    -    -    1    9  
(Other)                     4    2    2    1    5    3    -    -    2    2    1    2    5    3    2    -  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (386) (235) (176) (144)  (87)  (73)  (60)  (76) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
The economy                54  100   39   35   47   49   48   39    8  100   39   35   47   49    8   39  
Health care                33   24  100   24   14   20    7    7   39   24  100   24   14   20   39    7  
Soc Sec and Medicare       24   16   18  100   12   10   15    2   16   16   18  100   12   10   16    2  
Deficit/govt spending      20   17    8   10  100   10   10    8    4   17    8   10  100   10    4    8  
Taxes                      12   11    7    5    6  100    1    1    1   11    7    5    6  100    1    1  
Abortion                   11    2   13    7    2    1    3    5  100    2   13    7    2    1  100    5  
Terrorism/natl security    10    9    2    6    5    1  100    7    3    9    2    6    5    1    3    7  
Education                   9    5    4    4    2    6    -    5   11    5    4    4    2    6   11    5  
Israel                      8    6    2    1    3    1    6  100    4    6    2    1    3    1    4  100  
The environment             6    3    3    2    -    -    1    4   10    3    3    2    -    -   10    4  
Illegal immigration         4    2    -    2    3    -    6    7    1    2    -    2    3    -    1    7  
Energy                      4    2    2    2    1    -    3    5    -    2    2    2    1    -    -    5  
Iran                        2    1    1    -    -    -    1    9    1    1    1    -    -    -    1    9  
(Other)                     4    2    1    2    5    3    -    -    2    2    1    2    5    3    2    -  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Right direction            55   59   47   59   55   63   55   47   58   34   63   48   66   48   34  
Wrong track                45   41   53   41   45   37   45   53   42   66   37   52   34   52   66  
 
Right - Wrong              10   17   -7   19   10   25   10   -7   16  -33   27   -4   32   -4  -33  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
The economy                53   51   62   50   57   49   57   62   55   48   52   60   52   60   48  
Health care                32   36   24   39   22   39   22   24   32   25   36   25   36   25   25  
Soc Sec and Medicare       23   22   18   22   27   23   27   18   28   13   28   29   30   29   13  
Deficit/govt spending      20   19   11   19   22   16   22   11   19   30   17   24   16   24   30  
Taxes                      12   11   14   11   12   10   12   14   13   17   11   15   11   15   17  
Terrorism/natl security    10    8   15    8    8    8    8   15   11   12    9   13   10   13   12  
Israel                     10   11    9   12    7   11    7    9    9   11   10    7    9    7   11  
Abortion                   10   11    7   11   14   12   14    7    8   14    9    5    8    5   14  
Education                   9    8   14    9    4   10    4   14    8   11    8    8    8    8   11  
The environment             5    6    9    6    3    7    3    9    5    3    6    2    6    2    3  
Illegal immigration         4    3    8    3    1    3    1    8    5    5    4    6    4    6    5  
Energy                      4    5    7    5    5    5    5    7    3    2    4    2    4    2    2  
Iran                        2    2    4    2    5    2    5    4    2    1    2    2    2    2    1  
(Other)                     4    5    -    4   11    4   11    -    3    8    4    1    3    1    8  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (296)  (64) (254)  (42) (225)  (42)  (64) (292)  (68) (187) (105) (173) (105)  (68) 
The economy                54   52   63   51   55   50   55   63   55   49   52   59   53   59   49  
Health care                33   38   24   40   22   40   22   24   32   23   36   25   36   25   23  
Soc Sec and Medicare       24   24   17   22   30   23   30   17   30   13   30   29   31   29   13  
Deficit/govt spending      20   19   12   18   21   16   21   12   20   32   18   24   17   24   32  
Taxes                      12   10   13   10   11    9   11   13   13   17   11   16   11   16   17  
Abortion                   11   13    8   12   16   13   16    8    8   16    9    6    8    6   16  
Terrorism/natl security    10    8   13    8    8    8    8   13   11   12    9   13    9   13   12  
Education                   9    7   16    8    2    9    2   16    7   13    7    8    7    8   13  
Israel                      8   10    5   10    7   10    7    5    8    6    9    6    8    6    6  
The environment             6    6   10    6    4    7    4   10    5    4    7    2    7    2    4  
Illegal immigration         4    2    8    3    2    3    2    8    5    5    4    6    4    6    5  
Energy                      4    5    6    4    6    5    6    6    3    3    3    2    3    2    3  
Iran                        2    2    4    2    5    2    5    4    2    0    2    2    2    2    0  
(Other)                     4    5    -    4   11    4   11    -    3    9    4    1    4    1    9  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Right direction            55   83   52   70   14   56   54   78   21   54   64   50   82   59  
Wrong track                45   17   48   30   86   44   46   22   79   46   36   50   18   41  
 
Right - Wrong              10   65    4   40  -72   11    9   57  -58    7   27    1   63   18  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
The economy                53   49   49   49   64   50   56   46   57   48   47   56   40   53  
Health care                32   42   31   37   20   33   32   37   22   36   33   32   36   37  
Soc Sec and Medicare       23   28   28   28   12   25   23   24   14   31   24   23   22   30  
Deficit/govt spending      20    9   23   15   32   16   22    7   30   17   12   23    9   13  
Taxes                      12   14   11   13   11   14   11   14   18   13   15   11   16   12  
Terrorism/natl security    10   10    8    9   14    9   11   10    8   10    9   11   11    7  
Israel                     10    5    9    7   19   11    9   12   22    4   13    9   11   11  
Abortion                   10   11   13   12    5   11    9    7    8   18    8   11    9   10  
Education                   9   13    9   11    3   10    8   15    5    9   10    9   14    2  
The environment             5    6    7    7    2    5    5    6    2    6    7    5    4   11  
Illegal immigration         4    3    3    3    8    4    5    6    6    1    7    3    8    5  
Energy                      4    4    4    4    4    3    5    9    -    0    7    3   11    2  
Iran                        2    2    1    2    3    4    1    6    4    1    2    2    4    1  
(Other)                     4    5    4    4    3    4    4    4    2    5    5    3    6    7  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (312) (217) (529) (191) (313) (407) (110)  (72) (131) (229) (491)  (90)  (91) 
The economy                54   50   49   50   64   50   57   48   55   49   49   56   39   54  
Health care                33   43   30   37   20   33   32   37   24   35   33   33   34   37  
Soc Sec and Medicare       24   29   29   29   13   25   24   23   15   33   26   24   25   30  
Deficit/govt spending      20    9   24   15   33   17   22    6   31   18   12   24    9   13  
Taxes                      12   13   11   12   11   14   10   14   19   12   15   11   17   12  
Abortion                   11   11   14   13    5   12    9    7    8   18    9   11   10   10  
Terrorism/natl security    10   10    7    9   14   10   10   10    9    9    9   11   11    7  
Education                   9   12    9   11    3    9    8   13    5    9    8    9   14    2  
Israel                      8    4    6    5   17    9    8    8   18    3   12    7   10   11  
The environment             6    6    8    7    3    6    6    6    3    7    7    5    5   12  
Illegal immigration         4    3    3    3    8    4    4    6    7    1    7    3    6    4  
Energy                      4    4    4    4    3    4    4   10    -    0    6    3   11    1  
Iran                        2    2    1    2    3    4    1    7    4    1    2    2    5    0  
(Other)                     4    5    4    4    3    4    4    4    2    5    5    3    6    7  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q8 Direction of the country ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Right direction            55   55   55   53   57   54   53   58   56   52   50   61   51   53   56   53  
Wrong track                45   45   45   47   43   46   47   42   44   48   50   39   49   47   44   47  
 
Right - Wrong              10   11   10    6   14    8    6   15   13    4    1   22    3    5   13    6  
 
Q9 Issues ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
The economy                53   52   49   61   51   54   54   56   53   56   45   57   45   59   53   53  
Health care                32   32   32   34   36   31   30   33   45   27   29   31   34   23   34   31  
Soc Sec and Medicare       23   30   22   16   30   26   10   22   24   28   23   22   21   30   22   25  
Deficit/govt spending      20   15   21   24   16   21   23   15   22   27   22   17   23   26   18   22  
Taxes                      12   12   16    8   10   13   15   14    7   10   14   15   18   10   12   13  
Terrorism/natl security    10   11    9   11    9   10   11   12    4   13    8   11    5   14    9   11  
Israel                     10    9   10   11    8    8   16   10   12    7   11    8   11    6   11    9  
Abortion                   10    9   10   11   12   10    7   10   13    4   12   12   11    1   11    9  
Education                   9   10   10    6   10    9    8    8   10    3   15    4   16    5    9    9  
The environment             5    6    4    6    6    4    6    5    6    7    5    5    3    5    6    4  
Illegal immigration         4    5    5    2    5    4    3    3    -    6    8    3    7    7    4    5  
Energy                      4    5    5    2    4    4    4    4    2    5    3    5    2    8    5    3  
Iran                        2    2    2    2    1    1    5    2    2    3    2    3    2    2    3    2  
(Other)                     4    3    4    6    2    4    7    5    -    4    4    6    1    4    4    4  
 
Q9 Issues - non-Orthodox ...
 
Total answering          (720) (252) (298) (170) (249) (292) (179) (342)  (83) (129) (166) (127)  (90)  (66) (360) (360) 
The economy                54   54   50   60   52   55   55   57   54   55   45   55   44   59   54   53  
Health care                33   33   32   34   37   31   30   33   45   28   30   32   35   24   35   30  
Soc Sec and Medicare       24   31   23   16   31   26   12   23   25   29   24   24   21   31   22   26  
Deficit/govt spending      20   14   22   25   15   22   24   14   22   29   24   16   25   27   18   22  
Taxes                      12   11   15    8   10   12   14   13    7   10   14   14   18   10   11   13  
Abortion                   11   10   10   12   13   10    7   11   13    4   13   13   13    2   12    9  
Terrorism/natl security    10   11    9   11   10   10   11   12    4   13    6   11    4   14    9   11  
Education                   9   10    9    6   10    8    8    8    9    3   14    3   15    5    9    8  
Israel                      8    7    9    9    6    7   14    8   11    6    9    7    7    6    9    8  
The environment             6    7    5    6    6    5    7    6    6    7    5    6    4    5    7    5  
Illegal immigration         4    5    5    2    4    5    3    3    -    5    7    4    7    6    3    5  
Energy                      4    4    4    2    4    4    3    4    2    5    3    6    3    7    5    3  
Iran                        2    2    3    1    1    1    5    2    2    3    1    3    2    2    3    2  
(Other)                     4    2    4    6    2    4    7    5    -    4    4    7    1    4    4    4  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly approve           24   34    -   33    3   39   20    -   36   14    3   33   12    3   34    1  
Somewhat approve           43   58    8   56   14   56   62    2   54   44    7   55   45    9   56   10  
Somewhat disapprove        13    8   27    8   24    5   17   21    6   18   29    7   26   26    7   25  
Strongly disapprove        20    0   66    3   58    0    0   77    4   24   62    4   17   62    3   63  
 
Total Approve              67   92    8   89   17   95   83    2   90   57    9   89   57   12   90   11  
Total Disapprove           33    8   92   11   83    5   17   98   10   43   91   11   43   88   10   89  
 
Approve - Disapprove       33   85  -85   78  -66   90   65  -96   80   14  -82   77   15  -75   80  -78  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly approve            4    5    2    4    3    2   12    2    6    1    4    5    -    4    5    3  
Somewhat approve           22   24   16   24   19   25   23   13   24   20   15   23   26   17   24   12  
Somewhat disapprove        40   36   49   36   48   36   37   50   36   41   52   37   37   49   36   50  
Strongly disapprove        34   35   32   36   30   37   29   35   34   38   29   35   37   31   36   35  
 
Total Approve              26   29   18   28   22   27   34   15   30   21   19   28   26   20   29   15  
Total Disapprove           74   71   82   72   78   73   66   85   70   79   81   72   74   80   71   85  
 
Approve - Disapprove      -48  -42  -63  -44  -56  -46  -31  -69  -40  -57  -61  -44  -48  -59  -43  -71  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
21 Bill Clinton            67   79   39   78   41   82   69   35   79   62   36   79   62   37   79   37  
12 Barack Obama            60   77   18   76   23   81   66   13   76   52   19   75   54   21   76   20  
19 Benjamin Netanyahu      59   55   69   56   66   55   54   70   57   58   67   56   59   66   55   68  
14 Dem Party               56   69   25   69   27   73   57   21   71   48   21   70   47   22   69   25  
16 Joe Biden               54   69   20   68   24   74   53   16   68   48   21   68   48   21   68   22  
13 Mitt Romney             34   18   72   19   68   12   35   74   19   38   75   20   35   72   21   68  
15 Rep Party               33   19   65   18   64   14   34   67   18   34   74   19   32   69   20   64  
20 George W. Bush          32   19   61   20   59   17   27   64   19   34   68   19   36   64   20   63  
17 Paul Ryan               30   15   65   16   62   12   27   68   16   34   68   17   28   66   17   63  
22 Sheldon Adelson         28   21   46   22   43   17   33   46   22   29   45   21   36   44   21   46  
18 Tea Party Movement      24   13   50   13   49   10   21   52   14   24   53   14   23   51   14   49  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly approve           24   26   24   23   16   25   25   23   23   24   25   23   26   23   24  
Somewhat approve           43   48   39   40   47   42   40   45   36   46   42   48   41   46   41  
Somewhat disapprove        13   11   15   16   13   13   15   13   19   13   13   12   11   13   13  
Strongly disapprove        20   15   23   21   24   19   21   19   22   17   20   17   22   17   21  
 
Total Approve              67   74   62   63   63   67   64   68   59   70   67   70   67   69   66  
Total Disapprove           33   26   38   37   37   33   36   32   41   30   33   30   33   31   34  
 
Approve - Disapprove       33   47   24   27   26   34   29   37   18   39   34   41   34   38   31  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly approve            4    4    6    1    9    4    7    2   12    7    2    1    -    7    2  
Somewhat approve           22   19   28   14   37   20   25   20   29   31   22   17   11   23   21  
Somewhat disapprove        40   38   35   48   37   40   40   40   37   41   42   37   43   40   40  
Strongly disapprove        34   39   31   37   17   36   28   39   23   21   34   45   45   30   36  
 
Total Approve              26   23   34   15   46   24   32   22   40   38   24   18   11   30   24  
Total Disapprove           74   77   66   85   54   76   68   78   60   62   76   82   89   70   76  
 
Approve - Disapprove      -48  -55  -32  -70   -8  -53  -37  -57  -19  -24  -52  -64  -77  -40  -52  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
21 Bill Clinton            67   72   63   66   60   68   66   68   58   63   72   72   66   68   66  
12 Barack Obama            60   62   56   60   55   60   58   61   51   58   62   64   60   59   60  
19 Benjamin Netanyahu      59   60   62   57   55   59   61   57   57   55   65   60   54   61   58  
14 Dem Party               56   60   52   56   51   56   55   56   49   55   61   59   53   55   56  
16 Joe Biden               54   57   51   56   47   55   52   56   46   53   58   56   56   54   55  
13 Mitt Romney             34   28   41   32   46   33   39   31   46   33   34   31   27   38   33  
15 Rep Party               33   25   39   30   45   31   38   29   45   35   30   29   25   35   32  
20 George W. Bush          32   26   38   30   40   31   36   29   42   32   33   28   25   33   32  
17 Paul Ryan               30   23   38   27   42   29   34   27   43   30   29   25   25   32   29  
22 Sheldon Adelson         28   19   34   26   38   27   33   23   36   31   29   20   22   33   25  
18 Tea Party Movement      24   18   30   23   33   23   27   22   34   25   22   21   20   25   24  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly approve           24   35    6    8   32   34   38   18   10   40   41   40   25    7    -  
Somewhat approve           43   59   10   16   56   46   49   50   25   50   54   51   61   11    7  
Somewhat disapprove        13    5   21   20    8   10   10   12   21    8    3    7    8   28   24  
Strongly disapprove        20    0   63   55    4   10    3   20   44    2    3    2    7   53   69  
 
Total Approve              67   94   16   24   88   80   87   68   35   90   95   91   86   19    7  
Total Disapprove           33    6   84   76   12   20   13   32   65   10    5    9   14   81   93  
 
Approve - Disapprove       33   89  -68  -52   75   61   74   35  -30   79   90   82   72  -62  -85  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly approve            4    4    4    5    3    7    3    3    5    3    8    4    5    4    4  
Somewhat approve           22   23   17   21   21   24   23   20   22   23   20   22   24   19   15  
Somewhat disapprove        40   37   46   47   38   24   44   38   45   42   21   37   37   49   49  
Strongly disapprove        34   37   32   27   38   45   30   39   28   33   50   37   33   28   33  
 
Total Approve              26   27   21   26   24   31   25   23   28   25   28   26   30   23   18  
Total Disapprove           74   73   79   74   76   69   75   77   72   75   72   74   70   77   82  
 
Approve - Disapprove      -48  -46  -57  -48  -52  -37  -49  -55  -45  -49  -43  -48  -40  -54  -63  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
21 Bill Clinton            67   83   36   48   76   72   80   65   50   82   79   81   75   44   32  
12 Barack Obama            60   84   12   32   73   67   77   57   39   80   76   79   70   24   19  
19 Benjamin Netanyahu      59   59   61   74   53   49   57   60   66   57   48   55   58   63   68  
14 Dem Party               56   75   21   36   66   64   71   54   37   74   73   74   65   26   19  
16 Joe Biden               54   74   17   31   66   66   70   52   34   72   76   73   61   25   17  
13 Mitt Romney             34   21   61   81   11   27   17   36   56   14   18   15   25   68   75  
15 Rep Party               33   21   55   72   13   28   16   34   53   13   19   14   24   65   72  
20 George W. Bush          32   22   53   66   15   25   16   33   53   14   15   14   26   59   68  
17 Paul Ryan               30   17   56   70   11   24   15   31   51   12   17   13   22   63   69  
22 Sheldon Adelson         28   24   37   55   16   21   16   31   42   15   15   15   30   45   43  
18 Tea Party Movement      24   14   43   54    9   17   12   24   42   10   11   10   18   46   55  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly approve           24   28   26   21   27   22   28   20   22   26   28   20   26   28   27  
Somewhat approve           43   49   44   44   42   43   42   45   41   42   43   45   37   42   43  
Somewhat disapprove        13   10   11   14   13   13   14   12   18   12   15   11   20   12   16  
Strongly disapprove        20   13   19   22   18   22   17   24   18   19   14   24   17   18   13  
 
Total Approve              67   77   70   64   69   64   70   64   63   68   71   65   63   69   70  
Total Disapprove           33   23   30   36   31   36   30   36   37   32   29   35   37   31   30  
 
Approve - Disapprove       33   54   40   28   38   29   39   29   26   37   42   30   26   39   40  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly approve            4    4    5    6    2    6    2    2   15    -    7    2   17    -    5  
Somewhat approve           22   14   19   18   26   15   25   12   30   21   35   12   24   20   35  
Somewhat disapprove        40   29   33   34   46   35   45   32   38   45   46   33   41   45   45  
Strongly disapprove        34   53   42   42   27   45   28   54   17   34   12   54   18   35   14  
 
Total Approve              26   18   25   24   28   20   26   14   45   21   42   14   41   20   41  
Total Disapprove           74   82   75   76   72   80   74   86   55   79   58   86   59   80   59  
 
Approve - Disapprove      -48  -64  -51  -53  -44  -59  -47  -72   -9  -59  -16  -73  -19  -60  -19  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
21 Bill Clinton            67   69   67   66   68   67   68   66   66   69   64   67   67   70   63  
12 Barack Obama            60   64   61   58   61   59   61   59   54   61   61   60   54   62   59  
19 Benjamin Netanyahu      59   44   54   60   58   61   58   63   51   59   55   63   50   59   56  
14 Dem Party               56   57   55   52   59   53   60   52   52   60   59   53   52   61   58  
16 Joe Biden               54   59   56   52   57   53   57   54   45   58   54   55   45   59   54  
13 Mitt Romney             34   21   33   38   30   37   30   36   46   30   31   35   42   29   31  
15 Rep Party               33   19   31   36   30   34   29   31   46   28   32   31   44   28   31  
20 George W. Bush          32   18   31   35   29   34   28   32   41   29   31   32   40   28   30  
17 Paul Ryan               30   17   30   34   26   32   26   31   41   26   28   31   37   25   28  
22 Sheldon Adelson         28    8   28   28   28   27   26   26   35   25   33   26   32   23   32  
18 Tea Party Movement      24   11   22   28   21   26   20   25   35   19   24   24   32   19   23  
 

Page 44



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly approve           24   23   28   23   24   22   26   24   23   30   24   25   22   27   25  
Somewhat approve           43   48   35   43   44   43   42   44   50   31   42   44   42   40   44  
Somewhat disapprove        13   17   15   19   11   10   16   13   18   17   18   10   10   18   13  
Strongly disapprove        20   11   21   16   21   26   16   20    9   22   15   20   26   15   19  
 
Total Approve              67   71   64   66   68   64   68   67   73   61   66   69   64   67   68  
Total Disapprove           33   29   36   34   32   36   32   33   27   39   34   31   36   33   32  
 
Approve - Disapprove       33   43   27   31   36   29   35   35   46   22   33   39   28   34   37  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly approve            4   13    8    1    1    1   10    1   12    8    1    1    1   10    1  
Somewhat approve           22   34   32   25   17    9   33   19   32   29   25   16   10   30   19  
Somewhat disapprove        40   45   40   37   41   36   42   40   46   41   38   41   37   44   40  
Strongly disapprove        34    9   19   36   40   55   14   39   10   21   37   41   53   16   40  
 
Total Approve              26   46   41   26   18   10   43   21   44   37   25   17   10   41   20  
Total Disapprove           74   54   59   74   82   90   57   79   56   63   75   83   90   59   80  
 
Approve - Disapprove      -48   -8  -18  -47  -64  -80  -13  -59  -13  -25  -49  -65  -80  -19  -61  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
21 Bill Clinton            67   64   65   66   69   67   65   68   65   65   68   69   67   65   69  
12 Barack Obama            60   58   58   58   61   61   58   60   59   56   59   62   62   57   61  
19 Benjamin Netanyahu      59   52   54   64   58   64   53   60   52   54   65   58   64   53   60  
14 Dem Party               56   56   55   55   56   56   55   56   57   54   57   57   57   56   57  
16 Joe Biden               54   49   51   51   56   59   50   55   50   51   52   57   60   50   55  
13 Mitt Romney             34   33   42   34   31   35   38   31   31   41   32   30   35   36   31  
15 Rep Party               33   37   40   32   29   30   39   30   35   38   31   28   30   37   29  
20 George W. Bush          32   34   37   30   29   33   36   29   33   35   30   28   33   34   29  
17 Paul Ryan               30   32   35   32   26   30   34   28   31   33   30   25   31   32   27  
22 Sheldon Adelson         28   33   35   25   25   26   34   25   34   30   26   24   26   32   24  
18 Tea Party Movement      24   29   29   25   21   22   29   22   26   28   25   20   22   27   22  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly approve           24   40    4   36    -   41    2   12   55    2   14   18   55    2   14   18  
Somewhat approve           43   54   29   64    -   51   20   67   44   21   50   44   44   21   50   44  
Somewhat disapprove        13    4   25    -   40    8   21   17    -   22   36   16    -   22   36   16  
Strongly disapprove        20    2   42    -   60    0   58    4    1   55    -   22    1   55    -   22  
 
Total Approve              67   94   33  100    -   92   21   79   99   23   64   62   99   23   64   62  
Total Disapprove           33    6   67    -  100    8   79   21    1   77   36   38    1   77   36   38  
 
Approve - Disapprove       33   88  -33  100 -100   84  -57   58   99  -54   29   24   99  -54   29   24  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly approve            4    6    2    5    2    5    3    4   17    5    -    1   17    5    -    1  
Somewhat approve           22   27   16   27   10   26   15   17   22   29   64   21   22   29   64   21  
Somewhat disapprove        40   37   44   33   53   36   46   37   27   49   23   43   27   49   23   43  
Strongly disapprove        34   30   39   34   35   32   36   42   34   17   14   36   34   17   14   36  
 
Total Approve              26   33   17   33   12   31   18   21   39   34   64   21   39   34   64   21  
Total Disapprove           74   67   83   67   88   69   82   79   61   66   36   79   61   66   36   79  
 
Approve - Disapprove      -48  -34  -66  -35  -76  -37  -65  -59  -23  -33   27  -57  -23  -33   27  -57  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
21 Bill Clinton            67   78   53   78   44   80   46   72   80   31   46   67   80   31   46   67  
12 Barack Obama            60   79   36   79   21   80   27   66   81   23   50   57   81   23   50   57  
19 Benjamin Netanyahu      59   55   63   55   68   55   69   58   50   65   31   61   50   65   31   61  
14 Dem Party               56   70   39   70   27   72   31   60   73   22   47   54   73   22   47   54  
16 Joe Biden               54   70   35   70   23   71   25   68   74   24   34   52   74   24   34   52  
13 Mitt Romney             34   21   50   19   64   17   66   32   17   77   50   35   17   77   50   35  
15 Rep Party               33   21   46   20   58   18   59   29   19   72   40   33   19   72   40   33  
20 George W. Bush          32   22   44   20   55   20   56   27   20   65   43   32   20   65   43   32  
17 Paul Ryan               30   18   44   16   58   16   58   23   17   71   37   30   17   71   37   30  
22 Sheldon Adelson         28   24   34   22   41   21   43   27   27   48   32   26   27   48   32   26  
18 Tea Party Movement      24   14   36   13   45   14   44   17   15   51   29   24   15   51   29   24  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly approve           24   20   33   31    8   22   24   16   32   21   33   32    8   21   34   18  
Somewhat approve           43   41   48   49   34   42   36   31   48   40   47   48   34   43   47   26  
Somewhat disapprove        13   14    9   10   20   20   13   19   16   14    9   10   20   19   17   23  
Strongly disapprove        20   25   11   11   38   16   26   34    3   24   11   11   38   17    3   34  
 
Total Approve              67   61   80   79   42   63   60   47   80   62   81   80   42   64   80   43  
Total Disapprove           33   39   20   21   58   37   40   53   20   38   19   20   58   36   20   57  
 
Approve - Disapprove       33   21   61   59  -17   27   21   -7   61   23   61   59  -17   27   61  -14  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly approve            4    2    3    4    2    6    8    8    3    2    3    3    2    6    4    7  
Somewhat approve           22   19   25   17   18   31   17   19   21   17   22   16   15   28   21   19  
Somewhat disapprove        40   40   38   37   41   44   42   57   46   40   38   37   43   47   46   56  
Strongly disapprove        34   39   35   43   39   18   33   15   29   41   37   44   41   19   29   18  
 
Total Approve              26   21   28   20   20   38   25   27   24   20   25   19   16   34   24   25  
Total Disapprove           74   79   72   80   80   62   75   73   76   80   75   81   84   66   76   75  
 
Approve - Disapprove      -48  -57  -45  -59  -60  -25  -49  -45  -51  -61  -50  -61  -67  -33  -51  -49  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
21 Bill Clinton            67   67   73   75   55   67   56   60   73   68   74   75   54   69   73   62  
12 Barack Obama            60   57   71   71   43   55   52   46   68   57   71   71   42   55   69   47  
19 Benjamin Netanyahu      59   59   54   57   67   56   60   70   60   59   53   58   68   57   59   72  
14 Dem Party               56   53   65   67   43   51   48   46   64   54   66   67   42   51   64   47  
16 Joe Biden               54   53   64   67   39   51   46   37   60   54   65   67   38   51   60   38  
13 Mitt Romney             34   38   26   23   50   36   40   52   19   36   25   22   50   37   17   52  
15 Rep Party               33   34   27   23   46   35   41   48   19   33   25   22   45   35   17   47  
20 George W. Bush          32   33   25   26   43   36   43   45   20   32   23   25   44   36   18   45  
17 Paul Ryan               30   33   22   19   45   35   36   47   16   31   21   19   45   34   14   48  
22 Sheldon Adelson         28   26   21   20   41   30   35   43   21   25   18   18   42   31   18   42  
18 Tea Party Movement      24   26   18   13   38   30   31   35   13   25   17   13   38   30   11   35  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly approve           24   28   22   30   19   31   19   22   22   13   27   14   28   14   13  
Somewhat approve           43   42   34   42   44   43   44   34   46   39   47   45   48   45   39  
Somewhat disapprove        13    9   21    8   12    8   12   21   12   31   14   10   14   10   31  
Strongly disapprove        20   21   22   20   24   18   24   22   19   17   13   31   10   31   17  
 
Total Approve              67   71   57   72   64   74   64   57   69   52   74   59   76   59   52  
Total Disapprove           33   29   43   28   36   26   36   43   31   48   26   41   24   41   48  
 
Approve - Disapprove       33   41   13   43   28   48   28   13   37    5   48   18   52   18    5  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly approve            4    5    4    6    -    7    -    4    4    1    5    1    5    1    1  
Somewhat approve           22   25   24   24   31   24   31   24   21   11   21   20   21   20   11  
Somewhat disapprove        40   39   38   39   39   40   39   38   39   50   34   48   34   48   50  
Strongly disapprove        34   31   35   31   29   30   29   35   37   38   40   31   40   31   38  
 
Total Approve              26   30   27   30   31   31   31   27   24   13   26   22   27   22   13  
Total Disapprove           74   70   73   70   69   69   69   73   76   87   74   78   73   78   87  
 
Approve - Disapprove      -48  -40  -45  -41  -37  -39  -37  -45  -51  -75  -48  -57  -47  -57  -75  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
21 Bill Clinton            67   67   62   69   58   69   58   62   69   62   70   66   72   66   62  
12 Barack Obama            60   62   54   63   59   64   59   54   60   52   64   53   66   53   52  
19 Benjamin Netanyahu      59   61   47   60   63   59   63   47   61   56   57   68   55   68   56  
14 Dem Party               56   57   48   56   58   57   58   48   59   50   61   54   62   54   50  
16 Joe Biden               54   55   44   55   56   56   56   44   57   47   60   52   62   52   47  
13 Mitt Romney             34   33   34   33   33   31   33   34   36   32   34   41   32   41   32  
15 Rep Party               33   30   34   30   31   28   31   34   35   34   34   36   33   36   34  
20 George W. Bush          32   29   32   29   29   29   29   32   36   28   35   37   33   37   28  
17 Paul Ryan               30   28   28   28   28   27   28   28   32   30   31   35   30   35   30  
22 Sheldon Adelson         28   28   29   26   46   25   46   29   27   31   27   29   26   29   31  
18 Tea Party Movement      24   23   24   23   22   23   22   24   25   27   25   25   23   25   27  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly approve           24   49    9   33    -   26   22   51    -   17   31   20   46   29  
Somewhat approve           43   48   65   55   10   42   44   44   18   53   42   43   49   45  
Somewhat disapprove        13    3   22   11   21   15   12    3   29   17   12   14    4    8  
Strongly disapprove        20    0    4    2   69   18   21    2   53   13   15   22    1   18  
 
Total Approve              67   97   75   88   10   67   66   95   18   69   73   64   96   74  
Total Disapprove           33    3   25   12   90   33   34    5   82   31   27   36    4   26  
 
Approve - Disapprove       33   94   49   75  -80   35   33   90  -64   39   46   27   91   48  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly approve            4    8    -    5    2    8    1   19    3    0   10    1   20    -  
Somewhat approve           22   27   21   25   14   23   20   32   20   17   26   20   37   14  
Somewhat disapprove        40   32   44   37   49   34   45   26   45   35   34   43   25   34  
Strongly disapprove        34   33   35   34   35   35   34   23   32   47   31   36   17   53  
 
Total Approve              26   35   21   29   16   31   21   51   23   17   35   21   57   14  
Total Disapprove           74   65   79   71   84   69   79   49   77   83   65   79   43   86  
 
Approve - Disapprove      -48  -30  -57  -41  -68  -37  -57    2  -53  -65  -30  -58   14  -73  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
21 Bill Clinton            67   81   72   77   40   68   66   76   46   74   68   66   74   73  
12 Barack Obama            60   82   64   75   19   59   60   77   24   63   61   59   75   65  
19 Benjamin Netanyahu      59   51   60   55   69   59   59   54   67   58   56   61   53   56  
14 Dem Party               56   73   59   67   26   55   56   69   28   59   57   55   68   60  
16 Joe Biden               54   73   58   67   22   55   54   71   25   59   56   54   62   63  
13 Mitt Romney             34   18   28   22   66   36   33   22   72   27   35   34   25   27  
15 Rep Party               33   19   26   22   60   34   31   26   63   26   34   32   27   23  
20 George W. Bush          32   20   25   22   57   33   31   25   59   26   33   32   27   25  
17 Paul Ryan               30   16   22   18   62   32   28   22   64   23   32   29   25   24  
22 Sheldon Adelson         28   21   26   23   43   30   26   30   41   24   30   26   37   18  
18 Tea Party Movement      24   14   17   15   48   26   23   21   48   18   26   23   25   16  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q10 Obama job ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly approve           24   29   21   20   29   24   18   25   25   25   21   23   23   21   27   21  
Somewhat approve           43   37   46   45   42   45   40   46   42   40   39   46   40   43   41   45  
Somewhat disapprove        13   15   14   10   11   14   17   12   15   10   17   11   19   13   11   16  
Strongly disapprove        20   18   19   25   19   17   26   17   18   25   23   21   18   23   21   19  
 
Total Approve              67   67   67   66   71   69   58   71   67   64   60   69   63   64   68   66  
Total Disapprove           33   33   33   34   29   31   42   29   33   36   40   31   37   36   32   34  
 
Approve - Disapprove       33   34   35   31   41   38   16   42   35   29   19   38   26   29   36   31  
 
Q11 Congress job ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly approve            4    5    4    2    3    3    6    3    3    6    6    2    6    5    5    3  
Somewhat approve           22   21   28   11   27   18   21   23   25   16   22   24   25   18   25   19  
Somewhat disapprove        40   48   39   30   42   40   36   40   42   34   43   39   41   33   39   41  
Strongly disapprove        34   26   29   56   28   38   37   34   30   44   29   35   28   44   32   37  
 
Total Approve              26   26   33   13   30   21   27   26   28   21   28   26   31   23   29   22  
Total Disapprove           74   74   67   87   70   79   73   74   72   79   72   74   69   77   71   78  
 
Approve - Disapprove      -48  -48  -35  -73  -39  -57  -47  -48  -44  -57  -44  -48  -38  -55  -41  -56  
 
Q12-22 Summary: Thermometer Means ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
21 Bill Clinton            67   66   66   68   66   68   66   70   67   65   61   69   63   65   66   67  
12 Barack Obama            60   61   58   60   62   61   54   63   62   57   54   62   57   57   60   59  
19 Benjamin Netanyahu      59   54   61   62   57   59   61   57   64   61   58   59   57   63   58   60  
14 Dem Party               56   59   54   55   59   57   51   59   57   54   51   60   52   51   55   57  
16 Joe Biden               54   56   51   57   56   55   50   57   58   52   47   57   49   53   53   55  
13 Mitt Romney             34   30   37   35   31   34   39   31   35   34   40   34   39   36   33   36  
15 Rep Party               33   31   35   31   31   32   35   28   35   33   39   29   39   34   31   34  
20 George W. Bush          32   30   35   30   32   31   35   29   36   34   36   31   34   35   30   34  
17 Paul Ryan               30   27   33   29   29   29   34   26   31   32   36   30   32   34   28   32  
22 Sheldon Adelson         28   26   31   25   28   27   30   26   25   28   32   28   33   26   28   28  
18 Tea Party Movement      24   24   26   21   23   26   23   22   23   23   30   25   27   23   23   25  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
12 OBAMA Fav               61   84    8   81   15   89   69    3   82   52   11   81   53   12   82   12  
Unfav                      31    8   83   11   75    6   16   91   11   37   83   11   34   80   10   79  
Neutral                     7    6    8    6    9    5   11    4    6    9    6    6   12    6    6    6  
Very Fav                   49   69    3   67    8   76   44    -   69   36    5   67   34    6   67    5  
ID                         99   98   99   98   99   99   96   99   99   98  100   99   99   98   99   97  
Don’t ID                    1    2    1    2    1    1    4    1    1    2    -    1    1    2    1    3  
Fav - Unfav                31   76  -74   70  -60   83   52  -88   71   15  -72   70   18  -69   72  -67  
Mean                       60   77   18   76   23   81   66   13   76   52   19   75   54   21   76   20  
 
13 ROMNEY Fav              29    8   79   11   72    4   21   82   11   31   83   11   25   78   12   73  
Unfav                      62   84   12   81   19   90   65   11   81   57   13   81   57   15   80   17  
Neutral                     6    5    8    5    8    4    9    6    5    9    5    5   16    6    6    7  
Very Fav                   20    2   63    4   59    1    7   66    5   20   69    5   13   63    5   58  
ID                         98   97   99   97   99   98   95   99   97   98  100   98   97   98   98   97  
Don’t ID                    2    3    1    3    1    2    5    1    3    2    -    2    3    2    2    3  
Fav - Unfav               -33  -76   67  -71   53  -87  -43   71  -70  -26   70  -70  -32   63  -68   55  
Mean                       34   18   72   19   68   12   35   74   19   38   75   20   35   72   21   68  
 
14 DEM PARTY Fav           54   73    9   71   13   79   53    6   75   41    7   74   32    7   72   10  
Unfav                      33   15   76   16   73   11   28   83   15   39   83   14   38   82   16   76  
Neutral                    12   10   14   11   13    9   14   10    9   18   10   10   27   10   11   11  
Very Fav                   37   52    3   53    2   59   31    2   57   20    1   53   23    1   51    4  
ID                         99   98   99   98   99  100   95   99   99   98  100   99   97   98   99   97  
Don’t ID                    1    2    1    2    1    0    5    1    1    2    -    1    3    2    1    3  
Fav - Unfav                20   57  -67   55  -60   68   25  -77   60    1  -76   60   -6  -75   56  -66  
Mean                       56   69   25   69   27   73   57   21   71   48   21   70   47   22   69   25  
 
15 REP PARTY Fav           26    8   67    8   68    4   21   71    8   24   82    8   11   76   10   66  
Unfav                      64   83   17   82   21   90   62   16   82   60   12   83   59   15   80   21  
Neutral                     9    6   14    8   10    5   11   13    7   14    5    7   27    7    7   10  
Very Fav                   17    4   48    3   49    2    9   52    3   13   63    3    7   55    5   48  
ID                         98   98   99   97   99   99   94   99   97   98  100   98   97   98   98   97  
Don’t ID                    2    2    1    3    1    1    6    1    3    2    -    2    3    2    2    3  
Fav - Unfav               -38  -75   50  -74   47  -87  -42   55  -74  -36   70  -75  -48   62  -70   45  
Mean                       33   19   65   18   64   14   34   67   18   34   74   19   32   69   20   64  
 
16 BIDEN Fav               52   71   10   69   16   79   46    5   70   43   12   70   41   11   70   12  
Unfav                      35   16   79   19   72   11   34   86   18   42   77   19   36   78   18   76  
Neutral                    10    9   10    9   10    8   13    7    9   11    9    9   16    8    9    9  
Very Fav                   40   55    4   53    8   63   31    2   56   28    6   54   29    6   53    7  
ID                         97   97   98   97   99   98   93   99   97   96   99   98   93   98   97   97  
Don’t ID                    3    3    2    3    1    2    7    1    3    4    1    2    7    2    3    3  
Fav - Unfav                17   55  -70   50  -57   68   12  -81   51    2  -65   51    4  -67   51  -63  
Mean                       54   69   20   68   24   74   53   16   68   48   21   68   48   21   68   22  
 
17 RYAN Fav                23    6   61    8   57    5   12   67    9   23   65    8   13   63    8   60  
Unfav                      64   83   19   82   24   87   72   17   81   60   18   81   66   18   82   21  
Neutral                     9    6   16    6   14    5    7   12    6   12   12    7   15   12    6   14  
Very Fav                   16    3   47    3   45    1    6   54    4   17   51    4    9   50    4   46  
ID                         95   95   96   96   95   97   91   96   96   96   95   96   94   93   96   95  
Don’t ID                    5    5    4    4    5    3    9    4    4    4    5    4    6    7    4    5  
Fav - Unfav               -42  -77   42  -74   33  -82  -60   50  -72  -37   47  -73  -52   45  -73   39  
Mean                       30   15   65   16   62   12   27   68   16   34   68   17   28   66   17   63  
 

Page 51



GBA Strategies J Street National November 6, 2012
                                 
                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
12 OBAMA Fav               61   65   56   64   53   62   58   64   49   59   64   68   63   59   62  
Unfav                      31   27   37   28   36   30   34   28   42   30   26   27   29   32   30  
Neutral                     7    8    5    8    6    7    7    7    7    7    8    5    8    7    7  
Very Fav                   49   50   45   50   43   49   46   50   38   46   52   55   49   46   50  
ID                         99  100   99   99   95   99   99   99   98   96   98  100  100   98   99  
Don’t ID                    1    0    1    1    5    1    1    1    2    4    2    -    -    2    1  
Fav - Unfav                31   38   19   36   17   32   24   36    7   29   38   41   34   28   32  
Mean                       60   62   56   60   55   60   58   61   51   58   62   64   60   59   60  
 
13 ROMNEY Fav              29   22   35   28   42   28   36   25   43   30   28   25   22   32   28  
Unfav                      62   71   55   66   44   65   55   68   48   61   62   70   72   58   64  
Neutral                     6    5    7    5    9    6    7    6    6    3    8    6    6    7    6  
Very Fav                   20   14   28   19   23   20   23   18   30   19   16   20   17   20   20  
ID                         98   99   98   99   95   98   98   98   97   94   98  100   99   97   98  
Don’t ID                    2    1    2    1    5    2    2    2    3    6    2    -    1    3    2  
Fav - Unfav               -33  -49  -19  -39   -1  -37  -19  -43   -5  -31  -34  -45  -50  -26  -36  
Mean                       34   28   41   32   46   33   39   31   46   33   34   31   27   38   33  
 
14 DEM PARTY Fav           54   59   48   56   43   55   51   55   41   52   61   61   49   52   54  
Unfav                      33   30   38   34   34   33   34   33   43   34   26   30   38   36   32  
Neutral                    12   11   13    9   17   11   13   11   14   11   12    9   13   10   12  
Very Fav                   37   42   33   38   28   39   36   38   28   37   43   40   38   34   39  
ID                         99  100   99   99   94   99   98   99   97   97   98  100  100   98   99  
Don’t ID                    1    0    1    1    6    1    2    1    3    3    2    -    -    2    1  
Fav - Unfav                20   29   10   22    9   21   17   22   -1   17   35   31   11   16   22  
Mean                       56   60   52   56   51   56   55   56   49   55   61   59   53   55   56  
 
15 REP PARTY Fav           26   17   31   26   38   24   32   21   40   28   21   22   19   29   24  
Unfav                      64   75   55   69   38   67   55   70   46   59   66   70   75   59   66  
Neutral                     9    7   12    4   16    8   11    7   11    6   11    8    5    8    9  
Very Fav                   17   10   23   18   18   17   20   14   27   19   15   13   12   16   17  
ID                         98   99   98   99   93   99   98   98   97   93   98  100  100   97   99  
Don’t ID                    2    1    2    1    7    1    2    2    3    7    2    -    -    3    1  
Fav - Unfav               -38  -58  -23  -44    0  -42  -23  -49   -7  -31  -45  -48  -56  -30  -42  
Mean                       33   25   39   30   45   31   38   29   45   35   30   29   25   35   32  
 
16 BIDEN Fav               52   56   47   58   40   54   49   55   42   47   58   55   56   51   53  
Unfav                      35   33   40   33   39   35   37   34   44   32   30   38   32   35   35  
Neutral                    10    9   10    8   13    9   10    9    8   14    9    6   13   11    9  
Very Fav                   40   43   37   42   28   41   37   41   28   36   45   45   41   37   41  
ID                         97   98   97   99   92   98   96   98   94   94   98  100  100   97   97  
Don’t ID                    3    2    3    1    8    2    4    2    6    6    2    0    -    3    3  
Fav - Unfav                17   23    8   25    0   19   12   21   -2   15   28   17   24   16   18  
Mean                       54   57   51   56   47   55   52   56   46   53   58   56   56   54   55  
 
17 RYAN Fav                23   16   30   20   30   22   27   19   35   20   20   18   20   24   22  
Unfav                      64   75   53   71   37   67   56   70   45   59   65   75   74   63   65  
Neutral                     9    6   11    7   20    8   11    8   12    9   12    6    5    7    9  
Very Fav                   16   12   23   14   16   16   18   14   22   11   16   12   17   16   16  
ID                         95   98   94   98   88   96   93   97   92   87   97   99   99   94   96  
Don’t ID                    5    2    6    2   12    4    7    3    8   13    3    1    1    6    4  
Fav - Unfav               -42  -59  -23  -51   -7  -45  -29  -51  -10  -39  -45  -56  -54  -38  -43  
Mean                       30   23   38   27   42   29   34   27   43   30   29   25   25   32   29  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
12 OBAMA Fav               61  100    -   27   80   69   81   59   37   85   83   85   77   11   12  
Unfav                      31    -  100   67   14   25   10   31   56    7   13    9   14   79   82  
Neutral                     7    -    -    7    6    2    6   10    6    7    1    5    8    8    5  
Very Fav                   49   79    -   20   65   58   70   44   25   74   71   73   59    7    5  
ID                         99  100  100  100  100   97   98  100   99   99   98   98   99   98   99  
Don’t ID                    1    -    -    -    -    3    2    0    1    1    2    2    1    2    1  
Fav - Unfav                31  100 -100  -40   66   44   71   27  -19   78   70   76   63  -67  -70  
Mean                       60   84   12   32   73   67   77   57   39   80   76   79   70   24   19  
 
13 ROMNEY Fav              29   13   64  100    -   23   10   29   56    7   12    9   15   74   81  
Unfav                      62   81   29    -  100   67   84   62   36   88   78   85   76   18   12  
Neutral                     6    5    6    -    -    4    4    9    7    3    3    3    8    6    6  
Very Fav                   20    5   51   69    -   11    6   18   45    4    1    3    6   57   68  
ID                         98   99   99  100  100   94   98   99   98   98   93   97   99   98   99  
Don’t ID                    2    1    1    -    -    6    2    1    2    2    7    3    1    2    1  
Fav - Unfav               -33  -69   35  100 -100  -44  -73  -33   20  -80  -66  -77  -62   56   69  
Mean                       34   21   61   81   11   27   17   36   56   14   18   15   25   68   75  
 
14 DEM PARTY Fav           54   83    5   24   70   66   74   48   30   80   79   80   67    9    5  
Unfav                      33    8   86   63   20   21   13   36   60   10    9   10   20   75   87  
Neutral                    12    9    9   13   10   11   11   15    8    9    9    9   12   14    6  
Very Fav                   37   60    2   14   50   51   55   31   18   59   64   60   44    2    1  
ID                         99  100  100  100  100   97   98  100   98   99   98   98   99   98   99  
Don’t ID                    1    0    0    -    0    3    2    0    2    1    2    2    1    2    1  
Fav - Unfav                20   74  -81  -39   50   45   61   12  -30   70   70   70   47  -66  -82  
Mean                       56   75   21   36   66   64   71   54   37   74   73   74   65   26   19  
 
15 REP PARTY Fav           26   11   57   79    3   23    6   24   53    3   13    6   11   71   81  
Unfav                      64   82   32    9   93   68   85   65   35   89   78   86   78   19   12  
Neutral                     9    7   11   13    3    4    6   11   10    5    4    5   10    8    6  
Very Fav                   17    5   41   54    1   18    2   14   37    0    7    2    5   51   58  
ID                         98   99   99  100  100   96   97  100   98   97   96   97   99   98   99  
Don’t ID                    2    1    1    -    0    4    3    0    2    3    4    3    1    2    1  
Fav - Unfav               -38  -72   25   70  -91  -44  -79  -41   17  -86  -65  -81  -68   52   69  
Mean                       33   21   55   72   13   28   16   34   53   13   19   14   24   65   72  
 
16 BIDEN Fav               52   81    5   24   68   64   71   50   27   75   77   76   62   13    9  
Unfav                      35   10   88   65   22   23   17   37   60   14   15   14   24   74   82  
Neutral                    10    8    6   10    8    5    9   11   11    8    2    7   13   10    7  
Very Fav                   40   62    3   15   53   53   57   34   20   61   65   62   44    6    5  
ID                         97   98   98   99   99   93   97   98   98   98   94   97   98   96   99  
Don’t ID                    3    2    2    1    1    7    3    2    2    2    6    3    2    4    1  
Fav - Unfav                17   71  -83  -41   46   41   54   13  -33   61   63   62   38  -60  -73  
Mean                       54   74   17   31   66   66   70   52   34   72   76   73   61   25   17  
 
17 RYAN Fav                23    9   52   70    2   18    6   21   46    4   10    5   11   58   67  
Unfav                      64   82   32   12   92   66   82   69   35   87   75   84   78   24   14  
Neutral                     9    7   11   14    3    7    8    8   13    6    7    6    8   12   12  
Very Fav                   16    3   42   52    1   12    4   13   36    2    5    3    5   43   55  
ID                         95   97   95   97   98   91   96   98   93   97   92   96   97   93   94  
Don’t ID                    5    3    5    3    2    9    4    2    7    3    8    4    3    7    6  
Fav - Unfav               -42  -73   20   58  -90  -49  -76  -48   11  -83  -66  -79  -66   34   53  
Mean                       30   17   56   70   11   24   15   31   51   12   17   13   22   63   69  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
12 OBAMA Fav               61   69   65   59   63   61   64   61   54   65   60   63   55   67   57  
Unfav                      31   25   30   33   29   32   28   31   35   28   30   31   35   27   31  
Neutral                     7    6    5    7    7    7    7    6    9    7    7    6   11    6    8  
Very Fav                   49   55   51   46   51   47   51   50   37   51   51   51   36   53   48  
ID                         99  100  100   99   99  100   99   99   99  100   96  100  100  100   96  
Don’t ID                    1    -    -    1    1    0    1    1    1    -    4    0    -    -    4  
Fav - Unfav                31   44   35   27   34   29   35   30   19   37   30   32   20   40   25  
Mean                       60   64   61   58   61   59   61   59   54   61   61   60   54   62   59  
 
13 ROMNEY Fav              29   13   29   35   24   34   22   31   46   23   25   31   43   22   24  
Unfav                      62   81   65   57   67   61   68   63   46   68   65   64   51   70   65  
Neutral                     6    5    5    5    7    5    7    6    5    8    6    5    3    8    5  
Very Fav                   20    9   20   24   17   23   17   22   28   17   18   22   27   16   19  
ID                         98  100  100   98   98   99   98   99   97   99   95  100   97   99   94  
Don’t ID                    2    -    -    2    2    1    2    1    3    1    5    0    3    1    6  
Fav - Unfav               -33  -68  -36  -22  -44  -27  -46  -32    1  -45  -40  -33   -8  -48  -41  
Mean                       34   21   33   38   30   37   30   36   46   30   31   35   42   29   31  
 
14 DEM PARTY Fav           54   58   56   49   58   51   59   50   48   60   54   51   50   62   52  
Unfav                      33   33   35   39   28   39   28   39   40   28   29   39   41   27   31  
Neutral                    12    9   10   10   12    9   12   11   10   12   13   10    8   12   13  
Very Fav                   37   38   35   31   44   32   44   32   29   44   43   32   31   45   44  
ID                         99  100  100   99   99  100   99   99   98  100   96  100   99  100   96  
Don’t ID                    1    -    -    1    1    0    1    1    2    -    4    0    1    -    4  
Fav - Unfav                20   25   21   10   30   11   30   11    8   32   25   12   10   35   21  
Mean                       56   57   55   52   59   53   60   52   52   60   59   53   52   61   58  
 
15 REP PARTY Fav           26   13   26   32   20   30   19   27   43   18   24   26   40   18   22  
Unfav                      64   83   67   61   67   64   69   67   45   69   62   68   52   70   64  
Neutral                     9    4    7    7   11    5   10    5   10   12    8    5    7   11    7  
Very Fav                   17    8   17   21   13   20   14   16   31   13   14   16   31   13   15  
ID                         98  100  100   99   97  100   98   99   98   99   94  100   99  100   94  
Don’t ID                    2    -    -    1    3    0    2    1    2    1    6    0    1    0    6  
Fav - Unfav               -38  -70  -41  -29  -46  -34  -49  -40   -2  -51  -38  -42  -12  -53  -42  
Mean                       33   19   31   36   30   34   29   31   46   28   32   31   44   28   31  
 
16 BIDEN Fav               52   64   57   51   54   52   56   55   41   59   44   56   41   61   44  
Unfav                      35   31   35   39   31   39   31   36   46   32   31   36   46   31   32  
Neutral                    10    5    7    7   12    8   10    8    7    8   19    8    8    7   17  
Very Fav                   40   49   43   36   43   38   44   39   29   46   36   40   29   47   37  
ID                         97  100  100   97   97   98   97   99   94   99   93  100   94   99   93  
Don’t ID                    3    -    0    3    3    2    3    1    6    1    7    0    6    1    7  
Fav - Unfav                17   33   22   11   23   13   24   18   -5   28   13   19   -5   30   12  
Mean                       54   59   56   52   57   53   57   54   45   58   54   55   45   59   54  
 
17 RYAN Fav                23   11   25   29   17   28   16   26   34   18   15   27   31   17   14  
Unfav                      64   83   66   61   67   65   69   67   47   70   61   69   54   72   62  
Neutral                     9    5    8    7   11    5   10    5    9   10   13    4    6    9   13  
Very Fav                   16    7   17   21   11   21   12   22   19   12   10   22   17   12   11  
ID                         95   99   99   96   95   98   95   99   90   98   89  100   92   98   89  
Don’t ID                    5    1    1    4    5    2    5    1   10    2   11    0    8    2   11  
Fav - Unfav               -42  -73  -42  -32  -50  -37  -53  -41  -13  -52  -46  -42  -23  -55  -48  
Mean                       30   17   30   34   26   32   26   31   41   26   28   31   37   25   28  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
12 OBAMA Fav               61   56   58   55   65   67   57   62   56   55   59   66   67   56   64  
Unfav                      31   32   32   29   30   30   32   30   31   34   27   29   30   33   28  
Neutral                     7    8    7   14    5    3    8    8    9    9   13    5    4    9    7  
Very Fav                   49   43   47   41   54   52   45   50   42   44   44   55   52   43   52  
ID                         99   97   97   98  100  100   97   99   97   98   99  100  100   97  100  
Don’t ID                    1    3    3    2    -    -    3    1    3    2    1    -    -    3    0  
Fav - Unfav                31   24   26   26   34   37   25   32   25   21   31   37   37   23   35  
Mean                       60   58   58   58   61   61   58   60   59   56   59   62   62   57   61  
 
13 ROMNEY Fav              29   29   40   29   24   30   34   26   26   38   27   23   30   32   24  
Unfav                      62   63   49   62   68   63   56   66   67   51   66   69   63   59   68  
Neutral                     6    4    7    6    7    6    5    7    2    7    5    7    6    5    7  
Very Fav                   20   18   27   18   17   23   22   18   17   28   18   16   23   23   17  
ID                         98   96   95   97  100   99   96   99   95   96   98  100   99   96   99  
Don’t ID                    2    4    5    3    0    1    4    1    5    4    2    0    1    4    1  
Fav - Unfav               -33  -35   -9  -33  -44  -34  -22  -41  -41  -13  -38  -46  -33  -27  -44  
Mean                       34   33   42   34   31   35   38   31   31   41   32   30   35   36   31  
 
14 DEM PARTY Fav           54   52   50   47   56   58   51   53   53   50   51   57   58   51   55  
Unfav                      33   34   34   32   34   33   34   33   35   35   31   33   33   35   33  
Neutral                    12   11   12   19   10    9   12   13    9   13   17   10    8   11   12  
Very Fav                   37   38   36   35   38   40   37   37   40   36   38   38   40   38   38  
ID                         99   96   97   98  100  100   97   99   97   98   99  100  100   98  100  
Don’t ID                    1    4    3    2    -    -    3    1    3    2    1    -    -    2    0  
Fav - Unfav                20   18   16   14   22   25   17   20   18   14   20   24   25   16   23  
Mean                       56   56   55   55   56   56   55   56   57   54   57   57   57   56   57  
 
15 REP PARTY Fav           26   31   34   19   22   26   32   21   30   30   17   21   27   30   20  
Unfav                      64   57   52   61   70   70   55   67   62   56   65   71   70   59   69  
Neutral                     9    7   10   16    8    4    9   11    4   10   16    8    4    7   10  
Very Fav                   17   23   20   14   14   16   22   14   21   22   14   14   17   22   14  
ID                         98   96   95   97  100  100   96   99   96   96   98  100  100   96   99  
Don’t ID                    2    4    5    3    0    -    4    1    4    4    2    -    -    4    1  
Fav - Unfav               -38  -26  -18  -42  -48  -44  -22  -46  -33  -26  -48  -50  -43  -29  -49  
Mean                       33   37   40   32   29   30   39   30   35   38   31   28   30   37   29  
 
16 BIDEN Fav               52   39   46   46   60   60   43   56   41   44   49   61   60   43   57  
Unfav                      35   38   37   37   33   33   38   34   38   37   36   33   33   38   34  
Neutral                    10   13   13   12    6    7   13    8   12   15   12    6    7   13    8  
Very Fav                   40   32   34   31   44   49   33   40   35   32   32   45   50   34   41  
ID                         97   91   96   95  100  100   94   98   90   97   97  100  100   94   99  
Don’t ID                    3    9    4    5    0    -    6    2   10    3    3    0    -    6    1  
Fav - Unfav                17    1    9   10   26   27    5   21    3    7   13   28   28    5   24  
Mean                       54   49   51   51   56   59   50   55   50   51   52   57   60   50   55  
 
17 RYAN Fav                23   22   25   23   19   26   24   20   20   23   23   18   26   21   20  
Unfav                      64   55   55   61   71   70   55   68   58   60   65   73   70   59   71  
Neutral                     9   10   12   12    9    3   11   10    8   12    8    8    3   10    8  
Very Fav                   16   14   14   14   14   22   14   14   14   13   15   14   23   13   14  
ID                         95   86   92   95   99   99   89   98   86   95   97   99   99   90   98  
Don’t ID                    5   14    8    5    1    1   11    2   14    5    3    1    1   10    2  
Fav - Unfav               -42  -33  -29  -38  -52  -44  -31  -48  -37  -37  -42  -55  -43  -37  -51  
Mean                       30   32   35   32   26   30   34   28   31   33   30   25   31   32   27  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
12 OBAMA Fav               61   86   32   87   10   85   21   72   85   16   37   59   85   16   37   59  
Unfav                      31    9   57    7   77    8   71   13   11   67   47   32   11   67   47   32  
Neutral                     7    4   11    5   12    5    7   12    2    9   16    8    2    9   16    8  
Very Fav                   49   74   18   72    2   74   12   46   80   11   37   44   80   11   37   44  
ID                         99   98   99   99   99   99  100   97   98   92  100  100   98   92  100  100  
Don’t ID                    1    2    1    1    1    1    0    3    2    8    -    0    2    8    -    0  
Fav - Unfav                31   77  -25   80  -67   77  -50   59   74  -51  -10   27   74  -51  -10   27  
Mean                       60   79   36   79   21   80   27   66   81   23   50   57   81   23   50   57  
 
13 ROMNEY Fav              29   12   50   11   67   10   69   19   14   76   45   29   14   76   45   29  
Unfav                      62   79   42   82   23   83   24   64   79   12   41   63   79   12   41   63  
Neutral                     6    5    7    5    9    4    7   13    2    3   14    7    2    3   14    7  
Very Fav                   20    6   38    4   53    3   54   14    3   68   45   20    3   68   45   20  
ID                         98   97   99   97   99   97  100   96   95   92  100   99   95   92  100   99  
Don’t ID                    2    3    1    3    1    3    0    4    5    8    -    1    5    8    -    1  
Fav - Unfav               -33  -67    8  -71   44  -74   45  -46  -66   64    3  -34  -66   64    3  -34  
Mean                       34   21   50   19   64   17   66   32   17   77   50   35   17   77   50   35  
 
14 DEM PARTY Fav           54   74   28   75   11   77   17   65   78    9   37   51   78    9   37   51  
Unfav                      33   14   57   14   73   12   68   28   12   74   63   35   12   74   63   35  
Neutral                    12   10   14    9   16   10   14    3    7    8    -   13    7    8    -   13  
Very Fav                   37   55   16   55    3   59    8   34   64    5   25   34   64    5   25   34  
ID                         99   98   99   98   99   99   99   96   97   92  100  100   97   92  100  100  
Don’t ID                    1    2    1    2    1    1    1    4    3    8    -    0    3    8    -    0  
Fav - Unfav                20   60  -29   61  -62   64  -51   37   66  -64  -27   16   66  -64  -27   16  
Mean                       56   70   39   70   27   72   31   60   73   22   47   54   73   22   47   54  
 
15 REP PARTY Fav           26   11   44    9   60    9   58   18   12   71   23   25   12   71   23   25  
Unfav                      64   80   44   82   27   83   28   71   78   15   52   64   78   15   52   64  
Neutral                     9    6   11    7   13    6   13    6    6    6   25    9    6    6   25    9  
Very Fav                   17    7   29    4   42    4   43   14    6   60   23   16    6   60   23   16  
ID                         98   97   99   97   99   98   99   96   96   92  100   99   96   92  100   99  
Don’t ID                    2    3    1    3    1    2    1    4    4    8    -    1    4    8    -    1  
Fav - Unfav               -38  -69   -1  -73   33  -74   30  -53  -65   56  -30  -39  -65   56  -30  -39  
Mean                       33   21   46   20   58   18   59   29   19   72   40   33   19   72   40   33  
 
16 BIDEN Fav               52   73   28   73   12   73   17   70   74   16   26   50   74   16   26   50  
Unfav                      35   16   59   15   77   15   73   11   17   67   63   37   17   67   63   37  
Neutral                    10    7   12    9   10    9    9   13    2    9   11   11    2    9   11   11  
Very Fav                   40   57   18   56    7   59   10   46   67    8   14   35   67    8   14   35  
ID                         97   96   99   97   98   97   99   95   93   92  100   99   93   92  100   99  
Don’t ID                    3    4    1    3    2    3    1    5    7    8    -    1    7    8    -    1  
Fav - Unfav                17   57  -31   58  -65   58  -56   59   56  -51  -37   14   56  -51  -37   14  
Mean                       54   70   35   70   23   71   25   68   74   24   34   52   74   24   34   52  
 
17 RYAN Fav                23   10   38    7   53    7   55   10   11   62   11   22   11   62   11   22  
Unfav                      64   78   47   82   28   82   30   74   76   15   41   66   76   15   41   66  
Neutral                     9    6   12    6   14    6   11   11    5   12   37    9    5   12   37    9  
Very Fav                   16    5   29    3   42    3   44    7    6   54   11   15    6   54   11   15  
ID                         95   95   97   95   96   95   97   95   92   88   89   97   92   88   89   97  
Don’t ID                    5    5    3    5    4    5    3    5    8   12   11    3    8   12   11    3  
Fav - Unfav               -42  -69   -9  -75   25  -74   25  -64  -64   47  -30  -43  -64   47  -30  -43  
Mean                       30   18   44   16   58   16   58   23   17   71   37   30   17   71   37   30  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
12 OBAMA Fav               61   58   76   75   44   56   54   43   70   58   77   76   43   57   70   44  
Unfav                      31   34   18   18   48   38   40   48   18   33   17   18   48   38   18   47  
Neutral                     7    8    6    4    7    7    5    8   12    8    7    4    8    5   12    9  
Very Fav                   49   45   62   65   26   41   40   34   58   46   62   66   25   41   58   35  
ID                         99   99  100   97   99  100   98   99  100  100  100   98   99  100  100  100  
Don’t ID                    1    1    0    3    1    -    2    1    -    0    -    2    1    -    -    -  
Fav - Unfav                31   24   59   57   -4   18   14   -5   51   25   60   58   -4   18   52   -2  
Mean                       60   57   71   71   43   55   52   46   68   57   71   71   42   55   69   47  
 
13 ROMNEY Fav              29   34   22   14   48   30   36   49   13   32   20   13   47   30   11   49  
Unfav                      62   59   73   75   39   64   57   43   84   61   76   77   40   64   87   45  
Neutral                     6    6    5    7   12    5    3    5    3    6    4    6   13    6    2    4  
Very Fav                   20   24   13   11   32   23   23   36   11   24   13   10   33   23   10   38  
ID                         98   99   99   96   99  100   95   98  100   99  100   97   99  100  100   98  
Don’t ID                    2    1    1    4    1    -    5    2    -    1    0    3    1    -    -    2  
Fav - Unfav               -33  -25  -52  -61    9  -34  -21    6  -70  -29  -56  -63    7  -33  -76    3  
Mean                       34   38   26   23   50   36   40   52   19   36   25   22   50   37   17   52  
 
14 DEM PARTY Fav           54   50   67   69   34   46   45   39   63   51   68   70   35   48   63   40  
Unfav                      33   37   22   19   52   43   40   47   21   37   21   20   54   43   21   49  
Neutral                    12   13   11    9   13   10   12   13   16   12   11    8   11    9   16   11  
Very Fav                   37   35   49   51   18   32   24   25   48   35   51   51   18   32   48   28  
ID                         99   99  100   97   99  100   97   99  100  100  100   98   99  100  100  100  
Don’t ID                    1    1    0    3    1    -    3    1    -    0    -    2    1    -    -    -  
Fav - Unfav                20   13   45   49  -18    3    5   -8   42   14   48   50  -19    5   43   -9  
Mean                       56   53   65   67   43   51   48   46   64   54   66   67   42   51   64   47  
 
15 REP PARTY Fav           26   29   21   13   40   28   34   46   10   28   18   13   40   28    7   44  
Unfav                      64   62   72   77   46   62   50   46   83   65   75   80   48   63   86   50  
Neutral                     9    9    7    7   14   10   13    6    7    8    7    6   12    9    6    4  
Very Fav                   17   19   12   12   24   18   21   32    7   19   12   12   24   18    6   35  
ID                         98   99   99   97   99   99   97   98   99  100  100   98   99  100   99   98  
Don’t ID                    2    1    1    3    1    1    3    2    1    0    0    2    1    -    1    2  
Fav - Unfav               -38  -33  -52  -64   -6  -34  -16    0  -73  -37  -56  -67   -8  -36  -79   -6  
Mean                       33   34   27   23   46   35   41   48   19   33   25   22   45   35   17   47  
 
16 BIDEN Fav               52   51   64   67   35   52   46   28   60   52   66   69   34   53   61   29  
Unfav                      35   36   23   23   55   41   41   55   30   36   22   23   56   41   30   54  
Neutral                    10   11   12    5    9    3    8   14    9   10   11    6    8    2    9   14  
Very Fav                   40   38   51   57   21   35   27   22   50   39   53   58   20   34   50   23  
ID                         97   98   99   96   99   96   95   97   99   98   99   97   98   96   99   97  
Don’t ID                    3    2    1    4    1    4    5    3    1    2    1    3    2    4    1    3  
Fav - Unfav                17   15   41   44  -20   10    5  -27   31   16   44   46  -22   12   31  -25  
Mean                       54   53   64   67   39   51   46   37   60   54   65   67   38   51   60   38  
 
17 RYAN Fav                23   26   15   10   39   24   28   46    9   25   13   10   40   24    7   48  
Unfav                      64   62   74   77   48   56   55   45   80   65   76   78   50   58   83   48  
Neutral                     9    9    8    7   10   13    9    6    8    7    8    7    8   13    7    2  
Very Fav                   16   18   10    8   28   17   16   35    5   18    9    8   29   16    3   39  
ID                         95   97   97   94   97   93   91   98   97   98   97   95   97   95   97   98  
Don’t ID                    5    3    3    6    3    7    9    2    3    2    3    5    3    5    3    2  
Fav - Unfav               -42  -36  -59  -66   -9  -31  -27    1  -71  -40  -63  -68  -10  -34  -76    0  
Mean                       30   33   22   19   45   35   36   47   16   31   21   19   45   34   14   48  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
12 OBAMA Fav               61   65   50   65   66   66   66   50   63   49   67   55   70   55   49  
Unfav                      31   29   34   29   30   27   30   34   30   37   26   38   23   38   37  
Neutral                     7    5   13    5    5    5    5   13    6   14    5    7    5    7   14  
Very Fav                   49   54   33   55   50   57   50   33   50   33   57   38   58   38   33  
ID                         99   99   97   99  100   99  100   97   99  100   98   99   98   99  100  
Don’t ID                    1    1    3    1    -    1    -    3    1    -    2    1    2    1    -  
Fav - Unfav                31   36   16   36   36   40   36   16   33   13   41   17   46   17   13  
Mean                       60   62   54   63   59   64   59   54   60   52   64   53   66   53   52  
 
13 ROMNEY Fav              29   30   30   30   29   28   29   30   29   26   26   35   25   35   26  
Unfav                      62   64   60   64   68   65   68   60   60   66   64   54   65   54   66  
Neutral                     6    5    6    5    3    5    3    6    7    7    5   11    6   11    7  
Very Fav                   20   19   17   18   22   17   22   17   23   20   19   28   17   28   20  
ID                         98   99   96   98  100   98  100   96   97  100   96   99   95   99  100  
Don’t ID                    2    1    4    2    -    2    -    4    3    -    4    1    5    1    -  
Fav - Unfav               -33  -35  -29  -34  -39  -38  -39  -29  -31  -40  -38  -19  -40  -19  -40  
Mean                       34   33   34   33   33   31   33   34   36   32   34   41   32   41   32  
 
14 DEM PARTY Fav           54   56   38   55   58   56   58   38   57   46   61   50   63   50   46  
Unfav                      33   32   43   32   32   33   32   43   31   40   25   42   23   42   40  
Neutral                    12   11   15   11   11   10   11   15   11   14   12    8   12    8   14  
Very Fav                   37   40   23   39   42   40   42   23   41   27   45   34   47   34   27  
ID                         99   99   96   99  100   99  100   96   99  100   98   99   98   99  100  
Don’t ID                    1    1    4    1    -    1    -    4    1    -    2    1    2    1    -  
Fav - Unfav                20   23   -5   23   26   24   26   -5   26    6   36    8   39    8    6  
Mean                       56   57   48   56   58   57   58   48   59   50   61   54   62   54   50  
 
15 REP PARTY Fav           26   22   27   22   22   21   22   27   28   31   27   30   25   30   31  
Unfav                      64   68   62   68   69   69   69   62   60   62   60   59   62   59   62  
Neutral                     9    8    7    8    9    8    9    7   10    7   10   11   10   11    7  
Very Fav                   17   14   21   13   17   13   17   21   18   20   17   19   17   19   20  
ID                         98   98   96   98  100   98  100   96   98  100   97   99   97   99  100  
Don’t ID                    2    2    4    2    -    2    -    4    2    -    3    1    3    1    -  
Fav - Unfav               -38  -46  -35  -46  -47  -49  -47  -35  -32  -31  -33  -29  -37  -29  -31  
Mean                       33   30   34   30   31   28   31   34   35   34   34   36   33   36   34  
 
16 BIDEN Fav               52   56   31   55   60   56   60   31   56   43   60   49   63   49   43  
Unfav                      35   32   45   32   33   31   33   45   33   47   29   40   26   40   47  
Neutral                    10    9   20   10    7    9    7   20    7   10    6    9    7    9   10  
Very Fav                   40   41   24   41   38   42   38   24   44   32   50   33   51   33   32  
ID                         97   97   96   97  100   96  100   96   97  100   96   98   96   98  100  
Don’t ID                    3    3    4    3    -    4    -    4    3    -    4    2    4    2    -  
Fav - Unfav                17   23  -14   23   27   25   27  -14   23   -4   31    9   36    9   -4  
Mean                       54   55   44   55   56   56   56   44   57   47   60   52   62   52   47  
 
17 RYAN Fav                23   22   19   21   26   20   26   19   25   20   23   27   21   27   20  
Unfav                      64   67   68   67   66   68   66   68   59   67   61   57   62   57   67  
Neutral                     9    7    6    7    5    8    5    6   11   12    9   14    9   14   12  
Very Fav                   16   15   13   15   14   14   14   13   18   14   17   20   14   20   14  
ID                         95   96   93   96   97   96   97   93   95   99   93   98   92   98   99  
Don’t ID                    5    4    7    4    3    4    3    7    5    1    7    2    8    2    1  
Fav - Unfav               -42  -45  -48  -46  -40  -48  -40  -48  -35  -48  -37  -30  -41  -30  -48  
Mean                       30   28   28   28   28   27   28   28   32   30   31   35   30   35   30  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
12 OBAMA Fav               61   88   68   79   12   59   63   77   17   66   60   62   75   68  
Unfav                      31    7   19   12   81   32   29   16   70   25   29   31   14   26  
Neutral                     7    3   12    7    7    7    7    3   10    9    7    7    5    6  
Very Fav                   49   77   46   64    6   50   48   74    8   51   54   46   69   59  
ID                         99   98   99   98  100   98   99   97   97  100   96  100   95   99  
Don’t ID                    1    2    1    2    0    2    1    3    3    -    4    0    5    1  
Fav - Unfav                31   81   49   67  -69   27   34   61  -54   41   31   31   61   42  
Mean                       60   82   64   75   19   59   60   77   24   63   61   59   75   65  
 
13 ROMNEY Fav              29   12   17   14   71   30   29   17   70   19   30   29   18   22  
Unfav                      62   80   75   78   21   60   65   70   18   74   59   64   69   69  
Neutral                     6    5    7    6    8    7    6    7    8    6    7    6    6    8  
Very Fav                   20    4   10    7   57   22   19    7   61   13   21   20    6   17  
ID                         98   96   99   97  100   97   99   93   97  100   96   99   93   99  
Don’t ID                    2    4    1    3    0    3    1    7    3    -    4    1    7    1  
Fav - Unfav               -33  -68  -57  -64   49  -30  -36  -53   52  -55  -29  -35  -51  -47  
Mean                       34   18   28   22   66   36   33   22   72   27   35   34   25   27  
 
14 DEM PARTY Fav           54   78   57   69   11   53   54   68   16   60   53   54   65   60  
Unfav                      33   13   25   18   75   35   32   19   65   33   32   34   20   26  
Neutral                    12    7   16   11   13    9   13    8   16    6   12   11    9   14  
Very Fav                   37   61   32   49    6   39   37   58    5   40   40   36   54   43  
ID                         99   98   99   98  100   98   99   96   97  100   96  100   95   99  
Don’t ID                    1    2    1    2    0    2    1    4    3    -    4    0    5    1  
Fav - Unfav                20   65   32   51  -64   18   22   49  -49   27   21   19   45   34  
Mean                       56   73   59   67   26   55   56   69   28   59   57   55   68   60  
 
15 REP PARTY Fav           26   11   15   12   62   27   25   16   60   17   26   25   17   14  
Unfav                      64   80   75   78   25   60   66   67   25   74   60   65   66   75  
Neutral                     9    6    9    7   13   10    7   11   11    8   10    8   11   10  
Very Fav                   17    6    7    6   45   20   15   12   48   10   21   15   11   11  
ID                         98   96   99   97  100   97   99   94   97  100   96   99   93   99  
Don’t ID                    2    4    1    3    0    3    1    6    3    -    4    1    7    1  
Fav - Unfav               -38  -69  -61  -66   38  -34  -41  -51   35  -57  -34  -40  -49  -61  
Mean                       33   19   26   22   60   34   31   26   63   26   34   32   27   23  
 
16 BIDEN Fav               52   75   55   67   12   55   51   69   20   62   53   52   58   65  
Unfav                      35   13   28   19   78   34   36   18   69   29   34   36   26   27  
Neutral                    10    7   14   10    9    7   12    2    8   10    7   11    6    7  
Very Fav                   40   61   37   51    9   43   37   62    9   45   44   37   52   53  
ID                         97   95   97   96  100   95   99   89   97  100   94   99   91   98  
Don’t ID                    3    5    3    4    0    5    1   11    3    -    6    1    9    2  
Fav - Unfav                17   62   27   48  -66   21   14   51  -50   33   19   16   32   38  
Mean                       54   73   58   67   22   55   54   71   25   59   56   54   62   63  
 
17 RYAN Fav                23    9    8    9   60   25   21   15   55   16   24   22   19   14  
Unfav                      64   79   78   78   25   60   67   64   29   75   59   67   62   73  
Neutral                     9    6   10    8   12    9    9    9   12    7    9    9    7   11  
Very Fav                   16    4    4    4   48   19   14    9   50   10   17   15    9   10  
ID                         95   94   96   95   97   94   97   88   96   99   92   97   88   97  
Don’t ID                    5    6    4    5    3    6    3   12    4    1    8    3   12    3  
Fav - Unfav               -42  -70  -69  -70   35  -36  -46  -49   26  -59  -35  -45  -42  -59  
Mean                       30   16   22   18   62   32   28   22   64   23   32   29   25   24  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q12-17 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
12 OBAMA Fav               61   64   56   66   66   61   55   65   60   58   55   65   57   58   62   60  
Unfav                      31   30   31   30   28   28   38   27   31   32   36   27   33   29   30   31  
Neutral                     7    5   10    3    6    9    6    6    7    8    8    5    9   12    7    7  
Very Fav                   49   50   45   53   52   50   42   52   54   46   40   50   41   45   50   47  
ID                         99   99   98  100  100   98   98   98   99   99   99   97   99   99   99   99  
Don’t ID                    1    1    2    0    0    2    2    2    1    1    1    3    1    1    1    1  
Fav - Unfav                31   34   25   36   38   33   17   39   29   26   19   38   24   28   33   29  
Mean                       60   61   58   60   62   61   54   63   62   57   54   62   57   57   60   59  
 
13 ROMNEY Fav              29   25   31   32   25   27   39   25   31   27   38   29   37   30   30   29  
Unfav                      62   67   58   63   67   63   55   66   64   62   56   59   57   63   63   62  
Neutral                     6    6    7    4    6    8    4    7    3    8    5    9    5    6    5    7  
Very Fav                   20   19   22   19   18   19   25   16   25   20   26   18   25   25   18   22  
ID                         98   99   96  100   99   97   98   98   98   98   99   96   99   99   98   98  
Don’t ID                    2    1    4    0    1    3    2    2    2    2    1    4    1    1    2    2  
Fav - Unfav               -33  -42  -27  -31  -42  -36  -16  -40  -33  -35  -17  -30  -21  -34  -34  -33  
Mean                       34   30   37   35   31   34   39   31   35   34   40   34   39   36   33   36  
 
14 DEM PARTY Fav           54   59   50   52   59   53   47   56   54   52   49   55   49   50   52   55  
Unfav                      33   31   35   34   29   32   42   28   35   38   40   28   37   43   34   33  
Neutral                    12    9   12   13   12   12   10   14   10    9    9   14   13    6   12   11  
Very Fav                   37   44   33   35   42   38   30   40   42   38   29   40   32   34   36   39  
ID                         99   99   97  100   99   98   98   99   99   99   98   97   99   99   98   99  
Don’t ID                    1    1    3    0    1    2    2    1    1    1    2    3    1    1    2    1  
Fav - Unfav                20   27   15   18   30   21    5   28   19   13    9   26   12    7   18   22  
Mean                       56   59   54   55   59   57   51   59   57   54   51   60   52   51   55   57  
 
15 REP PARTY Fav           26   23   28   27   23   25   32   20   27   29   35   22   35   29   23   28  
Unfav                      64   68   59   67   66   65   58   67   64   65   55   63   56   66   67   60  
Neutral                     9    9   10    6   10    8    8   11    5    5    9   11    8    4    8   10  
Very Fav                   17   17   18   14   17   16   17   11   24   20   23    9   23   22   15   18  
ID                         98   99   96  100   98   98   98   98   97   99   98   96   99   99   98   98  
Don’t ID                    2    1    4    0    2    2    2    2    3    1    2    4    1    1    2    2  
Fav - Unfav               -38  -45  -31  -40  -43  -41  -26  -48  -37  -36  -20  -42  -21  -38  -44  -32  
Mean                       33   31   35   31   31   32   35   28   35   33   39   29   39   34   31   34  
 
16 BIDEN Fav               52   54   47   59   52   55   48   55   56   54   44   54   43   57   51   54  
Unfav                      35   33   38   33   32   34   41   32   31   37   42   35   40   36   35   36  
Neutral                    10   11   10    8   13    7    9   10   10    6   11    8   16    4   11    8  
Very Fav                   40   41   37   41   41   43   33   43   45   40   29   41   33   44   38   41  
ID                         97   98   95  100   97   97   97   98   96   97   97   97   99   97   97   97  
Don’t ID                    3    2    5    0    3    3    3    2    4    3    3    3    1    3    3    3  
Fav - Unfav                17   20    9   27   20   21    7   23   25   17    2   18    2   21   16   18  
Mean                       54   56   51   57   56   55   50   57   58   52   47   57   49   53   53   55  
 
17 RYAN Fav                23   18   25   25   18   21   31   17   28   28   28   22   23   32   21   24  
Unfav                      64   65   60   70   66   66   57   68   65   63   56   63   60   61   67   61  
Neutral                     9   11   10    4   10    9    7   10    2    7   10    8   10    7    7   11  
Very Fav                   16   13   17   18   14   14   21   11   19   21   20   15   14   23   15   17  
ID                         95   94   95   99   95   96   95   96   95   97   94   93   94   99   95   96  
Don’t ID                    5    6    5    1    5    4    5    4    5    3    6    7    6    1    5    4  
Fav - Unfav               -42  -47  -35  -45  -48  -45  -27  -51  -37  -35  -28  -42  -38  -29  -46  -37  
Mean                       30   27   33   29   29   29   34   26   31   32   36   30   32   34   28   32  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
18 TEA PARTY Fav           16    6   41    6   40    4   10   44    8   15   45    7   11   43    7   42  
Unfav                      69   84   34   83   37   88   73   32   79   72   34   82   76   34   83   35  
Neutral                    10    6   21    6   19    5    7   22    8    9   19    7    9   20    6   20  
Very Fav                    9    2   26    2   25    2    5   29    3    9   29    3    7   27    3   26  
ID                         96   96   97   95   97   97   90   98   95   96   98   95   96   97   96   97  
Don’t ID                    4    4    3    5    3    3   10    2    5    4    2    5    4    3    4    3  
Fav - Unfav               -53  -78    7  -77    3  -83  -63   12  -72  -56   11  -75  -66    9  -76    7  
Mean                       24   13   50   13   49   10   21   52   14   24   53   14   23   51   14   49  
 
19 NETANYAHU Fav           47   42   60   43   57   41   43   64   42   51   58   43   42   59   42   61  
Unfav                      20   23   13   22   15   23   24   12   21   19   16   22   18   16   23   13  
Neutral                    15   18    8   18    8   20   12    7   18   14    7   18   17    7   18    8  
Very Fav                   34   28   46   29   44   28   28   50   30   33   45   29   33   44   29   46  
ID                         82   82   81   83   81   83   79   83   81   84   82   83   77   81   84   82  
Don’t ID                   18   18   19   17   19   17   21   17   19   16   18   17   23   19   16   18  
Fav - Unfav                27   19   48   21   42   18   19   52   20   31   42   22   24   43   19   47  
Mean                       59   55   69   56   66   55   54   70   57   58   67   56   59   66   55   68  
 
20 BUSH Fav                28   11   67   11   65    8   19   70   11   29   77   11   31   71   12   68  
Unfav                      64   81   23   80   27   85   68   21   80   61   16   81   62   18   80   20  
Neutral                     7    6    8    6    8    6    6    9    6    8    7    6    4    9    6    9  
Very Fav                   16    4   42    5   40    4    5   47    5   15   51    5   18   44    5   44  
ID                         98   97   99   97   99   99   94   99   97   98  100   98   97   98   98   97  
Don’t ID                    2    3    1    3    1    1    6    1    3    2    -    2    3    2    2    3  
Fav - Unfav               -36  -70   44  -68   38  -77  -49   49  -69  -32   61  -70  -32   53  -68   48  
Mean                       32   19   61   20   59   17   27   64   19   34   68   19   36   64   20   63  
 
21 CLINTON Fav             69   85   33   84   35   88   73   27   85   63   29   85   59   30   85   30  
Unfav                      23    9   55   10   53    7   16   62    9   25   61    9   24   59    9   57  
Neutral                     7    4   11    4   11    4    6   11    4    9   10    5   15    9    5   10  
Very Fav                   54   70   17   70   19   76   51   16   72   41   19   71   36   17   71   16  
ID                         98   98   99   98   99   99   94   99   98   98  100   98   97   98   98   97  
Don’t ID                    2    2    1    2    1    1    6    1    2    2    -    2    3    2    2    3  
Fav - Unfav                46   76  -22   74  -19   81   57  -35   76   38  -32   76   35  -28   76  -27  
Mean                       67   79   39   78   41   82   69   35   79   62   36   79   62   37   79   37  
 
22 ADELSON Fav              9    6   16    6   15    4   11   17    6    9   17    6    9   17    6   16  
Unfav                      29   34   17   33   20   35   28   15   31   31   19   33   19   20   35   17  
Neutral                     6    5    9    5   10    5    5    6    5    8    8    6    9    8    6    9  
Very Fav                    5    3   11    3   10    2    5   11    3    5   11    3    5   11    3   10  
ID                         44   45   42   45   44   45   45   39   42   48   44   45   37   44   46   42  
Don’t ID                   56   55   58   55   56   55   55   61   58   52   56   55   63   56   54   58  
Fav - Unfav               -20  -28   -2  -26   -5  -31  -17    2  -25  -21   -3  -27  -11   -3  -29   -1  
Mean                       28   21   46   22   43   17   33   46   22   29   45   21   36   44   21   46  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
37 Health care             45   64    1   62    7   70   43    -   64   33    3   61   30    5   62    4  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   62    1   59    9   68   42    0   62   31    6   59   30    7   61    4  
 
36 Fight for important     44   62    1   61    4   69   39    0   64   30    1   61   26    4   60    4  
 
34 Terror/Natl Security    36   52    0   50    6   59   30    -   52   26    3   50   25    5   50    3  
 
38 Dealing with Iran       33   47    1   45    5   54   25    -   48   22    2   44   30    4   45    3  
 
32 Middle East peace       29   42    0   41    5   47   26    -   42   21    2   40   24    4   40    4  
 
33 Econ and jobs           29   41    -   40    3   48   19    -   42   20    1   40   23    2   39    3  
 
31 Israel                  29   41    0   40    5   46   24    -   42   20    2   39   21    4   39    3  
 
39 Deficit/Govt spend      25   36    1   35    3   43   14    -   38   15    1   35   14    2   35    3  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
18 TEA PARTY Fav           16   12   21   16   22   16   19   15   25   15   13   15   15   18   16  
Unfav                      69   80   60   71   54   71   66   72   56   68   73   73   75   70   69  
Neutral                    10    6   14   10   16   10   11   10   11   10   12    9    7    7   12  
Very Fav                    9    6   14   11    6   10   11    8   13   11    8    9    7   10    9  
ID                         96   98   95   97   92   96   96   96   93   93   98   98   97   95   96  
Don’t ID                    4    2    5    3    8    4    4    4    7    7    2    2    3    5    4  
Fav - Unfav               -53  -68  -39  -56  -32  -55  -47  -57  -32  -53  -60  -58  -60  -52  -53  
Mean                       24   18   30   23   33   23   27   22   34   25   22   21   20   25   24  
 
19 NETANYAHU Fav           47   52   55   40   37   48   50   45   41   45   59   49   37   55   44  
Unfav                      20   21   21   18   20   20   19   20   22   25   14   18   24   20   20  
Neutral                    15   14   10   21   12   15   11   18   12    6   12   21   23   13   16  
Very Fav                   34   35   43   27   27   34   37   31   33   31   39   37   24   39   31  
ID                         82   87   85   79   69   83   81   83   75   76   85   88   83   87   80  
Don’t ID                   18   13   15   21   31   17   19   17   25   24   15   12   17   13   20  
Fav - Unfav                27   31   34   22   17   28   31   25   19   20   44   31   13   35   24  
Mean                       59   60   62   57   55   59   61   57   57   55   65   60   54   61   58  
 
20 BUSH Fav                28   20   33   27   39   26   32   24   40   29   27   21   22   29   27  
Unfav                      64   72   58   66   46   66   58   68   49   59   66   69   74   62   64  
Neutral                     7    6    7    7    8    7    8    6    9    5    5   10    4    5    7  
Very Fav                   16   12   18   16   18   15   18   14   21   14   17   12   14   13   17  
ID                         98   98   98   99   94   98   98   98   97   93   98  100  100   96   99  
Don’t ID                    2    2    2    1    6    2    2    2    3    7    2    -    -    4    1  
Fav - Unfav               -36  -52  -25  -39   -7  -39  -26  -44   -8  -30  -39  -49  -52  -33  -38  
Mean                       32   26   38   30   40   31   36   29   42   32   33   28   25   33   32  
 
21 CLINTON Fav             69   76   63   69   60   70   68   70   59   64   73   77   69   69   69  
Unfav                      23   16   26   26   26   22   22   23   30   28   16   17   28   20   24  
Neutral                     7    7    9    4    7    6    7    6    8    4    9    7    3    8    6  
Very Fav                   54   63   49   55   37   56   49   58   39   47   59   65   58   52   55  
ID                         98   99   98   99   93   99   97   99   97   95   98  100  100   97   99  
Don’t ID                    2    1    2    1    7    1    3    1    3    5    2    -    -    3    1  
Fav - Unfav                46   60   37   43   34   48   46   47   30   36   57   60   41   49   45  
Mean                       67   72   63   66   60   68   66   68   58   63   72   72   66   68   66  
 
22 ADELSON Fav              9    6   14    6   14    8   12    6   13   12    8    5    7   12    7  
Unfav                      29   33   30   24   27   29   29   28   31   31   25   32   25   34   26  
Neutral                     6    4    8    4   12    6   10    4   11    5    9    5    1    8    6  
Very Fav                    5    3    8    4   10    5    7    3    8    7    4    2    6    8    4  
ID                         44   44   51   34   53   43   51   39   55   48   42   42   34   54   40  
Don’t ID                   56   56   49   66   47   57   49   61   45   52   58   58   66   46   60  
Fav - Unfav               -20  -27  -17  -18  -13  -21  -17  -22  -18  -19  -17  -28  -18  -22  -19  
Mean                       28   19   34   26   38   27   33   23   36   31   29   20   22   33   25  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
37 Health care             45   50   38   46   37   46   44   45   35   41   49   51   44   48   43  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   48   37   47   35   45   41   45   39   39   43   50   46   46   42  
 
36 Fight for important     44   50   35   46   32   45   41   45   34   39   45   49   49   42   44  
 
34 Terror/Natl Security    36   43   30   36   29   37   36   36   32   37   38   33   42   35   37  
 
38 Dealing with Iran       33   38   29   31   25   34   33   32   30   35   35   27   39   32   33  
 
32 Middle East peace       29   31   25   33   24   30   29   30   28   30   30   27   33   28   30  
 
33 Econ and jobs           29   30   25   30   26   29   27   30   26   27   29   27   36   28   29  
 
31 Israel                  29   32   25   29   23   29   29   29   28   29   27   25   37   28   29  
 
39 Deficit/Govt spend      25   30   17   27   25   25   23   27   24   24   22   25   32   26   25  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
18 TEA PARTY Fav           16    8   36   46    3   10    6   16   32    5    4    5   10   37   48  
Unfav                      69   84   44   30   91   78   81   73   46   84   85   84   79   42   29  
Neutral                    10    7   18   21    4    5    8    9   18    7    3    6    8   18   21  
Very Fav                    9    4   22   29    1    5    3    9   20    2    1    2    4   23   30  
ID                         96   98   97   97   98   93   95   98   96   95   92   95   97   96   97  
Don’t ID                    4    2    3    3    2    7    5    2    4    5    8    5    3    4    3  
Fav - Unfav               -53  -76   -9   15  -87  -67  -75  -57  -13  -79  -80  -80  -69   -5   19  
Mean                       24   14   43   54    9   17   12   24   42   10   11   10   18   46   55  
 
19 NETANYAHU Fav           47   46   55   68   40   35   43   49   55   44   35   42   45   53   63  
Unfav                      20   19   22    8   26   34   18   19   16   19   37   24   19   16   15  
Neutral                    15   18    6    7   18   14   19   17    8   19   16   18   18    6    7  
Very Fav                   34   32   41   51   27   26   28   34   43   29   25   28   31   40   48  
ID                         82   83   82   82   85   83   80   86   79   82   88   84   82   76   85  
Don’t ID                   18   17   18   18   15   17   20   14   21   18   12   16   18   24   15  
Fav - Unfav                27   27   33   60   14    1   25   30   39   25   -2   18   25   37   48  
Mean                       59   59   61   74   53   49   57   60   66   57   48   55   58   63   68  
 
20 BUSH Fav                28   14   57   75    7   23    8   27   54    6    9    7   16   64   76  
Unfav                      64   79   34   17   88   71   85   65   33   88   84   87   74   25   13  
Neutral                     7    6    7    7    5    2    4    8   10    4    2    4    9    9   10  
Very Fav                   16    7   36   46    2   15    2   14   34    1    8    3    7   35   50  
ID                         98   99   99  100  100   96   97   99   98   98   96   97   99   98   99  
Don’t ID                    2    1    1    -    0    4    3    1    2    2    4    3    1    2    1  
Fav - Unfav               -36  -65   23   58  -82  -47  -77  -38   21  -82  -75  -80  -58   39   63  
Mean                       32   22   53   66   15   25   16   33   53   14   15   14   26   59   68  
 
21 CLINTON Fav             69   92   30   47   82   77   87   69   44   89   85   88   82   43   21  
Unfav                      23    5   60   45   14   15    8   22   45    6    9    7   12   48   67  
Neutral                     7    3    9    9    4    5    3    8    9    4    4    4    6    7   11  
Very Fav                   54   76   17   29   68   62   73   49   35   76   71   75   65   22   14  
ID                         98  100   99  100   99   97   98   99   98   98   98   98   99   98   99  
Don’t ID                    2    0    1    -    1    3    2    1    2    2    2    2    1    2    1  
Fav - Unfav                46   87  -31    2   68   63   79   47   -1   83   76   81   70   -5  -46  
Mean                       67   83   36   48   76   72   80   65   50   82   79   81   75   44   32  
 
22 ADELSON Fav              9    7   13   21    4    8    4    9   14    4    7    5    7   17   16  
Unfav                      29   33   24   13   37   47   32   25   21   33   55   38   27   20   19  
Neutral                     6    7    6    9    5    8    4    6    9    4    6    5    7    4   10  
Very Fav                    5    4    9   14    1    7    1    6    8    1    5    2    4   13    9  
ID                         44   47   43   44   46   64   40   40   44   41   67   48   41   41   46  
Don’t ID                   56   53   57   56   54   36   60   60   56   59   33   52   59   59   54  
Fav - Unfav               -20  -25  -10    8  -34  -39  -28  -16   -6  -29  -48  -34  -20   -3   -3  
Mean                       28   24   37   55   16   21   16   31   42   15   15   15   30   45   43  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
37 Health care             45   66    8   10   61   59   65   40   20   69   71   70   51    8    3  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   64    9   11   60   63   66   38   16   70   72   70   45   12    4  
 
36 Fight for important     44   63   10   10   61   53   68   36   19   72   67   71   48    8    2  
 
34 Terror/Natl Security    36   52    8    7   50   48   54   30   18   57   62   58   39    8    2  
 
38 Dealing with Iran       33   47    7    8   45   46   47   27   17   49   59   52   35    9    1  
 
32 Middle East peace       29   41    8    8   40   42   43   23   16   45   51   46   32    8    2  
 
33 Econ and jobs           29   42    7    6   41   40   43   20   18   45   48   46   32    4    1  
 
31 Israel                  29   39    8    7   40   39   46   20   16   47   46   47   29    6    3  
 
39 Deficit/Govt spend      25   37    6    4   37   32   42   16   13   45   41   44   25    4    1  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
18 TEA PARTY Fav           16    7   17   21   12   20   12   18   27   11   13   19   23   12   13  
Unfav                      69   90   75   65   73   68   74   70   53   78   65   71   59   78   65  
Neutral                    10    3    8   10   10   10   10   10   11   10   11   10   10    9   11  
Very Fav                    9    3   10   11    7   12    8   10   14    8    7   11   15    8    7  
ID                         96  100  100   96   95   97   95   99   91   99   89   99   91   99   89  
Don’t ID                    4    -    -    4    5    3    5    1    9    1   11    1    9    1   11  
Fav - Unfav               -53  -83  -58  -44  -61  -48  -62  -52  -26  -66  -51  -52  -35  -67  -52  
Mean                       24   11   22   28   21   26   20   25   35   19   24   24   32   19   23  
 
19 NETANYAHU Fav           47   37   50   53   42   55   42   60   36   48   31   60   37   48   31  
Unfav                      20   44   30   20   20   20   20   17   26   22   17   17   28   22   15  
Neutral                    15   17   17   15   15   15   16   17   11   15   15   16   11   15   17  
Very Fav                   34   22   33   34   33   36   33   39   23   36   26   40   24   36   26  
ID                         82   98   97   87   77   89   78   93   74   84   63   93   76   85   64  
Don’t ID                   18    2    3   13   23   11   22    7   26   16   37    7   24   15   36  
Fav - Unfav                27   -6   19   33   22   35   22   43   10   26   14   44    9   25   16  
Mean                       59   44   54   60   58   61   58   63   51   59   55   63   50   59   56  
 
20 BUSH Fav                28   11   27   31   25   30   23   26   42   24   25   26   42   22   23  
Unfav                      64   85   66   60   67   61   69   64   51   69   63   64   53   71   65  
Neutral                     7    4    6    8    5    8    5    9    6    6    5    9    4    6    5  
Very Fav                   16    6   15   16   16   16   15   15   17   15   18   15   18   14   17  
ID                         98  100  100   99   97  100   97   99   98   99   93  100   99   99   94  
Don’t ID                    2    -    -    1    3    0    3    1    2    1    7    0    1    1    6  
Fav - Unfav               -36  -74  -39  -29  -43  -31  -47  -38   -9  -45  -38  -38  -10  -49  -42  
Mean                       32   18   31   35   29   34   28   32   41   29   31   32   40   28   30  
 
21 CLINTON Fav             69   74   70   70   68   71   69   69   73   73   59   70   75   74   58  
Unfav                      23   23   25   23   22   23   22   25   19   21   24   25   17   21   24  
Neutral                     7    2    5    5    8    5    7    5    5    6   11    5    6    5   12  
Very Fav                   54   62   56   54   55   57   56   55   53   58   48   56   57   60   48  
ID                         98  100  100   99   98  100   98   99   97  100   94  100   99  100   95  
Don’t ID                    2    -    -    1    2    0    2    1    3    -    6    0    1    -    5  
Fav - Unfav                46   51   45   47   46   48   47   43   54   52   35   45   58   54   33  
Mean                       67   69   67   66   68   67   68   66   66   69   64   67   67   70   63  
 
22 ADELSON Fav              9    -   20   11    6   11    6   10   14    6    7   10   13    5    6  
Unfav                      29  100   65   34   24   34   25   34   33   26   20   34   32   27   20  
Neutral                     6    -   15    7    6    6    5    7    7    5    8    6    6    4    8  
Very Fav                    5    -   11    6    4    6    3    5    9    3    4    5    8    3    3  
ID                         44  100  100   52   36   51   36   51   54   37   36   51   52   36   34  
Don’t ID                   56    -    -   48   64   49   64   49   46   63   64   49   48   64   66  
Fav - Unfav               -20 -100  -45  -22  -18  -23  -19  -24  -18  -20  -13  -24  -19  -21  -14  
Mean                       28    8   28   28   28   27   26   26   35   25   33   26   32   23   32  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
37 Health care             45   60   51   42   47   43   48   44   37   48   45   44   38   50   44  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   57   48   41   46   42   47   43   35   49   42   43   36   50   41  
 
36 Fight for important     44   55   46   37   50   38   51   39   32   52   46   40   32   53   46  
 
34 Terror/Natl Security    36   50   42   32   40   33   41   33   30   43   34   33   30   45   33  
 
38 Dealing with Iran       33   44   37   29   37   29   38   28   30   40   30   28   31   42   30  
 
32 Middle East peace       29   39   34   25   34   25   35   23   28   33   35   23   29   35   35  
 
33 Econ and jobs           29   40   34   24   34   24   34   23   26   36   29   23   26   37   27  
 
31 Israel                  29   37   31   25   32   26   33   25   25   31   33   25   29   33   32  
 
39 Deficit/Govt spend      25   35   28   20   30   19   30   18   23   30   30   18   23   31   29  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
18 TEA PARTY Fav           16   17   21   16   13   17   19   14   15   20   17   13   18   17   14  
Unfav                      69   60   59   66   77   74   59   74   63   62   67   78   74   62   75  
Neutral                    10   11   12   13    9    8   11   10   10   11   12    9    8   11   10  
Very Fav                    9   11    9    8    8   12   10    8   11   10    9    8   12   11    8  
ID                         96   88   92   95  100   99   90   98   87   92   96  100   99   90   99  
Don’t ID                    4   12    8    5    0    1   10    2   13    8    4    0    1   10    1  
Fav - Unfav               -53  -42  -38  -50  -64  -57  -40  -60  -48  -42  -51  -65  -56  -45  -61  
Mean                       24   29   29   25   21   22   29   22   26   28   25   20   22   27   22  
 
19 NETANYAHU Fav           47   29   38   48   48   66   33   48   28   39   51   48   66   34   49  
Unfav                      20   20   23   14   24   15   21   21   19   22   14   24   16   21   21  
Neutral                    15    9   17   19   15   15   13   16   11   19   19   15   15   15   16  
Very Fav                   34   21   28   39   34   43   24   36   21   29   41   34   42   25   36  
ID                         82   58   78   82   87   97   68   85   58   80   83   87   97   69   86  
Don’t ID                   18   42   22   18   13    3   32   15   42   20   17   13    3   31   14  
Fav - Unfav                27    9   15   34   24   51   12   27    9   17   37   24   50   13   27  
Mean                       59   52   54   64   58   64   53   60   52   54   65   58   64   53   60  
 
20 BUSH Fav                28   34   32   27   24   27   33   24   32   31   25   22   27   31   23  
Unfav                      64   56   59   67   68   64   58   68   59   61   70   69   64   60   70  
Neutral                     7    5    5    3    8    9    5    7    5    4    3    8    9    5    7  
Very Fav                   16   16   19   16   15   14   18   15   16   19   15   14   15   18   15  
ID                         98   95   95   97  100  100   95   99   96   96   98  100  100   96   99  
Don’t ID                    2    5    5    3    0    -    5    1    4    4    2    0    -    4    1  
Fav - Unfav               -36  -22  -27  -41  -44  -37  -25  -43  -27  -31  -45  -47  -37  -29  -46  
Mean                       32   34   37   30   29   33   36   29   33   35   30   28   33   34   29  
 
21 CLINTON Fav             69   63   68   67   73   69   65   72   63   68   70   75   69   65   73  
Unfav                      23   20   23   25   22   24   22   23   19   24   24   21   24   21   22  
Neutral                     7   12    5    5    5    7    8    5   14    6    5    4    7   10    4  
Very Fav                   54   47   55   53   58   55   51   57   49   55   57   60   56   52   59  
ID                         98   95   96   98  100  100   96   99   96   97   99  100  100   97  100  
Don’t ID                    2    5    4    2    -    -    4    1    4    3    1    -    -    3    0  
Fav - Unfav                46   43   45   42   52   45   44   49   44   44   46   53   45   44   51  
Mean                       67   64   65   66   69   67   65   68   65   65   68   69   67   65   69  
 
22 ADELSON Fav              9   11   10    4    8   10   11    7   11    7    4    7   11    9    7  
Unfav                      29   24   27   21   29   37   26   27   24   27   21   30   37   25   27  
Neutral                     6    9    7    9    5    4    8    6    8    7    9    5    4    7    6  
Very Fav                    5    7    6    2    4    6    6    4    7    4    3    4    6    5    3  
ID                         44   44   45   34   43   52   44   40   43   40   34   42   51   42   40  
Don’t ID                   56   56   55   66   57   48   56   60   57   60   66   58   49   58   60  
Fav - Unfav               -20  -14  -17  -17  -21  -27  -15  -20  -12  -20  -16  -23  -26  -16  -21  
Mean                       28   33   35   25   25   26   34   25   34   30   26   24   26   32   24  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
37 Health care             45   42   41   33   48   52   42   44   44   39   34   50   52   42   45  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   40   38   37   47   51   39   44   41   37   39   48   50   39   46  
 
36 Fight for important     44   39   40   37   48   47   40   45   40   40   40   49   47   40   47  
 
34 Terror/Natl Security    36   33   32   28   44   36   32   39   33   31   30   45   36   32   41  
 
38 Dealing with Iran       33   32   29   29   38   32   30   35   34   26   30   39   32   30   36  
 
32 Middle East peace       29   34   29   28   33   22   32   31   37   28   29   34   21   32   33  
 
33 Econ and jobs           29   26   30   26   33   26   28   31   28   26   28   33   26   27   32  
 
31 Israel                  29   33   27   31   30   23   30   30   36   26   32   32   23   31   32  
 
39 Deficit/Govt spend      25   24   30   24   28   19   27   27   24   28   26   28   19   26   28  
 

Page 65



GBA Strategies J Street National November 6, 2012
                                 
                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
18 TEA PARTY Fav           16    7   27    6   36    7   36   10   10   43   23   16   10   43   23   16  
Unfav                      69   81   56   83   41   81   46   78   76   35   52   71   76   35   52   71  
Neutral                    10    7   15    6   19    7   16    7    6   14   25   11    6   14   25   11  
Very Fav                    9    4   16    3   22    3   24    5    4   34    -    9    4   34    -    9  
ID                         96   95   97   96   96   96   98   95   92   92  100   97   92   92  100   97  
Don’t ID                    4    5    3    4    4    4    2    5    8    8    -    3    8    8    -    3  
Fav - Unfav               -53  -73  -28  -77   -5  -74   -9  -68  -66    8  -30  -55  -66    8  -30  -55  
Mean                       24   14   36   13   45   14   44   17   15   51   29   24   15   51   29   24  
 
19 NETANYAHU Fav           47   42   54   41   59   40   66   43   35   57   12   50   35   57   12   50  
Unfav                      20   23   16   24   13   23   13   20   30   16   52   17   30   16   52   17  
Neutral                    15   17   13   18   10   18    7   20   17   11   25   15   17   11   25   15  
Very Fav                   34   29   39   28   45   28   50   25   23   44   12   35   23   44   12   35  
ID                         82   81   83   82   81   81   87   83   83   84   89   82   83   84   89   82  
Don’t ID                   18   19   17   18   19   19   13   17   17   16   11   18   17   16   11   18  
Fav - Unfav                27   19   38   18   46   17   53   22    5   41  -40   32    5   41  -40   32  
Mean                       59   55   63   55   68   55   69   58   50   65   31   61   50   65   31   61  
 
20 BUSH Fav                28   14   44   12   60   12   60   20   13   71   34   28   13   71   34   28  
Unfav                      64   77   48   79   32   80   31   71   78   18   52   64   78   18   52   64  
Neutral                     7    6    7    6    7    6    8    5    4    3   14    8    4    3   14    8  
Very Fav                   16    7   27    6   36    6   37   10    8   42   23   15    8   42   23   15  
ID                         98   97   99   97   99   98   99   96   95   92  100   99   95   92  100   99  
Don’t ID                    2    3    1    3    1    2    1    4    5    8    -    1    5    8    -    1  
Fav - Unfav               -36  -63   -3  -68   28  -68   28  -51  -64   52  -19  -37  -64   52  -19  -37  
Mean                       32   22   44   20   55   20   56   27   20   65   43   32   20   65   43   32  
 
21 CLINTON Fav             69   83   53   84   39   86   41   79   82   23   48   70   82   23   48   70  
Unfav                      23   10   39    9   49    9   48   11   10   63   52   22   10   63   52   22  
Neutral                     7    5    8    4   11    3   10    7    4    5    -    7    4    5    -    7  
Very Fav                   54   69   36   70   24   73   29   53   70   11   37   54   70   11   37   54  
ID                         98   97   99   98   99   98   99   96   96   92  100   99   96   92  100   99  
Don’t ID                    2    3    1    2    1    2    1    4    4    8    -    1    4    8    -    1  
Fav - Unfav                46   73   14   75  -10   77   -6   68   72  -40   -4   48   72  -40   -4   48  
Mean                       67   78   53   78   44   80   46   72   80   31   46   67   80   31   46   67  
 
22 ADELSON Fav              9    7   11    7   13    6   17    3   13   25   12    6   13   25   12    6  
Unfav                      29   33   23   33   20   34   22   26   39   26   52   26   39   26   52   26  
Neutral                     6    7    6    6    7    6    7   11    9   11   25    5    9   11   25    5  
Very Fav                    5    4    6    3    8    3   10    3    7   22   12    3    7   22   12    3  
ID                         44   47   40   46   40   46   46   40   61   63   89   37   61   63   89   37  
Don’t ID                   56   53   60   54   60   54   54   60   39   37   11   63   39   37   11   63  
Fav - Unfav               -20  -26  -12  -27   -7  -28   -5  -23  -26   -1  -40  -20  -26   -1  -40  -20  
Mean                       28   24   34   22   41   21   43   27   27   48   32   26   27   48   32   26  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
37 Health care             45   67   17   65    4   67   11   48   74   10   14   40   74   10   14   40  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   66   16   62    7   66   12   45   74    5   14   40   74    5   14   40  
 
36 Fight for important     44   64   19   61    8   66    8   45   74    8   14   39   74    8   14   39  
 
34 Terror/Natl Security    36   54   15   52    5   61    6   11   67    7   28   31   67    7   28   31  
 
38 Dealing with Iran       33   49   13   47    5   58    4    7   63    6   14   28   63    6   14   28  
 
32 Middle East peace       29   44   12   41    6   54    1    4   52    9   14   26   52    9   14   26  
 
33 Econ and jobs           29   44   11   42    2   48    6    7   58    4    -   24   58    4    -   24  
 
31 Israel                  29   42   13   39    8   54    -    -   51    9    -   25   51    9    -   25  
 
39 Deficit/Govt spend      25   39    9   37    2   42    4    9   47    4   14   21   47    4   14   21  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
18 TEA PARTY Fav           16   19   12    7   27   23   22   27    5   18   10    7   27   22    4   28  
Unfav                      69   67   79   84   55   58   62   54   84   69   82   85   56   57   88   54  
Neutral                    10   12    7    5   14   11   10   15    5   11    7    5   13   12    4   14  
Very Fav                    9   10    7    6   16    8   12   18    4   10    7    6   16    9    3   21  
ID                         96   98   99   96   96   92   94   96   95   98   99   97   96   91   95   96  
Don’t ID                    4    2    1    4    4    8    6    4    5    2    1    3    4    9    5    4  
Fav - Unfav               -53  -49  -68  -77  -28  -35  -40  -27  -79  -50  -71  -78  -29  -35  -84  -25  
Mean                       24   26   18   13   38   30   31   35   13   25   17   13   38   30   11   35  
 
19 NETANYAHU Fav           47   47   43   47   58   37   49   66   44   48   43   49   60   39   44   72  
Unfav                      20   19   25   22   14   23   19   15   14   19   25   21   14   23   14   15  
Neutral                    15   19   17   15    9   10   11   11   21   19   18   15    8   10   21    7  
Very Fav                   34   34   27   36   39   28   38   55   31   34   27   36   41   30   30   60  
ID                         82   85   84   84   81   70   79   91   79   86   86   84   82   71   79   94  
Don’t ID                   18   15   16   16   19   30   21    9   21   14   14   16   18   29   21    6  
Fav - Unfav                27   28   18   25   44   14   30   51   31   28   17   28   46   16   30   57  
Mean                       59   59   54   57   67   56   60   70   60   59   53   58   68   57   59   72  
 
20 BUSH Fav                28   29   19   17   42   35   38   44   16   28   17   16   42   32   13   44  
Unfav                      64   64   74   73   49   59   45   46   80   65   77   75   49   60   83   50  
Neutral                     7    6    6    7    8    7   13    7    3    6    6    7    8    8    3    4  
Very Fav                   16   17   10   13   22   17   23   30    9   17    9   12   22   17    8   29  
ID                         98   99   99   97   99  100   96   98   99   99  100   98   99  100   98   98  
Don’t ID                    2    1    1    3    1    -    4    2    1    1    0    2    1    -    2    2  
Fav - Unfav               -36  -34  -56  -56   -7  -24   -6   -2  -64  -37  -60  -59   -7  -27  -70   -5  
Mean                       32   33   25   26   43   36   43   45   20   32   23   25   44   36   18   45  
 
21 CLINTON Fav             69   70   79   79   53   72   57   59   72   71   81   81   51   74   72   61  
Unfav                      23   22   16   14   38   23   32   29   17   22   15   14   40   20   18   28  
Neutral                     7    7    4    4    8    5    7   11    9    7    4    4    8    6    8   11  
Very Fav                   54   54   66   64   40   54   33   45   68   56   68   65   40   57   68   49  
ID                         98   99  100   97   99   99   96   99   99  100  100   98   99  100   98  100  
Don’t ID                    2    1    0    3    1    1    4    1    1    0    -    2    1    -    2    -  
Fav - Unfav                46   48   63   66   15   49   25   29   55   49   66   67   11   54   54   33  
Mean                       67   67   73   75   55   67   56   60   73   68   74   75   54   69   73   62  
 
22 ADELSON Fav              9    9    5    7   11    7   14   20    4    8    4    6   11    7    3   21  
Unfav                      29   28   36   35   21   24   26   23   30   28   37   36   20   22   30   26  
Neutral                     6    5    4    5    9    6    9   12    3    5    4    4   10    6    2    7  
Very Fav                    5    5    3    3    9    6    6   13    2    5    1    3    9    5    1   12  
ID                         44   42   46   47   41   37   49   56   37   41   45   47   41   35   36   53  
Don’t ID                   56   58   54   53   59   63   51   44   63   59   55   53   59   65   64   47  
Fav - Unfav               -20  -20  -31  -28  -10  -16  -11   -3  -26  -20  -34  -30   -9  -15  -27   -5  
Mean                       28   26   21   20   41   30   35   43   21   25   18   18   42   31   18   42  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
37 Health care             45   39   60   61   21   38   35   29   59   40   60   62   21   39   59   31  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   39   58   63   23   30   30   29   58   40   59   64   23   31   60   30  
 
36 Fight for important     44   38   55   56   22   41   33   27   67   39   56   57   22   42   69   29  
 
34 Terror/Natl Security    36   32   48   48   17   30   38   21   51   33   48   50   17   29   52   23  
 
38 Dealing with Iran       33   29   42   42   13   33   32   22   44   30   43   42   14   30   44   25  
 
32 Middle East peace       29   26   41   34   13   31   30   20   37   27   42   34   13   29   38   21  
 
33 Econ and jobs           29   26   38   38   12   23   24   21   36   26   37   38   11   22   36   24  
 
31 Israel                  29   26   38   34   14   27   29   22   38   26   38   34   14   26   40   24  
 
39 Deficit/Govt spend      25   21   34   30   11   22   26   19   39   21   33   30   11   20   40   19  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
18 TEA PARTY Fav           16   17   17   17   15   16   15   17   17   12   17   16   15   16   12  
Unfav                      69   72   69   71   78   72   78   69   68   64   66   71   68   71   64  
Neutral                    10    8    8    9    6    9    6    8   11   18   11   10   11   10   18  
Very Fav                    9   11    9   11    8   10    8    9    9    5   10    7    9    7    5  
ID                         96   97   95   97  100   96  100   95   95   94   94   97   94   97   94  
Don’t ID                    4    3    5    3    -    4    -    5    5    6    6    3    6    3    6  
Fav - Unfav               -53  -55  -52  -54  -63  -55  -63  -52  -51  -51  -49  -55  -52  -55  -51  
Mean                       24   23   24   23   22   23   22   24   25   27   25   25   23   25   27  
 
19 NETANYAHU Fav           47   51   30   50   52   48   52   30   50   36   46   59   43   59   36  
Unfav                      20   18   31   17   20   18   20   31   20   18   24   12   26   12   18  
Neutral                    15   15   16   17    7   18    7   16   14   18   12   16   14   16   18  
Very Fav                   34   35   20   36   35   34   35   20   36   27   29   50   28   50   27  
ID                         82   84   76   85   80   85   80   76   84   72   82   87   82   87   72  
Don’t ID                   18   16   24   15   20   15   20   24   16   28   18   13   18   13   28  
Fav - Unfav                27   33   -1   33   32   30   32   -1   31   18   22   46   17   46   18  
Mean                       59   61   47   60   63   59   63   47   61   56   57   68   55   68   56  
 
20 BUSH Fav                28   25   32   25   24   24   24   32   30   26   27   34   25   34   26  
Unfav                      64   67   61   67   68   67   68   61   60   70   62   56   63   56   70  
Neutral                     7    6    3    6    8    7    8    3    9    4    8    9    8    9    4  
Very Fav                   16   14   19   14   12   13   12   19   17   15   15   21   14   21   15  
ID                         98   98   96   98  100   98  100   96   98  100   97   99   96   99  100  
Don’t ID                    2    2    4    2    -    2    -    4    2    -    3    1    4    1    -  
Fav - Unfav               -36  -42  -29  -41  -43  -43  -43  -29  -30  -45  -35  -22  -39  -22  -45  
Mean                       32   29   32   29   29   29   29   32   36   28   35   37   33   37   28  
 
21 CLINTON Fav             69   70   58   70   65   71   65   58   71   68   75   65   77   65   68  
Unfav                      23   22   29   21   27   20   27   29   21   29   20   22   18   22   29  
Neutral                     7    7    8    7    9    7    9    8    7    2    3   13    3   13    2  
Very Fav                   54   54   48   57   36   58   36   48   57   52   58   55   60   55   52  
ID                         98   98   96   98  100   98  100   96   98  100   98   99   98   99  100  
Don’t ID                    2    2    4    2    -    2    -    4    2    -    2    1    2    1    -  
Fav - Unfav                46   48   29   50   38   51   38   29   51   39   55   43   59   43   39  
Mean                       67   67   62   69   58   69   58   62   69   62   70   66   72   66   62  
 
22 ADELSON Fav              9   10   11    9   14    9   14   11    8    7    8    7    8    7    7  
Unfav                      29   31   25   34   13   35   13   25   30   20   33   24   34   24   20  
Neutral                     6    7    2    7    6    6    6    2    8    5    7   10    6   10    5  
Very Fav                    5    5    7    5    6    5    6    7    4    6    5    2    5    2    6  
ID                         44   47   38   49   33   50   33   38   45   32   48   40   49   40   32  
Don’t ID                   56   53   62   51   67   50   67   62   55   68   52   60   51   60   68  
Fav - Unfav               -20  -21  -14  -25    1  -26    1  -14  -22  -13  -25  -17  -26  -17  -13  
Mean                       28   28   29   26   46   25   46   29   27   31   27   29   26   29   31  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
37 Health care             45   46   32   48   38   49   38   32   49   34   51   44   52   44   34  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   45   32   47   36   50   36   32   46   36   46   47   48   47   36  
 
36 Fight for important     44   44   35   46   35   48   35   35   47   35   51   37   54   37   35  
 
34 Terror/Natl Security    36   38   28   40   25   42   25   28   39   25   44   30   45   30   25  
 
38 Dealing with Iran       33   34   26   35   26   36   26   26   36   23   42   25   44   25   23  
 
32 Middle East peace       29   32   23   35   19   37   19   23   29   27   34   20   35   20   27  
 
33 Econ and jobs           29   30   21   31   28   32   28   21   31   22   35   22   36   22   22  
 
31 Israel                  29   29   30   32   15   34   15   30   29   24   36   16   37   16   24  
 
39 Deficit/Govt spend      25   30   19   32   22   34   22   19   24   17   29   14   30   14   17  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
18 TEA PARTY Fav           16    8    8    8   40   18   15   12   39   12   18   16   14   11  
Unfav                      69   80   83   81   37   66   72   66   40   80   64   72   60   79  
Neutral                    10    6    6    6   22   10   10   11   15    6   11   10   14    8  
Very Fav                    9    3    5    4   24   11    8    7   27    6   11    8    7    5  
ID                         96   94   96   95   99   94   97   90   94   98   93   97   88   98  
Don’t ID                    4    6    4    5    1    6    3   10    6    2    7    3   12    2  
Fav - Unfav               -53  -73  -75  -74    3  -48  -57  -54   -1  -69  -46  -56  -46  -68  
Mean                       24   14   17   15   48   26   23   21   48   18   26   23   25   16  
 
19 NETANYAHU Fav           47   33   51   40   66   46   48   38   61   46   43   49   38   46  
Unfav                      20   26   18   23   12   22   18   25   15   22   28   16   27   29  
Neutral                    15   21   13   17    9   14   16   13    7   18   14   16   12   19  
Very Fav                   34   24   31   27   51   34   33   29   45   32   34   33   28   36  
ID                         82   80   81   80   86   82   82   76   83   86   84   81   76   94  
Don’t ID                   18   20   19   20   14   18   18   24   17   14   16   19   24    6  
Fav - Unfav                27    7   32   18   53   24   29   13   45   23   15   33   12   17  
Mean                       59   51   60   55   69   59   59   54   67   58   56   61   53   56  
 
20 BUSH Fav                28   12   18   14   63   28   27   20   56   20   28   27   21   18  
Unfav                      64   78   75   77   29   62   65   66   32   75   62   65   67   76  
Neutral                     7    6    6    6    8    7    7    7    9    6    5    7    5    6  
Very Fav                   16    7    7    7   40   18   14   11   41   11   18   15   12   10  
ID                         98   96   99   97  100   97   99   93   97  100   95   99   92   99  
Don’t ID                    2    4    1    3    0    3    1    7    3    -    5    1    8    1  
Fav - Unfav               -36  -66  -57  -62   35  -33  -38  -46   24  -55  -34  -37  -46  -58  
Mean                       32   20   25   22   57   33   31   25   59   26   33   32   27   25  
 
21 CLINTON Fav             69   85   78   82   33   70   68   77   45   78   69   69   74   81  
Unfav                      23    9   13   11   55   22   24   13   42   18   21   23   15   16  
Neutral                     7    3    7    5   11    6    7    4   10    4    5    7    3    2  
Very Fav                   54   74   57   67   20   56   53   65   28   65   54   54   62   61  
ID                         98   97   99   98  100   97   99   94   97  100   95  100   93   99  
Don’t ID                    2    3    1    2    0    3    1    6    3    -    5    0    7    1  
Fav - Unfav                46   76   65   72  -22   48   45   64    3   60   48   46   58   65  
Mean                       67   81   72   77   40   68   66   76   46   74   68   66   74   73  
 
22 ADELSON Fav              9    7    5    6   16   12    6   15   15    8   13    7   17    7  
Unfav                      29   34   30   33   18   34   24   33   25   40   38   24   30   51  
Neutral                     6    6    7    6    7    7    6    7    6    8    7    6    7    5  
Very Fav                    5    4    3    3    9    7    3   10    9    5    9    3   10    6  
ID                         44   48   42   45   40   53   36   55   46   56   58   37   54   63  
Don’t ID                   56   52   58   55   60   47   64   45   54   44   42   63   46   37  
Fav - Unfav               -20  -28  -25  -27   -2  -22  -18  -18  -10  -32  -24  -18  -13  -44  
Mean                       28   21   26   23   43   30   26   30   41   24   30   26   37   18  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
37 Health care             45   71   42   59    6   47   43   65    8   53   50   42   66   55  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   67   42   57    7   47   41   61    8   57   47   42   59   57  
 
36 Fight for important     44   70   39   57    7   46   41   65    6   52   48   41   67   51  
 
34 Terror/Natl Security    36   63   27   48    4   42   32   64    4   43   44   33   57   48  
 
38 Dealing with Iran       33   59   22   44    3   39   28   64    1   36   42   28   58   42  
 
32 Middle East peace       29   55   19   40    1   34   26   55    4   31   36   26   54   32  
 
33 Econ and jobs           29   49   23   38    4   34   25   54    1   32   33   26   53   28  
 
31 Israel                  29   51   21   38    2   31   27   57    2   24   35   25   53   31  
 
39 Deficit/Govt spend      25   43   18   33    4   28   23   47    1   24   30   23   43   28  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q18-22 Summary: Thermometers ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
18 TEA PARTY Fav           16   14   18   17   13   19   16   13   14   18   23   14   18   17   17   16  
Unfav                      69   71   64   76   72   66   71   73   69   68   62   67   66   69   72   67  
Neutral                    10   13   10    7   12    9   10   10   13   11   10   15   10   12    8   12  
Very Fav                    9    8    9   12    8   11    9    7    9    8   14    7   10    9   10    8  
ID                         96   98   92  100   97   95   96   96   96   97   95   96   94   97   97   95  
Don’t ID                    4    2    8    0    3    5    4    4    4    3    5    4    6    3    3    5  
Fav - Unfav               -53  -57  -46  -59  -59  -46  -55  -59  -56  -50  -40  -53  -49  -52  -55  -51  
Mean                       24   24   26   21   23   26   23   22   23   23   30   25   27   23   23   25  
 
19 NETANYAHU Fav           47   36   49   59   42   45   57   45   55   52   44   50   42   55   47   48  
Unfav                      20   21   20   18   19   20   21   21   17   21   18   20   20   19   20   20  
Neutral                    15   15   14   17   15   16   13   15   12   18   15   13   16   20   16   14  
Very Fav                   34   26   37   38   30   34   37   31   36   41   32   35   33   46   33   34  
ID                         82   73   83   95   76   82   90   81   85   91   77   83   78   94   82   82  
Don’t ID                   18   27   17    5   24   18   10   19   15    9   23   17   22    6   18   18  
Fav - Unfav                27   15   29   42   23   25   36   24   38   31   26   31   22   36   26   28  
Mean                       59   54   61   62   57   59   61   57   64   61   58   59   57   63   58   60  
 
20 BUSH Fav                28   26   30   25   27   26   31   23   32   29   33   29   33   32   26   29  
Unfav                      64   65   59   71   64   65   61   68   63   59   57   63   58   62   66   62  
Neutral                     7    8    7    4    8    6    6    6    2   10    8    5    9    5    6    8  
Very Fav                   16   15   18   13   16   15   17   11   23   21   18   13   14   24   15   17  
ID                         98   99   96  100   98   98   98   97   98   99   98   96   99   99   98   98  
Don’t ID                    2    1    4    0    2    2    2    3    2    1    2    4    1    1    2    2  
Fav - Unfav               -36  -38  -29  -46  -37  -39  -30  -45  -31  -30  -24  -34  -25  -30  -39  -33  
Mean                       32   30   35   30   32   31   35   29   36   34   36   31   34   35   30   34  
 
21 CLINTON Fav             69   68   68   73   67   71   69   73   69   67   63   72   66   66   68   71  
Unfav                      23   25   21   22   24   22   22   19   22   25   29   18   28   25   23   22  
Neutral                     7    7    7    5    7    6    6    6    8    6    6    7    4    8    7    6  
Very Fav                   54   55   52   58   53   58   51   57   55   54   48   54   48   56   53   56  
ID                         98   99   97  100   99   98   98   98   99   99   98   97   99   99   98   99  
Don’t ID                    2    1    3    0    1    2    2    2    1    1    2    3    1    1    2    1  
Fav - Unfav                46   43   46   52   43   49   47   54   46   42   34   54   38   41   44   48  
Mean                       67   66   66   68   66   68   66   70   67   65   61   69   63   65   66   67  
 
22 ADELSON Fav              9    7    9   10    7    9   11    8    7    9   12    8   11   11   10    8  
Unfav                      29   26   24   40   23   32   33   28   29   29   29   24   27   31   30   28  
Neutral                     6    5    9    5    4    8    8    6    3    7    8    5   11    4    6    7  
Very Fav                    5    4    4    8    4    4    7    4    6    6    5    5    5    7    5    5  
ID                         44   39   42   55   34   49   51   42   39   45   49   37   49   45   45   43  
Don’t ID                   56   61   58   45   66   51   49   58   61   55   51   63   51   55   55   57  
Fav - Unfav               -20  -19  -15  -30  -15  -23  -22  -21  -21  -20  -17  -15  -16  -20  -20  -20  
Mean                       28   26   31   25   28   27   30   26   25   28   32   28   33   26   28   28  
 
Q31-39 Summary: Better job...Obama much ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
37 Health care             45   44   41   52   49   45   38   48   44   45   38   47   39   40   44   46  
 
35 Soc Sec/Medicare        44   46   39   50   49   44   36   43   48   47   40   42   37   44   43   44  
 
36 Fight for important     44   46   39   48   48   43   38   45   45   44   39   47   43   42   43   44  
 
34 Terror/Natl Security    36   41   31   38   42   37   28   40   33   39   28   40   29   39   36   36  
 
38 Dealing with Iran       33   38   28   33   40   30   27   33   31   40   28   33   30   44   32   34  
 
32 Middle East peace       29   34   29   24   37   29   20   30   32   29   28   28   30   27   31   28  
 
33 Econ and jobs           29   35   25   26   36   29   20   31   30   29   25   30   23   28   28   29  
 
31 Israel                  29   32   28   25   34   27   24   29   30   30   27   26   28   28   29   28  
 
39 Deficit/Govt spend      25   28   23   25   31   25   18   27   29   23   22   29   18   19   28   22  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   91    6   87   16   95   77    3   88   56   10   87   49   14   88   11  
 
37 Health care             65   91    5   86   16   95   77    1   87   56    9   87   48   12   87   10  
 
36 Fight for important     63   89    4   86   12   93   73    0   86   55    5   86   47    9   85    9  
 
34 Terror/Natl Security    60   83    5   81   12   90   62    2   82   48    8   80   44   10   81   10  
 
38 Dealing with Iran       58   81    4   77   15   89   55    1   78   48    9   77   47   11   78    8  
 
33 Econ and jobs           56   80    1   76   11   88   53    -   79   45    3   78   33    7   77    8  
 
32 Middle East peace       53   74    5   71   15   81   54    2   73   44    8   71   44   11   73    8  
 
31 Israel                  53   75    3   71   14   80   56    1   72   43    8   71   38   10   71   10  
 
39 Deficit/Govt spend      49   69    3   66   11   80   36    1   70   37    3   69   28    5   67    6  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   14   90   18   79    5   42   93   14   46   92   16   47   88   18   85  
 
33 Econ and jobs           32    8   88   12   79    3   23   91   10   38   92   11   36   85   12   82  
 
31 Israel                  31    9   82   13   73    6   20   87   12   36   83   13   34   78   13   79  
 
36 Fight for important     27    3   84    7   74    0   11   90    7   28   88    7   23   81    7   79  
 
34 Terror/Natl Security    26    4   79    7   72    2   13   84    7   29   84    7   25   77    8   75  
 
37 Health care             26    4   80    7   70    2   10   88    7   29   81    8   25   74    7   75  
 
38 Dealing with Iran       26    4   77    8   69    1   14   82    8   28   81    7   26   75    8   75  
 
35 Soc Sec/Medicare        26    3   79    6   69    1   10   85    6   28   82    7   24   75    7   75  
 
32 Middle East peace       25    6   71    9   63    2   16   78    9   23   77    9   21   69    8   69  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
31 Israel                   8    9    5    9    5    8   14    3    9    8    4    9   14    3    9    4  
 
34 Terror/Natl Security     7    7    7    7    6    4   15    6    5   12    4    6   17    5    7    7  
 
38 Dealing with Iran        7    7    7    8    5    3   17    6    6    8    6    7    7    5    7    6  
 
32 Middle East peace        6    7    6    7    5    5   12    3    6    9    3    6    8    6    6    6  
 
33 Econ and jobs            5    6    4    6    3    4   12    2    5    8    3    5   15    3    6    3  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    3    5    3    4    7    0    5    4    2    4    8    2    5    3  
 
36 Fight for important      4    3    4    4    4    2    8    1    3    5    3    3   11    3    4    2  
 
37 Health care              3    2    6    2    5    0    6    2    1    5    6    1   12    6    2    4  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    5    3    4    1    4    2    2    5    3    2   12    3    2    3  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   74   57   66   55   66   60   69   55   63   66   72   68   65   65  
 
37 Health care             65   76   55   63   56   66   61   67   54   61   68   70   68   68   64  
 
36 Fight for important     63   71   53   66   52   64   58   67   47   62   65   71   69   62   64  
 
34 Terror/Natl Security    60   68   52   60   50   61   54   63   50   58   62   62   64   56   61  
 
38 Dealing with Iran       58   61   52   62   46   59   53   61   47   55   59   63   63   53   60  
 
33 Econ and jobs           56   64   50   56   43   58   52   59   45   54   57   60   63   56   56  
 
32 Middle East peace       53   60   47   52   51   54   51   55   46   53   59   53   55   53   54  
 
31 Israel                  53   59   47   53   47   54   50   55   49   50   56   54   56   49   55  
 
39 Deficit/Govt spend      49   57   42   48   41   50   45   52   42   44   53   53   51   46   50  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   32   41   36   46   35   43   32   47   41   36   31   29   39   35  
 
33 Econ and jobs           32   27   37   29   45   31   38   28   43   34   32   25   27   32   32  
 
31 Israel                  31   27   38   27   38   30   36   28   40   33   30   28   24   37   28  
 
36 Fight for important     27   21   37   23   33   26   32   24   37   29   26   22   22   27   27  
 
34 Terror/Natl Security    26   19   33   26   37   25   33   22   39   26   25   22   21   30   25  
 
37 Health care             26   19   35   26   31   26   31   23   35   30   24   21   23   25   27  
 
38 Dealing with Iran       26   20   34   22   38   25   30   24   38   29   25   21   19   31   24  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   20   31   26   31   25   28   24   30   27   25   23   24   25   26  
 
32 Middle East peace       25   22   34   20   30   25   30   22   33   32   24   22   16   27   24  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
31 Israel                   8    7    6   12    4    8    6    9    4    8    6   11   11    8    8  
 
34 Terror/Natl Security     7    6    8    8    4    7    7    7    6   10    6    8    6    7    7  
 
38 Dealing with Iran        7    8    8    4    7    7   10    5    9    9    7    4    6    7    7  
 
32 Middle East peace        6    5    8    7    3    7    7    6    6    9    6    7    4    7    6  
 
33 Econ and jobs            5    4    5    7    3    5    4    6    5    6    5    5    4    5    5  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    6    2    2    4    6    3    5    7    5    1    4    6    4  
 
36 Fight for important      4    3    5    1    5    3    6    2    8    5    4    -    1    5    3  
 
37 Health care              3    2    4    2    4    3    5    2    7    3    3    1    1    3    3  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    5    2    4    3    5    2    6    5    2    1    1    2    3  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   91   16   20   87   78   87   63   36   92   91   92   80   18   11  
 
37 Health care             65   91   16   20   87   78   87   63   34   92   92   92   81   17    8  
 
36 Fight for important     63   90   14   18   86   73   87   61   32   92   87   91   80   12    7  
 
34 Terror/Natl Security    60   85   14   17   80   73   80   58   31   83   90   85   75   15    7  
 
38 Dealing with Iran       58   82   15   17   78   70   77   54   32   82   82   82   71   17    6  
 
33 Econ and jobs           56   81   11   12   79   68   77   51   31   83   82   83   71   10    4  
 
32 Middle East peace       53   75   13   19   70   60   73   50   31   76   70   75   66   15    8  
 
31 Israel                  53   74   14   17   71   70   73   46   31   76   79   77   64   15    6  
 
39 Deficit/Govt spend      49   71   10   11   69   58   69   46   25   73   72   73   63    5    4  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   14   79   83   14   29   14   41   61   11   12   11   22   86   89  
 
33 Econ and jobs           32    8   77   80    9   22   12   35   58    8    6    8   16   81   88  
 
31 Israel                  31   11   73   73   12   18   13   33   56   11    6   10   16   70   85  
 
36 Fight for important     27    4   74   76    5   19    7   25   56    4    7    5    9   75   86  
 
34 Terror/Natl Security    26    5   70   73    6   21    7   25   55    5    5    5   10   71   82  
 
37 Health care             26    4   72   71    6   17    8   25   55    5    4    5   12   69   79  
 
38 Dealing with Iran       26    5   69   69    6   15    7   26   54    5    3    4   11   66   83  
 
35 Soc Sec/Medicare        26    4   69   73    4   15    7   26   53    4    3    4   10   69   80  
 
32 Middle East peace       25    6   64   63    8   20    7   25   49    5   10    6   12   61   75  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
31 Israel                   8    9    3    5    8    7    7   11    5    8    8    8   10    5    2  
 
34 Terror/Natl Security     7    6    6    6    6    4    6   11    5    5    4    5    8    7    4  
 
38 Dealing with Iran        7    6    5    8    5    9    6    9    4    6   10    7    8    9    2  
 
32 Middle East peace        6    6    5    6    6    5    5    8    5    5    4    5    8    6    5  
 
33 Econ and jobs            5    6    2    4    5    5    3    7    5    3    6    4    6    4    2  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    2    4    3    7    3    4    5    3    8    4    5    4    1  
 
36 Fight for important      4    3    2    4    2    5    2    5    4    1    4    2    4    5    1  
 
37 Health care              3    1    3    5    1    2    1    5    4    -    1    0    1    7    5  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    3    4    1    5    0    3    5    -    4    1    2    4    3  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   79   68   63   68   64   68   66   56   69   65   67   57   70   65  
 
37 Health care             65   77   67   62   68   64   68   64   58   68   67   65   60   69   64  
 
36 Fight for important     63   76   67   58   68   60   68   61   51   69   65   63   51   70   64  
 
34 Terror/Natl Security    60   74   64   55   64   57   64   58   49   64   64   59   50   65   63  
 
38 Dealing with Iran       58   68   59   53   62   55   62   55   49   63   59   56   51   65   58  
 
33 Econ and jobs           56   72   61   53   59   54   60   56   45   61   55   57   46   63   55  
 
32 Middle East peace       53   63   56   50   57   49   58   49   53   57   56   49   50   59   55  
 
31 Israel                  53   62   55   50   56   51   56   49   52   53   61   50   56   54   61  
 
39 Deficit/Govt spend      49   64   53   44   54   45   55   45   43   55   50   45   42   57   50  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   27   37   41   33   40   31   40   42   33   32   40   41   31   32  
 
33 Econ and jobs           32   19   31   35   30   33   28   32   40   29   31   31   39   27   30  
 
31 Israel                  31   24   32   36   27   35   26   35   37   29   23   35   36   27   23  
 
36 Fight for important     27   17   27   30   24   30   23   29   34   23   25   28   35   22   24  
 
34 Terror/Natl Security    26   18   27   30   23   29   22   27   37   24   22   27   35   23   21  
 
37 Health care             26   18   27   29   23   29   23   29   31   23   23   28   31   22   24  
 
38 Dealing with Iran       26   18   28   30   23   28   22   28   34   23   22   27   31   22   21  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   15   25   29   23   28   22   29   27   23   22   29   27   22   22  
 
32 Middle East peace       25   18   26   26   25   26   24   25   28   24   25   25   29   23   24  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
31 Israel                   8    7    7    8    8    8    9   10    3    9    5   10    3   10    6  
 
34 Terror/Natl Security     7    4    5    7    6    8    7    9    4    7    6    9    5    7    6  
 
38 Dealing with Iran        7    6    5    7    7    6    7    7    6    5   10    6    6    6   11  
 
32 Middle East peace        6    5    5    7    6    7    6    7    7    6    6    6    9    6    7  
 
33 Econ and jobs            5    4    4    5    5    5    5    5    6    5    5    5    7    5    6  
 
39 Deficit/Govt spend       4    2    4    5    4    5    4    4    6    3    5    4    8    4    5  
 
36 Fight for important      4    3    4    4    3    3    4    3    6    3    5    2    5    2    6  
 
37 Health care              3    2    2    3    3    3    3    3    4    2    4    2    4    2    5  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    3    3    3    2    3    3    1    9    2    4    1    9    2    5  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   62   61   60   70   68   61   67   63   60   63   71   68   62   69  
 
37 Health care             65   61   64   57   68   68   63   65   63   62   60   69   68   63   67  
 
36 Fight for important     63   61   57   57   68   66   59   65   62   56   59   70   66   59   67  
 
34 Terror/Natl Security    60   56   58   52   64   61   57   60   57   57   54   66   61   57   62  
 
38 Dealing with Iran       58   54   56   54   61   59   55   59   55   54   57   63   59   55   61  
 
33 Econ and jobs           56   52   49   52   61   59   51   58   55   47   55   63   59   51   60  
 
32 Middle East peace       53   54   56   49   55   51   55   53   53   53   51   57   51   53   55  
 
31 Israel                  53   55   60   53   51   50   57   52   58   59   54   53   50   59   53  
 
39 Deficit/Govt spend      49   46   48   45   53   49   47   50   47   46   49   54   49   47   52  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   34   40   39   32   41   37   34   31   41   37   31   41   36   33  
 
33 Econ and jobs           32   32   38   36   27   32   35   30   29   39   33   26   32   34   28  
 
31 Israel                  31   27   31   31   32   33   29   31   25   31   29   31   33   28   30  
 
36 Fight for important     27   24   33   28   24   28   29   25   23   34   26   23   29   29   24  
 
34 Terror/Natl Security    26   26   31   26   24   27   29   25   24   30   25   23   27   27   24  
 
37 Health care             26   25   28   29   23   29   27   25   24   29   27   22   29   27   24  
 
38 Dealing with Iran       26   28   27   28   25   25   27   26   25   27   27   24   25   26   25  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   19   30   26   24   30   24   24   17   30   23   23   30   24   23  
 
32 Middle East peace       25   22   30   27   25   23   26   26   22   30   26   24   23   26   25  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
31 Israel                   8    7    2    6    9   13    4    8    7    2    6   10   13    5    9  
 
34 Terror/Natl Security     7    5    5   12    6    9    5    8    5    6   11    6    8    6    7  
 
38 Dealing with Iran        7    8    8   10    5    6    8    6    9    8    9    5    5    9    6  
 
32 Middle East peace        6    8    4    7    5    9    6    5   10    5    7    5    8    8    5  
 
33 Econ and jobs            5    7    4    3    7    3    5    6    7    5    3    7    4    6    6  
 
39 Deficit/Govt spend       4    7    3    3    4    4    5    4    8    4    3    4    4    6    4  
 
36 Fight for important      4    8    4    4    2    2    6    3    8    4    4    2    2    6    3  
 
37 Health care              3    5    4    4    2    1    4    3    5    4    3    3    1    5    3  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    8    5    2    2    -    6    2    8    5    1    2    -    7    2  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   90   35   90   15   93   23   64   92   13   41   63   92   13   41   63  
 
37 Health care             65   90   34   91   12   93   21   67   92   15   14   63   92   15   14   63  
 
36 Fight for important     63   87   34   88   13   90   17   71   89   13   14   61   89   13   14   61  
 
34 Terror/Natl Security    60   84   29   83   12   89   18   51   90   13   44   56   90   13   44   56  
 
38 Dealing with Iran       58   80   30   80   12   90   11   51   89   13   37   53   89   13   37   53  
 
33 Econ and jobs           56   80   27   79   10   85   15   44   84   12   30   53   84   12   30   53  
 
32 Middle East peace       53   75   27   74   12   89    9   26   78   14   52   51   78   14   52   51  
 
31 Israel                  53   75   27   73   13  100    -    -   81   21   37   49   81   21   37   49  
 
39 Deficit/Govt spend      49   71   23   70    8   78   11   29   75    7   36   46   75    7   36   46  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   16   62   14   82   10   85   38   11   88   41   39   11   88   41   39  
 
33 Econ and jobs           32    9   60    8   79    7   81   15    8   81   34   34    8   81   34   34  
 
31 Israel                  31   11   55   10   73    -  100    -    7   69   39   34    7   69   39   34  
 
36 Fight for important     27    7   51    4   74    3   74   12    7   79   36   28    7   79   36   28  
 
34 Terror/Natl Security    26    7   50    4   71    5   72   11    5   79   45   27    5   79   45   27  
 
37 Health care             26    5   52    4   72    5   69   12    5   79   22   27    5   79   22   27  
 
38 Dealing with Iran       26    7   49    5   69    3   76    8    6   78   22   27    6   78   22   27  
 
35 Soc Sec/Medicare        26    5   51    4   70    4   68   17    4   78   24   27    4   78   24   27  
 
32 Middle East peace       25    8   46    6   63    3   71    9    7   70   25   26    7   70   25   26  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
31 Israel                   8    8    7    9    5    -    -  100   11    6   11    7   11    6   11    7  
 
34 Terror/Natl Security     7    5    9    8    5    3    6   33    3    2   11    8    3    2   11    8  
 
38 Dealing with Iran        7    6    8    7    7    3    5   30    3    8   41    7    3    8   41    7  
 
32 Middle East peace        6    6    7    7    4    3    5   32    6    5   23    6    6    5   23    6  
 
33 Econ and jobs            5    6    4    6    3    2    1   39    6    3   36    5    6    3   36    5  
 
39 Deficit/Govt spend       4    4    4    5    2    3    2   19    6    4   23    4    6    4   23    4  
 
36 Fight for important      4    3    4    4    3    2    4   14    2    5   50    3    2    5   50    3  
 
37 Health care              3    3    3    2    4    1    3   15    1    6   64    3    1    6   64    3  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    3    3    3    3    2    2   14    2    7   34    3    2    7   34    3  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   59   78   82   40   60   61   44   81   61   79   83   41   59   83   46  
 
37 Health care             65   61   78   82   40   56   57   40   81   62   79   82   40   56   82   41  
 
36 Fight for important     63   57   76   77   45   60   54   39   82   58   76   79   46   59   83   38  
 
34 Terror/Natl Security    60   54   72   74   40   58   59   38   73   55   72   76   40   59   74   36  
 
38 Dealing with Iran       58   54   71   72   33   60   53   33   68   56   72   73   33   60   69   34  
 
33 Econ and jobs           56   53   68   71   34   52   48   38   66   54   69   73   35   51   68   41  
 
32 Middle East peace       53   48   68   63   34   52   50   33   63   48   68   64   33   50   63   32  
 
31 Israel                  53   48   66   64   30   50   50   36   66   48   66   64   29   49   68   37  
 
39 Deficit/Govt spend      49   44   60   62   29   45   46   32   61   46   60   65   31   42   63   33  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   39   25   22   61   35   43   57   27   38   25   20   61   38   25   54  
 
33 Econ and jobs           32   36   22   18   51   34   39   50   25   34   21   16   50   35   24   47  
 
31 Israel                  31   36   20   18   51   33   41   57   21   35   19   18   51   33   19   59  
 
36 Fight for important     27   32   16   14   43   31   35   44   14   31   16   14   44   32   13   45  
 
34 Terror/Natl Security    26   31   16   14   42   31   34   46   11   30   16   13   41   32   10   45  
 
37 Health care             26   31   17   13   45   29   32   46   13   29   16   13   45   30   12   46  
 
38 Dealing with Iran       26   29   15   15   42   24   34   51   15   28   15   15   40   24   14   49  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   32   16   13   46   27   30   40   10   30   16   12   45   28    9   40  
 
32 Middle East peace       25   27   15   14   36   28   34   46   18   27   14   13   36   29   17   47  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
31 Israel                   8    7    8   11    8    7    3    4    3    8    9   12    9    8    3    3  
 
34 Terror/Natl Security     7    8    6    7    9    4    3    9    7    8    7    6   10    5    8   11  
 
38 Dealing with Iran        7    7    5    4   13    7    7   10    5    6    5    3   14    8    5   13  
 
32 Middle East peace        6    7    6    8    8    6    2    8    6    8    7    7    9    6    6   10  
 
33 Econ and jobs            5    4    5    7    6    6    5    4    4    4    5    7    6    6    4    2  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    4    4    2    5    6    4    1    5    5    4    2    6    1    5  
 
36 Fight for important      4    3    2    3    4    4    7    8    4    3    2    2    3    4    4    9  
 
37 Health care              3    2    2    2    5    3    5    7    2    2    2    2    5    3    2    7  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    2    1    5    3    2    5    2    2    2    1    5    4    2    5  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   68   65   68   63   71   63   65   66   53   69   60   71   60   53  
 
37 Health care             65   68   61   68   68   70   68   61   66   49   70   60   71   60   49  
 
36 Fight for important     63   64   52   64   63   67   63   52   66   55   72   57   74   57   55  
 
34 Terror/Natl Security    60   62   44   62   60   66   60   44   63   51   67   55   69   55   51  
 
38 Dealing with Iran       58   60   46   60   57   63   57   46   61   46   69   47   72   47   46  
 
33 Econ and jobs           56   59   45   60   53   62   53   45   58   47   64   46   66   46   47  
 
32 Middle East peace       53   59   42   60   54   62   54   42   54   40   60   43   62   43   40  
 
31 Israel                  53   57   47   58   52   61   52   47   54   40   62   39   65   39   40  
 
39 Deficit/Govt spend      49   54   35   55   50   57   50   35   50   38   58   36   60   36   38  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   35   42   35   37   33   37   42   35   43   28   47   27   47   43  
 
33 Econ and jobs           32   31   34   30   34   28   34   34   32   38   25   43   23   43   38  
 
31 Israel                  31   31   24   30   36   27   36   24   32   35   24   45   21   45   35  
 
36 Fight for important     27   28   25   28   32   26   32   25   25   31   21   33   19   33   31  
 
34 Terror/Natl Security    26   26   31   26   26   24   26   31   25   30   21   32   18   32   30  
 
37 Health care             26   26   26   25   29   24   29   26   26   31   22   33   21   33   31  
 
38 Dealing with Iran       26   27   29   26   32   24   32   29   24   29   17   37   16   37   29  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   24   21   24   25   21   25   21   27   31   23   35   22   35   31  
 
32 Middle East peace       25   25   25   25   26   23   26   25   24   29   19   34   18   34   29  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
31 Israel                   8    8   13    7   10    7   10   13    6   12    7    5    7    5   12  
 
34 Terror/Natl Security     7    8    9    7   10    6   10    9    6    6    6    6    6    6    6  
 
38 Dealing with Iran        7    6    4    6    7    6    7    4    6   14    6    6    6    6   14  
 
32 Middle East peace        6    5    3    5    8    4    8    3    9    4   10    6    9    6    4  
 
33 Econ and jobs            5    5   10    5    9    4    9   10    4    7    4    3    4    3    7  
 
39 Deficit/Govt spend       4    3    3    4    2    4    2    3    6    2    7    3    6    3    2  
 
36 Fight for important      4    4    4    5    -    4    -    4    3    5    4    2    4    2    5  
 
37 Health care              3    2    1    3    -    2    -    1    3    8    3    3    3    3    8  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    3    2    2    6    2    6    2    3    4    4    1    4    1    4  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   91   75   85   13   66   65   85   20   74   67   65   86   71  
 
37 Health care             65   92   73   84   12   65   65   83   18   74   67   63   88   72  
 
36 Fight for important     63   88   74   83   10   62   64   80   17   72   63   63   80   72  
 
34 Terror/Natl Security    60   89   63   78    9   64   56   85   13   72   63   58   83   66  
 
38 Dealing with Iran       58   90   57   76    6   60   55   85   12   64   59   57   78   63  
 
33 Econ and jobs           56   85   56   73   10   57   55   81   10   61   60   54   81   62  
 
32 Middle East peace       53   83   54   71    5   57   51   82   13   58   59   51   79   58  
 
31 Israel                  53   84   51   71    6   56   51   85   11   53   59   50   82   55  
 
39 Deficit/Govt spend      49   76   48   65    7   50   48   76    2   53   54   47   75   54  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
39 Deficit/Govt spend      37    8   33   19   85   38   36   14   91   29   35   37   17   32  
 
33 Econ and jobs           32    5   26   14   81   33   31   12   83   25   29   33   12   25  
 
31 Israel                  31    5   22   12   83   32   30    9   80   26   29   32   11   23  
 
36 Fight for important     27    5   12    8   78   27   27   11   76   14   29   26   12   21  
 
34 Terror/Natl Security    26    5   14    9   75   27   26   10   79   15   26   27   12   16  
 
37 Health care             26    3   14    8   76   27   25   10   72   18   25   27   10   21  
 
38 Dealing with Iran       26    4   15    9   74   27   26    9   73   17   26   26   12   16  
 
35 Soc Sec/Medicare        26    4   14    8   74   26   26    9   70   16   25   26   10   19  
 
32 Middle East peace       25    4   16    9   69   25   25    9   69   15   26   25   12   14  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
31 Israel                   8    7   13   10    3    7    9    5    1   11    6    9    3    9  
 
34 Terror/Natl Security     7    4   13    8    5    5    9    3    4    6    4    8    2    8  
 
38 Dealing with Iran        7    4   11    7    7    6    8    4    7    6    5    8    4    4  
 
32 Middle East peace        6    5   10    7    4    6    6    5    7    7    5    7    3    6  
 
33 Econ and jobs            5    5    8    6    2    5    5    6    2    6    5    5    2    4  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    6    5    1    5    3    8    1    5    4    4    3    3  
 
36 Fight for important      4    3    5    4    2    5    3    6    3    4    4    3    6    2  
 
37 Health care              3    2    4    3    3    4    2    4    5    3    3    3    2    -  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    4    3    2    3    3    4    2    2    3    3    3    2  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Obama ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
35 Soc Sec/Medicare        65   67   64   66   69   66   59   68   67   65   60   64   61   66   67   64  
 
37 Health care             65   64   64   67   69   66   57   69   64   64   56   66   55   65   67   63  
 
36 Fight for important     63   62   62   67   67   64   57   67   61   60   58   65   59   61   62   64  
 
34 Terror/Natl Security    60   62   57   60   63   62   51   64   57   59   53   65   52   60   59   60  
 
38 Dealing with Iran       58   62   55   55   65   58   46   62   55   56   51   59   49   58   57   58  
 
33 Econ and jobs           56   60   53   56   61   58   46   60   58   57   47   59   47   57   56   56  
 
32 Middle East peace       53   58   53   47   61   54   42   56   54   56   46   53   45   58   56   51  
 
31 Israel                  53   58   53   46   62   52   41   54   53   53   51   51   47   56   55   51  
 
39 Deficit/Govt spend      49   51   47   50   53   51   41   52   55   50   39   51   34   52   50   48  
 
Q31-39 Summary: Better job...Total Romney ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
39 Deficit/Govt spend      37   35   38   38   32   36   43   31   37   40   45   35   44   39   36   37  
 
33 Econ and jobs           32   31   33   33   28   32   38   27   30   33   42   29   38   36   31   33  
 
31 Israel                  31   27   31   36   25   30   42   28   33   31   36   30   35   34   30   32  
 
36 Fight for important     27   27   26   27   23   27   32   21   30   31   34   24   31   32   28   26  
 
34 Terror/Natl Security    26   25   28   27   25   25   31   20   29   30   35   21   32   31   27   26  
 
37 Health care             26   26   27   25   23   25   33   21   32   27   33   21   30   25   26   27  
 
38 Dealing with Iran       26   23   27   29   24   24   34   22   29   27   33   24   33   29   27   25  
 
35 Soc Sec/Medicare        26   25   25   28   22   24   33   22   27   30   29   25   24   29   23   28  
 
32 Middle East peace       25   23   26   27   21   23   33   22   24   26   31   22   29   28   25   25  
 
Q31-39 Summary: Better job...Both ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
31 Israel                   8    6    8   11    6   10    7    7   12   11    5    7    8    8    9    7  
 
34 Terror/Natl Security     7    5    7    9    5    7    9    7    8    7    7    6    9    6    8    6  
 
38 Dealing with Iran        7    6    8    6    2    8   11    5    9   10    6    7    9    9    6    8  
 
32 Middle East peace        6    5    6    8    3    8    8    6    6    5    8    7   11    7    5    8  
 
33 Econ and jobs            5    5    5    4    4    6    5    4    9    3    7    4   10    2    6    4  
 
39 Deficit/Govt spend       4    5    4    4    3    4    5    5    4    3    3    3    5    2    3    5  
 
36 Fight for important      4    4    4    2    3    4    3    4    4    3    3    3    6    3    4    3  
 
37 Health care              3    3    4    1    2    4    2    3    3    3    4    4    6    3    2    4  
 
35 Soc Sec/Medicare         3    2    4    1    3    3    2    3    2    2    4    4    6    1    3    3  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   88  -74   81  -53   95   67  -82   81   28  -72   80   25  -61   81  -64  
 
37 Health care             39   87  -75   79  -54   93   67  -86   80   27  -72   79   22  -62   81  -65  
 
36 Fight for important     36   86  -80   79  -62   93   62  -90   79   27  -84   79   24  -72   79  -70  
 
34 Terror/Natl Security    33   79  -74   74  -60   88   49  -82   75   20  -76   73   19  -67   73  -65  
 
38 Dealing with Iran       31   76  -73   69  -54   87   41  -81   70   20  -72   69   21  -65   70  -67  
 
32 Middle East peace       28   69  -66   62  -48   79   37  -76   63   21  -69   62   23  -59   64  -61  
 
33 Econ and jobs           24   72  -87   65  -68   85   30  -91   69    7  -89   66   -3  -78   65  -74  
 
31 Israel                  22   65  -79   58  -59   74   36  -86   60    8  -75   59    4  -68   59  -69  
 
39 Deficit/Govt spend      13   55  -87   49  -68   75   -7  -92   56   -9  -89   53  -19  -83   50  -79  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Agree and like             43   59    5   58    9   64   44    1   61   30    5   57   33    8   59    7  
Agree but I don’t like     30   36   16   34   20   32   48   10   31   37   17   34   42   18   34   16  
Disagree                   27    4   79    8   71    4    8   89    8   32   77    9   25   74    7   77  
 
Total agree                73   96   21   92   29   96   92   11   92   68   23   91   75   26   93   23  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes                        45   45   44   46   44   41   56   39   45   42   48   45   42   44   46   43  
No                         55   55   56   54   56   59   44   61   55   58   52   55   58   56   54   57  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (251) (105) (250) (105) (172)  (80)  (74) (199)  (91)  (68) (240)  (27)  (90) (247)  (86) 
Much more Obama            22   31    3   30    4   32   28    -   34   12    3   30   13    6   30    3  
Somewhat more Obama        15   19    6   19    8   18   20    3   19   14    5   18   19    6   19    8  
Somewhat more Romney        8    5   15    7   10    1   12    8    3   16   11    5   11   14    4   13  
Much more Romney           15    1   49    2   46    1    0   59    2   13   54    3    6   50    3   50  
No difference              40   45   27   42   32   47   39   30   42   44   27   44   52   24   44   26  
 
Total Obama                38   50    9   49   11   50   48    3   53   26    8   48   31   12   49   11  
Total Romney               23    5   64    8   57    2   12   67    5   30   65    8   16   64    7   63  
 
Obama - Romney             15   44  -55   41  -45   48   36  -64   48   -4  -57   40   15  -52   41  -53  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   54   27   40   24   41   32   45   25   36   41   49   45   41   39  
 
37 Health care             39   58   20   37   25   40   30   44   19   31   44   49   45   42   37  
 
36 Fight for important     36   51   16   43   19   38   26   43   10   33   39   48   47   35   37  
 
34 Terror/Natl Security    33   49   19   34   14   35   22   41   11   32   37   40   44   26   37  
 
38 Dealing with Iran       31   41   18   40    8   34   23   37    9   26   33   42   45   22   36  
 
32 Middle East peace       28   38   12   32   22   29   21   34   13   21   35   31   39   26   30  
 
33 Econ and jobs           24   37   13   27   -2   27   14   31    1   20   26   35   36   23   24  
 
31 Israel                  22   32    9   27    9   24   14   28    9   17   25   26   31   12   27  
 
39 Deficit/Govt spend      13   26    2   12   -5   15    2   20   -5    4   17   22   22    7   15  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Agree and like             43   44   39   45   38   43   41   44   40   42   42   44   46   43   43  
Agree but I don’t like     30   35   29   26   32   30   31   30   29   31   31   33   27   32   30  
Disagree                   27   21   32   28   30   27   28   26   32   27   27   23   27   25   28  
 
Total agree                73   79   68   72   70   73   72   74   68   73   73   77   73   75   72  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes                        45   42   53   34   56   43   54   38   63   52   46   36   27   54   41  
No                         55   58   47   66   44   57   46   62   37   48   54   64   73   46   59  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (109) (114)  (79)  (45) (313) (180) (178)  (98)  (63)  (93)  (65)  (38) (135) (223) 
Much more Obama            22   21   25    9   36   20   25   19   35   22   17    9   28   29   19  
Somewhat more Obama        15   15   20    8   20   15   19   11   14   36   12    8    5   15   15  
Somewhat more Romney        8    7    8    9    8    8    7    9    7    5   11    9    5    9    7  
Much more Romney           15   15   18   12   13   15   18   12   17   13   16   17    6   14   16  
No difference              40   42   28   62   23   42   31   49   27   24   44   58   56   34   43  
 
Total Obama                38   36   46   17   56   35   44   31   49   58   29   16   33   44   34  
Total Romney               23   22   27   21   21   23   25   21   24   18   27   25   11   22   23  
 
Obama - Romney             15   14   19   -4   34   12   20   10   25   40    1   -9   21   22   11  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   87  -53  -53   83   64   80   38  -17   88   88   88   70  -51  -68  
 
37 Health care             39   86  -55  -52   81   62   79   38  -21   87   88   87   69  -52  -71  
 
36 Fight for important     36   86  -60  -58   81   53   80   36  -24   88   79   86   70  -63  -79  
 
34 Terror/Natl Security    33   80  -56  -56   74   52   73   34  -24   78   85   80   65  -56  -76  
 
38 Dealing with Iran       31   77  -54  -52   72   55   70   28  -22   77   79   77   59  -49  -77  
 
32 Middle East peace       28   69  -51  -44   62   40   66   25  -18   71   60   69   54  -47  -67  
 
33 Econ and jobs           24   72  -65  -68   70   46   66   17  -27   74   76   75   56  -71  -84  
 
31 Israel                  22   63  -58  -56   59   52   60   13  -26   66   73   67   48  -55  -79  
 
39 Deficit/Govt spend      13   58  -68  -72   55   30   55    4  -35   63   60   62   41  -81  -85  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Agree and like             43   61   10   17   55   64   54   39   24   56   72   60   54   15    2  
Agree but I don’t like     30   33   19   18   36   25   37   32   23   38   24   34   33   17   18  
Disagree                   27    5   71   65    9   11    9   30   53    6    4    6   13   68   80  
 
Total agree                73   95   29   35   91   89   91   70   47   94   96   94   87   32   20  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes                        45   43   47   46   43   58   42   42   45   42   58   46   44   42   46  
No                         55   57   53   54   57   42   58   58   55   58   42   54   56   58   54  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (211) (114) (108) (214)  (55) (101) (111)  (90)  (92)  (42) (134) (106)  (37)  (53) 
Much more Obama            22   30   11   10   27   28   30   17   17   31   32   31   28   13    1  
Somewhat more Obama        15   20    8   11   17   16   18   16   11   17   17   17   20    5    7  
Somewhat more Romney        8    4   11   13    3    3    7    9   10    6    -    4    7   21    9  
Much more Romney           15    2   39   40    4    7    6   12   33    3    -    2    3   45   54  
No difference              40   44   31   26   49   45   39   45   29   43   51   46   42   17   29  
 
Total Obama                38   49   19   21   44   44   48   33   28   48   49   48   48   17    8  
Total Romney               23    6   50   53    7   10   13   22   43    9    -    6   10   66   63  
 
Obama - Romney             15   43  -31  -32   37   34   35   11  -15   39   49   42   37  -48  -55  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   64   43   34   45   36   46   36   29   46   43   38   30   47   43  
 
37 Health care             39   59   40   32   44   35   45   35   27   45   43   36   29   47   41  
 
36 Fight for important     36   59   40   28   44   30   46   32   18   46   40   34   16   48   40  
 
34 Terror/Natl Security    33   56   37   25   40   28   42   31   12   40   42   32   15   42   42  
 
38 Dealing with Iran       31   50   31   23   39   27   40   27   15   40   37   29   19   43   36  
 
32 Middle East peace       28   45   30   24   32   23   34   23   26   33   31   24   21   35   31  
 
33 Econ and jobs           24   53   30   18   30   21   32   24    4   32   24   26    7   36   25  
 
31 Israel                  22   38   23   15   29   16   30   14   15   24   38   15   20   27   38  
 
39 Deficit/Govt spend      13   37   16    3   21    5   24    4    1   23   18    6    1   26   18  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Agree and like             43   51   46   40   46   40   47   38   43   43   51   39   42   45   51  
Agree but I don’t like     30   32   29   32   29   32   29   31   33   30   28   31   35   29   28  
Disagree                   27   17   25   29   25   29   25   31   24   27   21   30   24   26   21  
 
Total agree                73   83   75   71   75   71   75   69   76   73   79   70   76   74   79  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes                        45   53   54   46   43   44   43   40   60   41   47   38   60   42   45  
No                         55   47   46   54   57   56   57   60   40   59   53   62   40   58   55  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (122) (191) (177) (180) (150) (163) (108)  (69) (114)  (66)  (98)  (52) (110)  (53) 
Much more Obama            22   21   22   21   23   20   21   17   29   19   32   16   28   19   24  
Somewhat more Obama        15   15   17   19   12   17   12   13   27    9   17   12   27    8   20  
Somewhat more Romney        8    7    7    9    6    9    7   10    8    5    9   10    7    5    9  
Much more Romney           15   10   12   15   14   16   14   16   15   16   11   16   15   16   12  
No difference              40   47   42   35   44   37   46   44   21   51   31   46   21   51   35  
 
Total Obama                38   36   39   40   35   38   33   30   56   27   49   28   56   28   44  
Total Romney               23   17   20   25   21   25   21   26   23   21   20   26   23   21   21  
 
Obama - Romney             15   20   19   15   14   12   12    4   33    6   28    2   33    7   22  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   43   30   34   46   38   37   42   46   29   40   48   37   38   45  
 
37 Health care             39   36   36   28   45   39   36   40   39   33   33   47   39   36   43  
 
36 Fight for important     36   37   23   28   45   37   30   40   39   21   33   47   37   30   43  
 
34 Terror/Natl Security    33   30   27   26   40   34   29   36   34   27   29   43   34   30   39  
 
38 Dealing with Iran       31   26   29   25   36   34   27   33   31   28   29   39   35   29   36  
 
32 Middle East peace       28   31   26   22   31   29   29   28   31   23   25   33   28   27   31  
 
33 Econ and jobs           24   20   11   16   34   27   15   29   26    8   22   37   27   17   32  
 
31 Israel                  22   27   29   22   20   17   28   20   33   28   25   22   17   30   23  
 
39 Deficit/Govt spend      13   12    8    6   20    8   10   16   17    5   12   23    8   11   20  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Agree and like             43   48   48   35   45   37   48   42   48   47   36   47   37   47   44  
Agree but I don’t like     30   35   25   36   27   32   30   30   36   25   36   27   31   31   30  
Disagree                   27   18   27   29   28   31   22   28   16   28   28   26   32   22   27  
 
Total agree                73   82   73   71   72   69   78   72   84   72   72   74   68   78   73  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes                        45   60   45   36   42   43   53   40   59   43   34   41   43   51   39  
No                         55   40   55   64   58   57   47   60   41   57   66   59   57   49   61  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357)  (77)  (58)  (41) (111)  (70) (135) (152)  (61)  (44)  (35) (105)  (68) (105) (140) 
Much more Obama            22   34   25   17   20   14   30   19   31   19   18   21   13   26   20  
Somewhat more Obama        15   23   21   16    7   15   22    9   25   22   11    6   15   24    8  
Somewhat more Romney        8    9    7   16    4    9    8    7    9    8   15    4    9    8    7  
Much more Romney           15    9   19   13   17   15   13   16    9   20   13   17   16   13   16  
No difference              40   24   28   38   52   47   26   48   26   32   43   52   46   28   50  
 
Total Obama                38   57   46   33   27   29   52   28   56   41   29   27   29   50   27  
Total Romney               23   18   26   29   21   24   22   23   18   27   28   21   25   22   23  
 
Obama - Romney             15   39   20    5    6    5   31    5   38   14    1    6    4   28    5  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   85  -16   87  -54   89  -45   47   88  -65   17   37   88  -65   17   37  
 
37 Health care             39   85  -18   88  -60   88  -49   55   88  -64   -8   35   88  -64   -8   35  
 
36 Fight for important     36   80  -17   84  -61   87  -57   59   83  -66  -21   34   83  -66  -21   34  
 
34 Terror/Natl Security    33   78  -21   79  -59   84  -54   39   84  -66   -1   29   84  -66   -1   29  
 
38 Dealing with Iran       31   73  -19   75  -57   87  -65   42   84  -64   15   26   84  -64   15   26  
 
32 Middle East peace       28   67  -19   68  -51   86  -61   16   71  -56   27   25   71  -56   27   25  
 
33 Econ and jobs           24   71  -33   71  -70   78  -66   29   77  -69   -3   19   77  -69   -3   19  
 
31 Israel                  22   64  -28   63  -61  100 -100    -   73  -48   -2   15   73  -48   -2   15  
 
39 Deficit/Govt spend      13   55  -39   56  -75   68  -74   -9   64  -81   -5    8   64  -81   -5    8  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Agree and like             43   64   17   62    4   68    7   39   73   13   52   37   73   13   52   37  
Agree but I don’t like     30   29   32   34   23   29   21   50   25   24   34   32   25   24   34   32  
Disagree                   27    7   51    4   73    3   72   11    2   63   14   30    2   63   14   30  
 
Total agree                73   93   49   96   27   97   28   89   98   37   86   70   98   37   86   70  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes                        45   45   44   45   44   47   46   37   67   66   78   37   67   66   78   37  
No                         55   55   56   55   56   53   54   63   33   34   22   63   33   34   22   63  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (198) (159) (241) (117) (199) (113)  (24) (100)  (33)   (5) (219) (100)  (33)   (5) (219) 
Much more Obama            22   34    8   32    2   36    4   14   47    8    -   14   47    8    -   14  
Somewhat more Obama        15   19   10   21    4   22    6   14   25   13   54   10   25   13   54   10  
Somewhat more Romney        8    6   11    4   16    3   14    1    -   21   17    9    -   21   17    9  
Much more Romney           15    3   30    2   42    1   43    4    -   42   15   18    -   42   15   18  
No difference              40   38   41   41   37   38   32   67   28   16   14   49   28   16   14   49  
 
Total Obama                38   53   18   53    6   58   10   28   72   21   54   24   72   21   54   24  
Total Romney               23    9   40    6   57    5   58    5    -   63   32   27    -   63   32   27  
 
Obama - Romney             15   44  -22   47  -51   53  -47   23   72  -42   22   -3   72  -42   22   -3  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   28   63   69   -5   33   31    4   71   30   64   71   -4   31   74    6  
 
37 Health care             39   30   61   69   -6   28   25   -6   68   32   62   69   -5   26   70   -6  
 
36 Fight for important     36   25   60   63    1   29   19   -6   68   27   60   65    2   28   70   -7  
 
34 Terror/Natl Security    33   22   56   60   -2   28   26   -8   62   25   57   62   -1   27   64  -10  
 
38 Dealing with Iran       31   25   56   56   -8   37   18  -18   54   28   56   58   -7   37   55  -15  
 
32 Middle East peace       28   21   53   49   -3   25   16  -13   45   22   54   50   -4   21   46  -15  
 
33 Econ and jobs           24   17   46   53  -16   18    9  -12   41   20   48   57  -15   16   44   -6  
 
31 Israel                  22   12   46   46  -22   18    9  -21   45   13   47   46  -22   16   48  -22  
 
39 Deficit/Govt spend      13    5   35   40  -31    9    3  -25   35    8   35   45  -30    5   38  -21  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Agree and like             43   40   55   50   20   48   41   21   47   40   56   51   19   48   46   21  
Agree but I don’t like     30   28   29   36   36   28   23   26   40   28   28   35   37   28   41   23  
Disagree                   27   32   16   14   44   24   36   52   14   32   16   14   44   24   12   56  
 
Total agree                73   68   84   86   56   76   64   48   86   68   84   86   56   76   88   44  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes                        45   42   45   47   37   52   40   50   52   40   44   45   37   52   50   45  
No                         55   58   55   53   63   48   60   50   48   60   56   55   63   48   50   55  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (177) (118)  (88)  (59)  (52)  (33)  (40)  (41) (155) (104)  (79)  (53)  (45)  (38)  (27) 
Much more Obama            22   21   23   25    9   18   31   28   13   21   19   23    7   15   12   24  
Somewhat more Obama        15   14   20   11    7   18    8   12   10   13   20    9    6   19    9   11  
Somewhat more Romney        8    8    3    5   18    9    7   12    9    7    4    4   19    9    9   13  
Much more Romney           15   18   12    8   24   19   12   33    7   18   13    9   24   21    6   37  
No difference              40   39   43   50   42   36   42   16   61   41   44   54   44   36   63   16  
 
Total Obama                38   35   42   37   16   36   39   40   23   34   39   32   13   34   21   35  
Total Romney               23   26   15   13   42   28   19   45   16   25   17   14   43   30   16   49  
 
Obama - Romney             15    9   27   23  -26    7   20   -5    7    9   23   18  -29    4    6  -14  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   44   44   45   38   50   38   44   39   23   46   25   49   25   23  
 
37 Health care             39   43   35   43   39   47   39   35   40   18   47   27   50   27   18  
 
36 Fight for important     36   36   27   37   31   41   31   27   42   24   51   24   55   24   24  
 
34 Terror/Natl Security    33   36   13   36   34   41   34   13   38   21   46   23   50   23   21  
 
38 Dealing with Iran       31   33   16   34   25   38   25   16   37   17   51   10   56   10   17  
 
32 Middle East peace       28   34   17   35   28   40   28   17   30   10   41    9   44    9   10  
 
33 Econ and jobs           24   28   11   30   19   34   19   11   26    9   39    3   43    3    9  
 
31 Israel                  22   26   23   28   15   33   15   23   22    5   37   -6   43   -6    5  
 
39 Deficit/Govt spend      13   19   -6   20   13   24   13   -6   15   -6   29  -11   33  -11   -6  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Agree and like             43   47   38   49   36   52   36   38   41   36   47   30   50   30   36  
Agree but I don’t like     30   25   32   25   30   24   30   32   34   34   34   33   33   33   34  
Disagree                   27   28   30   27   34   25   34   30   25   29   19   37   17   37   29  
 
Total agree                73   72   70   73   66   75   66   70   75   71   81   63   83   63   71  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes                        45   43   33   43   45   43   45   33   50   42   50   48   50   48   42  
No                         55   57   67   57   55   57   55   67   50   58   50   52   50   52   58  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (140)  (25) (118)  (22) (107)  (22)  (25) (160)  (32) (105)  (55)  (95)  (55)  (32) 
Much more Obama            22   27   25   27   30   26   30   25   19   15   24   10   26   10   15  
Somewhat more Obama        15   19    7   22    3   24    3    7   16    3   21    7   22    7    3  
Somewhat more Romney        8    4   13    4    -    4    -   13   10   10    9   12    8   12   10  
Much more Romney           15   17    9   16   22   15   22    9   15   13   12   19   10   19   13  
No difference              40   33   47   31   45   30   45   47   40   59   34   52   34   52   59  
 
Total Obama                38   47   32   49   33   51   33   32   35   18   44   16   48   16   18  
Total Romney               23   21   22   20   22   19   22   22   25   23   21   32   18   32   23  
 
Obama - Romney             15   26   10   29   11   32   11   10   10   -4   23  -15   30  -15   -4  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   87   62   77  -61   40   39   76  -50   58   41   39   76   52  
 
37 Health care             39   89   59   76  -64   37   39   73  -54   56   42   37   78   52  
 
36 Fight for important     36   84   62   75  -68   36   36   69  -59   58   35   37   68   51  
 
34 Terror/Natl Security    33   84   49   69  -65   36   31   75  -66   57   37   31   71   50  
 
38 Dealing with Iran       31   86   42   68  -68   33   30   75  -60   47   33   30   65   47  
 
32 Middle East peace       28   80   38   62  -64   32   25   74  -57   43   33   26   67   44  
 
33 Econ and jobs           24   80   30   59  -72   24   24   69  -73   36   30   21   69   37  
 
31 Israel                  22   79   30   59  -77   24   21   77  -69   27   30   18   71   32  
 
39 Deficit/Govt spend      13   68   15   46  -78   13   13   62  -89   24   19    9   58   22  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Agree and like             43  100    -   58    -   46   40   77    6   39   51   39   75   43  
Agree but I don’t like     30    -  100   42    -   30   31   21   25   42   27   32   22   31  
Disagree                   27    -    -    -  100   24   29    2   70   20   23   29    2   26  
 
Total agree                73  100  100  100    -   76   71   98   30   80   77   71   98   74  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes                        45   48   44   46   41  100    -  100  100  100   60   37   67   45  
No                         55   52   56   54   59    -  100    -    -    -   40   63   33   55  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (163) (107) (270)  (87) (357)   (0) (135)  (81) (141) (161) (197)  (78)  (43) 
Much more Obama            22   45    6   29    1   22    -   59    -    -   34   13   62   12  
Somewhat more Obama        15   19   20   19    3   15    -   41    -    -   20   11   25   13  
Somewhat more Romney        8    2   14    7   11    8    -    -   34    -    7    9    3    4  
Much more Romney           15    1    4    2   54   15    -    -   66    -   14   16    -    5  
No difference              40   34   55   42   32   40    -    -    -  100   25   51   10   67  
 
Total Obama                38   63   26   49    3   38    -  100    -    -   54   24   87   24  
Total Romney               23    3   19    9   65   23    -    -  100    -   20   25    3    9  
 
Obama - Romney             15   61    8   40  -61   15    -  100 -100    -   34   -1   84   16  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q31-39 Difference: Better job...Obama - Romney ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
35 Soc Sec/Medicare        40   42   39   38   47   42   25   46   40   35   30   39   37   36   44   36  
 
37 Health care             39   37   38   42   46   41   24   48   32   37   23   45   26   40   41   36  
 
36 Fight for important     36   34   36   40   44   37   25   45   31   29   24   41   28   28   34   38  
 
34 Terror/Natl Security    33   37   30   33   39   37   19   43   28   29   18   45   20   29   32   35  
 
38 Dealing with Iran       31   39   28   27   42   34   12   40   26   29   18   35   17   29   30   33  
 
32 Middle East peace       28   34   27   21   40   31    9   34   30   31   15   31   16   30   31   26  
 
33 Econ and jobs           24   29   20   23   33   26    8   32   28   24    6   30    9   21   25   23  
 
31 Israel                  22   31   21   10   37   23    0   26   20   22   15   21   12   22   25   19  
 
39 Deficit/Govt spend      13   16   10   12   20   15   -2   22   18   10   -7   16   -9   12   14   11  
 
Q40 Obama handling of conflict ...
 
++Total answering        (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Agree and like             43   47   43   36   46   43   37   46   40   44   37   46   41   52   45   40  
Agree but I don’t like     30   27   32   33   30   31   30   30   30   25   34   24   34   19   27   34  
Disagree                   27   27   25   31   25   25   33   24   30   31   28   30   25   29   28   26  
 
Total agree                73   73   75   69   75   75   67   76   70   69   72   70   75   71   72   74  
 
Q41 Saw Obama criticism of Israel actions ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes                        45   44   47   42   38   52   43   40   44   53   49   37   48   65   41   48  
No                         55   56   53   58   62   48   57   60   56   47   51   63   52   35   59   52  
 
Q42 Ads impact ...
 
Total answering          (357) (122) (157)  (79) (105) (168)  (85) (155)  (39)  (71)  (92)  (54)  (49)  (44) (165) (192) 
Much more Obama            22   31   21   12   25   22   20   23   24   24   18   23   24   18   27   18  
Somewhat more Obama        15   13   19   12   10   19   14   14   13   15   19   14   26   13   17   14  
Somewhat more Romney        8    7    8    9    7    8   10   11    3    2    9   10   10    4    5   10  
Much more Romney           15   14   14   18   20   11   17   11   21   26   10   12    8   26   16   14  
No difference              40   35   38   50   39   41   38   41   40   32   43   41   33   38   35   44  
 
Total Obama                38   44   40   23   35   41   34   37   37   39   38   37   50   32   44   32  
Total Romney               23   21   22   27   26   18   27   22   23   29   20   22   17   30   21   25  
 
Obama - Romney             15   23   18   -4    9   22    7   15   14   10   18   16   33    1   24    7  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes, Obama                 16   19    8   19    9   16   29    5   20   10   10   19    9   10   18    9  
Yes, Romney                18   15   23   16   22   14   21   21   15   19   25   15   21   24   16   25  
No                         67   66   69   65   70   71   50   74   65   71   65   66   70   66   66   67  
 
Total yes                  33   34   31   35   30   29   50   26   35   29   35   34   30   34   34   33  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (192)  (75) (193)  (72) (123)  (70)  (49) (155)  (63)  (50) (179)  (19)  (69) (185)  (66) 
Much more likely Obama     25   34    3   33    7   36   31    -   37   14    3   34    4    9   35    2  
Somewhat more Obama        18   22    7   23    7   20   26    6   21   24    3   21   25    9   21    7  
Somewhat more Romney       10    6   22    7   18    1   14   20    4   15   23    4   13   24    3   27  
Much more likely Romney    11    -   39    1   36    -    -   44    2    6   44    2    8   34    1   37  
No difference              36   38   30   37   32   43   29   30   36   41   27   39   50   24   40   27  
 
Total Obama                44   57    9   55   14   56   58    6   58   38    6   55   29   18   56    9  
Total Romney               21    6   61    8   54    1   14   64    6   21   67    7   21   58    4   64  
 
Obama - Romney             23   51  -51   47  -40   56   44  -58   52   17  -61   48    8  -40   52  -55  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes, Obama                 16   16   19    9   26   15   20   13   26   22   14   11    8   16   15  
Yes, Romney                18   19   20   14   22   17   23   14   19   26   18   15   12   26   14  
No                         67   66   61   78   52   68   57   73   56   52   68   74   80   57   71  
 
Total yes                  33   34   39   22   48   32   43   27   44   48   32   26   20   43   29  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268)  (88)  (84)  (52)  (38) (229) (143) (125)  (68)  (59)  (65)  (47)  (28) (107) (160) 
Much more likely Obama     25   29   24    8   41   23   32   18   41   21   21   19   17   33   20  
Somewhat more Obama        18   17   21    7   27   16   15   22   15   26   27    9    4    9   24  
Somewhat more Romney       10    6   18    6    8   10   12    7   10   20   11    -    3   14    7  
Much more likely Romney    11   10   13   10   13   11   15    6   18   13    8    6    6   12   10  
No difference              36   39   24   69   11   40   26   46   17   20   32   66   71   32   38  
 
Total Obama                44   46   45   15   68   39   47   40   56   48   48   28   21   42   44  
Total Romney               21   16   31   16   20   21   27   13   28   33   19    6    8   26   17  
 
Obama - Romney             23   30   14   -1   48   19   19   27   28   15   29   22   12   16   27  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes, Obama                 16   17   13   12   17   15   17   14   17   16   15   16   22   14    8  
Yes, Romney                18   16   20   22   15   28   13   19   17   12   26   15   15   25   23  
No                         67   67   68   66   68   57   70   67   66   72   59   68   64   61   70  
 
Total yes                  33   33   32   34   32   43   30   33   34   28   41   32   36   39   30  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (162)  (79)  (80) (158)  (41)  (73)  (86)  (67)  (63)  (30)  (93)  (87)  (34)  (35) 
Much more likely Obama     25   33   13   12   32   29   29   25   20   30   36   32   36   16    2  
Somewhat more Obama        18   22    7   14   19   16   23   16   16   23   16   21   20   15    4  
Somewhat more Romney       10    5   18   17    5   15    2    5   22    -   11    4    5   13   35  
Much more likely Romney    11    1   30   30    3    5    4    8   25    1    3    2    3   22   46  
No difference              36   40   31   26   42   35   41   46   17   45   34   42   35   35   13  
 
Total Obama                44   54   21   26   51   45   53   41   36   54   52   53   57   30    6  
Total Romney               21    6   48   48    8   20    6   13   47    1   14    5    8   34   81  
 
Obama - Romney             23   48  -27  -22   43   25   46   28  -11   52   39   48   49   -4  -75  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes, Obama                 16   16   17   15   16   13   16    9   29   11   26    8   29   12   24  
Yes, Romney                18   28   27   21   15   19   16   18   27   16   13   18   22   17   13  
No                         67   56   56   65   68   68   69   73   45   72   61   74   49   71   63  
 
Total yes                  33   44   44   35   32   32   31   27   55   28   39   26   51   29   37  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (101) (156) (136) (132) (111) (118)  (72)  (64)  (76)  (55)  (67)  (43)  (75)  (44) 
Much more likely Obama     25   19   24   30   21   30   17   29   31   12   33   29   30   12   25  
Somewhat more Obama        18   16   17   18   18   17   16   11   27   16   20   10   27   14   20  
Somewhat more Romney       10   10   11   10   10    9   11    6   14    3   20    5   15    3   26  
Much more likely Romney    11    8   10   12   10   12    9    8   17   11    8    9   16   11    7  
No difference              36   48   38   29   42   33   46   46   11   59   19   47   11   60   23  
 
Total Obama                44   35   40   49   38   46   33   40   59   27   53   39   57   26   45  
Total Romney               21   17   21   22   20   21   21   14   30   14   28   14   32   14   32  
 
Obama - Romney             23   17   19   27   18   25   12   26   28   14   25   25   26   12   13  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes, Obama                 16   30   24   12   12    6   27   12   33   19   11   12    6   26   12  
Yes, Romney                18   21   17   13   16   22   19   15   16   17   13   17   22   17   16  
No                         67   48   59   74   72   73   54   73   51   64   75   72   72   57   73  
 
Total yes                  33   52   41   26   28   27   46   27   49   36   25   28   28   43   27  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268)  (66)  (53)  (29)  (74)  (45) (119) (103)  (50)  (37)  (25)  (72)  (44)  (87)  (98) 
Much more likely Obama     25   36   27   13   24   20   32   21   35   18   11   24   20   27   20  
Somewhat more Obama        18   24   24   29    9   10   24   15   27   20   26    8   10   24   13  
Somewhat more Romney       10   19   14   11    2    4   17    5   22   18    9    2    4   21    4  
Much more likely Romney    11   10   16   10   11    7   12   11    7   17   12   11    7   11   12  
No difference              36   11   19   37   54   60   15   49    9   27   42   54   60   17   51  
 
Total Obama                44   60   51   42   33   29   56   35   61   37   37   32   30   51   33  
Total Romney               21   29   30   21   13   10   29   16   30   35   21   14   11   32   16  
 
Obama - Romney             23   31   21   20   20   19   27   20   32    2   16   18   19   19   18  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes, Obama                 16   20   11   20    8   22    8    6   34   17   66   10   34   17   66   10  
Yes, Romney                18   19   16   17   20   15   23   20   20   42   23   15   20   42   23   15  
No                         67   61   73   63   73   63   69   74   47   41   11   74   47   41   11   74  
 
Total yes                  33   39   27   37   27   37   31   26   53   59   89   26   53   59   89   26  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (170)  (97) (195)  (73) (157)  (76)  (16)  (80)  (30)   (6) (152)  (80)  (30)   (6) (152) 
Much more likely Obama     25   35    9   34    2   38    7   11   50   11   16   16   50   11   16   16  
Somewhat more Obama        18   21   13   23    5   23   10   12   26   16   18   14   26   16   18   14  
Somewhat more Romney       10    6   16    4   26    3   22   15    3   32   41    8    3   32   41    8  
Much more likely Romney    11    5   22    3   33    2   31    9    2   33   25   11    2   33   25   11  
No difference              36   33   40   36   34   34   29   53   19    8    -   51   19    8    -   51  
 
Total Obama                44   56   22   57    7   61   17   22   76   27   34   30   76   27   34   30  
Total Romney               21   11   38    7   59    5   54   25    5   66   66   19    5   66   66   19  
 
Obama - Romney             23   45  -16   50  -51   56  -37   -2   71  -39  -32   11   71  -39  -32   11  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes, Obama                 16   12   16   19    7   22   20   15   21   11   14   19    6   21   21   14  
Yes, Romney                18   17   19   15   14   18   10   27    7   18   18   16   13   18    6   31  
No                         67   70   66   65   79   60   70   58   71   71   68   66   80   60   73   56  
 
Total yes                  33   30   34   35   21   40   30   42   29   29   32   34   20   40   27   44  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (126)  (90)  (65)  (33)  (40)  (25)  (34)  (23) (111)  (75)  (60)  (28)  (35)  (20)  (27) 
Much more likely Obama     25   19   29   22   18   29   34   31   30   18   23   22   18   27   26   25  
Somewhat more Obama        18   18   17   16   14   17   18    9   15   14   17   15   11   17   17    9  
Somewhat more Romney       10   11    7    8    5   11    9   13   11   12    7    7    5    9   12   17  
Much more likely Romney    11   12    7   11   25   15   11   16    3   12    7   10   23   15    -   12  
No difference              36   40   39   43   39   28   28   31   40   44   45   46   42   32   44   37  
 
Total Obama                44   37   46   39   32   46   52   39   46   32   40   37   29   44   43   34  
Total Romney               21   23   14   18   29   26   19   30   14   24   14   17   29   24   12   29  
 
Obama - Romney             23   14   32   20    3   20   33   10   31    8   26   20    0   20   31    4  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes, Obama                 16   17    7   18   12   19   12    7   17   11   22   10   23   10   11  
Yes, Romney                18   21   14   20   23   19   23   14   17   12   19   14   20   14   12  
No                         67   62   78   62   65   61   65   78   66   77   60   76   58   76   77  
 
Total yes                  33   38   22   38   35   39   35   22   34   23   40   24   42   24   23  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (123)  (16) (105)  (17)  (95)  (17)  (16) (111)  (18)  (84)  (27)  (81)  (27)  (18) 
Much more likely Obama     25   26   21   30    -   32    -   21   24   39   25   20   24   20   39  
Somewhat more Obama        18   18   28   18   21   19   21   28   19    1   22   10   22   10    1  
Somewhat more Romney       10    6   15    7    4    7    4   15    7   46    7   10    7   10   46  
Much more likely Romney    11   10    9    8   23    7   23    9   14    -   11   23   10   23    -  
No difference              36   40   27   38   52   35   52   27   36   14   35   38   37   38   14  
 
Total Obama                44   44   49   48   21   51   21   49   43   40   47   29   46   29   40  
Total Romney               21   17   24   15   27   14   27   24   21   46   17   33   17   33   46  
 
Obama - Romney             23   27   26   33   -6   37   -6   26   22   -7   30   -4   29   -4   -7  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes, Obama                 16   23   14   19    6   23   10   45   13    8   47    -   72   29  
Yes, Romney                18   17   16   16   22   22   14   20   27   21   53    -   28   71  
No                         67   60   70   65   72   55   76   35   60   71    -  100    -    -  
 
Total yes                  33   40   30   35   28   45   24   65   40   29  100    -  100  100  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268) (136)  (72) (207)  (60) (161) (107)  (87)  (33)  (41) (268)   (0) (117)  (95) 
Much more likely Obama     25   43   12   33    1   31   18   52    -    9   25    -   59    -  
Somewhat more Obama        18   21   24   22    4   18   18   26    8   10   18    -   41    -  
Somewhat more Romney       10    3   15    7   19   10   10    8   19    6   10    -    -    -  
Much more likely Romney    11    2    7    4   35   14    5    2   61    4   11    -    -    -  
No difference              36   30   42   34   41   27   49   12   12   71   36    -    -  100  
 
Total Obama                44   65   36   55    5   49   36   78    8   19   44    -  100    -  
Total Romney               21    5   22   11   54   24   16   10   81   10   21    -    -    -  
 
Obama - Romney             23   59   14   44  -49   24   20   68  -73    9   23    -  100    -  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q43 Bibi help ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes, Obama                 16   20   17    7   16   17   12   14   12   16   20   18   26   17   15   16  
Yes, Romney                18   13   18   25   11   19   24   16   12   28   17   22   19   29   19   16  
No                         67   67   65   68   72   63   64   70   76   56   63   59   55   54   65   68  
 
Total yes                  33   33   35   32   28   37   36   30   24   44   37   41   45   46   35   32  
 
Q44 Bibi impact ...
 
Total answering          (268)  (90) (117)  (61)  (76) (119)  (72) (118)  (22)  (59)  (69)  (60)  (46)  (31) (139) (129) 
Much more likely Obama     25   34   24   16   24   27   26   27   20   25   25   26   24   22   25   26  
Somewhat more Obama        18   15   26    7   22   18   14   20   23   11   19   22   20   12   20   16  
Somewhat more Romney       10   11   11    5    7   11   12   10   14    3   15   12   14    3    7   13  
Much more likely Romney    11   12   10   11   15    9   10    6   22   16   12    5   13   21   10   12  
No difference              36   27   30   60   32   36   38   38   21   45   28   36   28   43   38   33  
 
Total Obama                44   49   50   23   46   45   39   47   43   36   45   47   45   33   45   43  
Total Romney               21   24   21   16   22   19   22   15   36   19   27   17   27   24   17   25  
 
Obama - Romney             23   26   29    7   24   25   17   32    8   17   18   31   17    9   27   18  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly support           34   36   27   37   28   37   35   30   38   27   28   36   25   29   36   30  
Somewhat support           47   46   52   46   51   48   39   50   45   51   49   47   53   47   47   50  
Somewhat oppose            14   14   14   13   16   12   20   14   12   16   16   12   18   17   13   15  
Strongly oppose             5    4    7    5    6    4    6    6    4    6    6    4    4    6    4    5  
 
Total Support              81   82   79   83   78   84   75   80   84   78   77   83   78   77   84   80  
Total Oppose               19   18   21   17   22   16   25   20   16   22   23   17   22   23   16   20  
 
Support - Oppose           62   64   58   65   57   69   49   60   68   55   54   66   56   53   67   60  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (232)  (92) (230)  (92) (183)  (50)  (77) (184)  (88)  (53) (222)  (26)  (78) (229)  (78) 
Strongly support           34   34   37   35   34   34   33   36   32   38   36   32   40   39   33   39  
Somewhat support           50   52   46   51   47   50   59   46   52   51   45   53   47   44   54   43  
Somewhat oppose            13   13   13   13   15   15    7   13   14   11   14   13   12   13   11   15  
Strongly oppose             2    1    4    1    4    1    2    4    2    -    5    1    -    4    1    4  
 
Total Support              85   86   83   86   81   84   91   83   84   89   81   85   88   83   87   81  
Total Oppose               15   14   17   14   19   16    9   17   16   11   19   15   12   17   13   19  
 
Support - Oppose           70   71   66   72   63   68   82   65   68   78   62   70   75   67   75   63  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (279) (119) (274) (119) (215)  (66)  (98) (216) (115)  (69) (264)  (35) (101) (274)  (99) 
Strongly support           28   28   29   29   27   29   25   29   28   29   28   27   30   30   28   30  
Somewhat support           41   43   36   43   36   43   45   37   44   39   35   45   35   34   45   33  
Somewhat oppose            24   23   25   22   27   24   24   26   23   24   26   23   28   27   21   27  
Strongly oppose             7    5   11    5   10    5    6    9    5    8   12    6    7    9    6    9  
 
Total Support              69   71   64   72   63   71   70   65   72   68   62   71   65   64   73   64  
Total Oppose               31   29   36   28   37   29   30   35   28   32   38   29   35   36   27   36  
 
Support - Oppose           38   43   29   45   26   43   40   30   43   37   24   43   30   29   46   28  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (226)  (96) (222)  (94) (171)  (56)  (73) (187)  (80)  (56) (221)  (24)  (78) (222)  (82) 
Strongly support           22   25   16   24   18   22   34   18   26   13   21   26    7   18   24   18  
Somewhat support           43   45   38   46   36   47   38   30   45   46   30   45   54   33   46   35  
Somewhat oppose            23   21   25   20   27   21   23   29   19   27   28   20   31   28   20   29  
Strongly oppose            13    9   21   10   19   10    5   23   10   14   21   10    8   21   10   19  
 
Total Support              65   70   54   70   54   69   72   48   71   59   51   70   61   51   70   52  
Total Oppose               35   30   46   30   46   31   28   52   29   41   49   30   39   49   30   48  
 
Support - Oppose           30   40    7   40    9   37   44   -4   43   19    2   40   22    2   39    4  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (279) (119) (274) (119) (205)  (76)  (89) (226) (101)  (73) (269)  (29) (102) (266) (101) 
Strongly support           18   20   13   19   14   18   25   15   22   11   16   21    6   13   20   14  
Somewhat support           34   36   30   37   29   39   28   24   37   36   23   37   45   25   38   28  
Somewhat oppose            33   32   34   31   38   31   38   36   29   38   40   30   42   39   31   38  
Strongly oppose            15   11   22   13   19   12   10   25   12   16   21   12    7   22   11   19  
 
Total Support              52   57   43   57   43   57   52   39   59   47   39   58   51   39   58   42  
Total Oppose               48   43   57   43   57   43   48   61   41   53   61   42   49   61   42   58  
 
Support - Oppose            5   13  -13   13  -14   15    5  -21   18   -7  -21   15    1  -22   16  -15  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly support           34   38   32   29   34   34   38   31   38   31   32   35   32   41   30  
Somewhat support           47   49   54   41   42   48   47   48   42   47   52   49   45   44   49  
Somewhat oppose            14    8   11   23   19   14   11   16   13   16   13   11   18   10   16  
Strongly oppose             5    5    3    7    5    5    4    5    6    6    3    5    5    4    5  
 
Total Support              81   88   86   69   76   82   85   79   80   78   84   84   76   85   79  
Total Oppose               19   12   14   31   24   18   15   21   20   22   16   16   24   15   21  
 
Support - Oppose           62   75   73   39   52   63   69   57   61   56   68   68   53   71   58  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (109)  (94)  (85)  (30) (296) (146) (180)  (64)  (61)  (72)  (71)  (57) (111) (215) 
Strongly support           34   36   29   35   38   34   36   33   42   30   31   36   32   38   33  
Somewhat support           50   53   58   45   38   52   50   51   42   58   49   49   56   50   51  
Somewhat oppose            13   11    7   19   23   12   12   14   16   10   17   13   10   11   14  
Strongly oppose             2    -    5    2    -    2    1    2    -    2    3    2    2    1    2  
 
Total Support              85   89   88   80   77   86   86   84   84   87   80   86   88   88   83  
Total Oppose               15   11   12   20   23   14   14   16   16   13   20   14   12   12   17  
 
Support - Oppose           70   78   75   60   53   71   72   68   68   75   60   71   77   75   67  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (128) (108) (116)  (40) (360) (166) (234)  (75)  (75)  (86)  (91)  (73) (127) (273) 
Strongly support           28   31   26   25   29   28   32   26   36   25   26   28   25   33   26  
Somewhat support           41   45   51   33   28   42   44   39   36   47   41   38   44   43   40  
Somewhat oppose            24   19   17   31   39   22   20   27   23   22   27   24   24   20   26  
Strongly oppose             7    5    6   11    4    7    4    9    6    6    6   10    7    4    8  
 
Total Support              69   76   76   58   57   70   76   64   72   72   67   67   69   76   66  
Total Oppose               31   24   24   42   43   30   24   36   28   28   33   33   31   24   34  
 
Support - Oppose           38   52   52   16   14   41   52   29   43   44   34   33   38   52   32  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (115)  (92)  (77)  (31) (292) (134) (189)  (60)  (33)  (99)  (82)  (49) (103) (219) 
Strongly support           22   23   19   21   35   21   22   22   24   29   18   24   21   25   21  
Somewhat support           43   39   45   46   37   43   44   42   42   43   43   36   52   44   42  
Somewhat oppose            23   24   21   26   18   23   20   24   23   19   22   28   17   19   24  
Strongly oppose            13   14   15    8   10   13   14   12   11    9   17   12   11   12   13  
 
Total Support              65   62   64   67   72   64   66   64   66   72   61   61   73   69   63  
Total Oppose               35   38   36   33   28   36   34   36   34   28   39   39   27   31   37  
 
Support - Oppose           30   24   28   33   43   28   33   28   33   45   22   21   45   38   26  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (128) (108) (116)  (40) (360) (166) (234)  (79)  (47) (117)  (91)  (66) (123) (277) 
Strongly support           18   21   16   14   27   17   18   18   18   21   15   22   15   21   16  
Somewhat support           34   35   39   30   28   35   36   33   32   31   37   33   39   37   33  
Somewhat oppose            33   26   29   47   30   33   30   35   35   32   32   34   34   26   36  
Strongly oppose            15   18   16   10   14   15   16   14   15   16   17   12   12   16   14  
 
Total Support              52   56   55   44   56   52   54   51   50   52   52   54   54   58   50  
Total Oppose               48   44   45   56   44   48   46   49   50   48   48   46   46   42   50  
 
Support - Oppose            5   12    9  -12   11    4    8    3    0    3    3    9    8   16    0  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly support           34   37   30   30   36   43   33   32   33   34   47   37   35   30   29  
Somewhat support           47   48   48   52   45   34   51   49   49   49   32   44   50   42   52  
Somewhat oppose            14   12   16   14   14   17   13   13   15   13   14   13   12   20   15  
Strongly oppose             5    4    6    4    5    7    4    6    3    4    7    5    4    9    4  
 
Total Support              81   85   78   82   81   77   83   80   82   83   79   82   84   71   81  
Total Oppose               19   15   22   18   19   23   17   20   18   17   21   18   16   29   19  
 
Support - Oppose           62   69   56   63   62   54   66   60   63   66   58   64   69   43   62  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (212)  (93)  (96) (209)  (40) (100) (107)  (79)  (93)  (30) (123)  (99)  (31)  (47) 
Strongly support           34   34   39   37   34   47   27   32   40   28   49   33   31   41   38  
Somewhat support           50   51   46   48   50   46   58   50   44   57   44   54   52   49   40  
Somewhat oppose            13   14   12   12   14    7   13   16   13   13    6   12   16   10   16  
Strongly oppose             2    1    4    3    2    -    2    1    3    2    -    1    1    -    6  
 
Total Support              85   85   84   85   84   93   85   82   84   85   94   87   83   90   78  
Total Oppose               15   15   16   15   16    7   15   18   16   15    6   13   17   10   22  
 
Support - Oppose           70   69   69   70   68   86   70   65   68   70   87   74   66   81   57  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (249) (119) (119) (254)  (53) (118) (127) (102) (111)  (38) (149) (115)  (41)  (60) 
Strongly support           28   29   30   30   28   36   23   27   31   23   38   27   27   31   30  
Somewhat support           41   43   36   39   41   34   49   42   34   48   34   45   45   38   31  
Somewhat oppose            24   23   24   24   24   20   23   24   27   24   16   22   24   23   29  
Strongly oppose             7    5    9    7    7   10    5    7    8    5   11    7    5    8   10  
 
Total Support              69   72   66   69   69   70   72   69   65   71   73   72   71   69   61  
Total Oppose               31   28   34   31   31   30   28   31   35   29   27   28   29   31   39  
 
Support - Oppose           38   44   32   38   39   40   43   38   31   42   46   43   42   38   23  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (203)  (97)  (95) (195)  (34) (100) (105)  (84)  (90)  (28) (117) (104)  (31)  (47) 
Strongly support           22   23   20   20   24   37   19   22   21   21   43   26   25   23   14  
Somewhat support           43   46   36   38   45   29   54   41   36   52   28   47   42   33   34  
Somewhat oppose            23   22   25   25   20   18   19   23   29   19   13   18   22   17   35  
Strongly oppose            13    8   19   16   11   16    8   15   14    8   15   10   10   28   17  
 
Total Support              65   69   56   58   69   66   73   63   57   73   71   72   68   55   48  
Total Oppose               35   31   44   42   31   34   27   37   43   27   29   28   32   45   52  
 
Support - Oppose           30   39   12   16   38   32   46   25   14   46   43   45   35   11   -4  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (241) (125) (115) (246)  (43) (122) (137)  (98) (110)  (35) (144) (125)  (46)  (56) 
Strongly support           18   20   16   17   19   29   15   17   18   17   34   21   21   15   12  
Somewhat support           34   39   28   31   36   23   45   31   31   43   23   38   35   22   28  
Somewhat oppose            33   32   36   35   31   33   29   34   38   29   28   28   32   34   43  
Strongly oppose            15   10   21   17   14   15   11   18   13   12   15   12   12   29   17  
 
Total Support              52   58   43   48   54   52   60   48   49   60   57   59   56   37   40  
Total Oppose               48   42   57   52   46   48   40   52   51   40   43   41   44   63   60  
 
Support - Oppose            5   17  -13   -4    9    5   20   -4   -2   19   14   18   12  -26  -20  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly support           34   44   42   38   30   38   29   40   32   32   25   40   33   33   21  
Somewhat support           47   41   43   44   50   44   52   44   45   50   51   45   41   51   55  
Somewhat oppose            14    9   10   12   16   12   15   10   16   16   16   11   18   14   16  
Strongly oppose             5    6    5    6    4    6    4    5    7    3    7    5    8    3    7  
 
Total Support              81   85   85   82   80   82   81   85   77   82   76   85   74   84   76  
Total Oppose               19   15   15   18   20   18   19   15   23   18   24   15   26   16   24  
 
Support - Oppose           62   70   70   65   60   64   63   70   53   63   53   69   48   67   53  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (100) (153) (160) (166) (146) (149) (116)  (43) (107)  (59) (112)  (34) (100)  (49) 
Strongly support           34   46   46   45   25   45   23   44   47   24   26   45   46   24   21  
Somewhat support           50   48   44   44   56   46   58   45   42   55   59   46   44   53   66  
Somewhat oppose            13    5    8   10   16    8   16   10   11   17   15    8   10   18   13  
Strongly oppose             2    2    2    1    3    1    3    1    -    4    -    1    -    5    -  
 
Total Support              85   94   89   89   81   91   81   89   89   78   85   91   90   78   87  
Total Oppose               15    6   11   11   19    9   19   11   11   22   15    9   10   22   13  
 
Support - Oppose           70   87   79   78   62   81   62   79   77   57   70   82   80   55   75  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (118) (181) (190) (210) (175) (185) (132)  (58) (134)  (76) (128)  (48) (121)  (63) 
Strongly support           28   39   38   38   19   38   19   39   35   19   20   39   33   20   17  
Somewhat support           41   40   37   37   44   38   47   40   31   44   45   41   32   44   52  
Somewhat oppose            24   13   18   18   29   17   27   15   25   30   28   14   26   28   26  
Strongly oppose             7    8    7    7    7    7    7    6    9    8    6    6    9    8    6  
 
Total Support              69   79   75   75   64   76   65   79   66   63   66   80   65   64   68  
Total Oppose               31   21   25   25   36   24   35   21   34   37   34   20   35   36   32  
 
Support - Oppose           38   58   51   50   28   52   31   58   32   25   32   60   29   28   37  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323)  (96) (146) (157) (166) (135) (157) (112)  (45) (117)  (49) (105)  (29) (116)  (41) 
Strongly support           22   32   30   26   19   24   18   25   27   16   26   24   23   16   24  
Somewhat support           43   40   39   43   42   44   43   41   48   43   40   41   53   44   41  
Somewhat oppose            23   19   23   21   24   22   24   22   19   24   25   23   17   23   26  
Strongly oppose            13    9    9   10   15   11   15   12    6   17    9   12    6   17    8  
 
Total Support              65   72   69   69   61   68   61   66   75   59   66   65   77   60   66  
Total Oppose               35   28   31   31   39   32   39   34   25   41   34   35   23   40   34  
 
Support - Oppose           30   44   38   37   22   35   22   32   50   18   33   30   53   19   31  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (111) (171) (194) (206) (168) (192) (137)  (57) (141)  (65) (129)  (38) (137)  (56) 
Strongly support           18   28   26   21   15   19   15   21   21   13   20   20   18   14   18  
Somewhat support           34   35   34   35   34   35   35   33   38   36   30   33   41   37   31  
Somewhat oppose            33   25   29   31   35   32   35   32   31   35   35   33   30   34   36  
Strongly oppose            15   13   12   13   16   14   15   14   10   16   15   14   11   16   15  
 
Total Support              52   62   59   56   49   54   50   54   59   49   50   53   59   50   49  
Total Oppose               48   38   41   44   51   46   50   46   41   51   50   47   41   50   51  
 
Support - Oppose            5   24   18   11   -1    9    0    8   19   -2    0    6   18    1   -3  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly support           34   26   30   29   31   48   28   31   24   29   31   32   48   26   31  
Somewhat support           47   51   45   47   49   44   48   49   53   46   48   49   45   49   49  
Somewhat oppose            14   14   18   22   13    7   16   16   15   19   20   13    7   17   15  
Strongly oppose             5    8    7    2    6    1    7    5    8    7    1    6    1    8    5  
 
Total Support              81   78   75   76   81   92   76   79   77   74   79   81   92   75   80  
Total Oppose               19   22   25   24   19    8   24   21   23   26   21   19    8   25   20  
 
Support - Oppose           62   55   50   53   61   84   53   59   53   49   58   62   85   51   61  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326)  (53)  (49)  (47) (110)  (65) (102) (158)  (43)  (41)  (44) (105)  (63)  (84) (149) 
Strongly support           34   32   38   29   29   46   35   29   29   34   31   30   46   31   30  
Somewhat support           50   54   48   60   51   41   51   54   60   54   60   50   42   57   53  
Somewhat oppose            13   13   14   11   17    9   13   15   10   13    9   17    8   11   14  
Strongly oppose             2    -    -    -    3    3    -    2    -    -    -    4    4    -    3  
 
Total Support              85   87   86   89   80   87   87   83   90   87   91   80   88   89   83  
Total Oppose               15   13   14   11   20   13   13   17   10   13    9   20   12   11   17  
 
Support - Oppose           70   73   73   78   60   75   73   66   79   75   83   59   76   77   66  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400)  (65)  (69)  (56) (137)  (73) (135) (193)  (52)  (59)  (51) (128)  (70) (111) (179) 
Strongly support           28   27   27   25   23   41   27   24   24   24   27   24   42   24   25  
Somewhat support           41   44   34   51   41   37   39   44   49   38   52   41   38   43   44  
Somewhat oppose            24   24   29   22   26   17   27   25   23   29   18   25   16   26   23  
Strongly oppose             7    5   10    2   10    4    7    8    4   10    3   10    5    7    8  
 
Total Support              69   71   61   76   65   79   66   68   73   61   79   65   80   67   69  
Total Oppose               31   29   39   24   35   21   34   32   27   39   21   35   20   33   31  
 
Support - Oppose           38   42   22   51   29   57   32   35   46   22   59   30   59   34   38  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323)  (46)  (48)  (39) (104)  (86)  (94) (143)  (36)  (35)  (36) (101)  (84)  (71) (137) 
Strongly support           22   26   27   14   21   23   27   19   23   24   13   20   22   24   18  
Somewhat support           43   49   39   45   43   39   44   44   49   43   46   44   39   46   44  
Somewhat oppose            23   20   24   25   19   27   22   20   22   23   27   19   27   23   21  
Strongly oppose            13    5    9   16   17   11    7   17    5   10   15   17   12    7   16  
 
Total Support              65   74   67   59   64   62   71   63   73   67   58   64   61   70   63  
Total Oppose               35   26   33   41   36   38   29   37   27   33   42   36   39   30   37  
 
Support - Oppose           30   48   34   18   28   24   41   25   46   35   17   29   23   40   25  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400)  (63)  (59)  (58) (129)  (91) (122) (187)  (50)  (44)  (52) (125)  (90)  (94) (177) 
Strongly support           18   19   22    9   17   21   20   15   17   19    9   16   21   18   14  
Somewhat support           34   36   32   31   35   37   34   34   35   35   32   35   37   35   34  
Somewhat oppose            33   30   36   47   29   30   33   35   32   35   48   29   31   33   35  
Strongly oppose            15   15   10   12   19   11   13   17   17   11   11   19   12   14   17  
 
Total Support              52   55   54   40   52   58   54   48   52   54   41   52   58   53   49  
Total Oppose               48   45   46   60   48   42   46   52   48   46   59   48   42   47   51  
 
Support - Oppose            5    9    8  -19    3   17    8   -4    4    8  -18    3   15    6   -3  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly support           34   38   28   37   28   39   30   31   54   31   36   29   54   31   36   29  
Somewhat support           47   48   47   48   46   45   52   39   39   46   50   50   39   46   50   50  
Somewhat oppose            14   10   19   12   19   12   12   24    5   19    -   16    5   19    -   16  
Strongly oppose             5    4    6    4    7    3    6    6    3    4   14    5    3    4   14    5  
 
Total Support              81   86   75   85   74   84   82   70   92   77   86   78   92   77   86   78  
Total Oppose               19   14   25   15   26   16   18   30    8   23   14   22    8   23   14   22  
 
Support - Oppose           62   72   50   69   48   69   64   40   85   54   73   57   85   54   73   57  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (191) (134) (230)  (96) (185) (101)  (25)  (66)  (17)   (3) (239)  (66)  (17)   (3) (239) 
Strongly support           34   34   36   35   33   38   31   35   52   43   22   29   52   43   22   29  
Somewhat support           50   52   48   51   48   49   51   45   33   52   55   55   33   52   55   55  
Somewhat oppose            13   13   14   13   15   13   13   20   15    5   22   13   15    5   22   13  
Strongly oppose             2    1    3    1    4    1    4    -    -    -    -    3    -    -    -    3  
 
Total Support              85   86   84   86   81   86   82   80   85   95   78   84   85   95   78   84  
Total Oppose               15   14   16   14   19   14   18   20   15    5   22   16   15    5   22   16  
 
Support - Oppose           70   72   67   73   63   72   65   61   71   90   55   68   71   90   55   68  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (226) (174) (272) (128) (221) (119)  (34)  (73)  (23)   (3) (300)  (73)  (23)   (3) (300) 
Strongly support           28   28   27   30   25   32   26   25   47   32   22   23   47   32   22   23  
Somewhat support           41   44   37   43   36   41   44   33   30   39   55   44   30   39   55   44  
Somewhat oppose            24   22   26   22   29   22   22   34   20   26   22   25   20   26   22   25  
Strongly oppose             7    5    9    6   10    5    8    9    3    3    -    8    3    3    -    8  
 
Total Support              69   73   64   73   61   72   70   58   77   71   78   67   77   71   78   67  
Total Oppose               31   27   36   27   39   28   30   42   23   29   22   33   23   29   22   33  
 
Support - Oppose           38   45   29   46   22   45   40   16   54   42   55   34   54   42   55   34  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (187) (136) (222) (101) (173) (102)  (20)  (73)  (21)   (2) (226)  (73)  (21)   (2) (226) 
Strongly support           22   25   19   24   18   28   19   14   31   22   38   19   31   22   38   19  
Somewhat support           43   46   38   46   36   46   31   57   47   30   62   42   47   30   62   42  
Somewhat oppose            23   21   24   22   24   19   28   15   15    7    -   27   15    7    -   27  
Strongly oppose            13    8   19    9   22    6   22   14    6   42    -   12    6   42    -   12  
 
Total Support              65   71   56   70   54   74   50   71   79   52  100   61   79   52  100   61  
Total Oppose               35   29   44   30   46   26   50   29   21   48    -   39   21   48    -   39  
 
Support - Oppose           30   42   13   39    8   49    0   42   58    3  100   22   58    3  100   22  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (213) (187) (262) (138) (204) (129)  (29)  (78)  (27)   (3) (292)  (78)  (27)   (3) (292) 
Strongly support           18   22   14   20   14   24   15   10   30   17   28   15   30   17   28   15  
Somewhat support           34   41   27   39   26   39   25   38   45   23   46   33   45   23   46   33  
Somewhat oppose            33   28   39   31   38   30   37   39   17   21    -   39   17   21    -   39  
Strongly oppose            15   10   20   11   22    7   24   13    8   38   27   14    8   38   27   14  
 
Total Support              52   62   41   59   40   63   40   48   75   41   73   47   75   41   73   47  
Total Oppose               48   38   59   41   60   37   60   52   25   59   27   53   25   59   27   53  
 
Support - Oppose            5   25  -18   18  -21   26  -21   -5   49  -19   47   -5   49  -19   47   -5  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly support           34   33   37   41   29   26   37   43   32   35   37   41   29   27   31   44  
Somewhat support           47   47   48   47   51   51   39   38   47   46   50   48   51   51   48   44  
Somewhat oppose            14   15    9   10   14   19   19   15   16   15    9   10   14   19   16    9  
Strongly oppose             5    4    5    2    6    4    6    4    5    4    5    1    6    3    5    3  
 
Total Support              81   81   86   88   80   77   76   81   79   81   87   89   79   78   79   88  
Total Oppose               19   19   14   12   20   23   24   19   21   19   13   11   21   22   21   12  
 
Support - Oppose           62   61   72   75   60   53   51   63   59   62   74   77   59   55   57   76  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (165) (119)  (73)  (62)  (36)  (27)  (36)  (37) (153) (111)  (70)  (56)  (31)  (37)  (29) 
Strongly support           34   33   34   36   33   33   47   44   18   35   33   37   30   34   18   41  
Somewhat support           50   50   57   45   50   50   39   46   64   50   58   45   54   52   64   49  
Somewhat oppose            13   14    9   16   14   14   12    8   16   13    8   16   12   12   16    8  
Strongly oppose             2    3    1    2    4    2    2    2    2    3    1    2    4    3    2    2  
 
Total Support              85   83   91   81   83   84   85   90   82   85   92   82   84   85   82   90  
Total Oppose               15   17    9   19   17   16   15   10   18   15    8   18   16   15   18   10  
 
Support - Oppose           70   66   81   63   65   67   71   80   64   69   83   63   67   71   64   80  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (211) (137)  (86)  (71)  (46)  (38)  (43)  (43) (193) (127)  (80)  (63)  (39)  (43)  (33) 
Strongly support           28   26   30   31   29   26   33   38   16   27   29   32   26   27   16   37  
Somewhat support           41   39   49   38   44   39   28   39   56   39   51   39   47   41   56   44  
Somewhat oppose            24   27   16   26   17   29   31   20   26   24   14   25   15   26   26   15  
Strongly oppose             7    8    6    5   10    6    8    3    2    9    5    4   11    7    2    4  
 
Total Support              69   65   79   69   73   65   61   76   72   67   80   71   73   67   72   81  
Total Oppose               31   35   21   31   27   35   39   24   28   33   20   29   27   33   28   19  
 
Support - Oppose           38   30   58   38   46   31   22   53   44   34   61   42   47   35   44   62  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (177) (104)  (91)  (63)  (40)  (35)  (29)  (25) (159)  (93)  (86)  (59)  (37)  (22)  (23) 
Strongly support           22   20   22   23   15   14   26   23   29   20   21   21   17   10   22   20  
Somewhat support           43   41   50   41   41   45   32   49   47   41   51   43   41   45   51   52  
Somewhat oppose            23   27   20   21   25   28   33   11   16   27   20   20   23   31   18   11  
Strongly oppose            13   12    8   16   19   13   10   16    8   11    8   16   19   15    9   18  
 
Total Support              65   62   72   64   56   59   57   72   76   61   72   64   58   55   73   72  
Total Oppose               35   38   28   36   44   41   43   28   24   39   28   36   42   45   27   28  
 
Support - Oppose           30   23   45   27   12   18   15   45   53   23   43   28   16   10   46   43  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (214) (123) (101)  (86)  (54)  (44)  (37)  (36) (192) (108)  (95)  (80)  (48)  (33)  (27) 
Strongly support           18   17   19   21   11   11   20   18   20   17   18   19   12    8   15   17  
Somewhat support           34   34   42   37   30   34   25   38   33   34   44   39   30   34   34   44  
Somewhat oppose            33   37   27   27   40   42   41   25   31   38   27   27   38   45   33   19  
Strongly oppose            15   12   11   15   19   14   13   20   16   11   11   15   19   13   18   20  
 
Total Support              52   51   61   58   41   44   45   56   53   51   61   58   42   42   49   61  
Total Oppose               48   49   39   42   59   56   55   44   47   49   39   42   58   58   51   39  
 
Support - Oppose            5    2   23   15  -18  -12   -9   12    6    1   23   16  -16  -16   -2   22  
 

Page 107



GBA Strategies J Street National November 6, 2012
                                 
                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly support           34   42    -   47   16   48   16    -   41    -   46   32   46   32    -  
Somewhat support           47   58    -   53   84   52   84    -   59    -   54   68   54   68    -  
Somewhat oppose            14    -   71    -    -    -    -   71    -   77    -    -    -    -   77  
Strongly oppose             5    -   29    -    -    -    -   29    -   23    -    -    -    -   23  
 
Total Support              81  100    -  100  100  100  100    -  100    -  100  100  100  100    -  
Total Oppose               19    -  100    -    -    -    -  100    -  100    -    -    -    -  100  
 
Support - Oppose           62  100 -100  100  100  100  100 -100  100 -100  100  100  100  100 -100  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (326)   (0) (276)  (49) (246)  (49)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0) 
Strongly support           34   34    -   41    -   41    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Somewhat support           50   50    -   59    -   59    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Somewhat oppose            13   13    -    -   88    -   88    -    -    -    -    -    -    -    -  
Strongly oppose             2    2    -    -   12    -   12    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
Total Support              85   85    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Total Oppose               15   15    -    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
Support - Oppose           70   70    -  100 -100  100 -100    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0) 
Strongly support           28   34    -   41    -   41    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Somewhat support           41   50    -   59    -   59    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Somewhat oppose            24   13   71    -   88    -   88   71    -    -    -    -    -    -    -  
Strongly oppose             7    2   29    -   12    -   12   29    -    -    -    -    -    -    -  
 
Total Support              69   85    -  100    -  100    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
Total Oppose               31   15  100    -  100    -  100  100    -    -    -    -    -    -    -  
 
Support - Oppose           38   70 -100  100 -100  100 -100 -100    -    -    -    -    -    -    -  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0) (323)   (0) (209) (114) (192) (114)   (0) 
Strongly support           22    -    -    -    -    -    -    -   22    -   34    -   35    -    -  
Somewhat support           43    -    -    -    -    -    -    -   43    -   66    -   65    -    -  
Somewhat oppose            23    -    -    -    -    -    -    -   23    -    -   64    -   64    -  
Strongly oppose            13    -    -    -    -    -    -    -   13    -    -   36    -   36    -  
 
Total Support              65    -    -    -    -    -    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Total Oppose               35    -    -    -    -    -    -    -   35    -    -  100    -  100    -  
 
Support - Oppose           30    -    -    -    -    -    -    -   30    -  100 -100  100 -100    -  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0)   (0) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly support           18    -    -    -    -    -    -    -   22    -   34    -   35    -    -  
Somewhat support           34    -    -    -    -    -    -    -   43    -   66    -   65    -    -  
Somewhat oppose            33    -    -    -    -    -    -    -   23   77    -   64    -   64   77  
Strongly oppose            15    -    -    -    -    -    -    -   13   23    -   36    -   36   23  
 
Total Support              52    -    -    -    -    -    -    -   65    -  100    -  100    -    -  
Total Oppose               48    -    -    -    -    -    -    -   35  100    -  100    -  100  100  
 
Support - Oppose            5    -    -    -    -    -    -    -   30 -100  100 -100  100 -100 -100  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly support           34   39   29   34   31   40   29   48   39   33   43   29   48   46  
Somewhat support           47   45   51   47   48   44   50   42   46   45   44   49   39   47  
Somewhat oppose            14   12   18   15   13   12   16    8   11   16    9   16    9    6  
Strongly oppose             5    5    2    4    8    4    5    2    4    6    3    6    4    2  
 
Total Support              81   84   79   82   79   84   79   90   84   78   87   78   87   93  
Total Oppose               19   16   21   18   21   16   21   10   16   22   13   22   13    7  
 
Support - Oppose           62   67   58   64   58   68   57   80   69   57   75   56   74   86  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (153)  (83) (236)  (90) (140) (185)  (65)  (29)  (46) (123) (203)  (54)  (48) 
Strongly support           34   36   29   34   37   41   29   45   43   35   40   31   52   29  
Somewhat support           50   52   53   53   45   43   56   43   40   44   45   53   41   53  
Somewhat oppose            13   11   16   13   15   13   13   10    8   22   10   15    5   15  
Strongly oppose             2    1    2    1    4    3    1    1    9    -    4    1    2    3  
 
Total Support              85   88   82   86   82   84   85   89   83   78   86   84   93   81  
Total Oppose               15   12   18   14   18   16   15   11   17   22   14   16    7   19  
 
Support - Oppose           70   77   64   72   63   68   71   78   66   57   72   69   86   63  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (181) (107) (288) (112) (165) (235)  (73)  (34)  (58) (139) (261)  (62)  (53) 
Strongly support           28   30   23   27   29   35   23   40   36   28   36   24   46   26  
Somewhat support           41   44   41   43   36   36   44   39   34   35   40   42   36   48  
Somewhat oppose            24   18   33   24   25   22   26   18   20   28   19   27   16   20  
Strongly oppose             7    7    3    6   10    6    7    2   10   10    5    8    3    5  
 
Total Support              69   75   64   71   65   72   67   79   70   63   76   65   81   75  
Total Oppose               31   25   36   29   35   28   33   21   30   37   24   35   19   25  
 
Support - Oppose           38   49   27   41   30   43   35   59   40   26   52   31   62   50  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (133) (109) (242)  (81) (160) (163)  (56)  (40)  (64) (111) (212)  (48)  (40) 
Strongly support           22   28   20   24   16   24   20   35   11   23   33   16   47   31  
Somewhat support           43   47   46   46   32   42   44   49   45   33   42   43   36   43  
Somewhat oppose            23   19   24   21   27   18   28    7   16   27   15   27   10   18  
Strongly oppose            13    7   10    9   25   17    8    9   27   17   10   14    7    7  
 
Total Support              65   74   66   70   48   66   64   84   56   56   76   59   83   74  
Total Oppose               35   26   34   30   52   34   36   16   44   44   24   41   17   26  
 
Support - Oppose           30   48   31   41   -4   31   28   68   13   11   51   18   67   49  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (161) (136) (297) (103) (192) (208)  (62)  (47)  (84) (129) (271)  (55)  (42) 
Strongly support           18   23   16   20   13   20   16   31   10   18   29   13   41   30  
Somewhat support           34   38   37   38   25   35   34   44   38   25   37   33   31   41  
Somewhat oppose            33   30   36   33   33   27   39   12   23   40   22   39   15   22  
Strongly oppose            15    8   11   10   29   18   11   12   29   17   13   15   12    8  
 
Total Support              52   61   53   57   38   55   50   76   48   43   65   46   73   70  
Total Oppose               48   39   47   43   62   45   50   24   52   57   35   54   27   30  
 
Support - Oppose            5   22    6   15  -25    9    0   52   -4  -14   31   -8   46   40  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q45 Support US Role ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly support           34   29   33   42   33   35   33   33   31   36   34   36   32   32   34   33  
Somewhat support           47   47   50   44   47   46   51   47   54   47   46   44   43   53   47   48  
Somewhat oppose            14   17   13   11   15   14   13   15   11   10   17   16   20    9   13   15  
Strongly oppose             5    8    4    2    6    5    3    5    4    6    4    3    5    6    5    4  
 
Total Support              81   76   82   87   79   81   84   80   85   84   79   81   75   85   81   81  
Total Oppose               19   24   18   13   21   19   16   20   15   16   21   19   25   15   19   19  
 
Support - Oppose           62   51   65   73   58   61   69   60   71   67   59   61   49   70   63   61  
 
Q46A Support US Role with statements against both...among supporters ...
 
Total answering          (326) (102) (140)  (84) (111) (129)  (86) (147)  (36)  (54)  (89)  (59)  (43)  (28) (326)   (0) 
Strongly support           34   34   32   39   39   32   33   29   32   38   41   28   41   40   34    -  
Somewhat support           50   49   55   44   46   58   45   53   58   39   50   48   50   34   50    -  
Somewhat oppose            13   14   13   14   12   10   21   17    8   16    8   23    7   18   13    -  
Strongly oppose             2    3    -    3    3    1    2    1    2    7    1    2    2    7    2    -  
 
Total Support              85   83   87   83   85   90   77   83   90   77   91   76   91   75   85    -  
Total Oppose               15   17   13   17   15   10   23   17   10   23    9   24    9   25   15    -  
 
Support - Oppose           70   67   74   66   70   79   55   65   79   54   83   51   82   49   70    -  
 
Q45A/Q46A Support US Role with statements against both...all respondents ...
 
Total answering          (400) (137) (165)  (98) (145) (157)  (98) (187)  (44)  (63) (107)  (68)  (52)  (31) (400)   (0) 
Strongly support           28   25   27   34   29   26   29   23   26   33   34   24   33   36   28    -  
Somewhat support           41   37   46   38   35   47   39   42   47   33   42   42   41   31   41    -  
Somewhat oppose            24   27   22   23   25   19   30   27   22   25   20   30   20   27   24    -  
Strongly oppose             7   11    5    6   10    7    2    9    5    8    4    4    5    6    7    -  
 
Total Support              69   62   74   71   65   74   68   65   73   67   76   66   74   66   69    -  
Total Oppose               31   38   26   29   35   26   32   35   27   33   24   34   26   34   31    -  
 
Support - Oppose           38   24   47   43   30   47   36   30   46   33   52   31   49   32   38    -  
 
Q47B Support US Role with statements against Israel...supporters ...
 
Total answering          (323) (108) (136)  (79) (108) (133)  (82) (163)  (41)  (58)  (61)  (59)  (33)  (30)   (0) (323) 
Strongly support           22   26   19   23   22   21   24   22   17   19   29   25   26   19    -   22  
Somewhat support           43   43   43   40   42   47   36   44   48   47   32   46   38   49    -   43  
Somewhat oppose            23   20   23   26   23   22   23   25   22   22   18   18   10   18    -   23  
Strongly oppose            13   10   15   11   12   10   17   10   13   12   21   11   26   13    -   13  
 
Total Support              65   70   62   63   65   68   60   66   66   66   61   71   64   68    -   65  
Total Oppose               35   30   38   37   35   32   40   34   34   34   39   29   36   32    -   35  
 
Support - Oppose           30   40   24   26   29   36   20   31   31   32   22   42   28   37    -   30  
 
Q45B/47B Support US Role with statements against Israel...all respondents ...
 
Total answering          (400) (141) (169)  (90) (131) (168) (101) (201)  (46)  (71)  (82)  (79)  (50)  (36)   (0) (400) 
Strongly support           18   20   15   20   18   17   20   18   15   15   22   19   17   15    -   18  
Somewhat support           34   33   35   35   35   37   29   35   43   38   24   35   26   40    -   34  
Somewhat oppose            33   32   34   34   31   35   33   36   26   27   35   35   32   22    -   33  
Strongly oppose            15   15   16   11   15   11   19   10   16   19   20   11   24   22    -   15  
 
Total Support              52   53   50   55   53   54   48   53   59   54   45   53   43   56    -   52  
Total Oppose               48   47   50   45   47   46   52   47   41   46   55   47   57   44    -   48  
 
Support - Oppose            5    7    .   10    7    8   -3    7   17    7   -9    7  -14   12    -    5  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly support           27   30   19   30   20   29   35   19   31   25   18   30   29   20   31   20  
Somewhat support           49   50   44   52   43   53   43   43   53   43   44   52   36   43   50   46  
Somewhat oppose            17   15   22   14   22   14   17   22   12   24   21   14   25   24   16   21  
Strongly oppose             7    5   14    4   15    5    5   16    4    8   17    5   10   14    4   13  
 
Total Support              76   81   64   82   63   81   78   62   83   69   62   82   65   63   81   66  
Total Oppose               24   19   36   18   37   19   22   38   17   31   38   18   35   37   19   34  
 
Support - Oppose           51   62   28   63   26   63   56   24   67   37   24   63   29   26   61   32  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly support           49   63   16   62   20   66   52   12   65   39   15   64   30   16   64   11  
Somewhat support           36   32   43   34   40   30   40   41   31   44   39   32   47   41   32   45  
Somewhat oppose             9    3   21    3   20    3    5   23    3   12   21    3   15   22    3   23  
Strongly oppose             7    1   20    1   20    1    3   24    2    6   25    1    8   22    2   21  
 
Total Support              84   95   59   95   60   96   92   53   95   82   54   96   77   57   96   56  
Total Oppose               16    5   41    5   40    4    8   47    5   18   46    4   23   43    4   44  
 
Support - Oppose           69   91   17   91   20   93   84    5   91   64    8   92   55   14   92   13  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strongly support           23   27   16   26   17   25   31   16   27   20   17   26   17   18   26   15  
Somewhat support           48   52   41   52   41   53   47   35   51   48   42   51   52   40   52   41  
Somewhat oppose            20   17   26   17   26   16   18   30   16   25   23   17   24   26   16   28  
Strongly oppose             9    5   17    6   15    5    4   19    6    7   18    6    8   16    5   16  
 
Total Support              72   78   57   78   59   78   78   51   78   68   59   78   68   58   79   56  
Total Oppose               28   22   43   22   41   22   22   49   22   32   41   22   32   42   21   44  
 
Support - Oppose           44   57   14   55   17   56   56    2   56   36   17   55   37   16   57   13  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly support           27   29   27   23   27   27   29   26   31   29   26   27   24   30   25  
Somewhat support           49   52   51   44   45   49   48   49   42   42   54   53   49   46   50  
Somewhat oppose            17   13   15   24   17   17   16   18   19   22   13   14   21   16   18  
Strongly oppose             7    6    7    9   11    7    8    7    9    7    7    7    7    8    7  
 
Total Support              76   81   78   68   72   76   76   75   72   71   80   79   72   76   75  
Total Oppose               24   19   22   32   28   24   24   25   28   29   20   21   28   24   25  
 
Support - Oppose           51   62   56   35   44   52   52   50   44   43   59   59   45   53   51  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly support           49   55   47   49   32   51   47   50   38   44   52   57   50   50   48  
Somewhat support           36   37   36   29   47   34   38   34   40   41   35   32   31   36   35  
Somewhat oppose             9    3    9   13   11    8   10    8   11   10    7    5   10    7    9  
Strongly oppose             7    5    7    9   10    7    5    8   10    5    6    6    8    7    7  
 
Total Support              84   92   84   78   79   85   85   84   78   86   86   89   82   86   84  
Total Oppose               16    8   16   22   21   15   15   16   22   14   14   11   18   14   16  
 
Support - Oppose           69   84   68   56   58   70   70   68   57   71   73   78   63   72   67  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strongly support           23   23   27   19   26   23   26   21   29   28   22   21   17   24   23  
Somewhat support           48   52   43   50   45   49   46   50   41   40   51   50   57   45   50  
Somewhat oppose            20   14   21   24   20   20   19   20   18   21   19   22   18   18   20  
Strongly oppose             9   11    8    7    9    8    9    8   12   10    7    7    7   12    7  
 
Total Support              72   75   71   69   71   72   72   72   71   68   73   71   75   70   73  
Total Oppose               28   25   29   31   29   28   28   28   29   32   27   29   25   30   27  
 
Support - Oppose           44   50   41   38   42   44   45   43   41   36   47   43   50   39   46  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly support           27   31   22   22   31   39   27   25   23   27   42   31   28   23   17  
Somewhat support           49   50   44   46   48   38   54   51   44   56   35   51   54   45   42  
Somewhat oppose            17   14   22   21   15   16   14   17   22   12   15   13   14   21   25  
Strongly oppose             7    5   12   12    6    8    5    7   11    5    7    6    3   11   15  
 
Total Support              76   81   66   68   78   76   82   77   67   82   77   81   82   67   60  
Total Oppose               24   19   34   32   22   24   18   23   33   18   23   19   18   33   40  
 
Support - Oppose           51   62   31   35   57   53   63   53   33   65   55   62   65   35   19  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly support           49   64   23   23   63   60   66   45   29   69   68   69   57   18   14  
Somewhat support           36   31   41   40   32   35   30   41   36   28   29   28   37   51   34  
Somewhat oppose             9    3   18   20    3    1    3    9   18    1    1    1    5   15   26  
Strongly oppose             7    1   18   17    3    4    1    5   17    2    2    2    1   15   26  
 
Total Support              84   95   63   63   94   95   96   85   65   97   97   97   94   69   48  
Total Oppose               16    5   37   37    6    5    4   15   35    3    3    3    6   31   52  
 
Support - Oppose           69   91   27   26   89   90   92   70   29   95   94   95   88   38   -5  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strongly support           23   27   19   17   25   41   23   18   23   24   44   29   23   21   16  
Somewhat support           48   53   37   44   52   35   52   57   40   52   37   48   56   40   39  
Somewhat oppose            20   15   27   25   17   16   19   19   22   18   10   16   17   30   23  
Strongly oppose             9    5   17   14    6    8    6    7   14    6   10    7    4    8   22  
 
Total Support              72   80   57   61   77   76   75   74   63   75   80   77   79   61   55  
Total Oppose               28   20   43   39   23   24   25   26   37   25   20   23   21   39   45  
 
Support - Oppose           44   60   13   22   53   52   49   49   27   51   60   53   58   23   10  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly support           27   34   32   30   24   30   25   27   38   22   28   27   38   24   27  
Somewhat support           49   48   46   45   52   46   52   47   40   54   48   48   39   54   48  
Somewhat oppose            17   11   14   16   18   16   18   15   17   19   17   15   18   18   18  
Strongly oppose             7    7    8    9    6    9    6   11    5    5    7   10    4    5    7  
 
Total Support              76   82   79   75   76   75   77   74   78   76   76   75   77   77   75  
Total Oppose               24   18   21   25   24   25   23   26   22   24   24   25   23   23   25  
 
Support - Oppose           51   64   58   50   52   51   53   48   56   52   52   49   55   54   51  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly support           49   60   54   49   49   50   51   51   45   53   41   51   47   55   41  
Somewhat support           36   31   32   35   36   34   35   33   40   33   40   33   37   32   41  
Somewhat oppose             9    4    7    8    9    7    9    6   12    8   13    6   12    7   13  
Strongly oppose             7    5    7    8    6    8    5   10    3    6    6   10    4    6    4  
 
Total Support              84   91   86   84   85   84   86   84   85   86   82   84   84   87   83  
Total Oppose               16    9   14   16   15   16   14   16   15   14   18   16   16   13   17  
 
Support - Oppose           69   82   73   69   69   69   71   68   70   72   63   69   69   74   66  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strongly support           23   32   31   26   21   25   21   22   35   18   27   22   36   19   26  
Somewhat support           48   44   43   45   51   45   52   45   47   53   49   45   46   53   51  
Somewhat oppose            20   17   18   19   20   20   20   23   11   21   19   23   11   20   18  
Strongly oppose             9    8    8    9    8   10    7   10    7    9    6   11    8    8    5  
 
Total Support              72   76   74   71   72   70   73   67   82   71   76   67   82   72   77  
Total Oppose               28   24   26   29   28   30   27   33   18   29   24   33   18   28   23  
 
Support - Oppose           44   51   48   43   45   41   47   34   64   41   51   33   64   43   54  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly support           27   36   28   25   22   29   32   23   36   28   27   22   29   32   24  
Somewhat support           49   45   44   46   54   48   45   52   47   42   46   54   49   44   52  
Somewhat oppose            17   13   22   22   17   13   17   18   13   24   21   17   13   18   18  
Strongly oppose             7    6    6    7    8   10    6    7    5    7    6    8    9    6    7  
 
Total Support              76   81   72   71   75   77   77   74   83   70   73   76   78   76   75  
Total Oppose               24   19   28   29   25   23   23   26   17   30   27   24   22   24   25  
 
Support - Oppose           51   63   44   42   51   54   54   48   65   40   47   52   56   52   50  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly support           49   40   46   40   51   60   43   48   40   48   43   53   61   44   50  
Somewhat support           36   44   37   46   34   24   40   38   43   37   43   34   23   40   36  
Somewhat oppose             9   13   11    7    6    7   12    7   14   10    8    6    7   12    7  
Strongly oppose             7    3    6    7    8    9    5    8    3    6    6    7    9    4    7  
 
Total Support              84   84   83   86   85   84   83   86   83   84   86   86   84   84   86  
Total Oppose               16   16   17   14   15   16   17   14   17   16   14   14   16   16   14  
 
Support - Oppose           69   67   65   72   71   68   66   71   66   68   72   73   68   67   73  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strongly support           23   32   29   18   18   25   30   18   33   28   19   18   25   30   18  
Somewhat support           48   49   47   53   51   42   48   52   49   48   52   52   41   49   52  
Somewhat oppose            20   14   17   24   20   23   15   21   15   15   24   20   23   15   21  
Strongly oppose             9    4    8    5   11   11    6    9    4    9    5   10   11    6    9  
 
Total Support              72   82   75   71   69   67   78   70   82   76   71   70   66   79   70  
Total Oppose               28   18   25   29   31   33   22   30   18   24   29   30   34   21   30  
 
Support - Oppose           44   63   51   43   38   34   57   39   63   53   42   40   33   58   41  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly support           27   32   21   31   18   34   21   15   47   21   22   23   47   21   22   23  
Somewhat support           49   53   43   51   45   49   44   62   43   43   64   50   43   43   64   50  
Somewhat oppose            17   11   24   14   24   14   21   13    8   25   14   19    8   25   14   19  
Strongly oppose             7    4   11    4   13    3   14   11    2   11    -    8    2   11    -    8  
 
Total Support              76   84   65   82   63   83   65   77   90   64   86   73   90   64   86   73  
Total Oppose               24   16   35   18   37   17   35   23   10   36   14   27   10   36   14   27  
 
Support - Oppose           51   69   30   64   26   67   30   53   79   27   73   46   79   27   73   46  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly support           49   65   29   64   19   65   25   53   67   17   11   47   67   17   11   47  
Somewhat support           36   31   41   33   41   31   39   36   30   40   89   36   30   40   89   36  
Somewhat oppose             9    3   15    3   20    3   17    7    3   24    -    9    3   24    -    9  
Strongly oppose             7    1   15    0   20    1   19    4    -   19    -    8    -   19    -    8  
 
Total Support              84   96   70   97   60   96   64   89   97   57  100   83   97   57  100   83  
Total Oppose               16    4   30    3   40    4   36   11    3   43    -   17    3   43    -   17  
 
Support - Oppose           69   92   41   93   20   91   29   79   94   14  100   67   94   14  100   67  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strongly support           23   31   14   27   15   30   18   19   46   23   37   17   46   23   37   17  
Somewhat support           48   49   48   53   40   50   40   51   37   34   50   53   37   34   50   53  
Somewhat oppose            20   15   25   15   29   16   24   25   11   25   14   22   11   25   14   22  
Strongly oppose             9    5   13    5   16    4   18    5    6   18    -    8    6   18    -    8  
 
Total Support              72   80   62   80   55   80   58   70   83   56   86   70   83   56   86   70  
Total Oppose               28   20   38   20   45   20   42   30   17   44   14   30   17   44   14   30  
 
Support - Oppose           44   60   24   61   10   60   16   40   66   13   73   40   66   13   73   40  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly support           27   26   26   33   27   23   28   23   29   26   24   33   26   24   28   23  
Somewhat support           49   50   55   48   44   46   43   47   43   50   57   47   43   45   44   52  
Somewhat oppose            17   18   13   13   19   19   18   23   25   17   14   14   20   20   25   20  
Strongly oppose             7    7    6    7   10   11   11    7    3    7    5    6   10   11    3    5  
 
Total Support              76   75   81   80   71   69   72   70   72   76   81   80   70   70   72   75  
Total Oppose               24   25   19   20   29   31   28   30   28   24   19   20   30   30   28   25  
 
Support - Oppose           51   50   62   61   41   38   43   39   45   52   63   60   40   39   44   50  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly support           49   50   53   59   32   46   48   38   61   52   56   61   32   50   60   38  
Somewhat support           36   34   35   27   42   40   31   34   31   32   34   25   41   37   31   35  
Somewhat oppose             9    9    8    8   11    9    8   19    4    9    7    8   11    9    4   20  
Strongly oppose             7    7    4    6   15    4   13    8    4    6    3    6   16    4    4    7  
 
Total Support              84   84   88   86   74   87   79   73   92   85   90   87   73   87   92   74  
Total Oppose               16   16   12   14   26   13   21   27    8   15   10   13   27   13    8   26  
 
Support - Oppose           69   68   77   73   48   73   58   45   84   70   80   73   46   75   83   47  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strongly support           23   21   22   26   17   24   24   21   27   22   21   26   16   24   26   23  
Somewhat support           48   51   52   50   48   49   42   39   51   51   54   50   47   47   52   37  
Somewhat oppose            20   20   19   16   22   23   23   25   15   20   18   16   23   25   14   24  
Strongly oppose             9    8    7    8   13    4   10   15    8    7    7    8   13    4    8   16  
 
Total Support              72   72   74   76   64   73   67   60   77   73   75   76   64   71   77   60  
Total Oppose               28   28   26   24   36   27   33   40   23   27   25   24   36   29   23   40  
 
Support - Oppose           44   44   49   52   29   46   34   21   54   46   50   51   27   42   55   21  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly support           27   32    2   35   14   40   14    2   33    6   39   20   43   20    6  
Somewhat support           49   54   30   54   51   60   51   30   53   29   52   53   57   53   29  
Somewhat oppose            17   11   45    9   23    -   23   45   10   46    6   17    -   17   46  
Strongly oppose             7    4   23    2   11    -   11   23    5   19    2   10    -   10   19  
 
Total Support              76   86   32   89   65  100   65   32   85   35   92   74  100   74   35  
Total Oppose               24   14   68   11   35    -   35   68   15   65    8   26    -   26   65  
 
Support - Oppose           51   71  -36   78   30  100   30  -36   71  -31   83   47  100   47  -31  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly support           49   54   30   57   41   59   41   30   51   32   55   45   57   45   32  
Somewhat support           36   33   40   32   35   32   35   40   35   44   36   35   34   35   44  
Somewhat oppose             9    7   15    6   11    5   11   15    8   11    6   13    5   13   11  
Strongly oppose             7    6   15    5   14    4   14   15    5   12    4    6    3    6   12  
 
Total Support              84   87   70   89   75   90   75   70   87   77   90   81   92   81   77  
Total Oppose               16   13   30   11   25   10   25   30   13   23   10   19    8   19   23  
 
Support - Oppose           69   74   41   79   50   81   50   41   74   54   80   61   83   61   54  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strongly support           23   28   14   29   22   32   22   14   24    7   29   17   30   17    7  
Somewhat support           48   51   41   51   52   52   52   41   48   49   50   44   51   44   49  
Somewhat oppose            20   15   30   15   18   12   18   30   20   28   16   26   15   26   28  
Strongly oppose             9    6   15    5    8    4    8   15    8   16    5   14    3   14   16  
 
Total Support              72   79   55   80   74   84   74   55   72   56   79   60   81   60   56  
Total Oppose               28   21   45   20   26   16   26   45   28   44   21   40   19   40   44  
 
Support - Oppose           44   58   10   60   49   68   49   10   44   12   57   21   62   21   12  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly support           27   35   23   30   19   33   22   46   25   24   37   22   48   30  
Somewhat support           49   49   52   50   44   43   53   44   39   46   47   50   45   52  
Somewhat oppose            17   12   20   15   22   16   18    8   27   19   13   19    6   15  
Strongly oppose             7    4    5    5   15    7    7    2   10   11    3    9    1    3  
 
Total Support              76   84   75   80   63   76   75   90   64   70   84   71   93   82  
Total Oppose               24   16   25   20   37   24   25   10   36   30   16   29    7   18  
 
Support - Oppose           51   68   50   61   25   52   50   81   28   39   68   43   85   64  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly support           49   66   51   60   18   52   46   62   27   56   51   48   61   63  
Somewhat support           36   31   39   34   40   35   36   35   41   33   38   34   36   29  
Somewhat oppose             9    2    7    4   21    7   10    3   17    5    7    9    3    4  
Strongly oppose             7    1    3    2   21    6    8    -   16    6    4    8    1    5  
 
Total Support              84   97   90   94   58   87   82   97   68   89   89   82   96   92  
Total Oppose               16    3   10    6   42   13   18    3   32   11   11   18    4    8  
 
Support - Oppose           69   94   80   88   16   74   64   95   35   77   78   64   93   83  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strongly support           23   30   22   27   15   28   20   44   16   20   35   18   48   25  
Somewhat support           48   54   49   52   38   43   53   44   41   43   43   51   38   50  
Somewhat oppose            20   12   23   16   28   19   20    8   27   26   15   22   11   19  
Strongly oppose             9    4    7    5   19   10    8    5   16   11    7    9    3    6  
 
Total Support              72   85   71   79   53   71   72   88   57   64   78   69   86   75  
Total Oppose               28   15   29   21   47   29   28   12   43   36   22   31   14   25  
 
Support - Oppose           44   69   41   58    6   42   45   75   15   27   57   37   72   49  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q48 Support US role with peace plan ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly support           27   27   27   27   28   26   26   26   25   26   30   30   28   25   26   28  
Somewhat support           49   47   51   46   48   50   48   48   55   48   46   48   47   55   49   48  
Somewhat oppose            17   17   15   20   17   15   20   19   14   15   15   16   16   10   17   17  
Strongly oppose             7    9    7    7    7    9    6    6    7   10    9    6   10    9    7    8  
 
Total Support              76   74   78   74   76   76   74   75   80   74   76   78   75   80   76   76  
Total Oppose               24   26   22   26   24   24   26   25   20   26   24   22   25   20   24   24  
 
Support - Oppose           51   48   56   48   52   52   49   49   60   49   52   55   50   61   51   51  
 
Q49 Clinton Envoy ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly support           49   49   47   50   48   53   44   49   49   55   43   50   39   55   50   48  
Somewhat support           36   33   37   37   34   32   44   38   35   33   32   36   38   29   34   37  
Somewhat oppose             9   10   10    5    8   10    7    9   11    3   11    9   13    3    8    9  
Strongly oppose             7    8    5    9   10    6    4    4    6    9   13    4   10   13    8    6  
 
Total Support              84   82   85   87   82   84   88   88   83   88   76   86   78   84   84   85  
Total Oppose               16   18   15   13   18   16   12   12   17   12   24   14   22   16   16   15  
 
Support - Oppose           69   65   70   74   63   69   77   75   67   77   52   73   55   68   68   70  
 
Q50 Final status agreement ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strongly support           23   23   23   25   24   22   25   24   17   23   24   22   22   13   26   21  
Somewhat support           48   49   51   44   47   50   48   51   48   48   44   51   46   57   49   48  
Somewhat oppose            20   20   19   21   18   20   20   19   24   17   21   17   18   16   18   21  
Strongly oppose             9    8    7   11   11    8    6    6   11   11   11    9   14   14    7   10  
 
Total Support              72   72   73   69   71   72   74   75   66   72   68   74   68   70   75   69  
Total Oppose               28   28   27   31   29   28   26   25   34   28   32   26   32   30   25   31  
 
Support - Oppose           44   44   47   38   41   44   48   51   31   43   36   47   37   40   49   38  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   29   35   28   37   29   30   35   30   26   41   29   24   38   31   33  
55B Isrl-Express diff      16   16   15   16   16   20    8   18   17   15   17   16   18   15   17   16  
 
53 US honest broker        29   34   18   33   21   33   37   19   32   28   23   32   29   22   33   19  
53 Present united front    20   15   31   17   28   15   15   34   17   17   33   17   15   29   17   28  
 
54/55 Comb Unif voice      28   27   29   27   30   26   30   28   28   24   33   27   20   31   29   28  
54/55 Comb Express diff    17   17   15   17   15   20   10   15   18   16   15   18   20   14   19   15  
 
51 US Diplomacy            28   28   28   28   28   28   27   29   30   23   30   29   20   28   29   28  
51 No US involvement       15   13   20   14   19   13   15   20   13   16   23   14   12   20   14   18  
 
56 Iran-no red lines       28   35   13   34   16   37   27   12   36   24   14   35   19   15   36   12  
56 Iran-set red lines      20   14   32   14   32   15   13   35   15   19   35   15   16   33   15   31  
 
54A Jews-Unified voice     25   26   23   26   23   24   31   21   26   21   25   26   17   25   27   23  
54A Jews-Express diff      18   19   15   19   14   20   13   13   19   18   13   20   21   12   21   13  
 
52 Bothr Jews disagree     16   15   18   15   19   13   23   18   16   15   21   16   14   19   16   18  
52 No bothr Jews disag     26   28   23   27   22   30   19   22   27   28   20   28   27   21   28   21  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
51 US Diplomacy            50   52   46   51   47   52   51   45   53   45   48   52   37   48   52   47  
51 No US involvement       30   28   36   29   34   27   32   36   28   33   36   29   27   36   28   35  
 
53 US honest broker        49   56   32   54   37   55   58   31   53   51   33   54   53   35   55   34  
53 Present united front    34   28   48   30   45   29   27   50   32   28   52   30   18   50   30   48  
 
56 Iran-no red lines       47   55   26   55   28   56   53   24   55   44   25   55   35   27   56   25  
56 Iran-set red lines      35   28   52   28   52   28   30   55   28   35   57   28   34   53   28   52  
 
55B Isrl-Unified voice     46   46   48   45   49   42   54   48   46   43   51   45   37   51   46   48  
55B Isrl-Express diff      30   31   29   30   30   35   22   28   31   33   25   30   48   27   32   28  
 
54/55 Comb Unif voice      43   42   46   42   46   38   53   47   43   38   51   42   30   49   42   47  
54/55 Comb Express diff    33   34   32   34   31   36   26   31   33   37   27   34   37   30   35   31  
 
54A Jews-Unified voice     40   39   44   40   43   35   53   46   41   34   50   40   24   48   38   47  
54A Jews-Express diff      36   36   34   37   33   38   30   35   36   40   28   38   28   34   39   34  
 
52 Bothr Jews disagree     31   29   36   30   34   26   39   34   32   28   35   31   23   35   30   37  
52 No bothr Jews disag     47   49   41   48   43   50   47   40   48   48   44   49   41   43   50   40  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
51 US diplom-No involv     20   24   10   22   13   25   18    9   26   13   11   24   10   12   24   12  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   15   19   15   19    8   33   21   15   10   26   15  -11   24   14   20  
 
53 Honest broker-United    15   28  -16   24   -8   26   32  -19   21   24  -19   24   35  -14   25  -14  
 
56 Iran/no red line-set    12   27  -25   27  -24   29   23  -32   27   10  -32   27    1  -26   29  -27  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    9   14    9   15    2   28   16   10    1   24    9   -7   19    7   17  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5    3   10    3   10   -4   22   11    4   -6   22    2   -3   14    0   13  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -20   -6  -18   -9  -24   -7   -6  -16  -20   -9  -18  -19   -8  -19   -3  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   34   38   18   36   30   33   29   42   22   29   36   19   31   31  
55B Isrl-Express diff      16   15   12   23    8   17   15   17   12   21   17   18   14   13   18  
 
53 US honest broker        29   34   29   21   35   29   33   27   39   30   28   27   23   33   28  
53 Present united front    20   18   23   19   22   20   22   18   16   26   22   16   21   21   19  
 
54/55 Comb Unif voice      28   29   37   15   34   27   32   25   40   26   26   29   17   31   26  
54/55 Comb Express diff    17   20   12   22    8   18   13   20   11   14   18   21   19   13   19  
 
51 US Diplomacy            28   27   31   23   31   28   31   26   37   21   25   31   24   29   27  
51 No US involvement       15   15   16   17   15   15   15   16   17   15   16   15   13   16   15  
 
56 Iran-no red lines       28   29   27   30   26   29   27   30   28   22   26   35   29   30   28  
56 Iran-set red lines      20   17   22   22   17   20   19   20   22   23   17   18   20   20   20  
 
54A Jews-Unified voice     25   24   36   13   33   24   31   20   37   29   21   22   15   30   22  
54A Jews-Express diff      18   24   11   20    9   19   10   23   11    9   19   24   25   14   20  
 
52 Bothr Jews disagree     16   19   19    8   23   16   18   15   26   15   13   18   10   24   13  
52 No bothr Jews disag     26   31   17   32   18   27   27   26   21   24   29   23   33   17   30  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
51 US Diplomacy            50   51   51   46   52   50   57   45   55   43   52   52   45   53   49  
51 No US involvement       30   29   29   33   35   30   27   33   29   33   29   27   36   34   29  
 
53 US honest broker        49   54   48   44   49   49   51   47   54   50   47   51   42   50   48  
53 Present united front    34   31   35   37   36   34   35   33   28   41   36   28   42   34   34  
 
56 Iran-no red lines       47   48   43   46   53   46   49   45   48   44   51   47   41   48   46  
56 Iran-set red lines      35   33   40   34   33   35   36   34   34   39   36   30   37   37   34  
 
55B Isrl-Unified voice     46   50   52   33   55   45   51   43   53   46   46   46   38   50   44  
55B Isrl-Express diff      30   26   28   42   20   32   29   32   24   34   32   29   35   26   32  
 
54/55 Comb Unif voice      43   44   52   30   53   42   53   36   53   48   45   40   30   48   41  
54/55 Comb Express diff    33   34   27   42   25   34   28   36   24   34   34   34   39   31   34  
 
54A Jews-Unified voice     40   38   52   28   50   39   55   30   52   49   44   33   23   46   38  
54A Jews-Express diff      36   41   27   41   30   36   28   41   24   34   37   40   42   36   36  
 
52 Bothr Jews disagree     31   32   39   20   43   30   36   28   42   38   26   30   22   43   26  
52 No bothr Jews disag     47   50   39   54   38   48   48   47   39   40   55   43   55   39   51  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
51 US diplom-No involv     20   22   22   14   17   20   30   12   26   10   22   25    9   19   20  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   23   25   -9   35   14   22   11   29   12   14   17    2   24   12  
 
53 Honest broker-United    15   23   13    7   13   15   16   14   27    9   11   24    .   16   14  
 
56 Iran/no red line-set    12   16    3   12   20   11   13   11   13    4   15   17    4   11   12  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10   10   25  -11   28    8   24    .   29   14   11    5   -9   16    7  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5   -3   25  -14   20    3   27  -11   28   15    7   -6  -19    9    2  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -19   -1  -34    4  -18  -12  -19    4   -2  -29  -13  -34    4  -25  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   29   34   35   29   50   23   27   37   24   52   31   27   34   41  
55B Isrl-Express diff      16   19   15   16   18    7   22   13   17   21    8   18   14   12   18  
 
53 US honest broker        29   33   22   23   33   41   32   27   23   29   46   33   30   29   16  
53 Present united front    20   15   29   29   16   20   15   20   26   15   23   17   18   25   32  
 
54/55 Comb Unif voice      28   27   29   30   27   35   24   26   30   24   37   27   27   29   32  
54/55 Comb Express diff    17   19   14   14   19   13   23   16   13   23   15   21   14   13   14  
 
51 US Diplomacy            28   29   28   27   29   35   25   28   28   25   41   29   29   31   26  
51 No US involvement       15   14   16   20   13   14   15   12   22   16   17   16   12   14   25  
 
56 Iran-no red lines       28   35   15   15   35   37   35   29   16   37   44   39   30   21   10  
56 Iran-set red lines      20   15   32   31   15   19   15   18   30   14   15   14   16   29   36  
 
54A Jews-Unified voice     25   25   25   26   25   22   25   26   23   24   23   24   28   25   24  
54A Jews-Express diff      18   20   13   13   20   17   25   18    9   25   21   24   14   13   11  
 
52 Bothr Jews disagree     16   14   20   20   15   13   14   16   20   13   15   14   18   19   19  
52 No bothr Jews disag     26   29   22   22   28   23   38   23   17   40   29   37   16   21   21  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
51 US Diplomacy            50   51   50   50   52   59   50   51   43   52   62   54   50   53   44  
51 No US involvement       30   30   31   34   28   26   32   28   35   32   28   31   27   29   41  
 
53 US honest broker        49   55   35   36   56   56   57   49   37   55   60   56   51   42   30  
53 Present united front    34   28   47   46   29   34   27   34   43   28   35   30   30   41   56  
 
56 Iran-no red lines       47   56   25   31   54   57   55   49   28   57   65   59   51   36   21  
56 Iran-set red lines      35   29   50   51   29   29   31   29   52   30   26   29   27   40   64  
 
55B Isrl-Unified voice     46   42   50   49   45   77   37   42   50   39   77   48   42   45   55  
55B Isrl-Express diff      30   35   26   28   33   13   38   31   28   35   11   29   31   29   25  
 
54/55 Comb Unif voice      43   40   48   49   40   54   37   42   48   37   56   42   43   43   54  
54/55 Comb Express diff    33   37   28   31   35   26   40   33   28   39   26   36   32   34   27  
 
54A Jews-Unified voice     40   38   45   49   36   36   36   41   46   36   37   36   44   40   53  
54A Jews-Express diff      36   39   30   33   38   36   42   36   29   42   39   42   33   40   29  
 
52 Bothr Jews disagree     31   28   36   38   29   28   29   31   36   27   29   28   35   36   34  
52 No bothr Jews disag     47   51   40   43   49   48   54   48   37   56   55   56   41   40   46  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
51 US diplom-No involv     20   22   19   15   24   33   19   24    8   20   34   24   24   24    3  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16    7   24   21   12   63   -1   11   22    4   66   19   12   16   31  
 
53 Honest broker-United    15   28  -12  -11   27   23   29   15   -6   27   24   26   20    1  -26  
 
56 Iran/no red line-set    12   27  -25  -20   25   28   25   20  -23   27   40   30   24   -4  -43  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    3   20   18    5   29   -3    8   20   -2   31    6   12    8   27  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5   -1   16   16   -2    0   -5    5   18   -7   -2   -5   11    0   24  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -23   -4   -5  -20  -20  -24  -17   -2  -29  -27  -28   -6   -4  -12  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   30   32   33   29   32   29   27   47   29   29   26   52   29   28  
55B Isrl-Express diff      16   24   18   17   15   19   16   20   11   15   14   21    9   16   16  
 
53 US honest broker        29   41   36   31   27   30   27   28   39   25   32   27   38   25   31  
53 Present united front    20   15   19   17   22   17   22   18   15   25   18   19   14   24   17  
 
54/55 Comb Unif voice      28   27   30   28   28   27   27   24   36   28   28   24   38   28   25  
54/55 Comb Express diff    17   27   20   18   16   19   17   22   10   14   20   23    8   14   22  
 
51 US Diplomacy            28   31   29   31   25   31   25   31   31   26   23   30   33   27   20  
51 No US involvement       15   13   15   15   15   16   15   16   14   16   13   17   14   16   12  
 
56 Iran-no red lines       28   43   37   30   27   31   27   33   25   26   28   33   25   26   28  
56 Iran-set red lines      20   11   17   21   19   22   19   22   18   21   14   23   18   21   14  
 
54A Jews-Unified voice     25   24   28   22   27   22   25   21   26   27   27   21   26   27   22  
54A Jews-Express diff      18   30   22   19   16   20   18   24    9   12   25   25    8   12   29  
 
52 Bothr Jews disagree     16   17   18   15   17   15   16   15   17   15   22   14   18   15   19  
52 No bothr Jews disag     26   32   28   28   24   29   25   30   25   21   30   31   26   21   33  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
51 US Diplomacy            50   53   51   51   49   50   50   51   51   48   53   50   51   48   52  
51 No US involvement       30   29   31   30   30   30   30   32   27   31   29   32   25   30   28  
 
53 US honest broker        49   60   54   53   45   52   46   51   57   43   50   50   58   43   51  
53 Present united front    34   30   34   30   38   30   38   33   25   39   35   33   22   39   34  
 
56 Iran-no red lines       47   61   55   48   45   47   45   49   45   43   50   49   44   43   48  
56 Iran-set red lines      35   24   31   36   34   36   34   38   32   35   33   39   30   34   35  
 
55B Isrl-Unified voice     46   44   49   46   46   45   45   42   56   42   55   41   57   43   52  
55B Isrl-Express diff      30   37   33   34   28   35   29   38   23   29   24   39   21   29   27  
 
54/55 Comb Unif voice      43   38   44   42   44   41   43   38   52   42   49   37   53   42   46  
54/55 Comb Express diff    33   44   38   34   32   35   33   39   22   32   34   40   18   32   36  
 
54A Jews-Unified voice     40   32   39   38   42   37   41   34   47   42   43   33   49   41   41  
54A Jews-Express diff      36   51   43   34   37   34   39   40   21   34   42   41   16   36   44  
 
52 Bothr Jews disagree     31   33   36   30   32   29   31   27   37   31   35   27   34   31   33  
52 No bothr Jews disag     47   52   49   51   44   51   45   54   41   42   48   54   43   43   50  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
51 US diplom-No involv     20   25   19   20   19   20   20   19   24   16   24   18   26   18   24  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16    7   16   12   19   10   17    4   34   13   31    2   36   14   25  
 
53 Honest broker-United    15   31   20   23    8   22    8   19   32    4   15   18   36    4   17  
 
56 Iran/no red line-set    12   37   24   12   11   11   10   11   13    8   17   10   14    9   14  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10   -6    6    8   12    6   10   -1   30   10   15   -3   34   10   10  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5  -19   -4    4    5    3    2   -6   26    8    1   -8   33    5   -3  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -18  -13  -20  -12  -23  -14  -27   -4  -11  -14  -28   -8  -12  -17  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   40   35   24   30   28   37   28   39   36   24   29   28   38   28  
55B Isrl-Express diff      16   12   13   24   15   17   13   18   10   16   27   16   17   13   19  
 
53 US honest broker        29   35   34   31   25   26   35   27   35   34   30   25   25   34   27  
53 Present united front    20   16   18   23   23   19   17   23   15   16   24   22   19   16   22  
 
54/55 Comb Unif voice      28   35   28   20   27   29   32   25   34   26   20   26   29   30   24  
54/55 Comb Express diff    17   13   18   21   18   15   15   19   13   20   24   18   16   17   20  
 
51 US Diplomacy            28   28   24   27   26   34   26   27   30   21   26   26   34   25   26  
51 No US involvement       15   15   12   14   18   15   14   17   14   12   15   18   14   13   17  
 
56 Iran-no red lines       28   31   22   20   31   33   27   28   33   20   19   31   33   26   28  
56 Iran-set red lines      20   14   18   23   20   23   16   21   13   19   24   20   22   16   21  
 
54A Jews-Unified voice     25   32   21   16   23   31   26   21   30   19   17   22   30   24   21  
54A Jews-Express diff      18   14   21   18   20   14   18   19   16   23   20   20   14   20   20  
 
52 Bothr Jews disagree     16   20   19   14   14   17   20   14   19   17   13   14   17   18   13  
52 No bothr Jews disag     26   28   28   25   23   28   28   24   29   32   27   23   28   30   24  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
51 US Diplomacy            50   51   54   50   45   56   52   46   52   51   49   45   56   52   46  
51 No US involvement       30   31   25   28   35   29   28   33   28   26   27   35   29   27   32  
 
53 US honest broker        49   57   49   50   46   46   53   47   58   51   49   47   46   54   47  
53 Present united front    34   25   36   37   36   35   31   36   25   33   38   35   36   29   36  
 
56 Iran-no red lines       47   52   44   40   47   49   48   45   52   41   39   47   49   47   45  
56 Iran-set red lines      35   28   37   45   33   36   32   37   27   38   46   33   35   33   37  
 
55B Isrl-Unified voice     46   56   55   43   42   41   56   42   54   54   44   41   42   54   42  
55B Isrl-Express diff      30   20   27   39   30   34   23   33   19   31   39   31   35   25   34  
 
54/55 Comb Unif voice      43   52   48   40   38   44   50   39   52   46   40   37   43   49   38  
54/55 Comb Express diff    33   24   33   39   35   33   28   36   23   34   39   37   34   29   37  
 
54A Jews-Unified voice     40   49   41   36   35   46   45   35   50   40   35   33   45   44   34  
54A Jews-Express diff      36   27   38   38   40   32   33   39   27   37   38   42   32   32   41  
 
52 Bothr Jews disagree     31   36   36   29   29   30   36   29   36   32   27   28   31   34   28  
52 No bothr Jews disag     47   45   46   44   48   51   45   47   45   49   45   49   51   47   47  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
51 US diplom-No involv     20   20   28   22   10   26   24   14   24   26   23   10   27   25   14  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   36   29    4   11    7   32    9   35   23    5   10    7   29    8  
 
53 Honest broker-United    15   32   13   13   10   11   23   11   33   18   11   12   10   25   11  
 
56 Iran/no red line-set    12   24    7   -5   14   13   15    8   25    3   -7   13   14   14    8  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10   28   15    1    3   10   21    2   29   11    1    1   10   20    1  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5   21    3   -1   -5   14   12   -4   23    3   -3   -8   13   12   -7  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16   -9  -10  -15  -19  -21  -10  -18   -9  -17  -18  -20  -20  -13  -20  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   33   28   30   32   33   38    6   40   38   49   27   40   38   49   27  
55B Isrl-Express diff      16   15   17   17   15   18   14   16   13   11    -   18   13   11    -   18  
 
53 US honest broker        29   32   26   34   19   37   20   15   44   22   11   26   44   22   11   26  
53 Present united front    20   15   26   15   31   14   34   16   13   35    -   21   13   35    -   21  
 
54/55 Comb Unif voice      28   29   26   28   27   29   33   11   36   35   36   25   36   35   36   25  
54/55 Comb Express diff    17   17   16   18   15   20   14   15   16    8    -   18   16    8    -   18  
 
51 US Diplomacy            28   29   27   29   27   31   29   17   38   25   25   26   38   25   25   26  
51 No US involvement       15   13   18   13   21   14   18   16   14   14    -   16   14   14    -   16  
 
56 Iran-no red lines       28   37   18   35   15   39   13   31   47   17   11   25   47   17   11   25  
56 Iran-set red lines      20   14   27   14   32   15   32   10    8   27    -   22    8   27    -   22  
 
54A Jews-Unified voice     25   25   24   26   22   26   27   14   31   30   22   23   31   30   22   23  
54A Jews-Express diff      18   19   16   19   15   21   13   14   19    4    -   19   19    4    -   19  
 
52 Bothr Jews disagree     16   16   17   16   17   16   21    9   23   25   11   14   23   25   11   14  
52 No bothr Jews disag     26   26   26   26   27   28   22   34   26   11    -   28   26   11    -   28  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
51 US Diplomacy            50   55   45   52   45   53   50   40   56   47   72   48   56   47   72   48  
51 No US involvement       30   27   34   27   37   27   34   34   28   39    -   31   28   39    -   31  
 
53 US honest broker        49   55   41   56   34   59   33   42   61   38   39   47   61   38   39   47  
53 Present united front    34   28   42   27   48   25   52   33   27   56   36   34   27   56   36   34  
 
56 Iran-no red lines       47   58   33   56   27   58   27   50   66   39   53   42   66   39   53   42  
56 Iran-set red lines      35   28   44   27   51   27   57   22   21   51   22   37   21   51   22   37  
 
55B Isrl-Unified voice     46   47   45   45   49   48   50   28   58   53   49   42   58   53   49   42  
55B Isrl-Express diff      30   30   31   31   29   32   28   38   24   36    -   32   24   36    -   32  
 
54/55 Comb Unif voice      43   44   42   42   46   43   51   27   54   53   63   39   54   53   63   39  
54/55 Comb Express diff    33   34   32   35   30   35   30   35   27   35   11   35   27   35   11   35  
 
54A Jews-Unified voice     40   42   39   39   42   39   52   27   50   54   78   37   50   54   78   37  
54A Jews-Express diff      36   37   34   38   32   38   32   32   31   34   22   37   31   34   22   37  
 
52 Bothr Jews disagree     31   32   30   31   32   28   39   27   41   49   50   27   41   49   50   27  
52 No bothr Jews disag     47   47   47   48   46   49   44   51   43   40   24   49   43   40   24   49  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
51 US diplom-No involv     20   27   10   25    8   26   16    7   28    8   72   18   28    8   72   18  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   17   14   13   20   16   22  -10   35   17   49   10   35   17   49   10  
 
53 Honest broker-United    15   27    0   29  -14   34  -19    8   34  -18    3   13   34  -18    3   13  
 
56 Iran/no red line-set    12   30  -11   29  -23   32  -30   28   45  -11   31    5   45  -11   31    5  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10   11   10    7   16    8   21   -8   27   18   52    5   27   18   52    5  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5    4    5    2   10    1   19   -6   19   20   55   -1   19   20   55   -1  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -15  -17  -17  -14  -21   -5  -24   -2    9   25  -22   -2    9   25  -22  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   28   30   36   29   38   29   34   36   28   29   35   29   35   35   39  
55B Isrl-Express diff      16   18   16   14   13   19   22   13    3   19   18   15   13   20    3   15  
 
53 US honest broker        29   29   27   30   31   29   36   31   26   29   25   29   31   27   24   29  
53 Present united front    20   19   16   16   22   18   24   35   26   19   15   17   21   19   27   38  
 
54/55 Comb Unif voice      28   26   25   33   24   31   28   35   24   25   25   33   23   31   23   33  
54/55 Comb Express diff    17   18   20   15   13   14   17   12   21   19   21   16   13   16   22   13  
 
51 US Diplomacy            28   28   24   35   26   29   43   32   29   28   22   36   27   29   27   31  
51 No US involvement       15   14   14   12   19   13   13   19   17   14   13   11   19   14   17   21  
 
56 Iran-no red lines       28   28   31   41   14   29   37   24   27   29   32   41   13   29   27   22  
56 Iran-set red lines      20   20   15   18   23   20   18   33   15   20   14   18   24   21   15   37  
 
54A Jews-Unified voice     25   23   21   31   18   23   28   37   13   23   21   30   16   25   13   28  
54A Jews-Express diff      18   18   23   15   12    9   11   11   36   19   23   16   13   11   36   12  
 
52 Bothr Jews disagree     16   13   16   18   17   20   16   28   10   13   15   18   17   19    9   25  
52 No bothr Jews disag     26   28   32   23   22   17   19   21   32   28   33   23   21   18   33   25  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
51 US Diplomacy            50   51   50   56   43   55   59   48   49   51   49   56   45   55   47   45  
51 No US involvement       30   27   30   26   38   24   21   36   31   26   29   26   36   24   32   37  
 
53 US honest broker        49   49   52   53   50   50   45   43   40   49   52   52   50   50   39   41  
53 Present united front    34   33   31   31   38   28   36   48   45   33   30   32   37   28   47   50  
 
56 Iran-no red lines       47   43   54   56   32   46   50   38   53   42   54   55   31   47   52   33  
56 Iran-set red lines      35   38   29   27   44   36   30   49   27   38   28   28   44   36   27   55  
 
55B Isrl-Unified voice     46   44   45   48   47   51   45   45   53   43   44   47   47   49   51   46  
55B Isrl-Express diff      30   32   31   34   29   32   35   29   21   33   32   36   29   34   21   30  
 
54/55 Comb Unif voice      43   41   41   47   41   47   47   53   38   40   41   45   40   48   36   51  
54/55 Comb Express diff    33   33   37   31   35   29   31   24   35   34   38   33   36   29   35   25  
 
54A Jews-Unified voice     40   37   38   45   34   43   50   60   25   36   38   42   30   47   25   55  
54A Jews-Express diff      36   35   42   28   41   26   26   20   47   35   42   30   45   21   47   22  
 
52 Bothr Jews disagree     31   26   32   32   30   37   30   43   37   25   30   33   29   36   36   38  
52 No bothr Jews disag     47   49   47   48   50   42   46   38   46   50   48   47   50   44   47   41  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
51 US diplom-No involv     20   24   20   30    6   30   38   12   18   25   20   30    9   32   15    8  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   12   15   14   18   19   11   16   33    9   12   11   18   15   31   16  
 
53 Honest broker-United    15   16   21   22   13   23    9   -5   -5   17   22   19   14   22   -8   -9  
 
56 Iran/no red line-set    12    5   25   29  -12   10   20  -12   26    4   26   27  -13   12   25  -21  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    7    5   15    6   18   17   29    3    5    3   12    4   20    1   25  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5    2   -4   17   -7   17   24   40  -22    1   -4   12  -15   25  -22   33  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -23  -15  -16  -20   -4  -16    4   -9  -25  -18  -15  -21   -8  -11   -3  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
55B Isrl-Unified voice     31    -    -    -    -    -    -    -   33   21   29   41   28   41   21  
55B Isrl-Express diff      16    -    -    -    -    -    -    -   17   12   19   15   20   15   12  
 
53 US honest broker        29   29   20   32   12   33   12   20   33   21   40   20   41   20   21  
53 Present united front    20   19   16   17   29   16   29   16   19   30   13   31   12   31   30  
 
54/55 Comb Unif voice      28   26   17   26   25   26   25   17   33   21   29   41   28   41   21  
54/55 Comb Express diff    17   20    8   22    9   24    9    8   17   12   19   15   20   15   12  
 
51 US Diplomacy            28   28   10   30   16   31   16   10   36   11   35   38   37   38   11  
51 No US involvement       15   13   37   13   18   14   18   37   10   24   11    9   10    9   24  
 
56 Iran-no red lines       28   30   24   32   17   33   17   24   30   19   33   25   36   25   19  
56 Iran-set red lines      20   20   24   19   21   19   21   24   18   23   16   23   14   23   23  
 
54A Jews-Unified voice     25   26   17   26   25   26   25   17    -    -    -    -    -    -    -  
54A Jews-Express diff      18   20    8   22    9   24    9    8    -    -    -    -    -    -    -  
 
52 Bothr Jews disagree     16   15   10   14   20   14   20   10   20   12   20   20   20   20   12  
52 No bothr Jews disag     26   27   29   29   17   30   17   29   25   25   26   23   26   23   25  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
51 US Diplomacy            50   52   19   53   46   53   46   19   60   30   59   60   61   60   30  
51 No US involvement       30   29   58   26   46   26   46   58   22   46   23   21   21   21   46  
 
53 US honest broker        49   51   35   54   40   54   40   35   52   41   56   43   57   43   41  
53 Present united front    34   34   35   32   47   31   47   35   31   46   26   41   26   41   46  
 
56 Iran-no red lines       47   50   35   50   48   50   48   35   48   40   53   38   56   38   40  
56 Iran-set red lines      35   35   33   33   42   33   42   33   36   37   31   45   29   45   37  
 
55B Isrl-Unified voice     46    -    -    -    -    -    -    -   47   43   45   51   43   51   43  
55B Isrl-Express diff      30    -    -    -    -    -    -    -   31   26   33   28   35   28   26  
 
54/55 Comb Unif voice      43   43   27   42   49   42   49   27   47   43   45   51   43   51   43  
54/55 Comb Express diff    33   38   27   40   27   40   27   27   31   26   33   28   35   28   26  
 
54A Jews-Unified voice     40   43   27   42   49   42   49   27    -    -    -    -    -    -    -  
54A Jews-Express diff      36   38   27   40   27   40   27   27    -    -    -    -    -    -    -  
 
52 Bothr Jews disagree     31   31   19   28   47   28   47   19   36   23   36   36   37   36   23  
52 No bothr Jews disag     47   48   43   50   32   50   32   43   46   53   47   44   46   44   53  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
51 US diplom-No involv     20   23  -39   27    0   27    0  -39   38  -16   37   40   40   40  -16  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16    -    -    -    -    -    -    -   15   17   11   23    7   23   17  
 
53 Honest broker-United    15   17    0   22   -7   23   -7    0   20   -5   30    2   31    2   -5  
 
56 Iran/no red line-set    12   15    2   17    6   18    6    2   13    2   23   -6   27   -6    2  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    6    .    3   22    1   22    .   15   17   11   23    7   23   17  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5    6    .    3   22    1   22    .    -    -    -    -    -    -    -  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -17  -24  -22   15  -22   15  -24  -10  -30  -11   -8   -9   -8  -30  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   35   24   30   34   36   26   42   40   30   40   27   54   22  
55B Isrl-Express diff      16   15   17   16   17   12   20   12   16    9   14   17    8   17  
 
53 US honest broker        29   35   30   33   20   32   27   45   21   26   35   26   42   31  
53 Present united front    20   12   17   14   35   21   19   12   38   21   17   21   13   13  
 
54/55 Comb Unif voice      28   30   24   27   29   33   24   37   36   27   35   24   45   21  
54/55 Comb Express diff    17   18   16   17   16   14   20   13   16   14   17   17   11   21  
 
51 US Diplomacy            28   31   24   28   29   30   27   36   31   23   33   25   41   30  
51 No US involvement       15   14   13   13   21   16   15   15   17   16   13   17   13   12  
 
56 Iran-no red lines       28   42   25   35   10   32   25   47   13   30   34   25   37   44  
56 Iran-set red lines      20   11   16   13   38   18   21    9   37   15   21   19   18   17  
 
54A Jews-Unified voice     25   25   24   25   24   29   22   34   31   22   31   21   37   21  
54A Jews-Express diff      18   20   16   19   16   16   19   13   15   20   19   17   13   24  
 
52 Bothr Jews disagree     16   16   12   15   21   22   12   27   35    9   23   13   33   11  
52 No bothr Jews disag     26   26   26   26   26   21   30   19   14   27   22   28   17   31  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
51 US Diplomacy            50   54   49   52   45   51   49   54   56   45   52   49   56   50  
51 No US involvement       30   26   31   28   37   30   30   30   31   31   29   31   30   27  
 
53 US honest broker        49   57   52   55   32   50   48   66   32   45   51   48   59   51  
53 Present united front    34   24   34   28   51   35   33   23   55   36   33   35   27   27  
 
56 Iran-no red lines       47   61   49   56   22   51   43   67   26   50   52   44   55   63  
56 Iran-set red lines      35   23   32   27   57   30   39   20   56   26   34   36   28   28  
 
55B Isrl-Unified voice     46   50   42   46   46   51   41   56   48   50   53   43   71   34  
55B Isrl-Express diff      30   29   34   31   28   28   33   28   30   26   27   32   17   36  
 
54/55 Comb Unif voice      43   43   43   43   44   49   38   55   52   43   50   40   63   35  
54/55 Comb Express diff    33   34   33   34   31   30   36   28   30   31   32   34   22   45  
 
54A Jews-Unified voice     40   36   45   39   43   47   36   54   57   32   48   36   55   36  
54A Jews-Express diff      36   38   33   36   35   32   38   28   29   39   38   35   26   53  
 
52 Bothr Jews disagree     31   30   29   30   35   39   25   46   51   25   41   26   49   24  
52 No bothr Jews disag     47   45   53   48   43   41   52   32   40   50   41   50   31   55  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
51 US diplom-No involv     20   28   18   24    8   20   19   24   25   14   24   17   26   23  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16   20    9   15   18   24    8   28   19   24   26   11   55   -2  
 
53 Honest broker-United    15   33   18   27  -19   15   15   43  -23    9   19   13   32   23  
 
56 Iran/no red line-set    12   38   16   29  -35   21    4   48  -30   24   19    8   27   35  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    8   10    9   13   19    3   26   22   11   18    6   41  -10  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5   -2   12    3    8   15   -3   25   28   -7   10    2   29  -17  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -15  -24  -19   -8   -2  -27   13   11  -25    1  -24   18  -31  
 

Page 129



GBA Strategies J Street National November 6, 2012
                                 
                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Statement strongly ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
55B Isrl-Unified voice     31   27   34   30   24   30   41   30   26   37   31   37   28   43    -   31  
55B Isrl-Express diff      16   18   14   17   22   12   15   17   15   15   15   10   15   15    -   16  
 
53 US honest broker        29   30   25   35   28   32   27   27   28   38   28   22   24   37   28   31  
53 Present united front    20   18   21   20   23   15   24   20   19   15   24   25   23   19   19   21  
 
54/55 Comb Unif voice      28   27   28   28   26   26   33   27   26   32   28   30   29   37   25   31  
54/55 Comb Express diff    17   17   14   22   21   14   16   16   16   18   17   14   17   18   18   16  
 
51 US Diplomacy            28   26   27   33   26   27   31   28   23   33   26   30   25   31   25   31  
51 No US involvement       15   17   15   14   19   15   12   13   14   19   17   14   23   26   18   13  
 
56 Iran-no red lines       28   27   26   35   30   28   27   28   21   36   27   28   25   40   29   28  
56 Iran-set red lines      20   23   19   17   22   17   21   18   20   24   19   16   20   25   20   19  
 
54A Jews-Unified voice     25   27   22   26   28   22   24   23   26   27   25   23   31   30   25    -  
54A Jews-Express diff      18   16   13   27   20   17   17   15   18   22   19   18   18   22   18    -  
 
52 Bothr Jews disagree     16   16   18   13   19   15   15   15   14   21   17   14   20   24   14   19  
52 No bothr Jews disag     26   23   25   31   24   25   30   26   28   29   24   27   22   25   27   25  
 
Q51-56 Summary: Statement pairs...Total statement ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
51 US Diplomacy            50   44   50   59   43   50   60   52   50   49   45   51   49   47   46   54  
51 No US involvement       30   31   31   29   33   30   27   29   29   30   34   33   36   33   34   27  
 
53 US honest broker        49   48   50   49   45   54   46   49   51   52   45   41   44   49   48   49  
53 Present united front    34   30   35   38   33   30   43   33   35   29   41   37   39   37   34   34  
 
56 Iran-no red lines       47   44   45   53   44   48   47   50   42   48   41   54   41   50   47   46  
56 Iran-set red lines      35   33   36   36   35   32   40   33   35   36   40   26   42   35   34   36  
 
55B Isrl-Unified voice     46   39   50   49   35   48   58   46   36   50   50   56   44   52    -   46  
55B Isrl-Express diff      30   31   30   31   36   29   27   30   38   31   26   20   27   33    -   30  
 
54/55 Comb Unif voice      43   39   46   44   38   43   51   43   35   45   46   52   45   49   40   46  
54/55 Comb Express diff    33   31   33   36   34   33   32   32   36   34   33   25   32   33   36   30  
 
54A Jews-Unified voice     40   39   42   40   40   38   45   41   35   39   42   47   46   46   40    -  
54A Jews-Express diff      36   32   36   42   32   38   37   34   34   37   39   31   38   32   36    -  
 
52 Bothr Jews disagree     31   30   34   27   32   30   32   30   31   33   33   33   41   37   29   34  
52 No bothr Jews disag     47   41   47   58   42   48   53   46   51   48   47   43   39   51   47   48  
 
Q51-56 Difference: Statement pairs ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
51 US diplom-No involv     20   13   19   30   11   19   32   23   21   20   11   18   12   14   12   27  
 
55B Isrl/Unif-Exp diff     16    9   20   18   -1   19   31   15   -2   18   25   36   18   19    -   16  
 
53 Honest broker-United    15   17   15   11   13   23    4   16   17   24    4    5    5   12   14   15  
 
56 Iran/no red line-set    12   11    9   17   10   16    7   17    8   13    1   27   -1   14   13   11  
 
54/55 Comb/Unif-Exp dif    10    8   13    8    4   10   19   11    0   11   12   27   13   17    5   16  
 
54A Jews/Unif-Exp diff      5    7    6   -1    8    0    8    7    2    2    3   16    9   13    5    -  
 
52 Publc disgree OK-Not   -16  -10  -12  -30  -10  -18  -21  -16  -20  -15  -14  -11    2  -13  -18  -14  
 
Page 130



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Very fairly                12   14    8   13   10   12   20    7   13    8   13   12    4   13   13    8  
Somewhat fairly            39   42   31   42   32   42   43   24   44   36   29   41   48   30   43   29  
Somewhat unfairly          28   27   31   27   31   29   20   35   25   37   27   28   28   30   26   35  
Not at all fairly          21   17   29   18   27   17   17   35   18   19   31   19   19   26   18   27  
 
Total Fairly               51   56   39   55   42   54   63   31   57   44   42   54   52   43   56   37  
Total Unfairly             49   44   61   45   58   46   37   69   43   56   58   46   48   57   44   63  
 
Fairly - Unfairly           2   12  -21   10  -16    7   26  -38   15  -13  -15    8    4  -13   13  -25  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Vote for                   27   30   19   30   21   28   37   13   28   28   21   28   25   23   29   19  
Lean Vote for               8    9    4    9    5    9   10    4    8   11    3    9   17    3    8    5  
Vote against               36   31   47   32   46   33   28   54   34   32   50   33   18   49   32   49  
Lean Vote against           8    8    8    8    8    7   11    9    7   12    5    9    8    6    8    8  
(Undecided)                21   21   22   22   20   23   15   20   23   18   21   21   32   20   22   19  
 
Total Vote for             35   39   23   38   26   37   46   17   36   38   24   37   42   26   38   25  
Total Vote against         44   40   55   40   54   40   39   63   41   44   55   42   27   55   40   57  
 
Vote for - Vote against   -10    0  -32   -2  -29   -3    7  -46   -4   -6  -31   -5   15  -29   -2  -32  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Iranian nuclear threat     29   26   36   27   34   24   30   36   26   35   29   26   36   33   27   35  
Israeli-Pales conflict     10   12    6   11    8    9   20    3   13    7    7   11    2    9   11    7  
Both                       61   62   58   62   59   66   50   60   62   58   63   62   63   57   62   58  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Very fairly                12    8   13   11   21   11   15   10   24   11   10    8    8   16   10  
Somewhat fairly            39   39   39   38   38   39   35   42   34   40   41   40   39   34   41  
Somewhat unfairly          28   33   24   32   20   29   27   29   21   31   28   34   27   20   32  
Not at all fairly          21   19   24   19   21   21   23   19   21   18   21   18   26   29   17  
 
Total Fairly               51   48   52   49   59   50   50   52   58   51   51   48   47   50   51  
Total Unfairly             49   52   48   51   41   50   50   48   42   49   49   52   53   50   49  
 
Fairly - Unfairly           2   -5    5   -2   18    0    0    4   16    2    2   -4   -6    0    3  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Vote for                   27   19   26   28   45   25   30   24   40   39   20   17   24   25   27  
Lean Vote for               8   10    8    6    7    8    9    7    5    8   11    8    6    8    8  
Vote against               36   42   37   31   30   37   41   32   38   35   37   37   32   44   33  
Lean Vote against           8   10    9    7    4    9    7    9    3    5   12   10    8    7    9  
(Undecided)                21   18   20   28   14   22   13   27   14   12   20   28   30   16   24  
 
Total Vote for             35   29   34   34   52   33   39   31   45   47   31   25   30   33   35  
Total Vote against         44   52   46   38   34   45   48   42   41   41   49   47   40   51   41  
 
Vote for - Vote against   -10  -23  -12   -4   17  -13   -9  -10    4    6  -18  -21  -11  -18   -6  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Iranian nuclear threat     29   27   32   27   33   29   29   29   34   33   24   29   27   30   28  
Israeli-Pales conflict     10   11   12    3   21    9   16    6   19   20    7    5    3   16    7  
Both                       61   62   55   70   46   63   55   66   47   47   69   66   70   54   64  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Very fairly                12   12   11   13   12   17   12   12   10   12   15   12   12   19    8  
Somewhat fairly            39   43   28   34   40   41   46   35   35   46   38   44   38   35   27  
Somewhat unfairly          28   28   30   27   29   22   27   29   32   27   22   26   30   27   33  
Not at all fairly          21   17   31   26   19   20   15   24   23   15   25   18   20   18   32  
 
Total Fairly               51   56   39   47   52   58   58   47   45   58   53   57   50   55   35  
Total Unfairly             49   44   61   53   48   42   42   53   55   42   47   43   50   45   65  
 
Fairly - Unfairly           2   11  -22   -6    4   15   16   -6  -11   15    6   13    1    9  -30  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Vote for                   27   29   21   26   27   46   27   24   21   25   46   30   26   33   16  
Lean Vote for               8   10    4    4    9    9   10    8    5   11    8   10    7    3    3  
Vote against               36   33   47   45   33   36   31   35   43   33   37   34   33   39   56  
Lean Vote against           8    9    6    7    9    1   11    8    9   10    2    8    9    4    7  
(Undecided)                21   20   22   17   23    8   22   24   22   21    8   18   24   22   18  
 
Total Vote for             35   39   25   30   35   55   37   32   26   36   54   40   33   35   18  
Total Vote against         44   41   53   53   42   37   42   43   52   43   39   42   43   43   64  
 
Vote for - Vote against   -10   -2  -28  -23   -6   17   -5  -11  -26   -7   15   -2   -9   -8  -45  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Iranian nuclear threat     29   26   35   34   26   28   26   25   39   26   30   27   26   22   42  
Israeli-Pales conflict     10   11    8   11    9   17    7   11    9    7   18    9   14   13    6  
Both                       61   63   58   54   65   54   67   64   52   67   53   64   60   65   52  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Very fairly                12   11   12   12   12   10   11    7   23    9   18    7   22    9   16  
Somewhat fairly            39   34   35   35   43   35   43   31   45   40   48   31   46   40   50  
Somewhat unfairly          28   26   26   29   28   30   29   31   24   29   26   32   25   29   27  
Not at all fairly          21   28   27   24   18   25   17   31    8   22    9   31    7   22    6  
 
Total Fairly               51   45   47   47   55   45   55   38   68   49   66   38   68   49   66  
Total Unfairly             49   55   53   53   45   55   45   62   32   51   34   62   32   51   34  
 
Fairly - Unfairly           2   -9   -5   -6    9  -10    9  -23   36   -3   32  -25   35   -1   33  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Vote for                   27   31   30   31   23   28   22   20   58   17   34   18   58   17   32  
Lean Vote for               8    6    8    6   10    6    9    7    3    6   16    7    4    6   17  
Vote against               36   40   42   40   32   41   33   48   23   36   26   48   20   35   28  
Lean Vote against           8    9    8    6   10    7   10    9    1   12    5    9    1   12    5  
(Undecided)                21   14   13   16   26   17   26   17   15   30   19   17   17   30   19  
 
Total Vote for             35   37   38   37   32   35   31   27   61   23   50   26   61   23   48  
Total Vote against         44   49   49   47   42   48   43   56   24   48   31   57   21   47   33  
 
Vote for - Vote against   -10  -12  -12  -10  -10  -13  -12  -30   37  -25   20  -31   40  -24   15  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Iranian nuclear threat     29   29   31   34   24   34   24   34   34   22   28   34   34   21   29  
Israeli-Pales conflict     10   11   14   11    9   10    8    4   28    3   21    3   28    3   20  
Both                       61   60   55   55   67   57   68   62   38   75   51   63   38   76   51  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Very fairly                12   23   18   14    9    3   20   10   23   14   14    9    3   18   10  
Somewhat fairly            39   48   45   48   34   30   46   38   50   47   47   34   31   48   38  
Somewhat unfairly          28   22   28   23   34   28   25   31   23   30   23   35   28   26   32  
Not at all fairly          21    7    9   16   23   39    8   21    4    9   16   23   38    7   21  
 
Total Fairly               51   71   63   62   42   33   67   48   73   61   61   43   34   67   48  
Total Unfairly             49   29   37   38   58   67   33   52   27   39   39   57   66   33   52  
 
Fairly - Unfairly           2   42   26   23  -15  -34   34   -4   45   23   21  -15  -33   34   -4  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Vote for                   27   48   42   31   16   13   45   20   46   39   30   16   13   43   20  
Lean Vote for               8   13    8    6    7    7   10    7   13    9    6    7    7   11    6  
Vote against               36   21   27   31   41   51   24   38   23   27   30   40   51   25   37  
Lean Vote against           8    2    5    8   11   10    4   10    2    5    8   12   10    3   11  
(Undecided)                21   16   18   25   25   19   17   25   15   21   26   25   19   18   26  
 
Total Vote for             35   60   50   37   23   20   55   27   60   48   36   22   20   54   26  
Total Vote against         44   23   32   39   52   61   28   48   25   31   38   52   61   28   48  
 
Vote for - Vote against   -10   37   18   -2  -29  -41   27  -21   34   17   -2  -30  -40   26  -22  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Iranian nuclear threat     29   31   30   34   26   27   31   29   34   29   33   26   27   31   28  
Israeli-Pales conflict     10   26   22    5    4    1   24    4   26   20    4    4    1   23    4  
Both                       61   43   48   62   69   72   45   67   41   51   63   70   72   46   68  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Very fairly                12   15    9   14    8   16    8    6   28   12   11    8   28   12   11    8  
Somewhat fairly            39   45   32   44   29   44   29   44   37   41   75   39   37   41   75   39  
Somewhat unfairly          28   25   33   25   35   26   31   28   25   17   14   30   25   17   14   30  
Not at all fairly          21   16   26   17   29   14   33   22   11   29    -   23   11   29    -   23  
 
Total Fairly               51   60   41   58   36   60   37   50   64   53   86   47   64   53   86   47  
Total Unfairly             49   40   59   42   64   40   63   50   36   47   14   53   36   47   14   53  
 
Fairly - Unfairly           2   19  -19   17  -27   20  -27    1   29    7   73   -6   29    7   73   -6  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Vote for                   27   30   23   33   15   33   15   27   47   35   75   20   47   35   75   20  
Lean Vote for               8   10    5    9    5    9    5    9    7    3    -    9    7    3    -    9  
Vote against               36   34   39   30   48   29   57   22   26   56   11   37   26   56   11   37  
Lean Vote against           8    7    9    8    8    7    7   11    6    1   14    9    6    1   14    9  
(Undecided)                21   19   24   20   24   21   16   30   14    4    -   25   14    4    -   25  
 
Total Vote for             35   40   28   42   21   43   20   37   54   38   75   29   54   38   75   29  
Total Vote against         44   41   48   38   56   36   64   33   32   58   25   46   32   58   25   46  
 
Vote for - Vote against   -10   -1  -20    3  -35    6  -43    3   22  -20   51  -17   22  -20   51  -17  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Iranian nuclear threat     29   26   32   26   35   26   35   23   25   42   27   29   25   42   27   29  
Israeli-Pales conflict     10   14    5   12    5   13    7    7   23   19   37    6   23   19   37    6  
Both                       61   60   62   62   60   61   58   70   52   39   36   65   52   39   36   65  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Very fairly                12   12   14    9    7   13   15   10   10   12   13    8    6   11    9    7  
Somewhat fairly            39   38   39   38   34   48   36   32   44   38   40   37   33   48   46   33  
Somewhat unfairly          28   28   26   35   33   30   29   23   29   29   26   37   34   32   28   23  
Not at all fairly          21   22   20   18   26    9   21   35   16   21   20   18   26    9   17   37  
 
Total Fairly               51   50   54   47   41   61   51   41   55   49   54   46   40   59   55   40  
Total Unfairly             49   50   46   53   59   39   49   59   45   51   46   54   60   41   45   60  
 
Fairly - Unfairly           2    0    7   -6  -17   22    1  -17    9   -1    7   -9  -20   18    9  -19  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Vote for                   27   22   26   21   19   31   32   27   33   21   24   19   16   31   32   20  
Lean Vote for               8    7    7    7   10    8   12    4   11    7    7    7   10    9   11    1  
Vote against               36   35   36   40   44   27   26   47   40   35   37   40   45   28   40   52  
Lean Vote against           8   11    8    8   10    7    9    6    2   11    8    8   11    6    2    8  
(Undecided)                21   25   24   25   17   26   20   17   14   26   25   26   17   26   15   19  
 
Total Vote for             35   29   33   27   29   40   45   30   44   28   31   26   27   40   43   21  
Total Vote against         44   46   43   48   54   34   36   53   42   46   44   48   56   34   42   60  
 
Vote for - Vote against   -10  -17  -11  -21  -24    5    9  -23    2  -18  -13  -22  -29    7    1  -38  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Iranian nuclear threat     29   29   26   30   32   31   31   32   27   29   25   30   34   31   25   30  
Israeli-Pales conflict     10    8   10    8    3   17   11   16   10    7    8    7    2   15   11   13  
Both                       61   63   64   62   65   52   58   52   62   65   66   63   64   54   64   57  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Very fairly                12   12   14   11   13   13   13   14   12   12   17    2   18    2   12  
Somewhat fairly            39   36   35   37   25   39   25   35   45   33   48   40   48   40   33  
Somewhat unfairly          28   29   35   28   33   28   33   35   25   35   20   33   19   33   35  
Not at all fairly          21   24   16   23   29   20   29   16   19   20   15   25   14   25   20  
 
Total Fairly               51   47   50   49   38   52   38   50   57   45   65   42   67   42   45  
Total Unfairly             49   53   50   51   62   48   62   50   43   55   35   58   33   58   55  
 
Fairly - Unfairly           2   -6   -1   -2  -24    4  -24   -1   13  -10   29  -17   34  -17  -10  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Vote for                   27   26   24   27   22   29   22   24   28   28   37   11   39   11   28  
Lean Vote for               8    9    7    9    5    8    5    7    8    6    7    9    8    9    6  
Vote against               36   39   32   38   46   37   46   32   36   28   30   47   26   47   28  
Lean Vote against           8    7   13    7    7    6    7   13    8    9    8    8    8    8    9  
(Undecided)                21   20   24   20   20   20   20   24   20   29   18   25   19   25   29  
 
Total Vote for             35   34   31   36   27   37   27   31   36   34   44   20   47   20   34  
Total Vote against         44   46   45   45   53   43   53   45   44   37   38   55   34   55   37  
 
Vote for - Vote against   -10  -12  -14   -9  -26   -6  -26  -14   -8   -3    6  -35   13  -35   -3  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Iranian nuclear threat     29   28   36   27   32   28   32   36   26   40   26   26   23   26   40  
Israeli-Pales conflict     10    9   13   10    8   10    8   13   10    9   13    6   13    6    9  
Both                       61   63   51   63   60   62   60   51   64   50   62   68   64   68   50  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Very fairly                12   20    5   14    7   14   10   29    6    5   20    8   30   12  
Somewhat fairly            39   45   43   44   25   39   39   38   36   41   40   39   42   33  
Somewhat unfairly          28   21   33   26   34   23   33   16   29   26   22   31   11   31  
Not at all fairly          21   14   19   16   33   24   18   17   29   28   18   22   16   24  
 
Total Fairly               51   65   48   58   32   53   49   67   42   46   60   47   72   45  
Total Unfairly             49   35   52   42   68   47   51   33   58   54   40   53   28   55  
 
Fairly - Unfairly           2   30   -4   16  -36    6   -1   34  -16   -9   19   -7   45  -10  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Vote for                   27   35   28   32   13   35   20   55   21   25   40   20   54   25  
Lean Vote for               8    9    9    9    5    6   10    2    5    9    7    8    8    6  
Vote against               36   25   35   29   54   36   36   23   52   40   31   39   19   37  
Lean Vote against           8    7   10    8    8    5   11    4    7    4    5    9    4    7  
(Undecided)                21   24   18   21   21   18   24   15   15   22   18   23   14   25  
 
Total Vote for             35   44   37   41   18   41   29   58   26   34   46   29   63   31  
Total Vote against         44   32   45   38   62   41   47   27   59   44   36   48   23   44  
 
Vote for - Vote against   -10   11   -8    3  -44    .  -17   31  -33  -10   10  -19   40  -13  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Iranian nuclear threat     29   25   31   27   33   29   29   30   30   28   26   30   32   18  
Israeli-Pales conflict     10   15    9   12    4   16    5   31   10    5   21    5   31    3  
Both                       61   61   60   60   63   55   66   39   61   67   53   65   37   79  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q57 UN and Israel ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Very fairly                12   15   10   10   12    9   18   14    9    8   12   12   15   10   12   12  
Somewhat fairly            39   41   41   32   40   42   34   40   41   37   38   39   35   37   36   43  
Somewhat unfairly          28   29   30   25   31   29   24   28   30   31   27   27   31   31   30   27  
Not at all fairly          21   15   19   32   18   21   25   19   21   24   22   22   19   22   22   19  
 
Total Fairly               51   56   51   43   52   50   51   54   49   45   51   52   51   47   48   54  
Total Unfairly             49   44   49   57   48   50   49   46   51   55   49   48   49   53   52   46  
 
Fairly - Unfairly           2   12    3  -14    3    1    2    7   -2  -10    2    3    1   -6   -5    9  
 
Q58 Initial UN vote ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Vote for                   27   30   27   22   27   26   28   28   20   23   30   29   34   24   26   28  
Lean Vote for               8    7    9    6    6    8   10   10    5    7    6    8    6    5    8    7  
Vote against               36   30   36   45   35   36   37   33   41   36   40   36   39   38   38   34  
Lean Vote against           8   10    6    9    7    8    9    7   12   11    6    7    6    9    8    8  
(Undecided)                21   23   21   18   25   22   16   22   22   23   18   20   15   23   20   22  
 
Total Vote for             35   37   37   28   33   34   38   38   25   30   36   37   40   29   34   35  
Total Vote against         44   40   42   54   43   44   47   40   53   47   46   43   45   47   46   43  
 
Vote for - Vote against   -10   -3   -6  -26  -10  -10   -9   -3  -28  -17  -10   -6   -6  -18  -12   -7  
 
Q60 Prioritize attention ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Iranian nuclear threat     29   29   30   26   25   34   26   28   37   29   27   34   27   31   29   29  
Israeli-Pales conflict     10   12   12    3   10    9   11    9   10    6   15    8   16    7   10   10  
Both                       61   59   57   71   65   57   63   63   52   64   59   58   57   62   61   61  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   37   30   37   31   37   40   30   40   28   30   37   29   33   39   29  
 
61/62 Comb Pal stat        33   36   25   35   27   37   36   24   38   27   26   36   27   28   37   23  
 
63 Israel security/char    31   35   23   34   23   35   34   24   37   23   26   36   12   24   36   21  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   36   19   34   23   37   32   19   36   25   23   35   24   22   36   17  
 
64 US natl security        30   34   21   34   20   33   37   21   35   25   23   34   17   24   34   21  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   89   67   87   72   89   87   68   87   82   68   87   77   71   87   69  
 
63 Israel security/char    81   87   69   86   72   87   87   68   86   77   72   86   74   71   86   73  
 
64 US natl security        81   86   69   85   72   85   88   68   84   82   70   85   75   72   86   70  
 
61/62 Comb Pal stat        80   86   68   84   72   86   86   67   85   79   70   84   76   72   86   69  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   83   69   81   72   82   85   66   83   74   72   82   75   72   84   69  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   78   35   74   43   78   74   35   74   65   36   74   55   42   75   39  
 
63 Israel security/char    63   73   38   72   44   73   73   36   73   54   45   73   48   42   72   45  
 
64 US natl security        61   72   38   69   45   70   75   35   67   63   41   69   50   45   71   40  
 
61/62 Comb Pal stat        61   72   36   68   43   71   72   33   69   57   40   69   52   43   71   38  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   66   38   62   44   64   70   32   65   48   44   63   49   44   68   38  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   38   34   28   44   34   41   31   39   40   32   32   33   47   29  
 
61/62 Comb Pal stat        33   38   31   25   40   32   36   31   38   37   31   32   27   38   31  
 
63 Israel security/char    31   34   32   26   31   31   35   29   39   32   28   33   26   34   30  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   38   28   22   37   30   31   30   37   33   30   32   21   28   32  
 
64 US natl security        30   34   29   23   33   30   35   26   40   30   29   26   25   35   28  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   85   80   83   75   83   83   81   72   92   78   88   81   80   83  
 
63 Israel security/char    81   85   80   79   78   82   82   81   78   82   82   84   80   79   83  
 
64 US natl security        81   87   79   78   71   82   80   81   79   79   83   82   79   77   82  
 
61/62 Comb Pal stat        80   82   78   82   77   81   80   81   74   86   78   83   82   75   83  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   78   76   81   78   79   76   80   76   77   78   79   83   70   82  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   70   60   65   50   66   67   63   45   83   57   76   61   61   66  
 
63 Israel security/char    63   70   61   58   55   64   64   62   56   65   63   69   60   58   65  
 
64 US natl security        61   73   57   57   42   64   60   62   57   59   67   64   57   55   64  
 
61/62 Comb Pal stat        61   63   56   64   53   62   59   62   49   72   56   67   63   51   66  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   57   51   63   56   57   52   61   53   54   56   58   66   40   65  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   38   31   33   35   41   36   34   32   37   42   38   35   36   31  
 
61/62 Comb Pal stat        33   37   27   29   35   41   36   32   27   37   43   38   33   32   24  
 
63 Israel security/char    31   35   26   27   33   45   34   28   25   35   49   38   33   28   22  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   36   22   25   34   42   36   29   21   37   44   39   30   29   17  
 
64 US natl security        30   33   25   25   32   42   32   28   24   33   40   35   32   27   22  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   90   72   77   85   87   86   83   75   86   87   86   89   75   68  
 
63 Israel security/char    81   87   73   74   85   86   85   80   77   86   86   86   87   69   73  
 
64 US natl security        81   86   72   76   84   80   84   82   75   85   80   84   85   71   74  
 
61/62 Comb Pal stat        80   87   70   74   83   88   86   77   74   86   87   86   82   74   70  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   84   68   72   81   89   86   73   74   86   87   86   76   73   71  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   79   44   54   70   73   72   65   50   72   73   72   77   51   37  
 
63 Israel security/char    63   74   46   48   70   72   70   59   55   72   72   72   74   37   45  
 
64 US natl security        61   72   44   51   67   59   69   65   49   70   60   68   71   41   47  
 
61/62 Comb Pal stat        61   74   40   49   66   75   72   55   49   72   74   72   65   48   39  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   68   37   43   62   78   71   45   47   71   74   72   53   46   42  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   38   43   40   30   38   30   41   40   28   35   40   34   28   34  
 
61/62 Comb Pal stat        33   40   40   37   29   36   29   36   39   28   31   36   35   29   30  
 
63 Israel security/char    31   40   39   32   31   31   31   29   39   34   24   29   38   35   23  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   42   37   34   28   33   28   32   38   29   26   31   37   29   24  
 
64 US natl security        30   36   37   30   30   30   29   26   40   29   32   26   43   29   29  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   90   87   85   80   85   81   88   78   79   82   88   78   80   84  
 
63 Israel security/char    81   83   83   79   84   79   84   78   82   83   84   77   84   84   85  
 
64 US natl security        81   84   84   78   83   79   84   78   80   82   85   78   83   83   85  
 
61/62 Comb Pal stat        80   84   82   81   80   81   81   81   81   79   81   81   80   81   81  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   78   77   77   80   77   80   74   84   80   79   75   84   81   78  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   80   74   69   60   70   62   76   55   58   65   76   55   59   67  
 
63 Israel security/char    63   67   65   58   67   58   69   55   64   67   69   54   69   69   69  
 
64 US natl security        61   68   68   57   66   59   68   56   60   64   69   56   66   67   70  
 
61/62 Comb Pal stat        61   68   64   62   60   62   61   62   62   59   62   62   61   61   62  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   56   54   55   60   53   61   49   68   60   59   49   67   63   56  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   42   33   27   32   43   37   31   40   29   26   33   42   34   31  
 
61/62 Comb Pal stat        33   35   34   25   32   37   35   30   33   31   24   32   37   32   30  
 
63 Israel security/char    31   30   31   30   29   36   30   30   29   30   30   30   36   30   30  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   28   35   24   32   33   32   29   26   34   22   32   33   29   29  
 
64 US natl security        30   39   33   21   26   33   36   25   39   32   21   27   33   35   25  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   84   77   85   77   94   80   79   85   78   85   78   93   81   80  
 
63 Israel security/char    81   88   79   79   79   84   83   79   90   79   79   79   84   85   79  
 
64 US natl security        81   86   79   75   80   83   83   79   89   79   77   81   83   84   80  
 
61/62 Comb Pal stat        80   80   82   83   78   81   81   80   80   81   83   79   82   81   80  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   75   88   80   80   72   82   80   76   85   81   80   73   80   81  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   68   54   70   54   87   61   59   69   56   70   57   87   62   61  
 
63 Israel security/char    63   76   58   59   57   68   67   58   80   58   58   58   69   69   58  
 
64 US natl security        61   73   58   49   61   65   65   57   78   59   53   63   65   68   60  
 
61/62 Comb Pal stat        61   60   64   65   57   63   62   59   61   62   66   59   64   61   61  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   51   76   60   60   43   63   60   52   71   63   61   46   61   61  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   39   30   37   31   37   29   51   53   42   44   30   53   42   44   30  
 
61/62 Comb Pal stat        33   37   28   38   23   38   25   39   48   35   47   29   48   35   47   29  
 
63 Israel security/char    31   36   25   35   23   37   23   35   43   30   37   28   43   30   37   28  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   35   26   38   16   39   22   25   44   29   50   27   44   29   50   27  
 
64 US natl security        30   35   24   34   23   36   23   32   43   32   70   26   43   32   70   26  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   89   73   90   67   90   68   90   94   81  100   79   94   81  100   79  
 
63 Israel security/char    81   88   73   88   68   88   71   86   89   67   75   81   89   67   75   81  
 
64 US natl security        81   87   73   86   70   88   71   78   89   70  100   79   89   70  100   79  
 
61/62 Comb Pal stat        80   87   73   87   66   88   68   87   91   69   86   79   91   69   86   79  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   84   72   85   66   86   67   82   89   59   73   78   89   59   73   78  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   78   47   79   33   79   37   81   88   62  100   59   88   62  100   59  
 
63 Israel security/char    63   76   46   76   37   77   42   73   77   34   51   62   77   34   51   62  
 
64 US natl security        61   74   46   72   40   77   42   55   77   40  100   59   77   40  100   59  
 
61/62 Comb Pal stat        61   73   46   75   33   76   35   73   83   39   73   57   83   39   73   57  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   68   45   70   33   73   34   65   78   18   47   55   78   18   47   55  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   33   31   32   42   45   28   40   38   32   29   33   41   45   38   37  
 
61/62 Comb Pal stat        33   31   33   34   30   39   30   31   35   30   31   33   29   39   35   30  
 
63 Israel security/char    31   29   32   33   27   38   20   35   35   30   33   33   26   38   34   36  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   29   34   35   20   34   33   21   32   29   34   34   19   34   33   20  
 
64 US natl security        30   26   31   31   26   34   36   34   27   25   30   31   25   33   27   36  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   83   83   84   81   86   84   74   75   85   83   84   80   86   75   75  
 
63 Israel security/char    81   80   84   89   75   87   81   72   83   80   85   89   73   90   82   71  
 
64 US natl security        81   81   83   82   77   84   83   72   82   82   84   83   77   86   82   75  
 
61/62 Comb Pal stat        80   81   83   82   74   85   84   68   75   82   84   82   73   86   74   66  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   80   83   81   69   85   84   61   75   80   84   81   67   87   72   56  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   66   65   69   61   72   68   49   50   69   66   68   61   71   50   50  
 
63 Israel security/char    63   60   67   77   49   75   62   44   65   60   70   78   47   79   64   43  
 
64 US natl security        61   62   65   65   54   68   67   45   64   63   69   65   54   72   65   49  
 
61/62 Comb Pal stat        61   63   65   65   48   70   68   36   50   64   67   65   46   73   48   32  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   60   65   61   37   69   68   22   49   60   69   61   34   74   45   11  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   37   28   38   29   38   29   28    -    -    -    -    -    -    -  
 
61/62 Comb Pal stat        33   37   28   38   29   38   29   28   32   27   36   23   38   23   27  
 
63 Israel security/char    31   34   22   36   21   37   21   22   33   21   37   26   39   26   21  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31    -    -    -    -    -    -    -   32   27   36   23   38   23   27  
 
64 US natl security        30   34   25   36   24   37   24   25   30   18   35   20   37   20   18  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   86   68   86   81   87   81   68    -    -    -    -    -    -    -  
 
63 Israel security/char    81   85   62   85   81   87   81   62   84   74   86   83   87   83   74  
 
64 US natl security        81   84   69   85   79   85   79   69   82   71   84   78   86   78   71  
 
61/62 Comb Pal stat        80   86   68   86   81   87   81   68   80   72   84   73   88   73   72  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79    -    -    -    -    -    -    -   80   72   84   73   88   73   72  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   71   35   73   63   74   63   35    -    -    -    -    -    -    -  
 
63 Israel security/char    63   69   24   71   61   73   61   24   69   47   71   65   74   65   47  
 
64 US natl security        61   69   37   71   58   71   58   37   64   42   69   56   73   56   42  
 
61/62 Comb Pal stat        61   71   35   73   63   74   63   35   60   45   68   45   76   45   45  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57    -    -    -    -    -    -    -   60   45   68   45   76   45   45  
 

Page 148



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   40   30   37   31   37   34   40   28   39   42   31   46   46  
 
61/62 Comb Pal stat        33   40   32   36   24   36   30   42   27   36   41   29   46   42  
 
63 Israel security/char    31   39   28   34   23   37   26   41   35   35   37   28   40   37  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   39   33   36   15   35   27   44   26   33   40   26   46   38  
 
64 US natl security        30   40   25   34   19   37   25   48   34   27   42   24   53   33  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   93   81   88   67   85   80   94   71   84   87   79   92   87  
 
63 Israel security/char    81   92   81   87   65   83   80   91   73   80   86   79   91   84  
 
64 US natl security        81   89   82   86   66   85   78   94   78   80   87   78   95   85  
 
61/62 Comb Pal stat        80   91   80   86   65   82   79   91   70   80   86   78   92   83  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   88   79   84   63   79   78   88   70   77   84   76   92   78  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   85   62   77   33   71   60   88   41   67   75   59   84   75  
 
63 Israel security/char    63   84   62   75   30   65   61   83   46   59   71   59   81   68  
 
64 US natl security        61   78   65   72   32   69   55   87   56   60   74   55   89   70  
 
61/62 Comb Pal stat        61   81   60   72   30   64   59   82   41   59   71   56   84   66  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   76   57   68   27   57   57   76   40   54   67   52   84   56  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Strongly agree ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
61A Pal state WB/Gaza      35   29   31   52   29   34   46   34   18   52   33   35   41   40   35    -  
 
61/62 Comb Pal stat        33   27   34   40   29   34   36   34   22   39   32   32   34   30   35   31  
 
63 Israel security/char    31   34   26   38   32   30   32   33   29   33   28   27   28   28   31   31  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    31   25   37   27   28   35   26   33   26   27   30   29   27   22    -   31  
 
64 US natl security        30   31   28   31   28   31   31   29   25   36   30   28   33   29   32   28  
 
Q61-64 Summary: Two-state solution...Total agree ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
61A Pal state WB/Gaza      82   81   82   84   80   83   85   84   65   85   85   86   84   80   82    -  
 
63 Israel security/char    81   84   82   77   83   83   77   84   76   80   79   81   80   78   80   82  
 
64 US natl security        81   82   80   80   79   83   80   83   75   79   80   81   82   80   81   80  
 
61/62 Comb Pal stat        80   81   81   80   78   82   80   83   75   82   77   81   77   80   82   79  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    79   80   79   75   77   82   76   82   85   80   66   77   69   80    -   79  
 
Q61-64 Difference: Two-state solution...Agree - Disagree ...
 
Total Answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
 
61A Pal state WB/Gaza      65   63   64   68   59   66   70   68   29   70   70   72   69   60   65    -  
 
63 Israel security/char    63   67   65   53   65   66   55   69   52   60   58   63   59   56   61   65  
 
64 US natl security        61   63   61   60   58   66   59   66   50   58   60   61   65   60   63   60  
 
61/62 Comb Pal stat        61   61   61   60   57   65   61   65   50   65   54   62   54   60   65   57  
 
62B Pal stat WB/Gaza/EJ    57   60   59   50   53   63   52   63   69   60   33   53   38   59    -   57  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Orthodox                   10    8   14    9   13    6   16   11    9   10   12    9   11   13    8   15  
Conservative               27   24   34   25   33   23   29   33   25   25   36   25   21   35   25   33  
Reform                     32   36   23   36   22   39   27   23   38   27   21   37   30   20   36   19  
Reconstructionist           2    2    1    2    2    3    1    1    2    2    -    2    2    1    3    1  
Unaffiliated               27   28   24   27   27   29   26   27   24   33   26   27   32   26   27   29  
Other, specify              2    1    4    1    4    1    1    4    1    3    5    1    4    4    1    4  
 
Non Orthodox               90   92   86   91   87   94   84   89   91   90   88   91   89   87   92   85  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Male                       48   45   55   45   56   44   48   54   42   57   52   45   52   55   46   52  
Female                     52   55   45   55   44   56   52   46   58   43   48   55   48   45   54   48  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Non-Orthodox men           43   41   46   41   48   42   39   49   38   51   46   40   49   48   43   43  
Non-Orthodox women         47   50   40   50   39   52   46   40   53   38   42   51   40   39   49   42  
 
Orthox men                  5    4    9    4    8    2   10    5    5    5    7    4    3    8    3    9  
Orthodox women              5    5    5    5    5    4    6    6    5    5    5    4    8    6    4    6  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
1 - 11th grade              1    1    0    1    0    1    1    0    1    1    -    1    1    0    1    -  
High School graduate        9    9    8    9    9    9    9    8   10    7    9   10    1    9    8   10  
Non-college post H.S.       1    2    -    2    -    2    1    -    0    3    -    1    8    1    1    1  
Some college               24   23   26   24   24   25   18   27   23   24   29   24   22   25   24   22  
College graduate           42   42   41   41   43   39   52   39   41   46   37   41   46   41   42   42  
Post-graduate school       23   23   25   23   24   24   20   26   25   19   25   24   22   23   24   25  
 
H.S. or less               10   10    8   10    9   10   10    8   10    8    9   10    3   10    9   10  
Post H.S.                  25   25   26   25   24   27   19   27   23   27   29   25   29   26   25   23  
College graduate           65   65   66   65   67   63   72   65   67   64   62   65   68   65   66   67  
 
Non college                35   35   34   35   33   37   28   35   33   36   38   35   32   35   34   33  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Orthodox                   10    -    -    -  100    -   20    3   34   12    5    0    1   19    6  
Conservative               27    -  100    -    -   30   36   21   37   36   37   14   11   34   24  
Reform                     32  100    -    -    -   36   33   31   18   36   40   40   23   32   32  
Reconstructionist           2    -    -    -    -    2    2    2    2    1    2    3    1    2    2  
Unaffiliated               27    -    -   93    -   30    8   41    6   13   15   42   61   12   34  
Other, specify              2    -    -    7    -    2    1    2    3    1    2    1    4    2    2  
 
Non Orthodox               90  100  100  100    -  100   80   97   66   88   95  100   99   81   94  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Male                       48   51   48   44   52   48   52   45   54   49   40   51   49   50   47  
Female                     52   49   52   56   48   52   48   55   46   51   60   49   51   50   53  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Non-Orthodox men           43   51   48   44    -   48   42   43   34   44   39   50   48   40   44  
Non-Orthodox women         47   49   52   56    -   52   38   54   32   44   56   49   51   41   50  
 
Orthox men                  5    -    -    -   52    -   10    2   21    5    1    0    1   10    3  
Orthodox women              5    -    -    -   48    -   10    1   14    7    4    -    1    9    3  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
1 - 11th grade              1    1    1    -    -    1    1    1    1    -    1    1    1    0    1  
High School graduate        9    5   11   10   11    9    7   10   12   10    9    7    7    7   10  
Non-college post H.S.       1    1    1    2    -    1    1    1    -    3    -    -    4    1    1  
Some college               24   21   23   30   21   24   23   25   24   24   21   26   26   18   27  
College graduate           42   45   43   37   46   41   44   40   43   42   47   39   37   44   41  
Post-graduate school       23   28   21   21   22   24   24   23   19   22   23   28   25   29   21  
 
H.S. or less               10    5   12   10   11    9    8   11   13   10   10    8    8    7   11  
Post H.S.                  25   22   24   32   21   26   24   26   24   27   21   26   30   19   28  
College graduate           65   73   64   58   67   65   68   63   63   64   69   67   62   74   61  
 
Non college                35   27   36   42   33   35   32   37   37   36   31   33   38   26   39  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Orthodox                   10    9   12   14    7   12    8    8   15    6   11    8   10   12   14  
Conservative               27   25   33   33   24   26   24   21   39   24   23   23   26   33   37  
Reform                     32   34   28   24   37   34   35   37   21   37   38   38   36   25   16  
Reconstructionist           2    3    1    1    2    5    2    2    1    2    5    2    2    2    1  
Unaffiliated               27   28   23   24   29   22   31   30   21   30   21   28   25   25   27  
Other, specify              2    2    3    4    1    1    1    2    4    1    1    1    1    3    5  
 
Non Orthodox               90   91   88   86   93   88   92   92   85   94   89   92   90   88   86  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Male                       48   46   51   58   44   64   35   48   57   35   63   42   48   51   59  
Female                     52   54   49   42   56   36   65   52   43   65   37   58   52   49   41  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Non-Orthodox men           43   42   45   49   42   55   31   45   48   32   54   38   43   43   51  
Non-Orthodox women         47   49   43   36   51   33   61   48   37   61   34   55   47   45   35  
 
Orthox men                  5    4    6    9    3    8    4    3    8    2    9    4    5    7    8  
Orthodox women              5    5    5    6    4    3    4    5    7    4    3    4    5    4    7  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
1 - 11th grade              1    1    1    0    1    1    0    0    1    1    1    1    0    1    -  
High School graduate        9    9   10    6   10   10    9    7   10   10    8   10   10   12    7  
Non-college post H.S.       1    1    1    -    2    3    1    1    0    1    -    1    0    1    -  
Some college               24   26   23   23   25   20   23   25   27   22   20   22   27   27   24  
College graduate           42   38   43   44   39   37   46   40   42   45   34   42   41   44   39  
Post-graduate school       23   25   23   26   24   29   21   26   20   22   37   25   22   15   30  
 
H.S. or less               10    9   11    7   11   11   10    8   11   11    9   10   10   12    7  
Post H.S.                  25   27   24   23   27   22   24   26   27   23   20   22   27   28   24  
College graduate           65   64   66   70   62   66   67   66   62   67   71   68   62   59   69  
 
Non college                35   36   34   30   38   34   33   34   38   33   29   32   38   41   31  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Orthodox                   10    9   12   11    9    -    -    4   26    6   16    -    -    -    -  
Conservative               27   28   32   27   27   30   30   25   31   28   25   26   42   30   30  
Reform                     32   37   32   34   30   38   34   37   27   31   29   38   36   33   35  
Reconstructionist           2    1    2    2    2    2    2    2    2    2    2    2    3    2    2  
Unaffiliated               27   24   21   24   29   27   32   29   14   31   26   30   19   33   31  
Other, specify              2    1    1    2    2    3    2    3    1    2    2    3    1    2    2  
 
Non Orthodox               90   91   88   89   91  100  100   96   74   94   84  100  100  100  100  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Male                       48   57   57  100    -  100    -  100  100    -    -  100  100    -    -  
Female                     52   43   43    -  100    -  100    -    -  100  100    -    -  100  100  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Non-Orthodox men           43   50   50   89    -  100    -   96   74    -    -  100  100    -    -  
Non-Orthodox women         47   40   38    -   91    -  100    -    -   94   84    -    -  100  100  
 
Orthox men                  5    6    7   11    -    -    -    4   26    -    -    -    -    -    -  
Orthodox women              5    3    5    -    9    -    -    -    -    6   16    -    -    -    -  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
1 - 11th grade              1    -    1    0    1    0    1    1    -    0    2    1    -    0    2  
High School graduate        9   10    9    8    9    8    9    6   13   11    7    6   14   11    6  
Non-college post H.S.       1    1    1    0    2    0    2    -    1    2    1    -    2    2    1  
Some college               24   21   19   22   26   23   25   19   30   26   24   20   34   26   24  
College graduate           42   36   40   40   43   39   43   39   43   36   58   40   39   36   58  
Post-graduate school       23   33   30   28   19   28   20   35   13   24    9   33   12   24    9  
 
H.S. or less               10   10   10    9   10    8   10    7   13   11    8    7   14   11    8  
Post H.S.                  25   22   20   23   28   24   27   19   31   29   25   20   35   28   25  
College graduate           65   68   70   68   62   68   63   74   56   60   67   73   51   61   67  
 
Non college                35   32   30   32   38   32   37   26   44   40   33   27   49   39   33  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Orthodox                   10   20   20   10    5    3   20    6    -    -    -    -    -    -    -  
Conservative               27   31   24   31   24   29   28   26   39   31   34   25   30   35   27  
Reform                     32   29   27   25   37   35   28   33   37   34   28   39   36   35   36  
Reconstructionist           2    3    1    1    2    2    2    2    4    1    1    3    2    2    2  
Unaffiliated               27   16   26   30   31   29   21   30   20   33   33   32   29   26   32  
Other, specify              2    1    2    4    2    3    1    2    1    2    4    2    3    1    3  
 
Non Orthodox               90   80   80   90   95   97   80   94  100  100  100  100  100  100  100  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Male                       48   48   42   49   38   69   45   41   45   38   48   38   70   42   41  
Female                     52   52   58   51   62   31   55   59   55   62   52   62   30   58   59  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Non-Orthodox men           43   36   31   43   37   68   33   39   45   38   48   38   70   42   41  
Non-Orthodox women         47   43   49   47   59   30   46   55   55   62   52   62   30   58   59  
 
Orthox men                  5   12   11    6    1    2   11    2    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox women              5    9    9    4    4    1    9    4    -    -    -    -    -    -    -  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
1 - 11th grade              1    2    -    -    0    1    1    0    2    -    -    0    1    1    0  
High School graduate        9   11    8   10    8    8   10    9   10    8    8    9    8    9    9  
Non-college post H.S.       1    2    -    1    1    2    1    1    2    -    2    1    2    1    1  
Some college               24   30   24   25   23   22   27   23   30   26   26   22   22   28   23  
College graduate           42   50   52   46   38   31   51   40   49   51   47   38   32   50   41  
Post-graduate school       23    6   16   18   30   36   11   27    6   15   17   30   34   10   26  
 
H.S. or less               10   13    8   10    8   10   10    9   12    8    8    9   10   10    9  
Post H.S.                  25   31   24   26   24   23   28   24   33   26   28   23   24   29   24  
College graduate           65   56   68   64   68   67   62   67   55   66   64   68   66   61   67  
 
Non college                35   44   32   36   32   33   38   33   45   34   36   32   34   39   33  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Orthodox                   10    9   11    9   11    9   12    5   13   24   11    8   13   24   11    8  
Conservative               27   26   28   25   31   24   33   19   27   34   48   26   27   34   48   26  
Reform                     32   36   27   35   25   36   28   30   38   20   30   32   38   20   30   32  
Reconstructionist           2    3    1    3    1    3    1    2    5    1   11    1    5    1   11    1  
Unaffiliated               27   24   31   26   29   28   21   44   15   15    -   31   15   15    -   31  
Other, specify              2    1    3    1    3    1    4    1    2    4    -    2    2    4    -    2  
 
Non Orthodox               90   91   89   91   89   91   88   95   87   76   89   92   87   76   89   92  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Male                       48   47   49   46   52   45   55   48   55   63   37   45   55   63   37   45  
Female                     52   53   51   54   48   55   45   52   45   37   63   55   45   37   63   55  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Non-Orthodox men           43   42   44   41   46   41   49   44   48   43   26   42   48   43   26   42  
Non-Orthodox women         47   49   45   49   43   50   39   51   39   32   63   50   39   32   63   50  
 
Orthox men                  5    5    5    5    6    4    7    4    7   20   11    3    7   20   11    3  
Orthodox women              5    4    6    5    5    5    6    1    6    4    -    5    6    4    -    5  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
1 - 11th grade              1    1    0    1    0    1    1    -    1    -    -    0    1    -    -    0  
High School graduate        9    9    9    9    9   10    8    5    7    5    -   10    7    5    -   10  
Non-college post H.S.       1    1    1    1    1    2    -    -    1    2    -    1    1    2    -    1  
Some college               24   24   24   24   24   25   22   20   25   21   25   24   25   21   25   24  
College graduate           42   42   41   42   41   41   42   44   37   46   64   42   37   46   64   42  
Post-graduate school       23   23   24   23   24   20   27   31   29   27   11   22   29   27   11   22  
 
H.S. or less               10   10    9    9   10   11    8    5    8    5    -   10    8    5    -   10  
Post H.S.                  25   25   25   25   25   27   22   20   26   23   25   25   26   23   25   25  
College graduate           65   65   66   65   65   62   69   75   66   72   75   64   66   72   75   64  
 
Non college                35   35   34   35   35   38   31   25   34   28   25   36   34   28   25   36  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Orthodox                   10    9    9    6    9   13   11   25    4    -    -    -    -    -    -    -  
Conservative               27   28   25   24   24   28   34   31   22   31   28   25   26   32   23   41  
Reform                     32   29   36   34   31   32   28   28   40   32   40   36   34   37   42   37  
Reconstructionist           2    2    3    3    3    -    2    -    1    2    3    3    3    -    1    -  
Unaffiliated               27   30   26   32   30   26   22   14   29   33   28   34   33   30   30   19  
Other, specify              2    2    1    1    3    1    3    2    4    2    2    1    4    1    5    3  
 
Non Orthodox               90   91   91   94   91   87   89   75   96  100  100  100  100  100  100  100  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Male                       48   52   41   49   60   51   45   47   28   51   41   50   60   50   25   52  
Female                     52   48   59   51   40   49   55   53   72   49   59   50   40   50   75   48  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Non-Orthodox men           43   47   37   47   55   43   39   39   24   51   41   50   60   50   25   52  
Non-Orthodox women         47   44   54   47   37   44   50   36   72   49   59   50   40   50   75   48  
 
Orthox men                  5    5    4    2    5    8    5    9    4    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox women              5    4    5    5    3    5    5   16    0    -    -    -    -    -    -    -  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
1 - 11th grade              1    -    1    1    0    -    1    1    -    -    1    1    0    -    -    2  
High School graduate        9    9    7   14    9    5   16    8    5    9    8   14    9    3    5    8  
Non-college post H.S.       1    2    0    1    1    1    3    2    -    2    0    1    1    2    -    3  
Some college               24   23   26   28   15   26   17   19   26   24   26   29   14   28   27   15  
College graduate           42   39   42   40   45   52   37   44   41   38   40   39   45   53   41   45  
Post-graduate school       23   27   24   16   29   15   26   26   27   27   24   16   30   15   27   27  
 
H.S. or less               10    9    8   15   10    5   17    9    5    9    9   15   10    3    5   10  
Post H.S.                  25   25   26   29   16   28   20   21   26   26   27   30   15   29   27   18  
College graduate           65   66   66   56   74   67   63   70   68   65   65   55   75   68   68   72  
 
Non college                35   34   34   44   26   33   37   30   32   35   35   45   25   32   32   28  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Orthodox                   10    9   14    8   14    9   14   14   10   12   11    8   10    8   12  
Conservative               27   29   19   30   24   29   24   19   29   20   28   29   28   29   20  
Reform                     32   34   25   35   24   36   24   25   36   17   34   38   33   38   17  
Reconstructionist           2    2    -    2    3    2    3    -    2    -    3    2    3    2    -  
Unaffiliated               27   25   38   23   31   24   31   38   22   48   23   20   24   20   48  
Other, specify              2    1    5    1    3    1    3    5    2    3    1    2    1    2    3  
 
Non Orthodox               90   91   86   92   86   91   86   86   90   88   89   92   90   92   88  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Male                       48   49   41   52   35   53   35   41   48   48   51   43   49   43   48  
Female                     52   51   59   48   65   47   65   59   52   52   49   57   51   57   52  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Non-Orthodox men           43   45   39   48   28   49   28   39   42   43   43   39   42   39   43  
Non-Orthodox women         47   46   48   44   58   42   58   48   49   46   46   54   48   54   46  
 
Orthox men                  5    4    2    3    7    3    7    2    7    6    8    5    7    5    6  
Orthodox women              5    5   12    5    7    5    7   12    3    6    3    3    3    3    6  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
1 - 11th grade              1    0    -    0    -    0    -    -    1    1    1    1    1    1    1  
High School graduate        9    8   12    7   16    7   16   12    8   14    9    5    9    5   14  
Non-college post H.S.       1    1    -    1    -    1    -    -    2    -    3    -    3    -    -  
Some college               24   22   34   22   19   22   19   34   23   28   23   23   24   23   28  
College graduate           42   43   35   44   36   45   36   35   42   42   40   46   39   46   42  
Post-graduate school       23   26   18   25   29   24   29   18   24   15   24   26   24   26   15  
 
H.S. or less               10    8   12    7   16    8   16   12    9   15   10    6   11    6   15  
Post H.S.                  25   23   34   24   19   23   19   34   25   28   26   23   27   23   28  
College graduate           65   69   53   69   65   69   65   53   67   57   64   71   63   71   57  
 
Non college                35   31   47   31   35   31   35   47   33   43   36   29   37   29   43  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Orthodox                   10    9   10   10   11   12    8   18   12    7   14    8   23    5  
Conservative               27   24   26   25   32   32   23   39   37   23   31   25   32   21  
Reform                     32   33   37   35   25   30   33   29   30   32   33   32   34   36  
Reconstructionist           2    3    2    2    1    3    1    4    1    3    2    2    4    1  
Unaffiliated               27   29   24   27   27   20   33    8   16   33   18   31    5   37  
Other, specify              2    2    1    1    4    2    2    2    5    1    1    2    1    1  
 
Non Orthodox               90   91   90   90   89   88   92   82   88   93   86   92   77   95  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Male                       48   44   50   47   51   50   47   53   54   44   51   47   57   42  
Female                     52   56   50   53   49   50   53   47   46   56   49   53   43   58  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Non-Orthodox men           43   40   45   42   46   42   44   42   46   40   41   44   44   38  
Non-Orthodox women         47   52   45   49   43   46   48   40   42   53   44   49   34   57  
 
Orthox men                  5    5    5    5    5    8    3   11    7    5    9    3   13    4  
Orthodox women              5    4    5    4    6    5    5    7    4    3    5    5   10    1  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
1 - 11th grade              1    1    0    1    0    1    1    1    -    -    0    1    1    -  
High School graduate        9   10    8    9    9    8    9    9   12    6    8    9   13    2  
Non-college post H.S.       1    2    1    1    -    2    1    3    -    1    1    1    -    2  
Some college               24   26   21   24   25   23   25   26   19   23   24   24   24   22  
College graduate           42   42   44   43   39   44   40   46   43   42   44   41   50   36  
Post-graduate school       23   20   26   22   27   22   25   14   26   28   23   24   12   38  
 
H.S. or less               10   11    8   10    9    9   10   11   12    6    9   10   14    2  
Post H.S.                  25   27   22   25   25   25   25   29   19   24   25   25   24   23  
College graduate           65   62   70   65   66   66   65   60   69   70   66   65   62   74  
 
Non college                35   38   30   35   34   34   35   40   31   30   34   35   38   26  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q4 Jewish denomination ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Orthodox                   10    9   11    9   10   10   10   12    7    4   12   13   11    2   10   10  
Conservative               27   28   27   24   27   24   31   27   28   23   29   23   29   29   27   27  
Reform                     32   25   35   38   30   32   35   29   41   42   28   31   30   42   32   32  
Reconstructionist           2    2    2    2    1    3    1    1    1    3    3    1    4    2    2    2  
Unaffiliated               27   33   23   26   28   29   22   29   21   27   26   29   23   22   27   27  
Other, specify              2    3    2    1    3    1    1    2    2    2    2    2    2    3    2    2  
 
Non Orthodox               90   91   89   91   90   90   90   88   93   96   88   87   89   98   90   90  
 
Q5 Respondent gender ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Male                       48   44   46   58   40   50   56   39   47   67   53   40   52   68   48   48  
Female                     52   56   54   42   60   50   44   61   53   33   47   60   48   32   52   52  
 
Gender/deonomination ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Non-Orthodox men           43   40   40   51   37   44   49   35   43   64   45   33   44   67   44   42  
Non-Orthodox women         47   51   49   39   54   45   41   54   50   32   43   53   45   31   46   48  
 
Orthox men                  5    4    6    6    4    5    7    5    4    4    8    7    8    1    4    7  
Orthodox women              5    6    5    3    6    5    3    7    3    1    4    7    3    1    6    3  
 
Q6 Education ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
1 - 11th grade              1    2    -    -    2    -    -    1    1    -    0    -    -    -    0    1  
High School graduate        9   26    -    -   17    6    3   10    8    8    9    8    8    9    9    9  
Non-college post H.S.       1    3    -    -    2    1    -    1    1    1    1    1    -    3    1    1  
Some college               24   69    -    -   32   24   13   23   20   24   29   20   27   28   24   24  
College graduate           42    -  100    -   34   48   42   42   45   36   44   44   50   37   41   42  
Post-graduate school       23    -    -  100   14   20   43   24   25   30   17   28   16   23   24   23  
 
H.S. or less               10   27    -    -   19    6    3   10    9    8    9    8    8    9    9   10  
Post H.S.                  25   73    -    -   34   26   13   24   21   26   30   21   27   31   25   25  
College graduate           65    -  100  100   48   68   85   66   70   66   61   72   66   60   66   65  
 
Non college                35  100    -    -   52   32   15   34   30   34   39   28   34   40   34   35  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Under 25                    7    7    7    8    7    5   14    5    7    9    6    7    5    8    5    5  
25 - 29                     9   10    6    9    8    8   15    6    9    8    9    8   17    9    8    9  
30 - 34                    10    9   13    9   12    7   13   11   10   10   12    9   10   13   10   10  
35 - 39                     6    6    7    6    7    5    6    6    6    3    9    6    4    7    6    6  
40 - 44                     7    7    7    7    7    7    9    5    6   11    5    7   12    5    6    8  
45 - 49                     7    7    9    7    8    7    6    9    7    6    9    7    9    8    7    8  
50 - 54                    10    9   11    9   11    9   10   12    9   12   11   10    9   10    9   13  
55 - 59                    11   12   10   11   12   15    4   12   13    8   12   12    7   11   13   11  
60 - 64                    12   13    9   14    8   15    9   10   12   14    8   13   12    9   15    7  
Over 64                    21   20   21   20   21   22   15   24   21   19   20   21   15   20   22   22  
 
Under 30                   16   17   14   16   15   13   28   11   16   17   15   15   22   16   13   14  
30 - 39                    16   14   20   15   19   13   19   17   16   13   21   15   13   20   16   17  
40 - 49                    14   14   16   14   15   13   14   14   13   17   13   14   22   13   13   17  
50 - 64                    33   35   30   34   31   39   23   34   34   34   30   35   28   31   37   31  
Over 64                    21   20   21   20   21   22   15   24   21   19   20   21   15   20   22   22  
 
Under 40                   32   31   34   32   34   26   48   28   31   31   36   30   36   36   29   30  
40 - 64                    47   48   46   48   45   52   37   48   47   50   44   48   50   44   50   48  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Non-Orthodox Under 30      13   14    9   14   11   11   24    9   13   14   11   13   17   12   10    9  
Non-Orthodox 30 - 39       13   11   17   12   15   11   12   14   12   10   18   12   13   15   13   13  
Non-Orthodox 40 - 49       13   13   13   13   13   13   12   12   12   15   11   12   21   11   12   14  
Non-Orthodox 50 - 64       32   34   27   33   28   38   22   31   33   31   28   33   26   29   36   28  
Non-Orthodox Over 64       20   20   20   20   20   22   15   23   21   18   19   21   12   20   21   21  
 
Non-Orthodox Under 40      26   25   26   26   26   22   36   23   25   25   29   24   30   27   23   22  
Non-Orthodox 40 - 64       45   46   40   46   41   51   33   43   45   47   40   46   47   40   48   41  
 
Orthodox Under 30           3    3    4    3    5    2    4    2    3    3    5    3    6    4    2    4  
Orthodox 30 - 39            3    3    3    3    3    2    7    3    3    3    3    3    -    5    3    4  
Orthodox 40 - 49            1    1    2    1    2    0    2    2    1    1    2    1    1    2    1    3  
Orthodox 50 - 64            2    1    3    1    2    1    1    3    1    2    2    1    2    2    1    3  
Orthodox Over 64            1    1    1    0    1    1    1    1    0    1    0    0    2    0    1    1  
 
Orthodox Under 40           7    6    8    6    8    4   12    5    7    6    7    6    6    9    5    8  
Orthodox 40 - 64            3    2    5    2    4    1    3    6    2    3    4    2    3    4    2    6  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Men 40+                    34   33   36   32   37   35   27   40   30   41   33   32   35   36   34   38  
Men under 40               14   12   19   13   19   10   21   13   12   15   19   12   17   19   12   14  
Women 40+                  34   36   31   36   29   40   25   31   39   28   30   37   29   28   37   32  
Women under 40             18   19   15   19   15   16   27   15   19   15   17   18   19   17   17   16  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Non-Orthodox Men 40+       32   32   33   31   35   34   25   38   29   39   32   31   34   34   33   35  
Non-Orth Men under 40      11   10   13   10   13    8   13   11    9   12   14    9   15   13   10    9  
Non-Orthodox Women 40+     32   35   27   34   27   38   23   28   37   26   27   36   25   26   36   28  
Non-Orth Women under 40    15   16   13   16   13   13   23   13   16   12   15   15   15   14   14   14  
 
Orthodox Men 40+            1    1    3    1    3    1    2    3    1    2    2    1    1    2    1    3  
Orthodox Men under 40       4    3    6    3    5    1    8    3    4    3    5    3    2    6    2    6  
Orthodox Women 40+          2    1    3    2    2    1    2    4    2    2    3    2    4    2    2    4  
Orthodox Women under 40     3    3    2    3    2    3    4    2    3    3    2    3    3    3    3    2  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Under 25                    7    6    9    4   14    7   13    3   13   12    8    3    2   11    6  
25 - 29                     9    9    9    5   19    8   10    7   16   13    7    6    3    9    8  
30 - 34                    10    9   11    7   25    8   12    9   17   17   10    4    5   12    9  
35 - 39                     6    5    4    9    8    6    7    5   10   10    3    6    3    4    7  
40 - 44                     7    5    7    9    8    7    7    7    9    8    8    2   10    7    7  
45 - 49                     7    6    9    7    6    7    7    8    7    7    5    9    9    7    7  
50 - 54                    10   12    7   10    6   10    9   10    9    6   11   10   12   10   10  
55 - 59                    11   11   10   15    6   12    8   14    7    7   10   13   20    8   13  
60 - 64                    12   15   12   12    3   13    9   14    4    8   13   19   13    9   13  
Over 64                    21   22   22   22    6   22   18   22    8   12   24   29   25   23   19  
 
Under 30                   16   15   18    9   32   14   23   11   29   25   16    8    4   20   14  
30 - 39                    16   14   14   15   33   14   19   14   27   26   13   10    7   15   16  
40 - 49                    14   11   16   16   14   14   13   15   15   15   13   11   19   14   14  
50 - 64                    33   38   29   37   15   35   26   38   21   21   34   42   45   27   36  
Over 64                    21   22   22   22    6   22   18   22    8   12   24   29   25   23   19  
 
Under 40                   32   28   33   24   65   28   42   25   56   52   29   18   11   35   31  
40 - 64                    47   50   45   54   29   49   40   53   36   36   47   53   63   41   50  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Non-Orthodox Under 30      13   15   18    9    -   14   17   10   19   21   14    8    4   14   12  
Non-Orthodox 30 - 39       13   14   14   15    -   14   12   13   15   23   12   10    7    8   15  
Non-Orthodox 40 - 49       13   11   16   16    -   14   11   14   11   13   12   11   18   12   13  
Non-Orthodox 50 - 64       32   38   29   37    -   35   24   37   15   19   33   42   45   25   35  
Non-Orthodox Over 64       20   22   22   22    -   22   17   22    6   12   24   29   25   22   19  
 
Non-Orthodox Under 40      26   28   33   24    -   28   29   23   34   43   26   18   11   22   27  
Non-Orthodox 40 - 64       45   50   45   54    -   49   34   52   26   32   45   53   63   37   48  
 
Orthodox Under 30           3    -    -    -   32    -    6    1   10    5    1    0    1    6    2  
Orthodox 30 - 39            3    -    -    -   33    -    7    1   12    4    2    -    -    8    1  
Orthodox 40 - 49            1    -    -    -   14    -    2    1    4    2    1    -    1    2    1  
Orthodox 50 - 64            2    -    -    -   15    -    3    1    6    1    1    -    -    2    1  
Orthodox Over 64            1    -    -    -    6    -    1    -    3    -    0    -    -    1    0  
 
Orthodox Under 40           7    -    -    -   65    -   13    2   22    8    3    0    1   13    3  
Orthodox 40 - 64            3    -    -    -   29    -    5    1   10    4    1    -    1    4    2  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Men 40+                    34   39   31   37   15   36   30   36   21   23   31   45   45   32   34  
Men under 40               14   12   17    7   37   12   22    9   33   26    8    6    3   18   13  
Women 40+                  34   33   36   39   20   36   28   39   23   25   40   37   43   33   35  
Women under 40             18   16   16   17   28   16   20   16   23   26   20   12    8   17   18  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Non-Orthodox Men 40+       32   39   31   37    -   36   27   36   15   22   31   45   45   30   33  
Non-Orth Men under 40      11   12   17    7    -   12   16    7   19   22    8    6    2   10   11  
Non-Orthodox Women 40+     32   33   36   39    -   36   25   38   17   22   38   37   43   30   34  
Non-Orth Women under 40    15   16   16   17    -   16   13   16   14   22   18   12    8   12   16  
 
Orthodox Men 40+            1    -    -    -   15    -    3    0    7    1    -    -    -    2    1  
Orthodox Men under 40       4    -    -    -   37    -    7    1   14    4    1    0    1    8    2  
Orthodox Women 40+          2    -    -    -   20    -    3    1    5    2    2    -    1    3    2  
Orthodox Women under 40     3    -    -    -   28    -    6    0    8    4    2    -    -    6    2  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Under 25                    7    7    8    7    8   11    8    6    7    8   10    9    6    7    8  
25 - 29                     9    8    9    9    9   15    9    5   10    8   12    9    6    7   10  
30 - 34                    10    9   11   16    7   11   11    7   13    9    9    9    9   17   10  
35 - 39                     6    6    6    6    6    8    6    5    6    7   11    8    4    3    9  
40 - 44                     7    6    6    6    7   11    6    8    5    6   12    7    7    7    4  
45 - 49                     7    6    8    8    7    2    8    8    7    8    -    6    8   11    6  
50 - 54                    10    9   12   10   10    4   10   12   10   10    5    9   11   12    9  
55 - 59                    11   12   11   10   12    9   14   10   11   14   11   13   10   10   13  
60 - 64                    12   14    9    8   14   10   15   14    6   15   12   14   11   11    8  
Over 64                    21   22   20   21   21   18   14   24   25   15   19   16   28   15   24  
 
Under 30                   16   15   17   16   16   26   17   11   17   16   22   17   12   14   18  
30 - 39                    16   15   17   22   13   19   17   12   19   16   20   17   12   20   19  
40 - 49                    14   13   14   14   14   13   14   16   12   13   12   13   15   17   10  
50 - 64                    33   35   33   28   36   23   38   37   27   40   27   37   32   33   29  
Over 64                    21   22   20   21   21   18   14   24   25   15   19   16   28   15   24  
 
Under 40                   32   30   34   38   29   45   34   23   35   32   42   35   25   34   37  
40 - 64                    47   48   46   42   50   36   52   53   40   53   39   50   47   51   39  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Non-Orthodox Under 30      13   12   13   11   14   23   13    9   12   13   21   15    9   11   13  
Non-Orthodox 30 - 39       13   12   14   17   10   13   15   10   13   15   14   15    9   16   14  
Non-Orthodox 40 - 49       13   12   11   12   13   11   13   15   11   12    9   11   14   15    8  
Non-Orthodox 50 - 64       32   34   30   25   35   23   37   35   25   39   27   36   31   31   27  
Non-Orthodox Over 64       20   22   19   20   20   17   14   23   25   15   17   15   28   15   23  
 
Non-Orthodox Under 40      26   23   27   28   24   37   29   20   25   28   35   30   18   27   27  
Non-Orthodox 40 - 64       45   46   42   37   49   34   50   50   36   51   36   47   44   46   35  
 
Orthodox Under 30           3    3    4    4    3    3    3    2    5    3    1    2    3    4    5  
Orthodox 30 - 39            3    4    3    5    2    6    2    2    6    1    6    3    4    4    5  
Orthodox 40 - 49            1    0    2    2    1    2    1    1    1    1    3    2    1    2    2  
Orthodox 50 - 64            2    1    3    3    1    -    1    2    3    1    -    1    2    2    2  
Orthodox Over 64            1    1    1    0    1    1    -    1    0    -    1    0    1    -    1  
 
Orthodox Under 40           7    7    7   10    5    9    5    4   11    4    7    5    7    7   10  
Orthodox 40 - 64            3    1    5    4    2    2    2    3    4    2    3    2    3    4    4  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Men 40+                    34   34   34   35   34   36   25   38   37   26   37   29   37   31   40  
Men under 40               14   13   17   23   11   27   10    9   20    9   26   13   11   19   19  
Women 40+                  34   36   32   27   38   18   41   39   28   42   21   37   38   34   23  
Women under 40             18   17   17   15   18   18   24   14   16   23   16   22   13   15   18  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Non-Orthodox Men 40+       32   33   33   34   33   33   24   37   36   25   33   27   36   29   38  
Non-Orth Men under 40      11   10   12   16    9   22    7    8   13    7   21   11    7   14   13  
Non-Orthodox Women 40+     32   35   28   24   36   18   40   36   25   40   21   35   36   32   21  
Non-Orth Women under 40    15   14   15   12   15   15   21   11   12   21   14   19   11   13   14  
 
Orthodox Men 40+            1    1    2    2    1    3    1    1    1    1    4    1    1    2    2  
Orthodox Men under 40       4    3    5    7    2    5    3    1    7    2    5    3    4    5    6  
Orthodox Women 40+          2    1    3    3    2    -    1    3    3    2    -    1    2    2    2  
Orthodox Women under 40     3    3    2    3    3    3    2    2    4    2    3    2    3    2    4  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Under 25                    7    5    6    8    6    7    6    -   27    -   19    -   29    -   19  
25 - 29                     9    9   10    8   10    6    9    -   26    -   28    -   25    -   28  
30 - 34                    10   10   11   10   10    8    9    -   34    -   30    -   33    -   28  
35 - 39                     6    5    6    4    8    3    8    -   13    -   23    -   13    -   25  
40 - 44                     7    6    6    8    6    7    7   11    -    9    -   10    -   10    -  
45 - 49                     7    5    5    7    8    7    8    9    -   12    -    9    -   11    -  
50 - 54                    10   10   11    8   11    9   12   12    -   17    -   12    -   17    -  
55 - 59                    11   10    9    7   15    8   16   11    -   23    -   11    -   23    -  
60 - 64                    12   14   12   11   13   12   14   15    -   20    -   16    -   20    -  
Over 64                    21   27   24   30   12   32   13   42    -   18    -   43    -   19    -  
 
Under 30                   16   14   16   16   16   14   15    -   53    -   47    -   54    -   47  
30 - 39                    16   15   16   14   18   11   17    -   47    -   53    -   46    -   53  
40 - 49                    14   10   11   15   14   14   14   21    -   21    -   19    -   21    -  
50 - 64                    33   34   32   26   40   28   42   37    -   61    -   38    -   61    -  
Over 64                    21   27   24   30   12   32   13   42    -   18    -   43    -   19    -  
 
Under 40                   32   29   32   30   34   25   31    -  100    -  100    -  100    -  100  
40 - 64                    47   44   43   41   54   43   56   58    -   82    -   57    -   81    -  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Non-Orthodox Under 30      13   10   12   12   13   14   15    -   40    -   39    -   54    -   47  
Non-Orthodox 30 - 39       13   12   12   10   15   11   17    -   34    -   45    -   46    -   53  
Non-Orthodox 40 - 49       13    9   10   13   13   14   14   18    -   19    -   19    -   21    -  
Non-Orthodox 50 - 64       32   33   31   25   38   28   42   36    -   57    -   38    -   61    -  
Non-Orthodox Over 64       20   26   23   29   12   32   13   41    -   18    -   43    -   19    -  
 
Non-Orthodox Under 40      26   22   24   22   29   25   31    -   74    -   84    -  100    -  100  
Non-Orthodox 40 - 64       45   43   41   38   50   43   56   54    -   76    -   57    -   81    -  
 
Orthodox Under 30           3    3    3    4    3    -    -    -   13    -    8    -    -    -    -  
Orthodox 30 - 39            3    3    5    4    3    -    -    -   13    -    8    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 49            1    1    1    2    1    -    -    2    -    2    -    -    -    -    -  
Orthodox 50 - 64            2    1    2    1    2    -    -    1    -    3    -    -    -    -    -  
Orthodox Over 64            1    1    1    1    1    -    -    1    -    1    -    -    -    -    -  
 
Orthodox Under 40           7    6    8    8    5    -    -    -   26    -   16    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 64            3    2    3    2    3    -    -    3    -    5    -    -    -    -    -  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Men 40+                    34   40   39   70    -   75    -  100    -    -    -  100    -    -    -  
Men under 40               14   16   18   30    -   25    -    -  100    -    -    -  100    -    -  
Women 40+                  34   31   29    -   66    -   69    -    -  100    -    -    -  100    -  
Women under 40             18   12   14    -   34    -   31    -    -    -  100    -    -    -  100  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Non-Orthodox Men 40+       32   38   37   67    -   75    -   96    -    -    -  100    -    -    -  
Non-Orth Men under 40      11   12   13   22    -   25    -    -   74    -    -    -  100    -    -  
Non-Orthodox Women 40+     32   30   27    -   62    -   69    -    -   94    -    -    -  100    -  
Non-Orth Women under 40    15   10   12    -   29    -   31    -    -    -   84    -    -    -  100  
 
Orthodox Men 40+            1    2    2    3    -    -    -    4    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Men under 40       4    4    5    8    -    -    -    -   26    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Women 40+          2    1    2    -    4    -    -    -    -    6    -    -    -    -    -  
Orthodox Women under 40     3    2    3    -    5    -    -    -    -    -   16    -    -    -    -  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Under 25                    7   46    -    -    -    -   23    -   47    -    -    -    -   23    -  
25 - 29                     9   54    -    -    -    -   27    -   53    -    -    -    -   27    -  
30 - 34                    10    -   63    -    -    -   32    -    -   60    -    -    -   30    -  
35 - 39                     6    -   37    -    -    -   18    -    -   40    -    -    -   20    -  
40 - 44                     7    -    -   50    -    -    -   15    -    -   48    -    -    -   14  
45 - 49                     7    -    -   50    -    -    -   15    -    -   52    -    -    -   15  
50 - 54                    10    -    -    -   30    -    -   21    -    -    -   29    -    -   21  
55 - 59                    11    -    -    -   34    -    -   24    -    -    -   34    -    -   24  
60 - 64                    12    -    -    -   36    -    -   25    -    -    -   37    -    -   26  
Over 64                    21    -    -    -    -  100    -    -    -    -    -    -  100    -    -  
 
Under 30                   16  100    -    -    -    -   50    -  100    -    -    -    -   50    -  
30 - 39                    16    -  100    -    -    -   50    -    -  100    -    -    -   50    -  
40 - 49                    14    -    -  100    -    -    -   30    -    -  100    -    -    -   29  
50 - 64                    33    -    -    -  100    -    -   70    -    -    -  100    -    -   71  
Over 64                    21    -    -    -    -  100    -    -    -    -    -    -  100    -    -  
 
Under 40                   32  100  100    -    -    -  100    -  100  100    -    -    -  100    -  
40 - 64                    47    -    -  100  100    -    -  100    -    -  100  100    -    -  100  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Non-Orthodox Under 30      13   80    -    -    -    -   40    -  100    -    -    -    -   50    -  
Non-Orthodox 30 - 39       13    -   80    -    -    -   40    -    -  100    -    -    -   50    -  
Non-Orthodox 40 - 49       13    -    -   90    -    -    -   27    -    -  100    -    -    -   29  
Non-Orthodox 50 - 64       32    -    -    -   95    -    -   67    -    -    -  100    -    -   71  
Non-Orthodox Over 64       20    -    -    -    -   97    -    -    -    -    -    -  100    -    -  
 
Non-Orthodox Under 40      26   80   80    -    -    -   80    -  100  100    -    -    -  100    -  
Non-Orthodox 40 - 64       45    -    -   90   95    -    -   94    -    -  100  100    -    -  100  
 
Orthodox Under 30           3   20    -    -    -    -   10    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 30 - 39            3    -   20    -    -    -   10    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 49            1    -    -   10    -    -    -    3    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 50 - 64            2    -    -    -    5    -    -    3    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Over 64            1    -    -    -    -    3    -    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
Orthodox Under 40           7   20   20    -    -    -   20    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 64            3    -    -   10    5    -    -    6    -    -    -    -    -    -    -  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Men 40+                    34    -    -   49   38   69    -   41    -    -   48   38   70    -   41  
Men under 40               14   48   42    -    -    -   45    -   45   38    -    -    -   42    -  
Women 40+                  34    -    -   51   62   31    -   59    -    -   52   62   30    -   59  
Women under 40             18   52   58    -    -    -   55    -   55   62    -    -    -   58    -  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Non-Orthodox Men 40+       32    -    -   43   37   68    -   39    -    -   48   38   70    -   41  
Non-Orth Men under 40      11   36   31    -    -    -   33    -   45   38    -    -    -   42    -  
Non-Orthodox Women 40+     32    -    -   47   59   30    -   55    -    -   52   62   30    -   59  
Non-Orth Women under 40    15   43   49    -    -    -   46    -   55   62    -    -    -   58    -  
 
Orthodox Men 40+            1    -    -    6    1    2    -    2    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Men under 40       4   12   11    -    -    -   11    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Women 40+          2    -    -    4    4    1    -    4    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Women under 40     3    9    9    -    -    -    9    -    -    -    -    -    -    -    -  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Under 25                    7    9    6    8    6    7    7    5   12   15    -    6   12   15    -    6  
25 - 29                     9   10    7    9    7    9    7    9   14   13   28    7   14   13   28    7  
30 - 34                    10   11    9   10   11   11   11    4   11   13   45    9   11   13   45    9  
35 - 39                     6    6    6    6    6    7    6    -    8    8   28    5    8    8   28    5  
40 - 44                     7    5   10    7    7    7    6    6    5   11    -    7    5   11    -    7  
45 - 49                     7    7    8    7    7    7    8    5    5    7    -    8    5    7    -    8  
50 - 54                    10    9   11    9   12    8   12   10    9    6    -   10    9    6    -   10  
55 - 59                    11   11   12   11   11   11   11   12    7   10    -   13    7   10    -   13  
60 - 64                    12   12   11   14    9   12   11   17    7    8    -   14    7    8    -   14  
Over 64                    21   20   21   20   22   19   22   33   21   11    -   21   21   11    -   21  
 
Under 30                   16   19   12   17   14   17   14   14   26   27   28   12   26   27   28   12  
30 - 39                    16   17   15   15   18   18   16    4   19   20   72   14   19   20   72   14  
40 - 49                    14   11   18   14   15   14   14   10   10   18    -   15   10   18    -   15  
50 - 64                    33   32   34   34   32   32   34   39   24   24    -   37   24   24    -   37  
Over 64                    21   20   21   20   22   19   22   33   21   11    -   21   21   11    -   21  
 
Under 40                   32   36   28   32   31   35   30   18   45   48  100   27   45   48  100   27  
40 - 64                    47   44   52   48   47   46   48   49   34   42    -   52   34   42    -   52  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Non-Orthodox Under 30      13   16    9   14   10   14   10   11   21   19   28   10   21   19   28   10  
Non-Orthodox 30 - 39       13   13   12   12   15   14   13    4   13   11   61   12   13   11   61   12  
Non-Orthodox 40 - 49       13   11   16   13   13   13   12    9    9   12    -   14    9   12    -   14  
Non-Orthodox 50 - 64       32   32   32   33   29   31   31   39   23   23    -   35   23   23    -   35  
Non-Orthodox Over 64       20   20   20   19   21   19   21   33   21   11    -   21   21   11    -   21  
 
Non-Orthodox Under 40      26   29   21   26   25   28   23   14   33   30   89   22   33   30   89   22  
Non-Orthodox 40 - 64       45   42   47   46   42   44   44   48   32   35    -   49   32   35    -   49  
 
Orthodox Under 30           3    3    3    3    3    3    4    3    5    9    -    2    5    9    -    2  
Orthodox 30 - 39            3    4    3    4    3    4    3    -    6    9   11    2    6    9   11    2  
Orthodox 40 - 49            1    1    2    1    2    1    2    1    1    5    -    1    1    5    -    1  
Orthodox 50 - 64            2    1    2    1    3    1    3    -    1    1    -    2    1    1    -    2  
Orthodox Over 64            1    1    1    1    1    1    1    -    -    -    -    1    -    -    -    1  
 
Orthodox Under 40           7    7    6    7    6    6    7    3   12   18   11    4   12   18   11    4  
Orthodox 40 - 64            3    2    4    2    4    2    4    1    2    7    -    3    2    7    -    3  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Men 40+                    34   32   35   32   36   31   38   42   30   36    -   35   30   36    -   35  
Men under 40               14   15   14   14   16   14   17    6   25   28   37   10   25   28   37   10  
Women 40+                  34   32   37   35   33   34   32   40   25   17    -   38   25   17    -   38  
Women under 40             18   21   14   19   15   20   13   12   20   20   63   16   20   20   63   16  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Non-Orthodox Men 40+       32   31   34   31   34   30   36   40   29   30    -   34   29   30    -   34  
Non-Orth Men under 40      11   11   10   10   12   11   12    4   19   13   26    8   19   13   26    8  
Non-Orthodox Women 40+     32   31   34   34   30   33   28   40   25   15    -   36   25   15    -   36  
Non-Orth Women under 40    15   18   11   16   13   17   11   11   14   17   63   14   14   17   63   14  
 
Orthodox Men 40+            1    1    2    1    2    1    2    1    1    5    -    1    1    5    -    1  
Orthodox Men under 40       4    4    4    4    4    3    5    2    6   15   11    2    6   15   11    2  
Orthodox Women 40+          2    1    3    2    3    1    3    -    1    1    -    2    1    1    -    2  
Orthodox Women under 40     3    3    3    3    2    3    3    1    6    3    -    2    6    3    -    2  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Under 25                    7    4    5    4    5    8   11   15   11    4    4    4    3    8   11   14  
25 - 29                     9    7    9    5    8   15    6    8   15    6    7    5    6   14   16    8  
30 - 34                    10   10   11    6    6   15   13   12   13    9    8    5    5   12   12    8  
35 - 39                     6    7    7    3    5    3    5    4   11    7    6    3    4    4   10    4  
40 - 44                     7    8    6    4    8    5    8   13    7    7    6    3    8    4    7   15  
45 - 49                     7    7    6    4   12    7    4    9   10    8    7    4   13    6   10    9  
50 - 54                    10   10   10    7   11   11   10   13    8   11   11    8   12   13    8   12  
55 - 59                    11   12   12   13   13   16   15    4    8   12   13   14   14   18    8    3  
60 - 64                    12   15   15   15   10   10    9    4    7   16   16   15   11   11    7    5  
Over 64                    21   19   20   38   23    9   20   18   10   20   22   40   25   10   11   23  
 
Under 30                   16   11   14    9   12   24   17   23   26   10   12    9    9   22   27   22  
30 - 39                    16   17   17    9   11   18   18   15   24   16   14    8    9   16   22   11  
40 - 49                    14   15   12    8   20   12   12   22   17   15   13    7   21   10   18   24  
50 - 64                    33   38   37   35   34   38   34   22   23   40   40   37   37   41   23   20  
Over 64                    21   19   20   38   23    9   20   18   10   20   22   40   25   10   11   23  
 
Under 40                   32   28   31   18   23   42   34   38   50   25   25   17   18   38   48   33  
40 - 64                    47   53   49   43   54   49   46   44   40   54   53   44   58   51   41   44  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Non-Orthodox Under 30      13    9   11    8    8   19   13   17   26   10   12    9    9   22   27   22  
Non-Orthodox 30 - 39       13   14   12    7    8   14   14    9   21   16   14    8    9   16   22   11  
Non-Orthodox 40 - 49       13   13   12    7   19    9   12   18   17   15   13    7   21   10   18   24  
Non-Orthodox 50 - 64       32   36   36   34   34   36   31   15   22   40   40   37   37   41   23   20  
Non-Orthodox Over 64       20   19   20   37   23    9   19   17   10   20   22   40   25   10   11   23  
 
Non-Orthodox Under 40      26   23   23   15   16   33   27   25   47   25   25   17   18   38   48   33  
Non-Orthodox 40 - 64       45   49   48   41   53   45   43   33   39   54   53   44   58   51   41   44  
 
Orthodox Under 30           3    2    3    1    4    4    4    6    0    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 30 - 39            3    3    5    2    3    4    3    7    3    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 49            1    2    1    2    1    3    -    4    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 50 - 64            2    2    0    1    -    2    3    7    1    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Over 64            1    1    0    1    0    -    1    1    -    -    -    -    -    -    -    -  
 
Orthodox Under 40           7    5    8    3    7    8    7   13    3    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox 40 - 64            3    3    1    2    1    5    3   11    1    -    -    -    -    -    -    -  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Men 40+                    34   38   30   43   48   27   27   28   14   40   32   44   53   30   14   31  
Men under 40               14   14   11    6   12   24   18   20   14   12    9    6    7   20   12   20  
Women 40+                  34   34   39   38   28   31   39   34   36   35   43   39   30   32   38   35  
Women under 40             18   14   20   13   11   18   17   18   35   14   16   11   10   19   37   13  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Non-Orthodox Men 40+       32   36   29   42   48   26   25   23   13   40   32   44   53   30   14   31  
Non-Orth Men under 40      11   11    8    5    7   17   14   15   11   12    9    6    7   20   12   20  
Non-Orthodox Women 40+     32   32   39   37   27   28   37   26   36   35   43   39   30   32   38   35  
Non-Orth Women under 40    15   12   15   10    9   16   13   10   35   14   16   11   10   19   37   13  
 
Orthodox Men 40+            1    2    1    1    .    1    2    4    1    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Men under 40       4    3    3    0    5    7    4    5    3    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Women 40+          2    2    1    2    1    3    2    8    -    -    -    -    -    -    -    -  
Orthodox Women under 40     3    2    5    3    2    2    4    8    0    -    -    -    -    -    -    -  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Under 25                    7    7    9    6   13    6   13    9    7    9    9    3    8    3    9  
25 - 29                     9    9    7   11    2   12    2    7    7   13    8    7    8    7   13  
30 - 34                    10    8   17    9    4    9    4   17   11    8   12    9   12    9    8  
35 - 39                     6    7   11    6    9    7    9   11    4    7    4    4    4    4    7  
40 - 44                     7    7    4    7    6    7    6    4    5   18    5    5    5    5   18  
45 - 49                     7    7    7    8    4    8    4    7    7    6    6    9    6    9    6  
50 - 54                    10    9   14    9   11    9   11   14   10    8   11    9   10    9    8  
55 - 59                    11    9   12    7   19    7   19   12   12   17   12   14   12   14   17  
60 - 64                    12   16    9   16   15   15   15    9   10    8    9   11    9   11    8  
Over 64                    21   20   10   21   17   20   17   10   27    7   25   29   25   29    7  
 
Under 30                   16   16   16   17   14   18   14   16   14   22   16   10   16   10   22  
30 - 39                    16   15   27   15   14   16   14   27   15   15   15   14   16   14   15  
40 - 49                    14   15   11   15   10   15   10   11   12   24   11   14   10   14   24  
50 - 64                    33   34   36   32   45   31   45   36   32   33   32   33   32   33   33  
Over 64                    21   20   10   21   17   20   17   10   27    7   25   29   25   29    7  
 
Under 40                   32   31   43   32   28   34   28   43   29   37   32   24   33   24   37  
40 - 64                    47   48   47   47   55   47   55   47   44   56   43   47   42   47   56  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Non-Orthodox Under 30      13   13   13   14    9   15    9   13   11   19   12    8   12    8   19  
Non-Orthodox 30 - 39       13   13   24   13   10   13   10   24   11   11   11   10   12   10   11  
Non-Orthodox 40 - 49       13   14    9   15    8   15    8    9   11   20   10   13   10   13   20  
Non-Orthodox 50 - 64       32   32   32   30   43   29   43   32   31   32   31   32   31   32   32  
Non-Orthodox Over 64       20   19    9   20   15   19   15    9   26    7   25   29   25   29    7  
 
Non-Orthodox Under 40      26   26   37   27   20   29   20   37   22   30   24   19   25   19   30  
Non-Orthodox 40 - 64       45   46   41   45   51   44   51   41   42   51   41   45   41   45   51  
 
Orthodox Under 30           3    3    3    3    5    3    5    3    3    3    4    2    4    2    3  
Orthodox 30 - 39            3    2    3    2    3    2    3    3    4    4    4    4    4    4    4  
Orthodox 40 - 49            1    1    2    1    3    1    3    2    1    4    1    1    1    1    4  
Orthodox 50 - 64            2    2    4    2    1    2    1    4    1    1    1    1    1    1    1  
Orthodox Over 64            1    1    1    1    1    1    1    1    1    -    1    0    0    0    -  
 
Orthodox Under 40           7    6    7    5    8    5    8    7    7    7    8    6    8    6    7  
Orthodox 40 - 64            3    3    6    2    4    3    4    6    2    5    2    2    2    2    5  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Men 40+                    34   36   21   38   25   38   25   21   35   33   35   33   33   33   33  
Men under 40               14   13   20   14   10   14   10   20   14   15   16   10   16   10   15  
Women 40+                  34   33   36   30   47   28   47   36   36   31   33   42   35   42   31  
Women under 40             18   18   23   18   18   20   18   23   15   21   16   15   16   15   21  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Non-Orthodox Men 40+       32   35   21   37   21   38   21   21   33   31   33   32   31   32   31  
Non-Orth Men under 40      11   10   18   11    7   12    7   18    9   11   11    6   11    6   11  
Non-Orthodox Women 40+     32   31   29   28   45   25   45   29   36   27   33   41   35   41   27  
Non-Orth Women under 40    15   15   19   16   13   17   13   19   13   18   13   13   13   13   18  
 
Orthodox Men 40+            1    1    -    1    4    1    4    -    2    2    3    1    2    1    2  
Orthodox Men under 40       4    3    2    3    3    3    3    2    5    4    5    4    5    4    4  
Orthodox Women 40+          2    2    7    2    1    3    1    7    0    3    -    1    -    1    3  
Orthodox Women under 40     3    3    5    2    5    3    5    5    2    3    3    2    3    2    3  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Under 25                    7    7    8    8    6    9    6   14   10    4   11    5   15    4  
25 - 29                     9   11   10   10    4   12    6   19    7    9   14    6   19    4  
30 - 34                    10   11    9   10   10   10   10   13   12    6   12    9   15    4  
35 - 39                     6    7    4    6    6    6    6    6    7    6    8    5    8    7  
40 - 44                     7    6   10    7    6    7    7    7    7    6    6    8    6    4  
45 - 49                     7    6    7    6    9    5    9    3    7    5    5    8    4    8  
50 - 54                    10    9    7    8   14    9   11    5    9   12    8   11    4   16  
55 - 59                    11   11   11   11   11   13   10    7   11   19    8   13    7    9  
60 - 64                    12   14   11   13    9   10   14   10    9   10   12   12   10   17  
Over 64                    21   18   21   19   24   20   21   15   21   23   17   22   11   29  
 
Under 30                   16   18   18   18   10   22   11   33   18   13   25   12   34    8  
30 - 39                    16   18   13   16   16   16   16   20   18   11   20   14   23   11  
40 - 49                    14   12   17   14   15   11   16   10   14   11   11   16   10   11  
50 - 64                    33   35   30   33   34   31   35   22   29   41   28   36   21   42  
Over 64                    21   18   21   19   24   20   21   15   21   23   17   22   11   29  
 
Under 40                   32   36   32   34   27   38   27   53   36   25   45   26   57   18  
40 - 64                    47   47   47   47   49   42   51   32   43   52   39   52   31   53  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Non-Orthodox Under 30      13   14   15   15    8   17    9   25   13   11   19   10   26    5  
Non-Orthodox 30 - 39       13   14   11   13   13   12   13   13   15   10   14   12   12   11  
Non-Orthodox 40 - 49       13   11   15   13   13   10   15    8   12   11    9   14    8   11  
Non-Orthodox 50 - 64       32   35   28   32   31   29   34   21   27   39   27   34   20   41  
Non-Orthodox Over 64       20   17   20   19   23   19   21   15   21   23   17   22   11   28  
 
Non-Orthodox Under 40      26   28   26   27   21   29   23   39   28   21   33   22   38   15  
Non-Orthodox 40 - 64       45   45   43   45   44   39   49   28   39   49   37   49   28   52  
 
Orthodox Under 30           3    4    3    3    3    5    2    8    4    2    6    2    7    3  
Orthodox 30 - 39            3    4    3    3    3    4    3    6    4    2    6    2   12    -  
Orthodox 40 - 49            1    1    2    1    2    2    1    3    2    0    1    1    2    -  
Orthodox 50 - 64            2    1    1    1    3    2    1    1    2    2    1    2    1    1  
Orthodox Over 64            1    0    1    1    1    0    1    1    0    1    0    1    -    1  
 
Orthodox Under 40           7    8    6    7    5    9    5   14    8    4   12    4   19    3  
Orthodox 40 - 64            3    1    3    2    5    3    3    4    4    3    2    3    4    1  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Men 40+                    34   30   35   32   39   30   36   24   34   34   27   37   25   35  
Men under 40               14   15   16   15   13   19   10   29   20   10   24   10   32    7  
Women 40+                  34   34   34   34   35   32   36   23   30   41   28   37   18   47  
Women under 40             18   21   16   19   14   18   17   24   16   14   21   16   25   11  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Non-Orthodox Men 40+       32   29   33   31   36   28   36   20   32   32   25   36   23   33  
Non-Orth Men under 40      11   10   12   11    9   14    8   21   14    8   16    8   21    5  
Non-Orthodox Women 40+     32   34   31   33   31   31   34   23   28   40   28   35   17   47  
Non-Orth Women under 40    15   18   14   16   12   15   15   17   14   13   16   14   17   10  
 
Orthodox Men 40+            1    1    2    1    2    3    0    4    2    2    2    1    2    1  
Orthodox Men under 40       4    4    3    4    3    5    3    7    5    3    8    2   11    3  
Orthodox Women 40+          2    1    2    1    4    1    3    1    2    1    1    3    1    -  
Orthodox Women under 40     3    3    3    3    2    4    2    7    3    1    4    2    8    1  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q7 Age ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Under 25                    7   13    7    1   10    6    5    6    8    3   13    5   16    1    7    7  
25 - 29                     9    8   12    4    9   10    5    7   11    4   13    9   13    3    9    8  
30 - 34                    10    9   13    6   11   10   10   12    6    3   12    9   15    3   10   10  
35 - 39                     6    6    7    5    6    6    6    8    1    1    8    8    8    -    7    5  
40 - 44                     7    6    8    6    6    6   10   10    6    4    4   10    3    6    7    7  
45 - 49                     7    8    8    5    5    7   10    9    7    4    6    5    2    6    7    7  
50 - 54                    10    7   10   14    9   10   11    9    7   15   10    7   11   16   10   10  
55 - 59                    11   13    9   14   11   10   14    9    9   21    9   13    9   15   10   13  
60 - 64                    12   11   11   16   16   11    9   11   24   14    7   12    7   18   15    9  
Over 64                    21   20   15   31   18   23   20   19   20   29   17   21   17   33   18   23  
 
Under 30                   16   20   19    4   20   17   10   13   19    8   26   14   29    4   16   16  
30 - 39                    16   15   20   11   16   16   16   20    8    4   20   17   22    3   17   15  
40 - 49                    14   15   16   11   11   14   19   18   13    9   10   16    5   12   14   14  
50 - 64                    33   31   30   43   35   31   34   29   40   50   26   32   27   48   34   32  
Over 64                    21   20   15   31   18   23   20   19   20   29   17   21   17   33   18   23  
 
Under 40                   32   35   39   15   36   32   26   33   27   12   46   31   52    7   34   30  
40 - 64                    47   45   46   54   46   44   54   48   53   59   36   47   31   60   48   47  
 
Age/denomination ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Non-Orthodox Under 30      13   16   15    3   16   13    7   10   17    7   22   10   25    4   13   12  
Non-Orthodox 30 - 39       13   13   16    8   13   13   13   16    7    3   16   14   18    3   15   11  
Non-Orthodox 40 - 49       13   13   14    9   10   12   18   17   11    8    9   14    4   11   13   13  
Non-Orthodox 50 - 64       32   29   29   41   34   29   33   27   40   50   25   28   25   47   32   31  
Non-Orthodox Over 64       20   19   15   29   17   22   20   19   19   28   17   21   17   33   17   22  
 
Non-Orthodox Under 40      26   29   31   11   29   26   20   26   24   10   37   24   42    7   28   23  
Non-Orthodox 40 - 64       45   42   43   50   44   41   51   44   51   57   34   42   29   58   45   44  
 
Orthodox Under 30           3    4    4    1    3    3    3    4    2    1    5    4    4    -    3    3  
Orthodox 30 - 39            3    2    4    3    4    3    3    4    1    1    5    3    5    -    3    4  
Orthodox 40 - 49            1    1    1    1    1    2    2    2    2    1    1    1    1    1    1    2  
Orthodox 50 - 64            2    2    1    2    1    2    1    2    1    1    2    4    2    1    2    1  
Orthodox Over 64            1    0    .    2    0    1    0    1    1    1    0    0    -    -    1    0  
 
Orthodox Under 40           7    6    8    4    7    6    6    8    3    2    9    8    9    -    6    7  
Orthodox 40 - 64            3    3    3    4    2    3    3    4    2    2    2    5    2    2    3    2  
 
Gender/Age ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Men 40+                    34   25   31   50   26   34   43   26   35   55   34   26   31   61   33   34  
Men under 40               14   18   15    8   14   15   13   13   12   12   19   14   21    7   15   14  
Women 40+                  34   39   29   35   38   33   31   41   38   33   20   42   17   32   33   35  
Women under 40             18   17   24    7   22   17   13   20   15    -   27   18   31    -   19   16  
 
Gender/Age/Denomination ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Non-Orthodox Men 40+       32   25   30   46   26   33   40   24   33   54   32   25   31   60   32   32  
Non-Orth Men under 40      11   15   10    6   10   12    9   10   10   10   13    9   13    7   12   10  
Non-Orthodox Women 40+     32   37   28   34   35   31   31   38   37   32   18   38   16   31   30   34  
Non-Orth Women under 40    15   14   21    6   19   15   10   16   14    -   25   15   29    -   16   14  
 
Orthodox Men 40+            1    0    1    4    -    2    3    1    2    2    2    1    1    1    1    2  
Orthodox Men under 40       4    3    5    2    4    4    4    3    2    2    6    5    7    -    3    5  
Orthodox Women 40+          2    3    2    2    3    2    1    3    1    1    1    4    2    1    3    1  
Orthodox Women under 40     3    3    4    1    3    3    3    4    2    -    3    2    2    -    3    2  
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                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes                        41   39   46   40   45   35   50   44   41   40   47   39   41   47   39   47  
No                         59   61   54   60   55   65   50   56   59   60   53   61   59   53   61   53  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Every week                 19   16   27   15   29   12   27   22   16   18   33   16   16   30   17   26  
Once or twice a month      15   16   14   16   14   14   21   14   16   14   16   15   10   17   14   17  
A few times a year         25   26   24   27   21   27   23   27   27   26   21   27   32   20   24   25  
Hardly ever                23   24   20   23   21   25   20   22   23   26   18   25   15   20   25   18  
Never                      17   19   15   18   14   22    9   16   19   17   12   18   26   13   19   13  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Yes                        31   32   30   32   31   26   48   24   33   31   27   32   27   30   32   31  
No                         69   68   70   68   69   74   52   76   67   69   73   68   73   70   68   69  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Obama’s campaign           19   26    2   27    2   26   28    -   29   10    1   27    9    1   27    1  
Romney’s campaign           6    2   17    2   17    -    6   17    1    7   22    1    2   22    1   21  
Both campaigns              1    0    2    1    1    0    1    1    1    1    2    1    -    2    1    1  
Neither campaign           74   72   79   71   80   74   65   82   70   82   75   72   89   74   72   77  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Obama’s campaign           19   26    2   27    2   26   28    -   29   10    1   27    9    1   27    1  
McCain’s campaign           6    2   17    2   17    -    6   17    1    7   22    1    2   22    1   21  
Both campaigns              1    0    2    1    1    0    1    1    1    1    2    1    -    2    1    1  
Neither campaign           74   72   79   71   80   74   65   82   70   82   75   72   89   74   72   77  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Strong Dem                 35   49    1   50    2   56   28    -   63    -    -   52    -    -   49    2  
Weak Dem                   21   25   10   26    6   23   30   10   37    -    -   31    -    -   25   10  
Ind-lean Dem               11   14    4   13    7   14   17    2    -   42    -   17    -    -   14    4  
Ind                         8    7   10    7    9    6   11    9    -   30    -    -  100    -    6    7  
Ind-lean Rep                8    3   20    3   19    1    8   19    -   28    -    -    -   30    3   19  
Weak Rep                    7    1   19    1   20    0    4   20    -    -   37    -    -   26    1   21  
Strong Rep                 11    1   36    -   38    0    2   40    -    -   63    -    -   44    1   37  
 
2-3-2 Dem                  55   74   12   76    8   79   58   10  100    -    -   83    -    -   74   11  
Ind                        27   24   34   23   35   20   36   30    -  100    -   17  100   30   23   31  
Rep                        18    2   55    1   58    1    6   60    -    -  100    -    -   70    2   58  
 
Dem-Rep                    38   72  -43   75  -50   78   52  -50  100    - -100   83    -  -70   72  -47  
 
3-1-3 Dem                  67   89   15   90   14   93   75   12  100   42    -  100    -    -   88   16  
Ind                         8    7   10    7    9    6   11    9    -   30    -    -  100    -    6    7  
Rep                        25    5   74    4   77    2   14   79    -   28  100    -    -  100    5   77  
 
Dem-Rep                    41   84  -59   86  -62   91   61  -67  100   14 -100  100    - -100   83  -61  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes                        41   43   55   13   82   37  100    -   82   72   51    6    1   63   32  
No                         59   57   45   87   18   63    -  100   18   28   49   94   99   37   68  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Every week                 19   11   26    6   66   14   38    6  100    -    -    -    -   32   13  
Once or twice a month      15   17   20    8   18   15   27    7    -  100    -    -    -   20   13  
A few times a year         25   31   34   15   12   27   32   21    -    -  100    -    -   24   26  
Hardly ever                23   28   12   33    1   25    3   37    -    -    -  100    -   12   27  
Never                      17   13    7   38    2   19    1   29    -    -    -    -  100   12   20  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Yes                        31   31   40   15   58   28   48   20   53   40   29   17   21  100    -  
No                         69   69   60   85   42   72   52   80   47   60   71   83   79    -  100  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Obama’s campaign           19   22   19   11   25   18   25   15   29   27   17   13   10   26   16  
Romney’s campaign           6    4    8    4   15    5    9    4   12   11    6    1    5    9    5  
Both campaigns              1    1    1    -    1    1    1    0    3    2    -    -    -    1    1  
Neither campaign           74   73   72   85   59   76   65   80   56   61   77   86   85   65   78  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Obama’s campaign           19   22   19   11   25   18   25   15   29   27   17   13   10   26   16  
McCain’s campaign           6    4    8    4   15    5    9    4   12   11    6    1    5    9    5  
Both campaigns              1    1    1    -    1    1    1    0    3    2    -    -    -    1    1  
Neither campaign           74   73   72   85   59   76   65   80   56   61   77   86   85   65   78  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Strong Dem                 35   42   33   28   30   35   33   36   30   33   37   37   34   40   33  
Weak Dem                   21   23   19   20   20   21   21   20   15   23   21   18   27   19   21  
Ind-lean Dem               11   11    9   16    7   12    9   13    9    9   12   17    8   10   12  
Ind                         8    8    6   10    9    8    8    8    7    5   10    5   12    7    9  
Ind-lean Rep                8    4   10    7   12    7    9    7    9   10    5    8    6    9    7  
Weak Rep                    7    5   10    4   11    6    8    5   11    8    6    5    3    8    6  
Strong Rep                 11    7   13   15   11   11   12   11   19   11    9    9    9    7   13  
 
2-3-2 Dem                  55   66   52   48   50   56   54   56   45   57   58   55   62   58   54  
Ind                        27   23   25   33   28   27   26   28   25   24   27   31   26   26   27  
Rep                        18   12   24   19   21   17   20   16   30   19   15   14   12   15   19  
 
Dem-Rep                    38   54   28   29   29   38   34   40   15   38   43   41   49   43   35  
 
3-1-3 Dem                  67   77   61   64   58   68   63   69   54   66   70   72   69   69   66  
Ind                         8    8    6   10    9    8    8    8    7    5   10    5   12    7    9  
Rep                        25   16   33   26   33   25   29   23   39   29   20   22   19   25   26  
 
Dem-Rep                    41   61   27   37   25   43   34   46   16   37   49   50   51   44   40  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes                        41   39   46   51   37   56   35   39   46   35   53   39   39   47   47  
No                         59   61   54   49   63   44   65   61   54   65   47   61   61   53   53  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Every week                 19   15   27   28   15   25   13   19   25   11   24   14   17   33   27  
Once or twice a month      15   15   15   15   15   22   15   10   18   15   22   17   13   16   18  
A few times a year         25   27   22   24   25   24   27   26   23   29   23   27   25   18   22  
Hardly ever                23   25   20   19   25   22   23   24   21   25   22   24   25   21   19  
Never                      17   18   16   13   20    7   21   21   13   19    9   17   19   11   14  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Yes                        31   30   32   34   29   35   29   33   30   29   34   30   35   29   31  
No                         69   70   68   66   71   65   71   67   70   71   66   70   65   71   69  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Obama’s campaign           19   26    7    9   24   36   24   14   11   26   46   31   22    3    -  
Romney’s campaign           6    2   14   16    1    8    2    5   13    -    3    1    1   23   22  
Both campaigns              1    0    1    1    1    1    0    1    1    0    -    0    1    2    2  
Neither campaign           74   72   78   73   74   55   73   81   75   74   51   68   77   72   76  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Obama’s campaign           19   26    7    9   24   36   24   14   11   26   46   31   22    3    -  
McCain’s campaign           6    2   14   16    1    8    2    5   13    -    3    1    1   23   22  
Both campaigns              1    0    1    1    1    1    0    1    1    0    -    0    1    2    2  
Neither campaign           74   72   78   73   74   55   73   81   75   74   51   68   77   72   76  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Strong Dem                 35   51    7    9   48   46   57   24   16   63   61   62   40    -    -  
Weak Dem                   21   23   12   12   24   11   21   28   14   23   15   21   43    -    -  
Ind-lean Dem               11   14    5    5   15   18   14   12    4   15   24   17   17    -    -  
Ind                         8    7    9    7    7    5    3   14    7    -    -    -    -    -    -  
Ind-lean Rep                8    2   19   17    2    9    2    8   13    -    -    -    -   39   23  
Weak Rep                    7    1   17   17    2    6    0    8   12    -    -    -    -   33   21  
Strong Rep                 11    2   31   33    2    4    2    6   32    -    -    -    -   28   56  
 
2-3-2 Dem                  55   74   19   21   72   58   78   52   31   85   76   83   83    -    -  
Ind                        27   23   33   29   25   32   19   34   25   15   24   17   17   39   23  
Rep                        18    3   48   50    4   10    3   14   45    -    -    -    -   61   77  
 
Dem-Rep                    38   71  -29  -29   68   48   76   38  -14   85   76   83   83  -61  -77  
 
3-1-3 Dem                  67   88   24   26   87   76   92   64   35  100  100  100  100    -    -  
Ind                         8    7    9    7    7    5    3   14    7    -    -    -    -    -    -  
Rep                        25    5   67   68    6   19    5   22   58    -    -    -    -  100  100  
 
Dem-Rep                    41   84  -43  -42   81   57   87   43  -23  100  100  100  100 -100 -100  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes                        41   42   48   45   38   41   33   37   65   34   46   34   61   32   37  
No                         59   58   52   55   62   59   67   63   35   66   54   66   39   68   63  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Every week                 19   21   24   22   17   15   13   12   45   13   25    9   35   10   19  
Once or twice a month      15   16   17   15   15   15   14   11   27   11   23   10   31   11   22  
A few times a year         25   22   24   21   29   23   30   24   15   30   29   25   18   30   31  
Hardly ever                23   26   22   24   22   27   24   30   10   25   16   32   12   26   19  
Never                      17   15   13   18   17   19   19   23    4   22    8   25    4   23   10  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Yes                        31   37   38   33   30   29   28   30   39   30   31   29   30   29   25  
No                         69   63   62   67   70   71   72   70   61   70   69   71   70   71   75  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Obama’s campaign           19   26   26   22   16   21   16   17   33   14   21   17   34   14   18  
Romney’s campaign           6    6    9    8    4    6    4    7   12    3    7    6    8    3    7  
Both campaigns              1    1    2    1    1    0    1    -    2    -    3    -    2    -    3  
Neither campaign           74   67   63   70   78   72   79   77   53   83   69   77   56   83   71  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Obama’s campaign           19   26   26   22   16   21   16   17   33   14   21   17   34   14   18  
McCain’s campaign           6    6    9    8    4    6    4    7   12    3    7    6    8    3    7  
Both campaigns              1    1    2    1    1    0    1    -    2    -    3    -    2    -    3  
Neither campaign           74   67   63   70   78   72   79   77   53   83   69   77   56   83   71  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Strong Dem                 35   42   37   29   40   29   41   28   31   38   44   28   31   39   46  
Weak Dem                   21   17   16   20   21   20   21   22   17   24   15   21   15   25   14  
Ind-lean Dem               11   18   15   13    9   14   10   15    9   10    8   15   11   10    9  
Ind                         8    5    7    9    7    9    7    8    9    7    8    9   11    6    8  
Ind-lean Rep                8    5    8   10    6    9    5   10   10    5    7    9    9    5    6  
Weak Rep                    7    4    7    6    7    6    6    6    6    7    6    7    6    6    5  
Strong Rep                 11    8   11   13    9   13   10   11   17    8   12   11   18    9   13  
 
2-3-2 Dem                  55   59   53   49   61   49   62   49   48   62   59   50   46   63   60  
Ind                        27   29   29   32   22   32   22   33   29   22   23   33   31   21   23  
Rep                        18   12   18   19   16   19   16   18   23   16   17   17   23   15   18  
 
Dem-Rep                    38   47   35   29   45   30   46   31   24   47   42   32   23   48   42  
 
3-1-3 Dem                  67   77   68   62   71   63   72   64   57   73   67   65   57   74   68  
Ind                         8    5    7    9    7    9    7    8    9    7    8    9   11    6    8  
Rep                        25   17   25   29   22   28   21   27   34   21   24   27   32   20   23  
 
Dem-Rep                    41   60   42   33   49   35   51   37   23   52   43   38   25   54   45  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes                        41   60   48   39   33   37   54   35   55   38   35   31   35   47   32  
No                         59   40   52   61   67   63   46   65   45   62   65   69   65   53   68  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Every week                 19   35   32   21   12    8   34   15   28   23   17    9    5   25   11  
Once or twice a month      15   24   25   16    9    9   25   12   25   27   15    9    9   26   11  
A few times a year         25   25   21   23   26   30   23   25   28   23   24   27   31   26   26  
Hardly ever                23   12   14   17   29   32   13   26   14   18   19   30   33   16   27  
Never                      17    5    8   23   23   21    6   23    5   10   24   24   22    7   24  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Yes                        31   39   30   31   25   36   35   27   35   19   30   25   35   27   26  
No                         69   61   70   69   75   64   65   73   65   81   70   75   65   73   74  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Obama’s campaign           19   31   22   13   14   20   26   13   30   19   14   14   20   25   14  
Romney’s campaign           6   11    8    8    5    3    9    6    9    6    6    4    3    7    5  
Both campaigns              1    1    4    -    -    -    3    -    2    4    -    -    -    3    -  
Neither campaign           74   57   66   79   82   77   62   81   59   72   80   82   77   65   81  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Obama’s campaign           19   31   22   13   14   20   26   13   30   19   14   14   20   25   14  
McCain’s campaign           6   11    8    8    5    3    9    6    9    6    6    4    3    7    5  
Both campaigns              1    1    4    -    -    -    3    -    2    4    -    -    -    3    -  
Neither campaign           74   57   66   79   82   77   62   81   59   72   80   82   77   65   81  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Strong Dem                 35   39   37   27   34   35   38   32   41   38   27   35   37   39   32  
Weak Dem                   21   15   17   25   22   22   16   23   14   15   25   23   22   14   23  
Ind-lean Dem               11    9    8   13   13   12    8   13   11    9   13   13   12   10   13  
Ind                         8   11    7   12    7    6    9    8   10    8   13    7    5    9    8  
Ind-lean Rep                8    9    8    7    7    7    8    7    9    5    7    7    8    7    7  
Weak Rep                    7    5    7    5    8    7    6    7    4    7    5    7    6    5    7  
Strong Rep                 11   12   16   12    8   11   14    9   11   18   11    9   11   15    9  
 
2-3-2 Dem                  55   54   54   52   57   57   54   55   55   53   52   57   58   54   56  
Ind                        27   29   22   31   27   25   26   28   31   22   33   27   24   26   28  
Rep                        18   17   23   17   16   17   20   16   15   25   16   16   17   20   16  
 
Dem-Rep                    38   37   31   35   40   40   34   39   40   28   36   41   41   34   40  
 
3-1-3 Dem                  67   63   62   64   70   70   63   68   65   62   65   70   70   64   69  
Ind                         8   11    7   12    7    6    9    8   10    8   13    7    5    9    8  
Rep                        25   26   31   24   24   25   29   24   24   30   22   23   25   27   23  
 
Dem-Rep                    41   37   31   41   46   45   34   44   41   32   42   47   45   37   46  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes                        41   43   39   40   44   39   48   33   54   59   72   36   54   59   72   36  
No                         59   57   61   60   56   61   52   67   46   41   28   64   46   41   28   64  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Every week                 19   19   20   17   24   18   25   10   30   36   70   15   30   36   70   15  
Once or twice a month      15   16   14   16   14   14   16   16   22   26   30   12   22   26   30   12  
A few times a year         25   26   25   26   25   27   25   19   23   22    -   26   23   22    -   26  
Hardly ever                23   23   22   24   20   23   20   31   15    3    -   27   15    3    -   27  
Never                      17   15   20   17   17   18   14   24    9   13    -   20    9   13    -   20  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Yes                        31   34   28   32   29   29   37   31   43   44   23   27   43   44   23   27  
No                         69   66   72   68   71   71   63   69   57   56   77   73   57   56   77   73  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Obama’s campaign           19   29    7   28    0   29    5   27  100    -    -    -  100    -    -    -  
Romney’s campaign           6    3   10    2   15    2   14    5    -  100    -    -    -  100    -    -  
Both campaigns              1    1    0    1    1    1    1    1    -    -  100    -    -    -  100    -  
Neither campaign           74   66   83   69   84   68   81   67    -    -    -  100    -    -    -  100  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Obama’s campaign           19   29    7   28    0   29    5   27  100    -    -    -  100    -    -    -  
McCain’s campaign           6    3   10    2   15    2   14    5    -  100    -    -    -  100    -    -  
Both campaigns              1    1    0    1    1    1    1    1    -    -  100    -    -    -  100    -  
Neither campaign           74   66   83   69   84   68   81   67    -    -    -  100    -    -    -  100  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Strong Dem                 35   50   16   50    4   53    7   34   69    5   16   29   69    5   16   29  
Weak Dem                   21   24   16   24   13   22   14   30   16    2   25   23   16    2   25   23  
Ind-lean Dem               11   13    9   14    6   14    6   11    9    -    -   13    9    -    -   13  
Ind                         8    6   11    7   10    6    9   14    4    3    -   10    4    3    -   10  
Ind-lean Rep                8    3   13    2   18    2   17    3    1   27   22    7    1   27   22    7  
Weak Rep                    7    1   14    1   19    1   17    6    -   15   14    7    -   15   14    7  
Strong Rep                 11    3   21    2   30    2   31    3    1   48   23   11    1   48   23   11  
 
2-3-2 Dem                  55   74   33   74   17   75   21   64   85    7   41   52   85    7   41   52  
Ind                        27   22   33   23   35   22   31   28   14   30   22   30   14   30   22   30  
Rep                        18    4   34    2   48    3   48    8    1   63   37   18    1   63   37   18  
 
Dem-Rep                    38   70   -2   72  -32   72  -26   55   85  -56    4   34   85  -56    4   34  
 
3-1-3 Dem                  67   87   42   88   23   89   27   75   94    7   41   65   94    7   41   65  
Ind                         8    6   11    7   10    6    9   14    4    3    -   10    4    3    -   10  
Rep                        25    7   47    5   67    5   64   11    2   90   59   26    2   90   59   26  
 
Dem-Rep                    41   80   -6   84  -44   85  -37   64   93  -83  -17   39   93  -83  -17   39  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes                        41   36   43   35   40   40   48   69   39   32   38   31   35   38   37   60  
No                         59   64   57   65   60   60   52   31   61   68   62   69   65   62   63   40  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Every week                 19   17   17   15   16   28   21   39   18   12   12   12   12   23   15   26  
Once or twice a month      15   14   18    7   12   11   16   23   17   14   18    7   12   10   17   24  
A few times a year         25   25   25   29   24   18   35   18   25   26   26   30   25   19   26   22  
Hardly ever                23   23   25   28   24   25   18    9   22   25   28   30   26   29   23   13  
Never                      17   21   15   20   23   18   10   11   19   23   16   22   25   19   20   15  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Yes                        31   28   33   24   31   31   27   60   33   25   30   22   29   28   30   52  
No                         69   72   67   76   69   69   73   40   67   75   70   78   71   72   70   48  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Obama’s campaign           19   14   25   24    6   16   16   19   21   14   24   24    6   13   19   18  
Romney’s campaign           6    7    3    4   11    6    8    9    5    6    3    4    8    5    4    7  
Both campaigns              1    0    1    1    -    4    1    -    1    0    1    1    -    4    1    -  
Neither campaign           74   79   71   71   83   75   75   72   73   80   72   72   85   78   76   75  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Obama’s campaign           19   14   25   24    6   16   16   19   21   14   24   24    6   13   19   18  
McCain’s campaign           6    7    3    4   11    6    8    9    5    6    3    4    8    5    4    7  
Both campaigns              1    0    1    1    -    4    1    -    1    0    1    1    -    4    1    -  
Neither campaign           74   79   71   71   83   75   75   72   73   80   72   72   85   78   76   75  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Strong Dem                 35   30   43   43   22   28   30   28   53   31   43   44   22   27   53   30  
Weak Dem                   21   21   24   22   18   29   11   13   25   20   25   22   16   32   26   13  
Ind-lean Dem               11   12   11   10   10    8   13   10    8   12   12   10   10    7    8   12  
Ind                         8   10    5    8    9   11   13    7    2   10    4    8    9   11    2    6  
Ind-lean Rep                8    8    5    6   13    3    8   11    4    8    5    6   13    3    4    8  
Weak Rep                    7    6    4    5    7    5   12   15    2    6    4    5    7    6    2   13  
Strong Rep                 11   13    8    5   21   15   13   16    6   13    8    5   22   14    6   18  
 
2-3-2 Dem                  55   51   67   65   40   57   41   41   78   51   68   66   39   58   78   44  
Ind                        27   30   21   25   31   22   34   27   13   30   21   24   33   21   14   26  
Rep                        18   19   12   10   29   21   26   32    9   19   11   10   29   21    8   31  
 
Dem-Rep                    38   31   55   55   11   37   15    9   70   33   56   56   10   38   70   13  
 
3-1-3 Dem                  67   62   78   75   50   65   54   51   86   63   80   76   49   66   86   55  
Ind                         8   10    5    8    9   11   13    7    2   10    4    8    9   11    2    6  
Rep                        25   28   17   17   42   24   33   42   12   27   16   16   42   24   12   39  
 
Dem-Rep                    41   34   61   59    8   41   20    9   73   36   63   60    7   42   74   16  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes                        41   45   27   45   41   46   41   27   42   40   43   40   41   40   40  
No                         59   55   73   55   59   54   59   73   58   60   57   60   59   60   60  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Every week                 19   20   15   20   21   21   21   15   19   25   19   18   18   18   25  
Once or twice a month      15   19   18   19   16   19   16   18   10   18   11    8   11    8   18  
A few times a year         25   22   19   21   29   20   29   19   31   23   29   34   29   34   23  
Hardly ever                23   22   27   22   21   22   21   27   25   12   24   28   25   28   12  
Never                      17   18   21   18   14   18   14   21   15   22   17   12   18   12   22  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Yes                        31   34   23   35   28   34   28   23   32   25   34   28   33   28   25  
No                         69   66   77   65   72   66   72   77   68   75   66   72   67   72   75  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Obama’s campaign           19   20   10   20   20   22   20   10   23    5   28   14   29   14    5  
Romney’s campaign           6    5    8    6    2    6    2    8    7    8    5    9    5    9    8  
Both campaigns              1    1    -    1    1    1    1    -    1    1    1    -    1    -    1  
Neither campaign           74   73   82   73   77   71   77   82   70   86   66   77   65   77   86  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Obama’s campaign           19   20   10   20   20   22   20   10   23    5   28   14   29   14    5  
McCain’s campaign           6    5    8    6    2    6    2    8    7    8    5    9    5    9    8  
Both campaigns              1    1    -    1    1    1    1    -    1    1    1    -    1    -    1  
Neither campaign           74   73   82   73   77   71   77   82   70   86   66   77   65   77   86  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Strong Dem                 35   38   22   38   42   40   42   22   36   25   40   29   42   29   25  
Weak Dem                   21   18   20   18   17   19   17   20   22   25   24   19   25   19   25  
Ind-lean Dem               11   12   14   12    8   11    8   14   11   11   10   11   10   11   11  
Ind                         8    8   12    8    6    7    6   12    7    6    7    8    7    8    6  
Ind-lean Rep                8    8    9    8    6    8    6    9    7   10    5    9    4    9   10  
Weak Rep                    7    6    8    6    7    5    7    8    6   11    4    8    3    8   11  
Strong Rep                 11   10   14   10   14   10   14   14   12   10    9   16    9   16   10  
 
2-3-2 Dem                  55   57   43   56   59   59   59   43   58   51   64   47   67   47   51  
Ind                        27   27   36   28   20   26   20   36   25   28   23   29   21   29   28  
Rep                        18   16   22   16   21   15   21   22   17   21   14   24   12   24   21  
 
Dem-Rep                    38   40   21   40   38   44   38   21   40   30   50   23   55   23   30  
 
3-1-3 Dem                  67   68   57   68   67   70   67   57   68   62   74   58   77   58   62  
Ind                         8    8   12    8    6    7    6   12    7    6    7    8    7    8    6  
Rep                        25   24   31   24   27   23   27   31   24   32   19   34   16   34   32  
 
Dem-Rep                    41   44   26   45   41   48   41   26   44   31   55   25   61   25   31  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes                        41   39   42   41   44   50   34   59   55   39   53   35   57   39  
No                         59   61   58   59   56   50   66   41   45   61   47   65   43   61  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Every week                 19   18   18   18   23   27   13   36   29   18   26   16   33   12  
Once or twice a month      15   15   15   15   15   18   13   27   14   11   22   12   24   12  
A few times a year         25   25   26   25   26   26   25   20   31   29   24   26   27   22  
Hardly ever                23   24   25   24   19   18   26    8   20   27   18   25   11   33  
Never                      17   19   15   17   17   11   23    9    5   15   11   21    5   21  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Yes                        31   31   33   32   29   38   26   44   37   32   40   27   39   36  
No                         69   69   67   68   71   62   74   56   63   68   60   73   61   64  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Obama’s campaign           19   32   15   25    1   28   11   54    -   20   30   13   52   16  
Romney’s campaign           6    2    5    3   15    9    4    5   26    4   11    4    7    2  
Both campaigns              1    1    1    1    0    1    0    2    2    1    2    0    2    -  
Neither campaign           74   65   79   71   84   61   84   39   72   76   57   83   39   81  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Obama’s campaign           19   32   15   25    1   28   11   54    -   20   30   13   52   16  
McCain’s campaign           6    2    5    3   15    9    4    5   26    4   11    4    7    2  
Both campaigns              1    1    1    1    0    1    0    2    2    1    2    0    2    -  
Neither campaign           74   65   79   71   84   61   84   39   72   76   57   83   39   81  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Strong Dem                 35   57   29   45    6   37   33   61    2   34   43   31   62   43  
Weak Dem                   21   22   27   24   11   19   22   18   10   25   15   23   15   16  
Ind-lean Dem               11   11   18   14    6   12   11    7   11   16    9   12    8   14  
Ind                         8    6   11    8    7    7    8    6    5   10    7    8    5   10  
Ind-lean Rep                8    2    5    3   19    6    9    4   17    2    7    8    8    4  
Weak Rep                    7    1    4    2   18    6    7    1   15    5    6    7    -    8  
Strong Rep                 11    2    6    3   33   13    9    3   39    8   13   10    3    6  
 
2-3-2 Dem                  55   79   56   69   17   56   55   78   13   59   58   54   77   59  
Ind                        27   19   33   25   32   25   28   18   33   28   24   29   21   27  
Rep                        18    2   10    6   51   19   17    4   54   13   19   17    3   14  
 
Dem-Rep                    38   76   46   64  -34   37   38   74  -42   46   39   37   74   45  
 
3-1-3 Dem                  67   89   74   83   22   67   66   86   23   75   67   66   85   72  
Ind                         8    6   11    8    7    7    8    6    5   10    7    8    5   10  
Rep                        25    5   15    9   70   25   25    8   71   15   26   25   11   18  
 
Dem-Rep                    41   85   59   74  -48   42   41   78  -48   60   41   41   74   55  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q65 Belong to synagogue ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes                        41   38   44   42   31   43   53   40   41   40   45   36   50   33   41   41  
No                         59   62   56   58   69   57   47   60   59   60   55   64   50   67   59   59  
 
Q66 Attend synagogue ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Every week                 19   21   20   16   18   20   20   19   14   17   24   21   26   13   19   20  
Once or twice a month      15   16   15   14   12   16   17   15   17   14   17   10   21    9   19   12  
A few times a year         25   22   28   25   26   24   27   25   25   22   28   25   24   29   22   29  
Hardly ever                23   22   21   27   26   20   23   24   27   24   17   25   18   26   23   23  
Never                      17   19   15   18   18   20   12   17   18   24   14   19   11   24   18   16  
 
Q67 Travel to Israel ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Yes                        31   24   33   39   22   33   42   30   35   28   33   33   43   27   32   31  
No                         69   76   67   61   78   67   58   70   65   72   67   67   57   73   68   69  
 
Q68 Contribute in 2012 ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Obama’s campaign           19   18   17   23   15   21   21   18   18   24   17   18   19   17   18   19  
Romney’s campaign           6    5    7    7    6    6    7    5    9    2   11    7   10    1    6    7  
Both campaigns              1    1    1    0    -    1    1    1    -    -    2    1    4    -    1    1  
Neither campaign           74   76   75   69   79   72   71   76   74   74   70   74   68   82   75   73  
 
Q69 Contribute in 2008 ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Obama’s campaign           19   18   17   23   15   21   21   18   18   24   17   18   19   17   18   19  
McCain’s campaign           6    5    7    7    6    6    7    5    9    2   11    7   10    1    6    7  
Both campaigns              1    1    1    0    -    1    1    1    -    -    2    1    4    -    1    1  
Neither campaign           74   76   75   69   79   72   71   76   74   74   70   74   68   82   75   73  
 
Q70 Party ID ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Strong Dem                 35   34   34   37   39   35   28   37   41   33   28   40   32   28   35   34  
Weak Dem                   21   19   21   22   19   20   23   21   15   24   20   19   22   23   19   23  
Ind-lean Dem               11   14   11    8    9   14   11   12   13   10   10   12    6   14   12   11  
Ind                         8    7    9    7    9    9    6    9    5    6    8    7    5    8    9    7  
Ind-lean Rep                8    6    9    6    6    8   10    8    7    6    8    9   11    7    8    7  
Weak Rep                    7    7    6    7    5    6   10    6    7    7    7    6    7    7    6    7  
Strong Rep                 11   13    9   13   13    9   12    6   13   13   19    7   16   14   11   11  
 
2-3-2 Dem                  55   53   55   59   58   55   51   58   56   57   48   59   55   51   54   57  
Ind                        27   28   30   21   24   30   26   29   25   23   26   28   22   29   29   25  
Rep                        18   19   16   19   18   15   23   13   20   20   26   13   23   21   17   18  
 
Dem-Rep                    38   34   39   40   41   40   29   46   36   36   22   46   32   30   37   38  
 
3-1-3 Dem                  67   67   66   67   68   69   62   70   68   67   58   71   61   65   66   67  
Ind                         8    7    9    7    9    9    6    9    5    6    8    7    5    8    9    7  
Rep                        25   26   25   25   24   22   32   20   26   27   34   22   34   28   25   25  
 
Dem-Rep                    41   41   41   42   44   46   30   50   42   40   24   49   27   37   41   42  
 

Page 180



November 6, 2012 J Street National GBA Strategies
                                 
                                 PRES VOTE  CONG VOTE  CONSIDER OTHER     2-3-2 PARTY      3-1-3 PARTY    2008 PRES  
 
                                                   Not Consi  Not                                          
                                    Rom  Dem  Rep consd dered consd                                      Mc  
                        Total Obama  ney cand cand Romny Romny Obama  Dem  Ind  Rep  Dem  Ind  Rep Obama Cain  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Progressive                12   14    6   14    8   13   19    6   13   14    7   14    8    9   13    9  
Liberal                    30   39    9   39   10   45   22    7   42   21    5   41   13    6   39    6  
Moderate                   33   33   33   33   32   29   44   32   31   41   26   32   56   28   34   31  
Conservative               25   13   52   14   51   13   15   56   14   23   63   13   23   57   14   53  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Liberal Dem                28   37    5   38    5   44   17    2   42   15    -   41    -    -   37    1  
Progressive Dem             9   13    1   12    2   12   14    1   13    8    -   14    -    -   12    2  
 
Lib/Prog Dem               37   50    6   50    6   56   32    3   55   23    -   55    -    -   49    3  
Mod/Cons Dem               30   39   10   40    8   37   44    9   45   19    -   45    -    -   39   12  
Lib/Prog/Mod Rep           11    3   29    2   32    1   10   29    -   16   37    -    -   43    3   29  
Conservative Rep           14    2   45    1   45    1    4   50    -   12   63    -    -   57    2   47  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Barack Obama               67   90   14   88   22   93   81    6   91   58    9   89   54   14  100    -  
John McCain                25    4   74    7   67    2   11   82    5   28   82    6   23   76    -  100  
Other                       3    1    5    2    4    2    1    4    1    4    5    1    7    5    -    -  
(Did not vote)              5    4    7    4    7    4    7    7    3   10    4    4   15    6    -    -  
 
Obama - McCain             42   86  -60   81  -45   91   70  -75   86   30  -73   83   31  -62  100 -100  
 
VOTERS Obama               71   94   15   91   24   96   87    7   93   65    9   93   64   15  100    -  
McCain                     26    4   80    7   72    2   12   88    5   31   85    6   27   80    -  100  
(Other)                     3    1    5    2    4    2    1    5    1    4    5    1    9    5    -    -  
 
Obama - McCain             45   90  -64   85  -48   94   76  -81   88   33  -76   87   36  -65  100 -100  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Less than $20,000           9    9   10    9   10   10    7   12   10    7   12    8   13   11    8   11  
$20,000 to $49,999         25   28   19   27   21   29   24   20   27   23   23   27   24   21   26   19  
$50,000 to $74,999         24   24   24   24   24   23   26   22   21   30   21   23   30   23   24   25  
$75,000 to $99,999         17   18   15   18   14   18   18   14   19   15   13   19   16   13   18   16  
$100,000 to $199,999       20   18   27   18   27   18   19   26   19   20   26   18   16   27   19   25  
$200,000 or more            4    4    5    5    4    3    7    5    4    4    6    5    2    5    4    5  
 
Under $50,000              35   37   29   36   31   39   31   32   37   30   34   35   37   32   35   30  
$50,000 to $99,999         41   41   39   42   38   40   44   37   40   46   34   42   46   36   42   40  
$100,000 or more           25   22   32   22   31   21   25   32   23   24   32   23   17   32   23   30  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (558) (238) (548) (238) (420) (142) (187) (442) (216) (142) (533)  (64) (203) (540) (200) 
Northeast                  49   51   42   51   43   53   46   40   51   53   34   51   56   39   51   42  
Midwest                    11   12   10   12   10   12    9   13   11   10   12   11    8   12   11   11  
South                      17   16   19   16   19   18   10   19   17   14   19   17   13   18   17   17  
West                       24   21   29   22   28   17   35   29   20   23   34   20   23   32   20   29  
 
STATE New York             18   18   18   20   16   19   18   16   20   19   13   19   17   16   19   18  
California                 13   12   15   12   15    9   20   13   13   10   17   12    8   17   12   13  
Florida                     8    8    9    8    9    9    6    9    8    9   10    8    8    9    9    8  
Other                      61   61   58   60   60   63   56   61   60   62   60   61   67   58   61   61  
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                                        DENOMINATION          SYNAGOGUE         RELIG ATTEND         BEEN ISRAEL 
 
                                    Con            Non                Once  Few Hard                 
                                Re serv Unaff Orth Orth           Every twice times   ly                 
                        Total form ative Other odox odox  Yes   No week month year ever Never  Yes   No  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Progressive                12   13   12   10   14   12   16    9   15   18   11   11    5   13   11  
Liberal                    30   32   27   33   23   31   25   33   20   30   32   31   36   28   31  
Moderate                   33   38   26   36   25   34   31   35   32   22   33   35   40   35   32  
Conservative               25   16   36   21   38   24   28   23   32   30   23   23   19   24   25  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Liberal Dem                28   32   24   30   18   29   23   31   16   28   31   30   31   26   28  
Progressive Dem             9   11    8    7   10    9   12    7   11   13    8    9    5   10    9  
 
Lib/Prog Dem               37   43   32   36   28   38   35   38   27   41   40   39   36   36   37  
Mod/Cons Dem               30   34   29   27   30   30   28   31   27   25   30   33   34   33   29  
Lib/Prog/Mod Rep           11    9   13   11   13   11   12   10   19   12    8   10    7   10   11  
Conservative Rep           14    7   20   16   21   14   16   13   20   17   12   12   11   14   14  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Barack Obama               67   77   63   66   54   69   64   70   59   64   64   75   74   69   67  
John McCain                25   15   30   28   38   24   28   23   33   29   25   20   19   25   25  
Other                       3    3    1    3    2    3    2    3    3    3    3    2    2    2    3  
(Did not vote)              5    5    6    3    7    5    6    4    4    4    8    2    5    4    5  
 
Obama - McCain             42   62   32   38   16   45   36   47   26   35   40   55   55   45   42  
 
VOTERS Obama               71   81   67   68   58   72   68   73   62   67   70   77   78   72   71  
McCain                     26   16   32   29   40   25   30   24   35   30   27   21   20   26   27  
(Other)                     3    4    1    3    2    3    2    3    3    3    3    2    2    2    3  
 
Obama - McCain             45   65   34   39   17   48   38   49   27   37   43   56   57   47   44  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Less than $20,000           9    7   10   12    6   10    6   12    7    7    9   13    9    4   12  
$20,000 to $49,999         25   25   25   25   28   25   20   29   25   21   26   26   27   20   28  
$50,000 to $74,999         24   24   19   28   19   24   23   24   22   29   20   24   27   24   24  
$75,000 to $99,999         17   16   18   15   22   16   19   15   19   15   19   12   20   19   16  
$100,000 to $199,999       20   21   25   16   21   20   27   16   20   24   23   21   14   25   18  
$200,000 or more            4    6    3    4    4    4    5    4    6    5    4    5    3    8    3  
 
Under $50,000              35   32   35   38   34   35   26   40   32   28   35   39   36   24   39  
$50,000 to $99,999         41   40   37   43   42   40   42   40   41   43   38   36   47   43   40  
$100,000 or more           25   28   28   19   25   25   32   20   26   28   27   25   17   33   21  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (256) (216) (232)  (80) (720) (331) (469) (154) (121) (203) (182) (139) (250) (550) 
Northeast                  49   43   49   52   57   48   47   49   48   46   48   52   46   47   49  
Midwest                    11   14   12    9    7   12   11   11    8   12   11   13   11   13   11  
South                      17   22   14   16    7   18   16   17   15   15   14   17   23   15   17  
West                       24   20   25   23   28   23   26   22   29   26   26   18   19   25   23  
 
STATE New York             18   18   16   20   25   18   16   20   20   12   18   20   20   19   18  
California                 13   12   14   11   14   13   16   11   17   18   12   10    8   18   11  
Florida                     8   11    9    7    2    9    7   10    5    5   10    9   12    7    9  
Other                      61   59   62   62   59   61   62   60   57   66   61   60   60   56   63  
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                                 OBAMA FAV ROMNEY FAV        IDEOLOGY                  PTY ID/IDEOLOGY           
 
                                                  Prog            Con            Lib  Mod LibPr       
                                                   res Libe Mode serva  Lib Prog Prog Cons  Mod Cons  
                        Total  Fav Unfav  Fav Unfav sive  ral rate tive  Dem  Dem  Dem  Dem  Rep  Rep  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Progressive                12   14   10    9   13  100    -    -    -    -  100   25    -   21    -  
Liberal                    30   40   10   11   40    -  100    -    -  100    -   75    -   13    -  
Moderate                   33   32   34   32   33    -    -  100    -    -    -    -   71   66    -  
Conservative               25   15   46   47   14    -    -    -  100    -    -    -   29    -  100  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Liberal Dem                28   38    6    7   39    -   92    -    -  100    -   75    -    -    -  
Progressive Dem             9   12    4    4   11   76    -    -    -    -  100   25    -    -    -  
 
Lib/Prog Dem               37   51   10   11   50   76   92    -    -  100  100  100    -    -    -  
Mod/Cons Dem               30   38   14   15   37    -    -   64   35    -    -    -  100    -    -  
Lib/Prog/Mod Rep           11    2   28   28    3   19    5   22    -    -    -    -    -  100    -  
Conservative Rep           14    3   39   40    3    -    -    -   58    -    -    -    -    -  100  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Barack Obama               67   91   23   28   86   75   87   69   38   91   89   91   88   21    9  
John McCain                25    5   65   62    7   20    5   24   53    1    6    2   10   67   82  
Other                       3    1    5    3    2    2    2    2    4    2    -    2    0    4    5  
(Did not vote)              5    3    8    7    4    3    6    5    5    6    4    5    1    8    4  
 
Obama - McCain             42   86  -42  -34   79   55   82   45  -15   90   83   88   78  -47  -73  
 
VOTERS Obama               71   94   24   30   90   78   92   73   40   96   94   96   89   23    9  
McCain                     26    5   70   67    7   20    5   25   56    1    6    2   10   74   85  
(Other)                     3    1    5    3    2    2    2    2    4    3    -    2    0    4    6  
 
Obama - McCain             45   89  -46  -37   83   57   87   48  -16   95   87   93   79  -51  -76  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Less than $20,000           9    9   11    9    9    9   10    7   12    9    7    9    7    9   13  
$20,000 to $49,999         25   28   21   21   28   25   30   19   28   29   25   28   26   20   22  
$50,000 to $74,999         24   23   22   21   24   20   25   27   19   25   21   24   23   27   20  
$75,000 to $99,999         17   17   16   16   17   21   16   15   19   16   19   17   21   10   15  
$100,000 to $199,999       20   18   25   28   18   21   16   26   18   16   24   18   19   29   26  
$200,000 or more            4    4    6    5    4    4    4    6    4    4    5    4    5    4    5  
 
Under $50,000              35   37   32   30   37   34   40   26   40   38   32   37   33   29   35  
$50,000 to $99,999         41   41   38   37   41   41   40   42   38   41   40   41   43   38   34  
$100,000 or more           25   22   31   33   22   25   20   32   21   21   29   23   24   34   30  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (490) (244) (234) (500)  (96) (240) (264) (200) (220)  (73) (293) (240)  (88) (116) 
Northeast                  49   52   43   42   51   46   54   50   42   53   48   52   50   46   34  
Midwest                    11   11   11   12   11   12   15    9    9   15   11   14    9   14   10  
South                      17   16   18   16   17   13   12   20   20   13   15   13   21   13   22  
West                       24   21   28   31   21   29   19   21   29   19   26   21   20   28   35  
 
STATE New York             18   20   16   18   17   16   21   19   16   21   20   21   18   17   15  
California                 13   12   14   16   12   17   11   12   15   11   17   12   11   17   17  
Florida                     8    8    8    8    9    4    4   12   11    5    4    5   12    7   11  
Other                      61   61   62   57   63   63   64   58   58   64   60   63   58   60   57  
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                                ADELSON FAV        GENDER               GENDER AGE         NON-ORTH GENDER/AGE   
 
                                                   Non  Non       Men      Women       Men      Women 
                                                  Orth Orth  Men under Women under  Men under Women under 
                        Total Unfav   ID  Men Women  Men Women  40+   40  40+   40  40+   40  40+   40  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Progressive                12   20   17   16    8   15    8   13   23    6   12   12   25    7   12  
Liberal                    30   33   27   22   37   22   39   22   22   36   40   22   20   37   43  
Moderate                   33   29   30   33   33   35   33   38   21   37   26   38   25   37   25  
Conservative               25   18   25   29   21   28   19   27   34   20   22   28   30   19   20  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Liberal Dem                28   32   26   20   35   21   36   21   17   34   36   22   18   34   39  
Progressive Dem             9   17   14   12    6   11    7   10   16    5    8    9   18    6    8  
 
Lib/Prog Dem               37   49   40   32   41   32   42   31   33   39   45   31   36   40   47  
Mod/Cons Dem               30   28   28   30   30   30   30   33   23   33   23   34   21   34   21  
Lib/Prog/Mod Rep           11    8   10   12   10   11   10   10   15   11    9   10   14   11   10  
Conservative Rep           14   10   15   18   12   17   11   17   19   10   15   17   18    9   14  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Barack Obama               67   81   71   65   70   67   71   68   56   74   63   69   60   75   62  
John McCain                25   14   24   27   23   25   22   28   25   23   23   27   20   21   23  
Other                       3    3    2    3    2    3    2    1    6    2    2    1    7    2    2  
(Did not vote)              5    1    3    5    5    5    5    2   13    1   12    2   13    1   13  
 
Obama - McCain             42   67   47   38   47   42   49   40   32   51   40   42   40   54   38  
 
VOTERS Obama               71   82   73   68   73   70   74   70   65   74   72   71   69   76   71  
McCain                     26   15   25   29   24   27   23   29   28   23   26   28   23   22   27  
(Other)                     3    3    2    3    2    3    3    1    7    2    2    1    8    2    3  
 
Obama - McCain             45   68   49   40   49   44   51   41   36   51   45   43   46   54   44  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Less than $20,000           9    6    6    8   11    8   11    7    8   10   13    8   10    9   14  
$20,000 to $49,999         25   21   20   21   29   21   28   19   26   28   30   20   24   28   29  
$50,000 to $74,999         24   25   26   25   23   26   22   24   27   22   23   24   32   22   23  
$75,000 to $99,999         17   19   19   17   17   16   17   17   16   17   16   17   12   17   17  
$100,000 to $199,999       20   22   22   23   18   23   18   26   18   19   15   25   18   20   13  
$200,000 or more            4    7    6    5    3    5    4    5    5    4    3    6    4    4    3  
 
Under $50,000              35   27   26   29   40   29   39   27   34   38   43   28   34   37   43  
$50,000 to $99,999         41   45   45   42   39   42   39   42   43   39   39   41   44   39   40  
$100,000 or more           25   28   29   29   21   29   22   31   23   23   18   31   22   24   17  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (230) (352) (384) (416) (343) (377) (269) (115) (274) (142) (257)  (86) (258) (119) 
Northeast                  49   48   47   40   57   39   55   37   45   58   54   37   46   57   51  
Midwest                    11   11   10   11   11   11   12   12    9   12   10   11   10   13   10  
South                      17   17   17   23   11   25   11   28   14   16    -   28   16   17    -  
West                       24   24   26   26   21   25   21   24   31   13   36   24   28   13   39  
 
STATE New York             18   15   16   15   21   14   21   14   18   23   18   14   15   22   19  
California                 13   12   14   14   12   13   12   12   18    6   22   12   16    6   25  
Florida                     8    9    9   12    5   13    5   15    4    8    -   16    6    8    -  
Other                      61   64   62   59   62   59   62   59   60   63   60   58   64   64   56  
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                                                   AGE                                 NON-ORTH AGE                
 
                                                                                                     
                              Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 - Under 30 - 40 - 50 - Over Under 40 -  
                        Total   30   39   49   64   64   40   64   40   39   49   64   64   40   64  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Progressive                12   20   14   11    8   11   17    9   22   13   11    9   11   17    9  
Liberal                    30   32   32   29   34   20   32   33   32   35   29   35   21   34   34  
Moderate                   33   23   25   38   37   38   24   37   24   27   39   37   38   25   37  
Conservative               25   26   29   21   21   31   28   21   23   25   21   20   31   24   20  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Liberal Dem                28   27   28   26   33   20   28   31   28   32   26   34   20   30   31  
Progressive Dem             9   13   11    8    7    8   12    7   15   10    7    8    8   12    7  
 
Lib/Prog Dem               37   40   39   33   40   28   40   38   43   42   33   41   28   43   39  
Mod/Cons Dem               30   23   23   31   29   42   23   30   22   20   32   29   42   21   30  
Lib/Prog/Mod Rep           11   10   14   13   11    8   12   12    9   14   13   11    8   12   11  
Conservative Rep           14   16   17   10   13   17   17   12   15   16    9   12   17   15   11  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Barack Obama               67   54   66   63   74   71   60   71   55   67   65   76   71   61   73  
John McCain                25   22   26   29   23   26   24   25   19   25   27   22   26   22   23  
Other                       3    4    3    4    1    1    4    2    5    4    5    1    1    4    2  
(Did not vote)              5   20    4    3    1    2   12    1   22    4    3    1    2   13    2  
 
Obama - McCain             42   32   41   34   51   44   36   46   36   42   38   54   45   39   49  
 
VOTERS Obama               71   67   69   65   75   72   68   72   70   70   67   76   72   70   74  
McCain                     26   27   27   30   24   27   27   26   24   27   28   22   27   25   24  
(Other)                     3    6    4    5    1    1    4    2    6    4    5    1    1    5    2  
 
Obama - McCain             45   40   42   35   51   45   41   47   47   43   40   54   45   45   50  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Less than $20,000           9   12   10   10   10    5   11   10   14   10   10   10    6   12   10  
$20,000 to $49,999         25   31   25   17   27   24   28   24   30   24   18   27   24   27   24  
$50,000 to $74,999         24   29   21   23   20   28   25   21   29   25   23   20   27   27   21  
$75,000 to $99,999         17   14   19   16   17   18   16   17   13   16   15   17   18   15   16  
$100,000 to $199,999       20   14   18   28   20   22   16   22   12   19   29   20   22   15   22  
$200,000 or more            4    1    7    6    6    2    4    6    1    6    6    6    2    4    6  
 
Under $50,000              35   43   35   27   37   30   39   34   44   34   27   37   30   39   34  
$50,000 to $99,999         41   42   40   39   38   46   41   38   43   41   38   37   46   42   37  
$100,000 or more           25   15   25   34   26   25   20   28   13   25   35   26   25   19   28  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (128) (129) (114) (266) (164) (257) (379) (102) (102) (102) (254) (159) (204) (356) 
Northeast                  49   40   60   63   42   46   50   49   37   61   64   41   45   49   48  
Midwest                    11   14    5   10   14   11    9   13   15    6   10   14   10   10   13  
South                      17    8    5   10   25   24    6   21    9    4   10   26   24    7   22  
West                       24   38   30   16   19   20   34   18   40   29   16   18   20   34   18  
 
STATE New York             18   17   19   20   18   19   18   18   15   20   20   16   19   17   17  
California                 13   23   18    4   10   11   20    8   25   17    4   10   11   21    8  
Florida                     8    2    2    7   12   14    2   11    3    2    7   12   14    2   11  
Other                      61   58   61   69   60   57   60   63   58   61   68   61   56   59   63  
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                                 DIRECTION  OBAMA JOB    ISRAEL JOB         CONTRIB 2012           CONTRIB 2008       
 
                                                                                                          
                                         App Disap       Rom            Rom       Nei        Mc       Nei  
                        Total Right Wrong rove prove Obama  ney Both Obama  ney Both ther Obama Cain Both ther  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Progressive                12   15    8   14    7   16    7   10   23   15   11    9   23   15   11    9  
Liberal                    30   40   17   39   12   41   12   28   39    9   14   30   39    9   14   30  
Moderate                   33   32   34   33   32   29   35   46   24   25   30   36   24   25   30   36  
Conservative               25   12   41   13   49   15   45   16   14   51   45   25   14   51   45   25  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Liberal Dem                28   38   15   37    9   40   10   27   38    -   14   27   38    -   14   27  
Progressive Dem             9   13    5   13    1   13    2    9   22    4    -    6   22    4    -    6  
 
Lib/Prog Dem               37   51   19   50   10   53   11   36   60    4   14   34   60    4   14   34  
Mod/Cons Dem               30   36   22   39   13   36   16   39   35    3   27   31   35    3   27   31  
Lib/Prog/Mod Rep           11    5   19    3   27    3   25    7    2   39   24   11    2   39   24   11  
Conservative Rep           14    3   29    2   40    2   39    4    -   51   34   15    -   51   34   15  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Barack Obama               67   89   42   91   20   91   27   80   95   11   53   65   95   11   53   65  
John McCain                25    6   49    4   67    4   63   14    2   83   23   26    2   83   23   26  
Other                       3    1    4    1    6    1    4    1    -    3   25    3    -    3   25    3  
(Did not vote)              5    5    6    4    7    4    6    5    3    3    -    6    3    3    -    6  
 
Obama - McCain             42   83   -7   87  -47   86  -36   66   94  -72   30   39   94  -72   30   39  
 
VOTERS Obama               71   93   44   95   22   94   29   84   98   11   53   69   98   11   53   69  
McCain                     26    6   52    4   72    5   67   15    2   85   23   28    2   85   23   28  
(Other)                     3    1    4    1    7    1    4    1    -    3   25    3    -    3   25    3  
 
Obama - McCain             45   87   -7   91  -50   89  -38   70   97  -74   30   42   97  -74   30   42  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Less than $20,000           9    9    9   10    9   10    9    6    7   15    -   10    7   15    -   10  
$20,000 to $49,999         25   26   24   27   22   31   20   21   21   19    -   27   21   19    -   27  
$50,000 to $74,999         24   22   26   23   25   23   23   24   24   22    -   24   24   22    -   24  
$75,000 to $99,999         17   18   16   19   13   17   15   26   20   18   64   15   20   18   64   15  
$100,000 to $199,999       20   19   23   18   26   16   27   15   22   16    -   21   22   16    -   21  
$200,000 or more            4    5    3    4    6    3    6    7    6   10   36    3    6   10   36    3  
 
Under $50,000              35   36   33   37   30   41   28   27   28   33    -   37   28   33    -   37  
$50,000 to $99,999         41   40   41   42   38   40   39   51   44   40   64   39   44   40   64   39  
$100,000 or more           25   24   26   22   31   19   33   22   28   26   36   24   28   26   36   24  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (439) (361) (534) (266) (425) (248)  (64) (151)  (50)   (6) (592) (151)  (50)   (6) (592) 
Northeast                  49   51   45   51   43   49   44   45   46   39   39   50   46   39   39   50  
Midwest                    11   12   11   11   11   11   12   16   10   16    -   11   10   16    -   11  
South                      17   16   18   16   18   17   17   24   21    6    -   17   21    6    -   17  
West                       24   22   26   21   29   23   28   15   22   40   61   22   22   40   61   22  
 
STATE New York             18   20   16   19   17   18   18   17   18   20   14   18   18   20   14   18  
California                 13   12   14   12   14   11   14   12   13   20   61   12   13   20   61   12  
Florida                     8    8    9    8    9    9    9    8    8    1    -    9    8    1    -    9  
Other                      61   60   62   61   60   62   59   63   62   59   25   61   62   59   25   61  
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                                                    ISSUES                                NON-ORTHODOX ISSUES            
 
                                    Hea  Soc Defi      Terr                 Hea  Soc Defi                 
                                    lth  Sec  cit      natl  Isr Abor       lth  Sec  cit      Abor  Isr  
                        Total Econ care Medcr spend Taxes secur  ael tion Econ care Medcr spend Taxes tion  ael  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Progressive                12   10   14   16    6    8    8    9   11   10   14   15    5    9   11    9  
Liberal                    30   28   39   29   16   28   24   26   48   30   40   31   16   28   49   27  
Moderate                   33   35   30   34   41   35   31   30   28   35   30   34   43   36   29   29  
Conservative               25   27   18   20   37   29   37   35   12   25   16   19   36   27   11   35  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Liberal Dem                28   26   37   27   15   24   21   21   44   28   38   28   14   25   46   24  
Progressive Dem             9    8   11   12    3    5    7    8    9    8   11   11    3    6    8    7  
 
Lib/Prog Dem               37   34   48   39   18   29   27   29   53   36   49   39   17   30   54   31  
Mod/Cons Dem               30   28   31   37   31   36   26   22   33   27   30   37   32   35   32   24  
Lib/Prog/Mod Rep           11   11    8    8   16   10   12   17    8   11    8    8   17   10    8   16  
Conservative Rep           14   17    9    9   26   14   21   25    4   16    9    8   25   13    4   24  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Barack Obama               67   65   80   78   47   70   59   44   81   66   81   79   49   70   81   44  
John McCain                25   29   16   18   43   19   32   44   10   27   15   17   41   20    9   43  
Other                       3    2    1    2    5    5    3    2    6    2    2    2    5    5    6    2  
(Did not vote)              5    4    3    2    5    6    6   10    4    4    2    2    4    5    4   11  
 
Obama - McCain             42   36   64   60    4   51   27    0   71   39   66   62    8   50   71    1  
 
VOTERS Obama               71   68   82   80   49   74   62   49   84   69   83   81   51   74   84   49  
McCain                     26   30   16   18   45   20   34   49   10   29   16   18   43   21   10   48  
(Other)                     3    2    1    2    5    5    3    2    6    2    2    2    5    5    7    2  
 
Obama - McCain             45   37   66   61    4   54   28    0   73   40   67   63    8   53   74    1  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Less than $20,000           9    9    8   13    7    9   13   10   12    9    8   13    7    9   12   13  
$20,000 to $49,999         25   24   30   32   20   20   19   18   31   24   31   31   18   20   31   14  
$50,000 to $74,999         24   25   22   24   32   20   24   22   23   25   23   24   34   18   24   24  
$75,000 to $99,999         17   17   17   21   12   22   16   11   17   16   16   20   11   24   15    8  
$100,000 to $199,999       20   21   20   10   22   20   25   34   12   21   20   11   22   21   12   34  
$200,000 or more            4    4    3    1    8   10    2    5    5    4    3    1    8    9    5    7  
 
Under $50,000              35   33   38   44   27   28   32   27   43   33   39   44   25   29   43   27  
$50,000 to $99,999         41   42   39   45   43   42   40   34   40   41   38   44   45   42   39   32  
$100,000 or more           25   25   23   11   29   29   28   39   17   25   23   12   30   30   18   41  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (425) (260) (188) (157) (100)  (82)  (80)  (79) (386) (235) (176) (144)  (87)  (76)  (60) 
Northeast                  49   51   49   45   37   55   56   49   51   51   48   44   34   52   51   46  
Midwest                    11   11   15   11   12    6    5   14   14   12   16   12   13    7   14   15  
South                      17   18   14   20   23   14   21   11    7   18   15   21   26   15    7   14  
West                       24   20   21   23   27   26   17   27   28   19   21   23   28   26   28   25  
 
STATE New York             18   20   17   17   16   23   19   15   23   18   17   17   14   21   22   15  
California                 13   11   13   11   15   18    7   13   14   10   14   11   16   19   15   11  
Florida                     8    9    6   11   11    7   11    5    1   10    7   12   12    7    1    6  
Other                      61   60   63   61   58   52   62   66   61   61   63   60   58   53   62   68  
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                                     US ROLE BOTH         SCALE BOTH        US ROLE ISRAEL       SCALE ISRAEL    
 
                               Act  Act  Pub  Pub                 Act  Act  Pub  Pub                 
                               ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  ive  ive  Dis  Dis Firm Cond Firm  
                        Total  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  sup  opp  Sup  Opp  Sup  Sup  opp  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Progressive                12   12   18   13    6   13    6   18   11   12   11   10   11   10   12  
Liberal                    30   31   25   31   30   30   30   25   31   28   35   24   37   24   28  
Moderate                   33   33   27   32   38   33   38   27   33   42   31   34   31   34   42  
Conservative               25   24   30   24   26   24   26   30   26   18   23   32   21   32   18  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Liberal Dem                28   29   24   29   29   29   29   24   28   26   31   21   33   21   26  
Progressive Dem             9    9   11   10    4   10    4   11    9    9    9    7   10    7    9  
 
Lib/Prog Dem               37   38   35   39   32   39   32   35   36   35   41   28   43   28   35  
Mod/Cons Dem               30   30   22   30   35   31   35   22   32   27   33   30   34   30   27  
Lib/Prog/Mod Rep           11   10   13   10    6   10    6   13   10   20    8   12    7   12   20  
Conservative Rep           14   14   18   13   20   13   20   18   14   12   11   21    9   21   12  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Barack Obama               67   70   60   72   58   75   58   60   69   57   74   59   77   59   57  
John McCain                25   24   29   23   29   21   29   29   25   24   20   35   18   35   24  
Other                       3    2    6    2    1    2    1    6    2    7    2    2    2    2    7  
(Did not vote)              5    4    5    3   11    3   11    5    4   12    4    4    3    4   12  
 
Obama - McCain             42   46   31   50   29   53   29   31   43   33   54   25   59   25   33  
 
VOTERS Obama               71   73   64   75   65   76   65   64   72   65   77   62   80   62   65  
McCain                     26   25   30   24   33   22   33   30   27   28   21   36   19   36   28  
(Other)                     3    2    6    2    2    2    2    6    2    8    2    2    2    2    8  
 
Obama - McCain             45   48   33   51   33   55   33   33   45   37   56   26   61   26   37  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Less than $20,000           9    8   10    9    5    8    5   10   11    9   12    8   13    8    9  
$20,000 to $49,999         25   26   36   26   29   25   29   36   23   21   21   26   21   26   21  
$50,000 to $74,999         24   24   22   27   11   28   11   22   21   34   21   21   21   21   34  
$75,000 to $99,999         17   15   16   15   16   16   16   16   20   11   22   17   23   17   11  
$100,000 to $199,999       20   21   16   19   32   18   32   16   22   18   20   24   19   24   18  
$200,000 or more            4    6    -    5    8    5    8    -    4    7    3    5    3    5    7  
 
Under $50,000              35   34   47   34   33   34   33   47   33   30   33   34   34   34   30  
$50,000 to $99,999         41   39   38   42   27   44   27   38   41   45   43   38   43   38   45  
$100,000 or more           25   26   16   24   40   23   40   16   25   25   23   29   23   29   25  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (326)  (74) (276)  (49) (246)  (49)  (74) (323)  (77) (209) (114) (192) (114)  (77) 
Northeast                  49   45   54   44   51   44   51   54   51   49   51   49   52   49   49  
Midwest                    11   11   11   12    7   11    7   11   13    6   13   12   13   12    6  
South                      17   17   11   15   25   15   25   11   18   18   18   17   18   17   18  
West                       24   27   24   29   16   31   16   24   19   27   18   21   18   21   27  
 
STATE New York             18   18   12   16   29   16   29   12   18   25   20   15   21   15   25  
California                 13   13   13   14    8   15    8   13   10   21   10   11   10   11   21  
Florida                     8    8    5    7   14    8   14    5    9    9   10    8   11    8    9  
Other                      61   60   71   62   49   61   49   71   62   45   60   66   58   66   45  
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                                     OBAMA HANDLE        SAW ADS     ADS IMPACT     BIBI HELP BIBI IMPACT 
 
                              Agree Agree                     More More                More       
                               and don’t Total  Dis           Likly Likly   No           Likly   No  
                        Total like like agree agree  Yes   No Obama Romny diff  Yes   No Obama diff  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Progressive                12   18   10   15    5   15    9   18    7   18   15   10   16   15  
Liberal                    30   38   36   37   10   28   31   36   16   28   27   31   33   32  
Moderate                   33   30   35   32   36   31   35   27   30   35   32   33   30   41  
Conservative               25   14   19   16   49   25   25   19   47   19   25   25   21   12  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Liberal Dem                28   36   34   35    6   26   29   33   10   28   23   30   29   30  
Progressive Dem             9   15    7   12    1   12    7   16    -   15   11    8   13   11  
 
Lib/Prog Dem               37   52   41   47    8   38   36   48   10   43   35   38   42   40  
Mod/Cons Dem               30   38   33   36   15   30   30   37   13   32   32   29   42   32  
Lib/Prog/Mod Rep           11    4    6    5   28   10   11    5   30    4   13   10    9   13  
Conservative Rep           14    1    9    4   43   15   14    3   42   11   13   15    2    5  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Barack Obama               67   93   76   86   18   69   66   89   22   77   69   67   89   78  
John McCain                25    4   13    8   72   24   26    7   67   16   25   25    5   19  
Other                       3    -    5    2    4    3    2    1    4    5    2    3    2    1  
(Did not vote)              5    3    6    5    6    4    6    3    6    2    4    5    4    3  
 
Obama - McCain             42   88   63   78  -54   45   40   82  -45   61   44   42   83   59  
 
VOTERS Obama               71   96   81   90   19   72   71   92   24   79   72   71   92   80  
McCain                     26    4   14    8   77   25   28    7   72   16   26   27    6   19  
(Other)                     3    -    5    2    4    4    2    1    5    5    2    3    2    1  
 
Obama - McCain             45   91   67   82  -57   47   43   85  -48   63   46   44   87   60  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Less than $20,000           9   10    8    9   10    9   10    9    8    9   10    9    7   13  
$20,000 to $49,999         25   27   26   27   21   21   29   19   25   20   19   28   23   13  
$50,000 to $74,999         24   22   26   24   24   25   23   23   23   26   26   23   22   31  
$75,000 to $99,999         17   19   16   18   14   22   13   27   15   22   19   16   24   14  
$100,000 to $199,999       20   17   20   18   26   18   22   19   24   15   22   20   21   23  
$200,000 or more            4    4    4    4    5    5    4    3    5    8    5    4    3    5  
 
Under $50,000              35   37   34   36   32   29   39   27   34   29   29   38   30   26  
$50,000 to $99,999         41   41   42   42   38   47   36   51   38   48   45   39   46   45  
$100,000 or more           25   22   24   23   30   24   26   22   28   23   27   24   24   29  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (342) (243) (585) (215) (357) (443) (135)  (81) (141) (268) (532) (117)  (95) 
Northeast                  49   52   48   50   43   44   53   43   42   45   44   51   47   47  
Midwest                    11   10   11   11   13   11   11   11   11   11    8   13    8    5  
South                      17   17   14   16   19   20   14   20   25   16   22   14   18   28  
West                       24   20   27   23   25   26   22   26   22   28   26   22   27   20  
 
STATE New York             18   20   15   18   20   15   21   15   14   16   22   16   24   22  
California                 13   12   14   13   12   14   12   18   10   11   17   10   18   14  
Florida                     8   10    5    8    9   12    5   10   16   12   12    7    9   14  
Other                      61   58   66   61   59   59   62   57   59   61   49   66   49   50  
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                                    EDUCATION         INCOME                       REGION                    SPLITS    
 
                                                  $50K $100K                          Cali                 
                               Non Coll Post Under   to   or North  Mid            New  for Flor            
                        Total coll grad grad $50K $100K more east west South West York  nia  ida    A    B  
 
Q73 Ideology ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Progressive                12   12   11   15   12   12   12   11   13    9   15   10   16    6   13   11  
Liberal                    30   29   33   27   34   30   24   33   40   22   25   34   25   16   30   30  
Moderate                   33   32   31   37   25   35   42   34   27   39   29   33   30   45   32   34  
Conservative               25   27   25   22   29   24   21   22   20   30   31   22   29   33   26   24  
 
Party ID/Ideology ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Liberal Dem                28   27   30   25   31   28   23   30   37   21   22   31   23   16   28   27  
Progressive Dem             9    8    7   14    8    9   11    9    9    8   10   10   12    5   10    9  
 
Lib/Prog Dem               37   34   37   40   39   37   33   39   45   29   32   41   35   20   37   36  
Mod/Cons Dem               30   33   29   28   29   32   29   31   23   38   26   29   26   44   29   31  
Lib/Prog/Mod Rep           11   13   12    7    9   10   15   10   13    8   13   10   14    9   10   12  
Conservative Rep           14   13   14   18   15   12   18   10   13   19   21   12   20   19   15   14  
 
Q74 2008 Pres vote ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Barack Obama               67   66   67   70   68   70   63   71   68   70   58   68   63   72   68   67  
John McCain                25   23   25   27   22   25   30   22   25   26   31   24   26   25   25   25  
Other                       3    4    2    2    3    2    3    2    3    2    4    3    2    2    2    3  
(Did not vote)              5    7    6    1    7    4    3    5    4    2    7    5    9    2    4    6  
 
Obama - McCain             42   42   42   43   46   45   33   49   43   44   27   44   37   47   44   41  
 
VOTERS Obama               71   71   71   71   73   72   66   75   71   71   63   72   69   73   72   70  
McCain                     26   25   27   27   23   26   31   23   26   26   33   25   29   25   26   27  
(Other)                     3    4    2    2    3    2    3    2    3    2    4    3    3    2    3    3  
 
Obama - McCain             45   46   45   43   50   47   35   52   45   45   29   47   40   48   46   44  
 
Q76 Income ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Less than $20,000           9   17    7    3   27    -    -    9    8   11   10    8    9   10    8   10  
$20,000 to $49,999         25   35   21   18   73    -    -   23   36   19   29   22   26   15   28   22  
$50,000 to $74,999         24   24   25   21    -   58    -   21   26   30   25   16   26   31   24   24  
$75,000 to $99,999         17   13   22   13    -   42    -   18   13   19   15   18   17   23   15   19  
$100,000 to $199,999       20   10   21   35    -    -   82   25   15   16   16   29   15   14   20   21  
$200,000 or more            4    1    4   11    -    -   18    5    3    5    4    7    7    6    5    4  
 
Under $50,000              35   52   28   20  100    -    -   32   43   30   39   29   34   25   36   33  
$50,000 to $99,999         41   37   47   35    -  100    -   39   39   49   40   34   43   55   39   42  
$100,000 or more           25   11   25   45    -    -  100   30   18   21   21   36   22   20   24   25  
 
Region ...
 
Total answering          (800) (278) (334) (188) (276) (325) (199) (388)  (89) (134) (188) (147) (102)  (67) (400) (400) 
Northeast                  49   48   48   50   44   46   58  100    -    -    -  100    -    -   47   50  
Midwest                    11   10   12   12   14   11    8    -  100    -    -    -    -    -   11   11  
South                      17   16   15   21   15   20   14    -    -  100    -    -    -  100   16   18  
West                       24   26   25   17   27   23   20    -    -    -  100    -  100    -   27   20  
 
STATE New York             18   15   19   22   16   15   27   38    -    -    -  100    -    -   17   20  
California                 13   13   15    8   13   14   12    -    -    -   54    -  100    -   13   12  
Florida                     8   10    7    8    6   11    7    -    -   50    -    -    -  100    8    9  
Other                      61   63   58   61   66   60   55   62  100   50   46    -    -    -   62   59  
 


